
合計
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率

全体 1,888 431 22.8 56 3.0 66 3.5 29 1.5 48 2.5 221 11.7 18 1.0 42 2.2 38 2.0 188 10.0 85 4.5 228 12.1

 男女 1,888 431 22.8 56 3.0 66 3.5 29 1.5 48 2.5 221 11.7 18 1.0 42 2.2 38 2.0 188 10.0 85 4.5 228 12.1

　　 男 775 194 25.0 22 2.8 30 3.9 12 1.5 16 2.1 93 12.0 6 0.8 21 2.7 13 1.7 76 9.8 33 4.3 92 11.9

　　 女 1,056 221 20.9 33 3.1 36 3.4 17 1.6 32 3.0 126 11.9 11 1.0 21 2.0 24 2.3 109 10.3 48 4.5 129 12.2

　　 無回答・無効 57 16 28.1 1 1.8 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 3.5 1 1.8 0 0.0 1 1.8 3 5.3 4 7.0 7 12.3

 年齢 1,888 431 22.8 56 3.0 66 3.5 29 1.5 48 2.5 221 11.7 18 1.0 42 2.2 38 2.0 188 10.0 85 4.5 228 12.1

　　 18～19歳 32 18 56.3 0 0.0 0 0.0 1 3.1 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 3.1 2 6.3 1 3.1 0 0.0 4 12.5

　　 20～24歳 69 42 60.9 0 0.0 1 1.4 2 2.9 1 1.4 4 5.8 1 1.4 1 1.4 2 2.9 2 2.9 1 1.4 3 4.3

　　 25～29歳 66 34 51.5 2 3.0 1 1.5 1 1.5 0 0.0 3 4.5 1 1.5 2 3.0 0 0.0 4 6.1 2 3.0 2 3.0

　　 30～34歳 96 27 28.1 3 3.1 3 3.1 4 4.2 3 3.1 8 8.3 2 2.1 2 2.1 1 1.0 7 7.3 4 4.2 7 7.3

　　 35～39歳 113 27 23.9 5 4.4 4 3.5 3 2.7 4 3.5 11 9.7 2 1.8 2 1.8 5 4.4 13 11.5 1 0.9 11 9.7

　　 40～44歳 124 31 25.0 5 4.0 7 5.6 1 0.8 1 0.8 17 13.7 0 0.0 3 2.4 5 4.0 9 7.3 4 3.2 12 9.7

　　 45～49歳 116 27 23.3 5 4.3 4 3.4 1 0.9 2 1.7 7 6.0 1 0.9 4 3.4 2 1.7 9 7.8 9 7.8 14 12.1

　　 50～54歳 147 31 21.1 3 2.0 6 4.1 3 2.0 4 2.7 16 10.9 3 2.0 5 3.4 1 0.7 6 4.1 7 4.8 24 16.3

　　 55～59歳 142 24 16.9 4 2.8 5 3.5 3 2.1 3 2.1 18 12.7 1 0.7 4 2.8 3 2.1 14 9.9 11 7.7 16 11.3

　　 60～64歳 155 24 15.5 5 3.2 6 3.9 2 1.3 7 4.5 20 12.9 3 1.9 4 2.6 3 1.9 12 7.7 8 5.2 22 14.2

　　 65～69歳 179 33 18.4 10 5.6 5 2.8 2 1.1 4 2.2 32 17.9 0 0.0 2 1.1 3 1.7 14 7.8 8 4.5 26 14.5

　　 70～74歳 213 35 16.4 3 1.4 9 4.2 2 0.9 8 3.8 32 15.0 0 0.0 8 3.8 5 2.3 28 13.1 11 5.2 23 10.8

　　 75～79歳 146 20 13.7 5 3.4 5 3.4 1 0.7 3 2.1 20 13.7 0 0.0 1 0.7 2 1.4 22 15.1 8 5.5 27 18.5

　　 80歳～ 264 52 19.7 6 2.3 10 3.8 3 1.1 8 3.0 33 12.5 3 1.1 3 1.1 4 1.5 46 17.4 10 3.8 35 13.3

　　 無回答・無効 26 6 23.1 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 3.8 0 0.0 0 0.0 1 3.8 1 3.8 2 7.7

 職業 1,888 431 22.8 56 3.0 66 3.5 29 1.5 48 2.5 221 11.7 18 1.0 42 2.2 38 2.0 188 10.0 85 4.5 228 12.1

　　 会社員（役員含む） 396 103 26.0 13 3.3 17 4.3 8 2.0 8 2.0 48 12.1 4 1.0 14 3.5 9 2.3 31 7.8 19 4.8 38 9.6

　　 公務員 64 17 26.6 2 3.1 4 6.3 2 3.1 2 3.1 6 9.4 1 1.6 1 1.6 4 6.3 7 10.9 1 1.6 5 7.8

　　 団体職員 32 8 25.0 0 0.0 1 3.1 1 3.1 0 0.0 3 9.4 0 0.0 2 6.3 3 9.4 3 9.4 2 6.3 2 6.3

　　 自営業 94 21 22.3 4 4.3 3 3.2 0 0.0 2 2.1 10 10.6 2 2.1 2 2.1 3 3.2 4 4.3 5 5.3 10 10.6

　　 農林漁業 8 5 62.5 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 12.5 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 12.5 0 0.0 0 0.0

　　 学生 72 42 58.3 0 0.0 0 0.0 2 2.8 0 0.0 2 2.8 1 1.4 1 1.4 3 4.2 2 2.8 1 1.4 6 8.3

　　 パート・アルバイト 250 54 21.6 12 4.8 10 4.0 3 1.2 5 2.0 22 8.8 2 0.8 6 2.4 5 2.0 23 9.2 16 6.4 29 11.6

　　 家事従事 163 30 18.4 4 2.5 3 1.8 3 1.8 6 3.7 21 12.9 0 0.0 2 1.2 2 1.2 17 10.4 7 4.3 25 15.3

　　 無職 694 126 18.2 18 2.6 25 3.6 7 1.0 20 2.9 99 14.3 7 1.0 11 1.6 9 1.3 89 12.8 26 3.7 103 14.8

　　 その他（　　） 56 14 25.0 2 3.6 0 0.0 2 3.6 5 8.9 7 12.5 0 0.0 0 0.0 0 0.0 6 10.7 4 7.1 5 8.9

　　 無回答・無効 59 11 18.6 1 1.7 3 5.1 1 1.7 0 0.0 2 3.4 1 1.7 3 5.1 0 0.0 5 8.5 4 6.8 5 8.5

 通学先・通勤先 1,135 294 25.9 37 3.3 38 3.3 21 1.9 28 2.5 120 10.6 10 0.9 28 2.5 29 2.6 94 8.3 55 4.8 120 10.6

　　 奈良市内 502 132 26.3 19 3.8 13 2.6 7 1.4 10 2.0 49 9.8 2 0.4 9 1.8 15 3.0 39 7.8 24 4.8 54 10.8

　　 奈良市以外の奈良県内 137 44 32.1 9 6.6 7 5.1 2 1.5 6 4.4 24 17.5 0 0.0 3 2.2 4 2.9 10 7.3 2 1.5 5 3.6

　　 大阪府 241 59 24.5 2 0.8 8 3.3 6 2.5 3 1.2 19 7.9 4 1.7 6 2.5 3 1.2 27 11.2 20 8.3 29 12.0

　　 京都府 62 22 35.5 1 1.6 0 0.0 1 1.6 1 1.6 5 8.1 3 4.8 6 9.7 4 6.5 3 4.8 1 1.6 5 8.1

　　 兵庫県 9 1 11.1 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 11.1 3 33.3 0 0.0 1 11.1 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 22.2

　　 滋賀県 4 1 25.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 25.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

　　 三重県 6 1 16.7 0 0.0 2 33.3 0 0.0 0 0.0 1 16.7 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 16.7 0 0.0 0 0.0

　　 その他県外(　　県　　市） 14 3 21.4 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 7.1 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 7.1 2 14.3 2 14.3

　　 無回答・無効 160 31 19.4 6 3.8 8 5.0 5 3.1 7 4.4 18 11.3 0 0.0 3 1.9 3 1.9 13 8.1 6 3.8 23 14.4

 通勤時間・通学時間 1,135 294 25.9 37 3.3 38 3.3 21 1.9 28 2.5 120 10.6 10 0.9 28 2.5 29 2.6 94 8.3 55 4.8 120 10.6

　　 30分未満 465 118 25.4 19 4.1 15 3.2 6 1.3 7 1.5 52 11.2 2 0.4 10 2.2 12 2.6 38 8.2 21 4.5 51 11.0

　　 30分～1時間未満 248 66 26.6 9 3.6 7 2.8 4 1.6 10 4.0 30 12.1 3 1.2 6 2.4 9 3.6 14 5.6 16 6.5 20 8.1

　　 1時間～1時間30分未満 213 59 27.7 4 1.9 9 4.2 6 2.8 4 1.9 16 7.5 4 1.9 9 4.2 3 1.4 21 9.9 10 4.7 22 10.3

　　 1時間30分～2時間未満 43 14 32.6 0 0.0 2 4.7 0 0.0 1 2.3 3 7.0 1 2.3 2 4.7 3 7.0 2 4.7 1 2.3 8 18.6

　　 2時間以上 18 6 33.3 1 5.6 1 5.6 1 5.6 0 0.0 1 5.6 0 0.0 1 5.6 0 0.0 0 0.0 1 5.6 1 5.6

　　 無回答・無効 148 31 20.9 4 2.7 4 2.7 4 2.7 6 4.1 18 12.2 0 0.0 0 0.0 2 1.4 19 12.8 6 4.1 18 12.2

 奈良市の居住年数 1,888 431 22.8 56 3.0 66 3.5 29 1.5 48 2.5 221 11.7 18 1.0 42 2.2 38 2.0 188 10.0 85 4.5 228 12.1

　　 5年以下 141 1 0.7 7 5.0 2 1.4 4 2.8 4 2.8 16 11.3 4 2.8 6 4.3 10 7.1 17 12.1 5 3.5 19 13.5

　　 6～10年 109 0 0.0 13 11.9 7 6.4 2 1.8 1 0.9 13 11.9 1 0.9 4 3.7 2 1.8 6 5.5 4 3.7 16 14.7

　　 11～20年 272 35 12.9 15 5.5 12 4.4 6 2.2 6 2.2 32 11.8 4 1.5 6 2.2 11 4.0 22 8.1 12 4.4 38 14.0

　　 21～30年 325 66 20.3 6 1.8 12 3.7 9 2.8 8 2.5 36 11.1 3 0.9 9 2.8 3 0.9 38 11.7 16 4.9 43 13.2

　　 31～40年 350 62 17.7 10 2.9 16 4.6 3 0.9 5 1.4 50 14.3 2 0.6 7 2.0 6 1.7 36 10.3 26 7.4 57 16.3

　　 41～50年 341 64 18.8 2 0.6 11 3.2 3 0.9 11 3.2 47 13.8 1 0.3 8 2.3 4 1.2 55 16.1 19 5.6 45 13.2

　　 51年以上 319 197 61.8 3 0.9 5 1.6 2 0.6 13 4.1 27 8.5 2 0.6 2 0.6 2 0.6 14 4.4 2 0.6 7 2.2

　　 無回答・無効 31 6 19.4 0 0.0 1 3.2 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 3.2 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 3.2 3 9.7

 同居 1,888 431 22.8 56 3.0 66 3.5 29 1.5 48 2.5 221 11.7 18 1.0 42 2.2 38 2.0 188 10.0 85 4.5 228 12.1

　　 なし（一人暮らし） 208 36 17.3 6 2.9 11 5.3 5 2.4 4 1.9 26 12.5 2 1.0 4 1.9 6 2.9 27 13.0 8 3.8 32 15.4

　　 配偶者 1,245 208 16.7 41 3.3 42 3.4 18 1.4 37 3.0 169 13.6 12 1.0 30 2.4 26 2.1 136 10.9 65 5.2 157 12.6

　　 子（18歳未満） 318 65 20.4 11 3.5 15 4.7 6 1.9 8 2.5 39 12.3 5 1.6 12 3.8 9 2.8 24 7.5 12 3.8 37 11.6

　　 子（18歳以上） 510 112 22.0 14 2.7 16 3.1 8 1.6 11 2.2 69 13.5 1 0.2 13 2.5 9 1.8 60 11.8 23 4.5 60 11.8

　　 孫（18歳未満） 42 14 33.3 1 2.4 1 2.4 0 0.0 1 2.4 5 11.9 0 0.0 0 0.0 0 0.0 5 11.9 1 2.4 2 4.8

　　 孫（18歳以上） 35 8 22.9 0 0.0 1 2.9 1 2.9 1 2.9 4 11.4 0 0.0 1 2.9 1 2.9 6 17.1 0 0.0 2 5.7

　　 父 243 133 54.7 3 1.2 9 3.7 2 0.8 3 1.2 10 4.1 3 1.2 4 1.6 4 1.6 8 3.3 10 4.1 14 5.8

　　 母 365 187 51.2 6 1.6 9 2.5 4 1.1 6 1.6 16 4.4 4 1.1 10 2.7 6 1.6 16 4.4 13 3.6 27 7.4

　　 祖父 17 8 47.1 1 5.9 0 0.0 2 11.8 0 0.0 1 5.9 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 5.9 1 5.9 1 5.9

　　 祖母 42 23 54.8 1 2.4 0 0.0 2 4.8 0 0.0 2 4.8 0 0.0 1 2.4 0 0.0 2 4.8 1 2.4 2 4.8

　　 その他（　　） 144 72 50.0 3 2.1 3 2.1 2 1.4 3 2.1 14 9.7 3 2.1 1 0.7 2 1.4 6 4.2 2 1.4 14 9.7

　　 無回答・無効 30 6 20.0 0 0.0 2 6.7 0 0.0 1 3.3 1 3.3 1 3.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 3.3 2 6.7

中学校区 1,888 431 22.8 56 3.0 66 3.5 29 1.5 48 2.5 221 11.7 18 1.0 42 2.2 38 2.0 188 10.0 85 4.5 228 12.1

　　 春日 110 38 34.5 2 1.8 2 1.8 2 1.8 4 3.6 14 12.7 0 0.0 3 2.7 2 1.8 7 6.4 3 2.7 10 9.1

　　 三笠 175 57 32.6 0 0.0 9 5.1 1 0.6 5 2.9 18 10.3 4 2.3 2 1.1 3 1.7 14 8.0 6 3.4 17 9.7

　　 若草 102 33 32.4 4 3.9 3 2.9 2 2.0 6 5.9 10 9.8 4 3.9 2 2.0 2 2.0 2 2.0 1 1.0 6 5.9

　　 伏見 212 34 16.0 10 4.7 7 3.3 6 2.8 7 3.3 27 12.7 1 0.5 4 1.9 9 4.2 22 10.4 8 3.8 19 9.0

　　 富雄 112 9 8.0 11 9.8 1 0.9 2 1.8 2 1.8 8 7.1 0 0.0 3 2.7 2 1.8 20 17.9 10 8.9 23 20.5

　　 都南 126 50 39.7 2 1.6 9 7.1 2 1.6 5 4.0 13 10.3 1 0.8 2 1.6 2 1.6 8 6.3 4 3.2 7 5.6

　　 田原 12 9 75.0 0 0.0 1 8.3 0 0.0 0 0.0 1 8.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

　　 興東館柳生 19 13 68.4 0 0.0 1 5.3 0 0.0 0 0.0 1 5.3 0 0.0 0 0.0 1 5.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0

　　 登美ヶ丘 74 9 12.2 3 4.1 2 2.7 0 0.0 1 1.4 10 13.5 0 0.0 1 1.4 2 2.7 13 17.6 8 10.8 10 13.5

　　 平城西 53 7 13.2 1 1.9 3 5.7 1 1.9 0 0.0 4 7.5 0 0.0 2 3.8 2 3.8 4 7.5 2 3.8 13 24.5

　　 二名 102 11 10.8 6 5.9 3 2.9 2 2.0 0 0.0 10 9.8 1 1.0 1 1.0 3 2.9 14 13.7 3 2.9 18 17.6

　　 京西 141 25 17.7 4 2.8 6 4.3 2 1.4 3 2.1 22 15.6 2 1.4 5 3.5 1 0.7 16 11.3 5 3.5 18 12.8

　　 富雄南 109 22 20.2 2 1.8 2 1.8 3 2.8 0 0.0 12 11.0 0 0.0 2 1.8 1 0.9 23 21.1 5 4.6 12 11.0

　　 平城 56 14 25.0 1 1.8 1 1.8 0 0.0 5 8.9 10 17.9 0 0.0 2 3.6 2 3.6 5 8.9 2 3.6 9 16.1

　　 飛鳥 74 24 32.4 0 0.0 3 4.1 1 1.4 4 5.4 9 12.2 1 1.4 2 2.7 2 2.7 2 2.7 2 2.7 6 8.1

　　 登美ヶ丘北 112 10 8.9 5 4.5 2 1.8 0 0.0 1 0.9 13 11.6 0 0.0 2 1.8 1 0.9 13 11.6 10 8.9 24 21.4

　　 都跡 69 26 37.7 0 0.0 3 4.3 1 1.4 2 2.9 8 11.6 2 2.9 3 4.3 1 1.4 3 4.3 5 7.2 4 5.8

　　 平城東 62 9 14.5 2 3.2 1 1.6 0 0.0 0 0.0 11 17.7 0 0.0 3 4.8 0 0.0 3 4.8 1 1.6 9 14.5

　　 月ヶ瀬 6 3 50.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

　　 都祁 27 5 18.5 0 0.0 2 7.4 1 3.7 1 3.7 10 37.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 3.7 0 0.0 5 18.5

　　 富雄第三 47 7 14.9 2 4.3 2 4.3 1 2.1 1 2.1 6 12.8 0 0.0 1 2.1 0 0.0 10 21.3 4 8.5 4 8.5

　 　不明 49 7 14.3 1 2.0 2 4.1 2 4.1 1 2.0 3 6.1 1 2.0 2 4.1 1 2.0 6 12.2 3 6.1 10 20.4

　 　無回答 39 9 23.1 0 0.0 1 2.6 0 0.0 0 0.0 1 2.6 1 2.6 0 0.0 1 2.6 2 5.1 3 7.7 4 10.3

その他大阪府内

問7．あなたが、現住所の直前に住んでいたのはどちらでしたか。（〇は１つ）

東大阪市大阪市その他京都府内京都市木津川市その他奈良県内天理市橿原市大和郡山市生駒市
生まれてから

ずっと奈良市に
住んでいる
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全体

 男女

　　 男

　　 女

　　 無回答・無効

 年齢

　　 18～19歳

　　 20～24歳

　　 25～29歳

　　 30～34歳

　　 35～39歳

　　 40～44歳

　　 45～49歳

　　 50～54歳

　　 55～59歳

　　 60～64歳

　　 65～69歳

　　 70～74歳

　　 75～79歳

　　 80歳～

　　 無回答・無効

 職業

　　 会社員（役員含む）

　　 公務員

　　 団体職員

　　 自営業

　　 農林漁業

　　 学生

　　 パート・アルバイト

　　 家事従事

　　 無職

　　 その他（　　）

　　 無回答・無効

 通学先・通勤先

　　 奈良市内

　　 奈良市以外の奈良県内

　　 大阪府

　　 京都府

　　 兵庫県

　　 滋賀県

　　 三重県

　　 その他県外(　　県　　市）

　　 無回答・無効

 通勤時間・通学時間

　　 30分未満

　　 30分～1時間未満

　　 1時間～1時間30分未満

　　 1時間30分～2時間未満

　　 2時間以上

　　 無回答・無効

 奈良市の居住年数

　　 5年以下

　　 6～10年

　　 11～20年

　　 21～30年

　　 31～40年

　　 41～50年

　　 51年以上

　　 無回答・無効

 同居

　　 なし（一人暮らし）

　　 配偶者

　　 子（18歳未満）

　　 子（18歳以上）

　　 孫（18歳未満）

　　 孫（18歳以上）

　　 父

　　 母

　　 祖父

　　 祖母

　　 その他（　　）

　　 無回答・無効

中学校区

　　 春日

　　 三笠

　　 若草

　　 伏見

　　 富雄

　　 都南

　　 田原

　　 興東館柳生

　　 登美ヶ丘

　　 平城西

　　 二名

　　 京西

　　 富雄南

　　 平城

　　 飛鳥

　　 登美ヶ丘北

　　 都跡

　　 平城東

　　 月ヶ瀬

　　 都祁

　　 富雄第三

　 　不明

　 　無回答

(単位）回答数：人、選択率：％

13

回答数 選択率 回答数 選択率

384 20.3 54 2.9

384 20.3 54 2.9

149 19.2 18 2.3

227 21.5 22 2.1

8 14.0 14 24.6

384 20.3 54 2.9

5 15.6 0 0.0

9 13.0 0 0.0

13 19.7 1 1.5

23 24.0 2 2.1

22 19.5 3 2.7

26 21.0 3 2.4

31 26.7 0 0.0

36 24.5 2 1.4

36 25.4 0 0.0

36 23.2 3 1.9

35 19.6 5 2.8

44 20.7 5 2.3

27 18.5 5 3.4

39 14.8 12 4.5

2 7.7 13 50.0

384 20.3 54 2.9

79 19.9 5 1.3

12 18.8 0 0.0

6 18.8 1 3.1

25 26.6 3 3.2

0 0.0 1 12.5

12 16.7 0 0.0

61 24.4 2 0.8

39 23.9 4 2.5

132 19.0 22 3.2

8 14.3 3 5.4

10 16.9 13 22.0

242 21.3 19 1.7

123 24.5 6 1.2

21 15.3 0 0.0

52 21.6 3 1.2

8 12.9 2 3.2

1 11.1 0 0.0

2 50.0 0 0.0

1 16.7 0 0.0

4 28.6 1 7.1

30 18.8 7 4.4

242 21.3 19 1.67

106 22.8 8 1.7

52 21.0 2 0.8

43 20.2 3 1.4

6 14.0 0 0.0

4 22.2 1 5.6

31 20.9 5 3.4

384 20.3 54 2.9

44 31.2 2 1.4

38 34.9 2 1.8

70 25.7 3 1.1

69 21.2 7 2.2

66 18.9 4 1.1

65 19.1 6 1.8

29 9.1 14 4.4

3 9.7 16 51.6

384 20.3 54 2.9

38 18.3 3 1.4

278 22.3 26 2.1

73 23.0 2 0.6

102 20.0 12 2.4

9 21.4 3 7.1

5 14.3 5 14.3

38 15.6 2 0.8

55 15.1 6 1.6

2 11.8 0 0.0

7 16.7 1 2.4

17 11.8 2 1.4

3 10.0 13 43.3

384 20.3 54 2.9

20 18.2 3 2.7

36 20.6 3 1.7

24 23.5 3 2.9

52 24.5 6 2.8

21 18.8 0 0.0

17 13.5 4 3.2

1 8.3 0 0.0

1 5.3 2 10.5

14 18.9 1 1.4

13 24.5 1 1.9

29 28.4 1 1.0

30 21.3 2 1.4

23 21.1 2 1.8

5 8.9 0 0.0

16 21.6 2 2.7

27 24.1 4 3.6

10 14.5 1 1.4

22 35.5 1 1.6

2 33.3 1 16.7

2 7.4 0 0.0

8 17.0 1 2.1

8 16.3 2 4.1

3 7.7 14 35.9

無回答・無効
その他

（　　　県　　　市）
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(単位）回答数：人、選択率：％

合計
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率

全体 1,403 60 4.3 253 18.0 317 22.6 28 2.0 60 4.3 397 28.3 33 2.4 109 7.8 78 5.6 145 10.3 48 3.4

 男女 1,403 60 4.3 253 18.0 317 22.6 28 2.0 60 4.3 397 28.3 33 2.4 109 7.8 78 5.6 145 10.3 48 3.4

　　 男 563 20 3.6 123 21.8 84 14.9 9 1.6 24 4.3 175 31.1 16 2.8 46 8.2 31 5.5 61 10.8 19 3.4

　　 女 813 40 4.9 123 15.1 228 28.0 19 2.3 35 4.3 215 26.4 15 1.8 62 7.6 47 5.8 78 9.6 29 3.6

　　 無回答・無効 27 0 0.0 7 25.9 5 18.5 0 0.0 1 3.7 7 25.9 2 7.4 1 3.7 0 0.0 6 22.2 0 0.0

 年齢 1,403 60 4.3 253 18.0 317 22.6 28 2.0 60 4.3 397 28.3 33 2.4 109 7.8 78 5.6 145 10.3 48 3.4

　　 18～19歳 14 4 28.6 4 28.6 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 14.3 0 0.0 2 14.3 0 0.0 2 14.3 1 7.1

　　 20～24歳 27 7 25.9 9 33.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 3 11.1 0 0.0 4 14.8 1 3.7 3 11.1 2 7.4

　　 25～29歳 31 3 9.7 10 32.3 2 6.5 2 6.5 1 3.2 6 19.4 0 0.0 3 9.7 1 3.2 4 12.9 0 0.0

　　 30～34歳 67 6 9.0 22 32.8 19 28.4 0 0.0 1 1.5 7 10.4 2 3.0 1 1.5 6 9.0 6 9.0 1 1.5

　　 35～39歳 83 5 6.0 16 19.3 24 28.9 2 2.4 4 4.8 16 19.3 1 1.2 7 8.4 6 7.2 6 7.2 5 6.0

　　 40～44歳 90 2 2.2 16 17.8 29 32.2 5 5.6 4 4.4 23 25.6 1 1.1 7 7.8 3 3.3 12 13.3 1 1.1

　　 45～49歳 89 1 1.1 22 24.7 25 28.1 1 1.1 2 2.2 24 27.0 2 2.2 9 10.1 4 4.5 5 5.6 1 1.1

　　 50～54歳 114 5 4.4 30 26.3 27 23.7 2 1.8 4 3.5 26 22.8 3 2.6 9 7.9 3 2.6 9 7.9 3 2.6

　　 55～59歳 118 6 5.1 24 20.3 34 28.8 2 1.7 4 3.4 35 29.7 1 0.8 7 5.9 5 4.2 7 5.9 2 1.7

　　 60～64歳 128 2 1.6 20 15.6 28 21.9 3 2.3 3 2.3 44 34.4 1 0.8 13 10.2 10 7.8 11 8.6 4 3.1

　　 65～69歳 141 5 3.5 17 12.1 31 22.0 2 1.4 7 5.0 52 36.9 0 0.0 9 6.4 9 6.4 14 9.9 3 2.1

　　 70～74歳 173 4 2.3 30 17.3 41 23.7 4 2.3 15 8.7 56 32.4 5 2.9 12 6.9 4 2.3 17 9.8 8 4.6

　　 75～79歳 121 7 5.8 11 9.1 21 17.4 2 1.7 6 5.0 48 39.7 6 5.0 5 4.1 8 6.6 18 14.9 3 2.5

　　 80歳～ 200 3 1.5 20 10.0 33 16.5 3 1.5 9 4.5 54 27.0 11 5.5 21 10.5 18 9.0 30 15.0 14 7.0

　　 無回答・無効 7 0 0.0 2 28.6 3 42.9 0 0.0 0 0.0 1 14.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 14.3 0 0.0

 職業 1,403 60 4.3 253 18.0 317 22.6 28 2.0 60 4.3 397 28.3 33 2.4 109 7.8 78 5.6 145 10.3 48 3.4

　　 会社員（役員含む） 288 14 4.9 70 24.3 69 24.0 3 1.0 7 2.4 80 27.8 4 1.4 30 10.4 8 2.8 18 6.3 3 1.0

　　 公務員 47 2 4.3 16 34.0 10 21.3 3 6.4 4 8.5 9 19.1 0 0.0 3 6.4 2 4.3 4 8.5 1 2.1

　　 団体職員 23 3 13.0 6 26.1 5 21.7 1 4.3 0 0.0 4 17.4 0 0.0 1 4.3 1 4.3 2 8.7 1 4.3

　　 自営業 70 2 2.9 10 14.3 11 15.7 2 2.9 3 4.3 24 34.3 0 0.0 3 4.3 8 11.4 11 15.7 3 4.3

　　 農林漁業 2 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 50.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 50.0 0 0.0

　　 学生 30 9 30.0 8 26.7 0 0.0 0 0.0 1 3.3 6 20.0 0 0.0 2 6.7 1 3.3 4 13.3 2 6.7

　　 パート・アルバイト 194 8 4.1 39 20.1 51 26.3 4 2.1 7 3.6 50 25.8 4 2.1 11 5.7 15 7.7 12 6.2 3 1.5

　　 家事従事 129 1 0.8 20 15.5 45 34.9 3 2.3 5 3.9 35 27.1 3 2.3 11 8.5 8 6.2 9 7.0 4 3.1

　　 無職 546 16 2.9 75 13.7 104 19.0 10 1.8 26 4.8 176 32.2 19 3.5 43 7.9 32 5.9 68 12.5 30 5.5

　　 その他（　　） 39 3 7.7 4 10.3 9 23.1 1 2.6 4 10.3 7 17.9 0 0.0 2 5.1 3 7.7 11 28.2 1 2.6

　　 無回答・無効 35 2 5.7 5 14.3 13 37.1 1 2.9 2 5.7 6 17.1 3 8.6 3 8.6 0 0.0 5 14.3 0 0.0

 通学先・通勤先 822 42 5.1 173 21.0 200 24.3 17 2.1 32 3.9 215 26.2 11 1.3 63 7.7 46 5.6 72 8.8 18 2.2

　　 奈良市内 364 17 4.7 86 23.6 102 28.0 9 2.5 14 3.8 75 20.6 7 1.9 25 6.9 23 6.3 31 8.5 2 0.5

　　 奈良市以外の奈良県内 93 9 9.7 12 12.9 18 19.4 2 2.2 4 4.3 33 35.5 1 1.1 12 12.9 3 3.2 7 7.5 2 2.2

　　 大阪府 179 11 6.1 42 23.5 27 15.1 1 0.6 8 4.5 57 31.8 2 1.1 12 6.7 9 5.0 18 10.1 2 1.1

　　 京都府 38 2 5.3 7 18.4 6 15.8 1 2.6 1 2.6 10 26.3 0 0.0 3 7.9 3 7.9 6 15.8 2 5.3

　　 兵庫県 8 0 0.0 1 12.5 1 12.5 0 0.0 0 0.0 5 62.5 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 12.5 0 0.0

　　 滋賀県 3 0 0.0 2 66.7 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 33.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

　　 三重県 5 0 0.0 2 40.0 1 20.0 0 0.0 0 0.0 1 20.0 0 0.0 1 20.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

　　 その他県外(　　県　　市） 10 0 0.0 2 20.0 2 20.0 1 10.0 0 0.0 4 40.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 20.0 0 0.0

　　 無回答・無効 122 3 2.5 19 15.6 43 35.2 3 2.5 5 4.1 29 23.8 1 0.8 10 8.2 8 6.6 7 5.7 10 8.2

 通勤時間・通学時間 822 42 5.1 173 21.0 200 24.3 17 2.1 32 3.9 215 26.2 11 1.3 63 7.7 46 5.6 72 8.8 18 2.2

　　 30分未満 339 17 5.0 82 24.2 84 24.8 8 2.4 15 4.4 74 21.8 2 0.6 26 7.7 24 7.1 31 9.1 5 1.5

　　 30分～1時間未満 180 12 6.7 40 22.2 36 20.0 3 1.7 7 3.9 53 29.4 3 1.7 18 10.0 7 3.9 15 8.3 4 2.2

　　 1時間～1時間30分未満 151 11 7.3 33 21.9 29 19.2 2 1.3 6 4.0 42 27.8 3 2.0 7 4.6 7 4.6 16 10.6 4 2.6

　　 1時間30分～2時間未満 29 1 3.4 6 20.7 5 17.2 1 3.4 0 0.0 14 48.3 0 0.0 2 6.9 0 0.0 1 3.4 0 0.0

　　 2時間以上 11 0 0.0 1 9.1 4 36.4 0 0.0 0 0.0 4 36.4 0 0.0 1 9.1 0 0.0 0 0.0 1 9.1

　　 無回答・無効 112 1 0.9 11 9.8 42 37.5 3 2.7 4 3.6 28 25.0 3 2.7 9 8.0 8 7.1 9 8.0 4 3.6

 奈良市の居住年数 1,403 60 4.3 253 18.0 317 22.6 28 2.0 60 4.3 397 28.3 33 2.4 109 7.8 78 5.6 145 10.3 48 3.4

　　 5年以下 138 9 6.5 47 34.1 16 11.6 6 4.3 5 3.6 20 14.5 0 0.0 15 10.9 4 2.9 27 19.6 4 2.9

　　 6～10年 107 6 5.6 19 17.8 23 21.5 0 0.0 2 1.9 26 24.3 4 3.7 11 10.3 10 9.3 8 7.5 3 2.8

　　 11～20年 234 10 4.3 55 23.5 49 20.9 5 2.1 11 4.7 61 26.1 6 2.6 22 9.4 10 4.3 18 7.7 8 3.4

　　 21～30年 252 16 6.3 41 16.3 51 20.2 2 0.8 8 3.2 81 32.1 12 4.8 17 6.7 14 5.6 23 9.1 11 4.4

　　 31～40年 284 9 3.2 43 15.1 63 22.2 4 1.4 17 6.0 105 37.0 6 2.1 18 6.3 19 6.7 23 8.1 5 1.8

　　 41～50年 271 7 2.6 37 13.7 71 26.2 7 2.6 15 5.5 84 31.0 1 0.4 18 6.6 17 6.3 29 10.7 8 3.0

　　 51年以上 108 3 2.8 9 8.3 41 38.0 4 3.7 2 1.9 19 17.6 2 1.9 7 6.5 4 3.7 16 14.8 9 8.3

　　 無回答・無効 9 0 0.0 2 22.2 3 33.3 0 0.0 0 0.0 1 11.1 2 22.2 1 11.1 0 0.0 1 11.1 0 0.0

 同居 1,403 60 4.3 253 18.0 317 22.6 28 2.0 60 4.3 397 28.3 33 2.4 109 7.8 78 5.6 145 10.3 48 3.4

　　 なし（一人暮らし） 169 14 8.3 32 18.9 16 9.5 0 0.0 6 3.6 40 23.7 5 3.0 10 5.9 18 10.7 27 16.0 10 5.9

　　 配偶者 1,011 28 2.8 179 17.7 276 27.3 25 2.5 49 4.8 303 30.0 22 2.2 69 6.8 42 4.2 84 8.3 31 3.1

　　 子（18歳未満） 251 8 3.2 56 22.3 86 34.3 12 4.8 14 5.6 56 22.3 1 0.4 17 6.8 7 2.8 14 5.6 7 2.8

　　 子（18歳以上） 386 11 2.8 66 17.1 101 26.2 7 1.8 14 3.6 118 30.6 2 0.5 34 8.8 12 3.1 33 8.5 16 4.1

　　 孫（18歳未満） 25 2 8.0 3 12.0 3 12.0 0 0.0 1 4.0 9 36.0 1 4.0 6 24.0 1 4.0 2 8.0 2 8.0

　　 孫（18歳以上） 22 0 0.0 1 4.5 10 45.5 1 4.5 0 0.0 6 27.3 1 4.5 4 18.2 2 9.1 1 4.5 0 0.0

　　 父 108 13 12.0 23 21.3 8 7.4 2 1.9 1 0.9 25 23.1 2 1.9 20 18.5 8 7.4 12 11.1 3 2.8

　　 母 172 16 9.3 35 20.3 22 12.8 2 1.2 2 1.2 35 20.3 4 2.3 28 16.3 12 7.0 19 11.0 7 4.1

　　 祖父 9 0 0.0 2 22.2 1 11.1 0 0.0 0 0.0 1 11.1 0 0.0 2 22.2 1 11.1 2 22.2 1 11.1

　　 祖母 18 2 11.1 3 16.7 0 0.0 0 0.0 0 0.0 4 22.2 0 0.0 5 27.8 1 5.6 3 16.7 1 5.6

　　 その他（　　） 70 6 8.6 14 20.0 5 7.1 2 2.9 3 4.3 11 15.7 0 0.0 11 15.7 7 10.0 14 20.0 3 4.3

　　 無回答・無効 11 0 0.0 2 18.2 3 27.3 0 0.0 0 0.0 2 18.2 1 9.1 1 9.1 0 0.0 2 18.2 1 9.1

中学校区 1,403 60 4.3 253 18.0 317 22.6 28 2.0 60 4.3 397 28.3 33 2.4 109 7.8 78 5.6 145 10.3 48 3.4

　　 春日 69 1 1.4 14 20.3 27 39.1 2 2.9 0 0.0 12 17.4 0 0.0 2 2.9 2 2.9 5 7.2 5 7.2

　　 三笠 115 6 5.2 24 20.9 27 23.5 3 2.6 2 1.7 33 28.7 1 0.9 12 10.4 4 3.5 11 9.6 2 1.7

　　 若草 66 4 6.1 10 15.2 19 28.8 1 1.5 0 0.0 13 19.7 1 1.5 8 12.1 6 9.1 5 7.6 2 3.0

　　 伏見 172 10 5.8 41 23.8 38 22.1 1 0.6 5 2.9 47 27.3 4 2.3 10 5.8 9 5.2 17 9.9 1 0.6

　　 富雄 103 6 5.8 16 15.5 19 18.4 1 1.0 12 11.7 34 33.0 2 1.9 11 10.7 6 5.8 9 8.7 0 0.0

　　 都南 72 2 2.8 11 15.3 26 36.1 1 1.4 2 2.8 18 25.0 3 4.2 6 8.3 5 6.9 3 4.2 2 2.8

　　 田原 3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 33.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 33.3 0 0.0

　　 興東館柳生 4 0 0.0 0 0.0 4 100.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

　　 登美ヶ丘 64 2 3.1 9 14.1 10 15.6 3 4.7 3 4.7 27 42.2 1 1.6 5 7.8 3 4.7 10 15.6 3 4.7

　　 平城西 45 2 4.4 5 11.1 8 17.8 3 6.7 3 6.7 10 22.2 1 2.2 3 6.7 4 8.9 10 22.2 1 2.2

　　 二名 90 6 6.7 25 27.8 11 12.2 2 2.2 4 4.4 34 37.8 2 2.2 4 4.4 7 7.8 6 6.7 1 1.1

　　 京西 114 3 2.6 23 20.2 31 27.2 3 2.6 5 4.4 26 22.8 3 2.6 8 7.0 3 2.6 11 9.6 6 5.3

　　 富雄南 85 5 5.9 12 14.1 20 23.5 0 0.0 4 4.7 27 31.8 2 2.4 3 3.5 4 4.7 11 12.9 3 3.5

　　 平城 42 1 2.4 7 16.7 10 23.8 0 0.0 1 2.4 13 31.0 3 7.1 5 11.9 3 7.1 2 4.8 1 2.4

　　 飛鳥 48 5 10.4 5 10.4 16 33.3 2 4.2 4 8.3 4 8.3 1 2.1 6 12.5 4 8.3 5 10.4 4 8.3

　　 登美ヶ丘北 98 3 3.1 16 16.3 13 13.3 3 3.1 7 7.1 31 31.6 4 4.1 7 7.1 6 6.1 16 16.3 3 3.1

　　 都跡 42 0 0.0 5 11.9 13 31.0 0 0.0 0 0.0 11 26.2 1 2.4 2 4.8 4 9.5 3 7.1 4 9.5

　　 平城東 52 1 1.9 11 21.2 6 11.5 1 1.9 2 3.8 19 36.5 2 3.8 3 5.8 1 1.9 6 11.5 3 5.8

　　 月ヶ瀬 2 0 0.0 1 50.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 50.0 0 0.0 1 50.0 0 0.0

　　 都祁 22 0 0.0 2 9.1 2 9.1 0 0.0 0 0.0 6 27.3 0 0.0 4 18.2 1 4.5 5 22.7 2 9.1

　　 富雄第三 39 2 5.1 3 7.7 5 12.8 0 0.0 3 7.7 19 48.7 1 2.6 6 15.4 1 2.6 3 7.7 2 5.1

　 　不明 40 1 2.5 9 22.5 7 17.5 1 2.5 2 5.0 10 25.0 0 0.0 2 5.0 5 12.5 3 7.5 2 5.0

　 　無回答 16 0 0.0 4 25.0 5 31.3 1 6.3 1 6.3 2 12.5 1 6.3 1 6.3 0 0.0 2 12.5 1 6.3

特に理由はない その他 無回答・無効

＜問7で「1」以外を選択した人にお聞きします。＞
問7-2①．転居のきっかけは何ですか。（あてはまるものすべてに○）

進学・転校 就職・転勤 結婚 出産 子どもの成長・独立
住宅・マンション

の購入
退職・廃業

親や子と
同居・近居
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合計
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率

全体 1,403 446 31.8 123 8.8 161 11.5 200 14.3 435 31.0 58 4.1 190 13.5 5 0.4 141 10.0 379 27.0 8 0.6 132 9.4

 男女 1,403 446 31.8 123 8.8 161 11.5 200 14.3 435 31.0 58 4.1 190 13.5 5 0.4 141 10.0 379 27.0 8 0.6 132 9.4

　　 男 563 213 37.8 46 8.2 68 12.1 94 16.7 187 33.2 26 4.6 88 15.6 1 0.2 61 10.8 139 24.7 4 0.7 61 10.8

　　 女 813 227 27.9 75 9.2 90 11.1 102 12.5 238 29.3 32 3.9 95 11.7 4 0.5 79 9.7 233 28.7 4 0.5 69 8.5

　　 無回答・無効 27 6 22.2 2 7.4 3 11.1 4 14.8 10 37.0 0 0.0 7 25.9 0 0.0 1 3.7 7 25.9 0 0.0 2 7.4

 年齢 1,403 446 31.8 123 8.8 161 11.5 200 14.3 435 31.0 58 4.1 190 13.5 5 0.4 141 10.0 379 27.0 8 0.6 132 9.4

　　 18～19歳 14 3 21.4 2 14.3 2 14.3 1 7.1 2 14.3 0 0.0 1 7.1 0 0.0 1 7.1 4 28.6 1 7.1 1 7.1

　　 20～24歳 27 10 37.0 1 3.7 3 11.1 1 3.7 3 11.1 2 7.4 3 11.1 0 0.0 3 11.1 8 29.6 0 0.0 1 3.7

　　 25～29歳 31 7 22.6 1 3.2 5 16.1 6 19.4 8 25.8 0 0.0 3 9.7 0 0.0 4 12.9 13 41.9 1 3.2 1 3.2

　　 30～34歳 67 26 38.8 4 6.0 4 6.0 14 20.9 10 14.9 5 7.5 4 6.0 1 1.5 5 7.5 19 28.4 0 0.0 4 6.0

　　 35～39歳 83 32 38.6 4 4.8 13 15.7 12 14.5 15 18.1 4 4.8 9 10.8 0 0.0 12 14.5 35 42.2 1 1.2 2 2.4

　　 40～44歳 90 25 27.8 9 10.0 5 5.6 18 20.0 14 15.6 4 4.4 9 10.0 1 1.1 7 7.8 40 44.4 0 0.0 5 5.6

　　 45～49歳 89 25 28.1 5 5.6 7 7.9 15 16.9 19 21.3 2 2.2 10 11.2 0 0.0 8 9.0 30 33.7 1 1.1 4 4.5

　　 50～54歳 114 38 33.3 9 7.9 19 16.7 19 16.7 25 21.9 6 5.3 13 11.4 0 0.0 15 13.2 38 33.3 0 0.0 5 4.4

　　 55～59歳 118 42 35.6 10 8.5 20 16.9 28 23.7 34 28.8 5 4.2 18 15.3 1 0.8 11 9.3 35 29.7 0 0.0 9 7.6

　　 60～64歳 128 47 36.7 12 9.4 14 10.9 15 11.7 34 26.6 6 4.7 16 12.5 0 0.0 10 7.8 30 23.4 0 0.0 13 10.2

　　 65～69歳 141 46 32.6 13 9.2 12 8.5 18 12.8 50 35.5 6 4.3 26 18.4 0 0.0 12 8.5 29 20.6 1 0.7 16 11.3

　　 70～74歳 173 65 37.6 21 12.1 24 13.9 24 13.9 72 41.6 10 5.8 30 17.3 1 0.6 16 9.2 30 17.3 2 1.2 21 12.1

　　 75～79歳 121 37 30.6 12 9.9 16 13.2 10 8.3 53 43.8 4 3.3 26 21.5 1 0.8 10 8.3 22 18.2 0 0.0 19 15.7

　　 80歳～ 200 41 20.5 19 9.5 16 8.0 18 9.0 93 46.5 4 2.0 21 10.5 0 0.0 27 13.5 42 21.0 1 0.5 31 15.5

　　 無回答・無効 7 2 28.6 1 14.3 1 14.3 1 14.3 3 42.9 0 0.0 1 14.3 0 0.0 0 0.0 4 57.1 0 0.0 0 0.0

 職業 1,403 446 31.8 123 8.8 161 11.5 200 14.3 435 31.0 58 4.1 190 13.5 5 0.4 141 10.0 379 27.0 8 0.6 132 9.4

　　 会社員（役員含む） 288 102 35.4 15 5.2 35 12.2 51 17.7 73 25.3 10 3.5 40 13.9 1 0.3 35 12.2 94 32.6 3 1.0 25 8.7

　　 公務員 47 15 31.9 4 8.5 5 10.6 16 34.0 9 19.1 1 2.1 2 4.3 0 0.0 3 6.4 18 38.3 0 0.0 1 2.1

　　 団体職員 23 9 39.1 0 0.0 1 4.3 6 26.1 2 8.7 1 4.3 2 8.7 0 0.0 1 4.3 9 39.1 0 0.0 0 0.0

　　 自営業 70 21 30.0 8 11.4 8 11.4 9 12.9 24 34.3 4 5.7 12 17.1 0 0.0 12 17.1 18 25.7 0 0.0 9 12.9

　　 農林漁業 2 1 50.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 50.0 1 50.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 50.0

　　 学生 30 12 40.0 2 6.7 6 20.0 1 3.3 4 13.3 1 3.3 4 13.3 0 0.0 4 13.3 8 26.7 0 0.0 1 3.3

　　 パート・アルバイト 194 71 36.6 19 9.8 25 12.9 28 14.4 46 23.7 10 5.2 25 12.9 2 1.0 10 5.2 58 29.9 2 1.0 19 9.8

　　 家事従事 129 30 23.3 12 9.3 15 11.6 14 10.9 37 28.7 4 3.1 13 10.1 0 0.0 12 9.3 37 28.7 0 0.0 3 2.3

　　 無職 546 163 29.9 57 10.4 60 11.0 62 11.4 219 40.1 21 3.8 83 15.2 2 0.4 59 10.8 116 21.2 1 0.2 65 11.9

　　 その他（　　） 39 9 23.1 2 5.1 3 7.7 7 17.9 9 23.1 3 7.7 4 10.3 0 0.0 2 5.1 11 28.2 1 2.6 6 15.4

　　 無回答・無効 35 13 37.1 4 11.4 3 8.6 6 17.1 11 31.4 2 5.7 5 14.3 0 0.0 3 8.6 10 28.6 1 2.9 2 5.7

 通学先・通勤先 822 270 32.8 62 7.5 98 11.9 132 16.1 205 24.9 35 4.3 102 12.4 3 0.4 79 9.6 253 30.8 6 0.7 65 7.9

　　 奈良市内 364 120 33.0 29 8.0 39 10.7 74 20.3 82 22.5 15 4.1 45 12.4 1 0.3 30 8.2 117 32.1 2 0.5 30 8.2

　　 奈良市以外の奈良県内 93 38 40.9 11 11.8 8 8.6 15 16.1 20 21.5 4 4.3 16 17.2 1 1.1 6 6.5 26 28.0 0 0.0 8 8.6

　　 大阪府 179 58 32.4 9 5.0 27 15.1 18 10.1 56 31.3 6 3.4 23 12.8 0 0.0 24 13.4 58 32.4 1 0.6 18 10.1

　　 京都府 38 18 47.4 3 7.9 3 7.9 4 10.5 10 26.3 4 10.5 5 13.2 1 2.6 3 7.9 12 31.6 0 0.0 3 7.9

　　 兵庫県 8 4 50.0 0 0.0 2 25.0 0 0.0 1 12.5 0 0.0 1 12.5 0 0.0 0 0.0 2 25.0 0 0.0 0 0.0

　　 滋賀県 3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 33.3 0 0.0 1 33.3 0 0.0 0 0.0 1 33.3 0 0.0 1 33.3

　　 三重県 5 3 60.0 1 20.0 0 0.0 1 20.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 40.0 0 0.0 0 0.0

　　 その他県外(　　県　　市） 10 2 20.0 0 0.0 2 20.0 0 0.0 7 70.0 0 0.0 1 10.0 0 0.0 4 40.0 2 20.0 0 0.0 1 10.0

　　 無回答・無効 122 27 22.1 9 7.4 17 13.9 20 16.4 28 23.0 6 4.9 10 8.2 0 0.0 12 9.8 33 27.0 3 2.5 4 3.3

 通勤時間・通学時間 822 270 32.8 62 7.5 98 11.9 132 16.1 205 24.9 35 4.3 102 12.4 3 0.4 79 9.6 253 30.8 6 0.7 65 7.9

　　 30分未満 339 117 34.5 25 7.4 32 9.4 76 22.4 78 23.0 19 5.6 45 13.3 2 0.6 24 7.1 97 28.6 1 0.3 33 9.7

　　 30分～1時間未満 180 73 40.6 14 7.8 25 13.9 34 18.9 45 25.0 6 3.3 25 13.9 1 0.6 20 11.1 55 30.6 3 1.7 15 8.3

　　 1時間～1時間30分未満 151 45 29.8 7 4.6 27 17.9 10 6.6 39 25.8 5 3.3 15 9.9 0 0.0 19 12.6 58 38.4 1 0.7 9 6.0

　　 1時間30分～2時間未満 29 8 27.6 3 10.3 2 6.9 3 10.3 8 27.6 0 0.0 6 20.7 0 0.0 3 10.3 7 24.1 0 0.0 4 13.8

　　 2時間以上 11 5 45.5 1 9.1 2 18.2 0 0.0 2 18.2 1 9.1 0 0.0 0 0.0 2 18.2 4 36.4 0 0.0 0 0.0

　　 無回答・無効 112 22 19.6 12 10.7 10 8.9 9 8.0 33 29.5 4 3.6 11 9.8 0 0.0 11 9.8 32 28.6 1 0.9 4 3.6

 奈良市の居住年数 1,403 446 31.8 123 8.8 161 11.5 200 14.3 435 31.0 58 4.1 190 13.5 5 0.4 141 10.0 379 27.0 8 0.6 132 9.4

　　 5年以下 138 47 34.1 8 5.8 16 11.6 30 21.7 26 18.8 11 8.0 6 4.3 3 2.2 12 8.7 47 34.1 2 1.4 14 10.1

　　 6～10年 107 37 34.6 15 14.0 11 10.3 10 9.3 28 26.2 5 4.7 17 15.9 1 0.9 11 10.3 40 37.4 0 0.0 9 8.4

　　 11～20年 234 79 33.8 22 9.4 28 12.0 38 16.2 49 20.9 11 4.7 33 14.1 0 0.0 21 9.0 70 29.9 1 0.4 12 5.1

　　 21～30年 252 85 33.7 16 6.3 33 13.1 29 11.5 75 29.8 8 3.2 37 14.7 0 0.0 33 13.1 72 28.6 1 0.4 22 8.7

　　 31～40年 284 92 32.4 24 8.5 28 9.9 47 16.5 105 37.0 7 2.5 52 18.3 0 0.0 31 10.9 60 21.1 0 0.0 28 9.9

　　 41～50年 271 83 30.6 24 8.9 36 13.3 32 11.8 114 42.1 13 4.8 34 12.5 0 0.0 23 8.5 52 19.2 3 1.1 32 11.8

　　 51年以上 108 20 18.5 13 12.0 8 7.4 13 12.0 33 30.6 2 1.9 9 8.3 1 0.9 9 8.3 35 32.4 1 0.9 14 13.0

　　 無回答・無効 9 3 33.3 1 11.1 1 11.1 1 11.1 5 55.6 1 11.1 2 22.2 0 0.0 1 11.1 3 33.3 0 0.0 1 11.1

 同居 1,403 446 31.8 123 8.8 161 11.5 200 14.3 435 31.0 58 4.1 190 13.5 5 0.4 141 10.0 379 27.0 8 0.6 132 9.4

　　 なし（一人暮らし） 169 62 36.7 25 14.8 12 7.1 27 16.0 58 34.3 13 7.7 17 10.1 2 1.2 19 11.2 33 19.5 1 0.6 23 13.6

　　 配偶者 1,011 337 33.3 87 8.6 136 13.5 156 15.4 327 32.3 36 3.6 154 15.2 2 0.2 105 10.4 257 25.4 6 0.6 97 9.6

　　 子（18歳未満） 251 80 31.9 16 6.4 38 15.1 45 17.9 43 17.1 7 2.8 24 9.6 0 0.0 34 13.5 99 39.4 2 0.8 8 3.2

　　 子（18歳以上） 386 115 29.8 23 6.0 54 14.0 61 15.8 120 31.1 16 4.1 51 13.2 0 0.0 39 10.1 103 26.7 0 0.0 28 7.3

　　 孫（18歳未満） 25 9 36.0 3 12.0 5 20.0 2 8.0 8 32.0 0 0.0 3 12.0 0 0.0 2 8.0 9 36.0 0 0.0 4 16.0

　　 孫（18歳以上） 22 3 13.6 1 4.5 1 4.5 1 4.5 8 36.4 0 0.0 3 13.6 0 0.0 4 18.2 5 22.7 0 0.0 2 9.1

　　 父 108 20 18.5 4 3.7 9 8.3 5 4.6 15 13.9 2 1.9 13 12.0 1 0.9 10 9.3 52 48.1 0 0.0 6 5.6

　　 母 172 27 15.7 7 4.1 13 7.6 11 6.4 31 18.0 3 1.7 20 11.6 1 0.6 14 8.1 80 46.5 1 0.6 7 4.1

　　 祖父 9 1 11.1 1 11.1 1 11.1 0 0.0 3 33.3 0 0.0 1 11.1 0 0.0 1 11.1 6 66.7 0 0.0 0 0.0

　　 祖母 18 3 16.7 0 0.0 1 5.6 0 0.0 2 11.1 0 0.0 2 11.1 0 0.0 1 5.6 10 55.6 0 0.0 0 0.0

　　 その他（　　） 70 16 22.9 5 7.1 6 8.6 3 4.3 14 20.0 2 2.9 8 11.4 1 1.4 4 5.7 24 34.3 1 1.4 7 10.0

　　 無回答・無効 11 4 36.4 1 9.1 1 9.1 1 9.1 5 45.5 1 9.1 3 27.3 0 0.0 0 0.0 3 27.3 0 0.0 0 0.0

中学校区 1,403 446 31.8 123 8.8 161 11.5 200 14.3 435 31.0 58 4.1 190 13.5 5 0.4 141 10.0 379 27.0 8 0.6 132 9.4

　　 春日 69 14 20.3 8 11.6 5 7.2 16 23.2 10 14.5 3 4.3 5 7.2 0 0.0 4 5.8 16 23.2 0 0.0 4 5.8

　　 三笠 115 37 32.2 14 12.2 6 5.2 26 22.6 31 27.0 3 2.6 18 15.7 2 1.7 8 7.0 32 27.8 0 0.0 16 13.9

　　 若草 66 13 19.7 3 4.5 5 7.6 10 15.2 16 24.2 1 1.5 4 6.1 0 0.0 5 7.6 20 30.3 1 1.5 9 13.6

　　 伏見 172 79 45.9 24 14.0 16 9.3 22 12.8 48 27.9 10 5.8 17 9.9 2 1.2 15 8.7 42 24.4 0 0.0 20 11.6

　　 富雄 103 38 36.9 7 6.8 12 11.7 10 9.7 33 32.0 3 2.9 19 18.4 1 1.0 9 8.7 33 32.0 2 1.9 9 8.7

　　 都南 72 20 27.8 7 9.7 2 2.8 13 18.1 16 22.2 0 0.0 12 16.7 0 0.0 4 5.6 23 31.9 0 0.0 12 16.7

　　 田原 3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 66.7 0 0.0 1 33.3 0 0.0 2 66.7 0 0.0 0 0.0 0 0.0

　　 興東館柳生 4 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 25.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 25.0 0 0.0 0 0.0

　　 登美ヶ丘 64 20 31.3 8 12.5 7 10.9 5 7.8 27 42.2 4 6.3 7 10.9 0 0.0 11 17.2 14 21.9 0 0.0 8 12.5

　　 平城西 45 14 31.1 7 15.6 5 11.1 1 2.2 11 24.4 6 13.3 5 11.1 0 0.0 5 11.1 14 31.1 0 0.0 6 13.3

　　 二名 90 32 35.6 7 7.8 23 25.6 15 16.7 33 36.7 4 4.4 12 13.3 0 0.0 12 13.3 22 24.4 0 0.0 7 7.8

　　 京西 114 27 23.7 9 7.9 8 7.0 16 14.0 34 29.8 6 5.3 18 15.8 0 0.0 12 10.5 29 25.4 2 1.8 9 7.9

　　 富雄南 85 29 34.1 2 2.4 17 20.0 8 9.4 31 36.5 3 3.5 12 14.1 0 0.0 15 17.6 24 28.2 0 0.0 4 4.7

　　 平城 42 8 19.0 3 7.1 1 2.4 3 7.1 9 21.4 0 0.0 6 14.3 0 0.0 2 4.8 15 35.7 0 0.0 0 0.0

　　 飛鳥 48 11 22.9 4 8.3 6 12.5 9 18.8 11 22.9 4 8.3 3 6.3 0 0.0 3 6.3 22 45.8 1 2.1 6 12.5

　　 登美ヶ丘北 98 40 40.8 6 6.1 22 22.4 10 10.2 50 51.0 10 10.2 11 11.2 0 0.0 18 18.4 26 26.5 1 1.0 12 12.2

　　 都跡 42 11 26.2 3 7.1 3 7.1 11 26.2 10 23.8 0 0.0 9 21.4 0 0.0 0 0.0 10 23.8 0 0.0 2 4.8

　　 平城東 52 24 46.2 2 3.8 11 21.2 6 11.5 18 34.6 0 0.0 10 19.2 0 0.0 7 13.5 5 9.6 0 0.0 1 1.9

　　 月ヶ瀬 2 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 100.0 0 0.0 0 0.0

　　 都祁 22 0 0.0 0 0.0 1 4.5 3 13.6 7 31.8 0 0.0 3 13.6 0 0.0 0 0.0 9 40.9 0 0.0 1 4.5

　　 富雄第三 39 11 28.2 4 10.3 6 15.4 3 7.7 19 48.7 0 0.0 9 23.1 0 0.0 5 12.8 12 30.8 1 2.6 1 2.6

　 　不明 40 12 30.0 4 10.0 3 7.5 10 25.0 12 30.0 0 0.0 6 15.0 0 0.0 1 2.5 3 7.5 0 0.0 4 10.0

　 　無回答 16 6 37.5 1 6.3 2 12.5 3 18.8 6 37.5 1 6.3 3 18.8 0 0.0 3 18.8 5 31.3 0 0.0 1 6.3

子育て支援が
充実しているから

社寺・史跡が
多くあるから

＜問7で「1」以外を選択した人にお聞きします。＞
問7-2②．奈良市を転居先に選んだ理由は何ですか。（あてはまるものすべてに○）

交通（通勤・通学・
買い物等）の便が

よいから

日常の買い物が
便利だから

学校などの
教育環境が

よいから
職場が近いから

自然環境が
よいから

家賃が
手ごろだから

住宅の価格が
手ごろだから

物価が安いから 治安がよいから
親や子、親族が

いるから
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全体

 男女

　　 男

　　 女

　　 無回答・無効

 年齢

　　 18～19歳

　　 20～24歳

　　 25～29歳

　　 30～34歳

　　 35～39歳

　　 40～44歳

　　 45～49歳

　　 50～54歳

　　 55～59歳

　　 60～64歳

　　 65～69歳

　　 70～74歳

　　 75～79歳

　　 80歳～

　　 無回答・無効

 職業

　　 会社員（役員含む）

　　 公務員

　　 団体職員

　　 自営業

　　 農林漁業

　　 学生

　　 パート・アルバイト

　　 家事従事

　　 無職

　　 その他（　　）

　　 無回答・無効

 通学先・通勤先

　　 奈良市内

　　 奈良市以外の奈良県内

　　 大阪府

　　 京都府

　　 兵庫県

　　 滋賀県

　　 三重県

　　 その他県外(　　県　　市）

　　 無回答・無効

 通勤時間・通学時間

　　 30分未満

　　 30分～1時間未満

　　 1時間～1時間30分未満

　　 1時間30分～2時間未満

　　 2時間以上

　　 無回答・無効

 奈良市の居住年数

　　 5年以下

　　 6～10年

　　 11～20年

　　 21～30年

　　 31～40年

　　 41～50年

　　 51年以上

　　 無回答・無効

 同居

　　 なし（一人暮らし）

　　 配偶者

　　 子（18歳未満）

　　 子（18歳以上）

　　 孫（18歳未満）

　　 孫（18歳以上）

　　 父

　　 母

　　 祖父

　　 祖母

　　 その他（　　）

　　 無回答・無効

中学校区

　　 春日

　　 三笠

　　 若草

　　 伏見

　　 富雄

　　 都南

　　 田原

　　 興東館柳生

　　 登美ヶ丘

　　 平城西

　　 二名

　　 京西

　　 富雄南

　　 平城

　　 飛鳥

　　 登美ヶ丘北

　　 都跡

　　 平城東

　　 月ヶ瀬

　　 都祁

　　 富雄第三

　 　不明

　 　無回答

(単位）回答数：人、選択率：％

13

回答数 選択率 回答数 選択率

197 14.0 61 4.3

197 14.0 61 4.3

70 12.4 12 2.1

123 15.1 49 6.0

4 14.8 0 0.0

197 14.0 61 4.3

2 14.3 1 7.1

7 25.9 0 0.0

1 3.2 2 6.5

10 14.9 1 1.5

10 12.0 3 3.6

11 12.2 2 2.2

13 14.6 2 2.2

18 15.8 0 0.0

15 12.7 4 3.4

23 18.0 6 4.7

18 12.8 8 5.7

26 15.0 9 5.2

13 10.7 7 5.8

30 15.0 16 8.0

0 0.0 0 0.0

197 14.0 61 4.3

33 11.5 2 0.7

7 14.9 1 2.1

3 13.0 1 4.3

11 15.7 4 5.7

1 50.0 0 0.0

4 13.3 1 3.3

31 16.0 6 3.1

17 13.2 12 9.3

78 14.3 32 5.9

9 23.1 0 0.0

3 8.6 2 5.7

116 14.1 27 3.3

50 13.7 12 3.3

14 15.1 3 3.2

28 15.6 1 0.6

3 7.9 0 0.0

2 25.0 0 0.0

1 33.3 0 0.0

0 0.0 0 0.0

1 10.0 0 0.0

17 13.9 11 9.0

116 14.1 27 3.3

50 14.7 12 3.5

19 10.6 3 1.7

20 13.2 1 0.7

10 34.5 0 0.0

0 0.0 0 0.0

17 15.2 11 9.8

197 14.0 61 4.3

23 16.7 3 2.2

14 13.1 3 2.8

38 16.2 4 1.7

31 12.3 9 3.6

26 9.2 11 3.9

47 17.3 16 5.9

18 16.7 15 13.9

0 0.0 0 0.0

197 14.0 61 4.3

18 10.7 10 5.9

143 14.1 40 4.0

29 11.6 7 2.8

52 13.5 21 5.4

4 16.0 3 12.0

4 18.2 4 18.2

18 16.7 5 4.6

23 13.4 8 4.7

0 0.0 0 0.0

1 5.6 1 5.6

18 25.7 1 1.4

1 9.1 2 18.2

197 14.0 61 4.3

12 17.4 7 10.1

26 22.6 4 3.5

14 21.2 5 7.6

19 11.0 8 4.7

9 8.7 1 1.0

8 11.1 6 8.3

1 33.3 0 0.0

1 25.0 1 25.0

6 9.4 3 4.7

8 17.8 0 0.0

13 14.4 1 1.1

20 17.5 5 4.4

14 16.5 1 1.2

6 14.3 4 9.5

3 6.3 2 4.2

13 13.3 3 3.1

3 7.1 4 9.5

9 17.3 4 7.7

0 0.0 0 0.0

4 18.2 1 4.5

2 5.1 1 2.6

6 15.0 0 0.0

0 0.0 0 0.0

無回答・無効その他
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(単位）回答数：人、選択率：％

合計
1 2 3 4

回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率

全体 1,888 436 23.1 1,211 64.1 175 9.3 23 1.2 43 2.3

 男女 1,888 436 23.1 1,211 64.1 175 9.3 23 1.2 43 2.3

　　 男 775 178 23.0 504 65.0 66 8.5 14 1.8 13 1.7

　　 女 1,056 246 23.3 683 64.7 104 9.8 8 0.8 15 1.4

　　 無回答・無効 57 12 21.1 24 42.1 5 8.8 1 1.8 15 26.3

 年齢 1,888 436 23.1 1,211 64.1 175 9.3 23 1.2 43 2.3

　　 18～19歳 32 7 21.9 23 71.9 2 6.3 0 0.0 0 0.0

　　 20～24歳 69 24 34.8 41 59.4 2 2.9 2 2.9 0 0.0

　　 25～29歳 66 21 31.8 35 53.0 5 7.6 2 3.0 3 4.5

　　 30～34歳 96 20 20.8 58 60.4 12 12.5 6 6.3 0 0.0

　　 35～39歳 113 16 14.2 76 67.3 14 12.4 2 1.8 5 4.4

　　 40～44歳 124 17 13.7 83 66.9 20 16.1 2 1.6 2 1.6

　　 45～49歳 116 23 19.8 78 67.2 15 12.9 0 0.0 0 0.0

　　 50～54歳 147 28 19.0 106 72.1 11 7.5 0 0.0 2 1.4

　　 55～59歳 142 24 16.9 103 72.5 13 9.2 1 0.7 1 0.7

　　 60～64歳 155 33 21.3 104 67.1 16 10.3 1 0.6 1 0.6

　　 65～69歳 179 44 24.6 111 62.0 17 9.5 3 1.7 4 2.2

　　 70～74歳 213 59 27.7 132 62.0 17 8.0 2 0.9 3 1.4

　　 75～79歳 146 37 25.3 93 63.7 13 8.9 1 0.7 2 1.4

　　 80歳～ 264 82 31.1 158 59.8 16 6.1 1 0.4 7 2.7

　　 無回答・無効 26 1 3.8 10 38.5 2 7.7 0 0.0 13 50.0

 職業 1,888 436 23.1 1,211 64.1 175 9.3 23 1.2 43 2.3

　　 会社員（役員含む） 396 79 19.9 270 68.2 34 8.6 7 1.8 6 1.5

　　 公務員 64 15 23.4 41 64.1 6 9.4 2 3.1 0 0.0

　　 団体職員 32 5 15.6 24 75.0 3 9.4 0 0.0 0 0.0

　　 自営業 94 19 20.2 59 62.8 13 13.8 2 2.1 1 1.1

　　 農林漁業 8 2 25.0 4 50.0 0 0.0 1 12.5 1 12.5

　　 学生 72 23 31.9 46 63.9 2 2.8 1 1.4 0 0.0

　　 パート・アルバイト 250 52 20.8 164 65.6 27 10.8 3 1.2 4 1.6

　　 家事従事 163 33 20.2 108 66.3 20 12.3 0 0.0 2 1.2

　　 無職 694 184 26.5 432 62.2 58 8.4 7 1.0 13 1.9

　　 その他（　　） 56 17 30.4 30 53.6 7 12.5 0 0.0 2 3.6

　　 無回答・無効 59 7 11.9 33 55.9 5 8.5 0 0.0 14 23.7

 通学先・通勤先 1,135 245 21.6 746 65.7 112 9.9 16 1.4 16 1.4

　　 奈良市内 502 99 19.7 330 65.7 60 12.0 7 1.4 6 1.2

　　 奈良市以外の奈良県内 137 30 21.9 93 67.9 12 8.8 2 1.5 0 0.0

　　 大阪府 241 51 21.2 168 69.7 12 5.0 6 2.5 4 1.7

　　 京都府 62 15 24.2 36 58.1 9 14.5 0 0.0 2 3.2

　　 兵庫県 9 3 33.3 6 66.7 0 0.0 0 0.0 0 0.0

　　 滋賀県 4 1 25.0 1 25.0 1 25.0 1 25.0 0 0.0

　　 三重県 6 2 33.3 4 66.7 0 0.0 0 0.0 0 0.0

　　 その他県外(　　県　　市） 14 3 21.4 8 57.1 2 14.3 0 0.0 1 7.1

　　 無回答・無効 160 41 25.6 100 62.5 16 10.0 0 0.0 3 1.9

 通勤時間・通学時間 1,135 245 21.6 746 65.7 112 9.9 16 1.4 16 1.41

　　 30分未満 465 98 21.1 301 64.7 52 11.2 8 1.7 6 1.3

　　 30分～1時間未満 248 56 22.6 169 68.1 20 8.1 1 0.4 2 0.8

　　 1時間～1時間30分未満 213 45 21.1 143 67.1 18 8.5 5 2.3 2 0.9

　　 1時間30分～2時間未満 43 11 25.6 25 58.1 5 11.6 1 2.3 1 2.3

　　 2時間以上 18 3 16.7 13 72.2 1 5.6 1 5.6 0 0.0

　　 無回答・無効 148 32 21.6 95 64.2 16 10.8 0 0.0 5 3.4

 奈良市の居住年数 1,888 436 23.1 1,211 64.1 175 9.3 23 1.2 43 2.3

　　 5年以下 141 22 15.6 91 64.5 21 14.9 5 3.5 2 1.4

　　 6～10年 109 20 18.3 71 65.1 14 12.8 1 0.9 3 2.8

　　 11～20年 272 51 18.8 182 66.9 34 12.5 2 0.7 3 1.1

　　 21～30年 325 81 24.9 212 65.2 20 6.2 7 2.2 5 1.5

　　 31～40年 350 78 22.3 229 65.4 36 10.3 2 0.6 5 1.4

　　 41～50年 341 82 24.0 223 65.4 30 8.8 3 0.9 3 0.9

　　 51年以上 319 101 31.7 191 59.9 18 5.6 3 0.9 6 1.9

　　 無回答・無効 31 1 3.2 12 38.7 2 6.5 0 0.0 16 51.6

 同居 1,888 436 23.1 1,211 64.1 175 9.3 23 1.2 43 2.3

　　 なし（一人暮らし） 208 44 21.2 147 70.7 10 4.8 3 1.4 4 1.9

　　 配偶者 1,245 279 22.4 805 64.7 134 10.8 10 0.8 17 1.4

　　 子（18歳未満） 318 54 17.0 204 64.2 52 16.4 4 1.3 4 1.3

　　 子（18歳以上） 510 132 25.9 332 65.1 34 6.7 7 1.4 5 1.0

　　 孫（18歳未満） 42 8 19.0 25 59.5 5 11.9 2 4.8 2 4.8

　　 孫（18歳以上） 35 11 31.4 18 51.4 2 5.7 1 2.9 3 8.6

　　 父 243 65 26.7 151 62.1 17 7.0 7 2.9 3 1.2

　　 母 365 96 26.3 229 62.7 28 7.7 7 1.9 5 1.4

　　 祖父 17 11 64.7 5 29.4 1 5.9 0 0.0 0 0.0

　　 祖母 42 15 35.7 20 47.6 2 4.8 3 7.1 2 4.8

　　 その他（　　） 144 39 27.1 90 62.5 10 6.9 3 2.1 2 1.4

　　 無回答・無効 30 4 13.3 9 30.0 2 6.7 0 0.0 15 50.0

中学校区 1,888 436 23.1 1,211 64.1 175 9.3 23 1.2 43 2.3

　　 春日 110 28 25.5 66 60.0 11 10.0 2 1.8 3 2.7

　　 三笠 175 43 24.6 111 63.4 19 10.9 0 0.0 2 1.1

　　 若草 102 20 19.6 73 71.6 7 6.9 1 1.0 1 1.0

　　 伏見 212 41 19.3 134 63.2 27 12.7 4 1.9 6 2.8

　　 富雄 112 23 20.5 80 71.4 9 8.0 0 0.0 0 0.0

　　 都南 126 35 27.8 68 54.0 16 12.7 3 2.4 4 3.2

　　 田原 12 2 16.7 8 66.7 2 16.7 0 0.0 0 0.0

　　 興東館柳生 19 1 5.3 13 68.4 4 21.1 1 5.3 0 0.0

　　 登美ヶ丘 74 20 27.0 49 66.2 5 6.8 0 0.0 0 0.0

　　 平城西 53 15 28.3 32 60.4 6 11.3 0 0.0 0 0.0

　　 二名 102 22 21.6 73 71.6 6 5.9 0 0.0 1 1.0

　　 京西 141 40 28.4 84 59.6 13 9.2 2 1.4 2 1.4

　　 富雄南 109 33 30.3 65 59.6 8 7.3 1 0.9 2 1.8

　　 平城 56 13 23.2 35 62.5 6 10.7 1 1.8 1 1.8

　　 飛鳥 74 18 24.3 50 67.6 4 5.4 1 1.4 1 1.4

　　 登美ヶ丘北 112 26 23.2 78 69.6 3 2.7 2 1.8 3 2.7

　　 都跡 69 16 23.2 48 69.6 5 7.2 0 0.0 0 0.0

　　 平城東 62 12 19.4 44 71.0 5 8.1 1 1.6 0 0.0

　　 月ヶ瀬 6 1 16.7 2 33.3 2 33.3 0 0.0 1 16.7

　　 都祁 27 4 14.8 18 66.7 3 11.1 2 7.4 0 0.0

　　 富雄第三 47 10 21.3 34 72.3 3 6.4 0 0.0 0 0.0

　 　不明 49 10 20.4 30 61.2 6 12.2 2 4.1 1 2.0

　 　無回答 39 3 7.7 16 41.0 5 12.8 0 0.0 15 38.5

無回答・無効

問8．奈良市は住みよいまちだと思いますか。（○は1つ）

とても思う まあまあ思う あまり思わない 全く思わない
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(単位）回答数：人、選択率：％

合計
1 2 3

回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率

全体 1,888 1,383 73.3 96 5.1 366 19.4 43 2.3

 男女 1,888 1,383 73.3 96 5.1 366 19.4 43 2.3

　　 男 775 609 78.6 42 5.4 112 14.5 12 1.5

　　 女 1,056 741 70.2 51 4.8 248 23.5 16 1.5

　　 無回答・無効 57 33 57.9 3 5.3 6 10.5 15 26.3

 年齢 1,888 1,383 73.3 96 5.1 366 19.4 43 2.3

　　 18～19歳 32 20 62.5 2 6.3 9 28.1 1 3.1

　　 20～24歳 69 42 60.9 8 11.6 19 27.5 0 0.0

　　 25～29歳 66 42 63.6 7 10.6 15 22.7 2 3.0

　　 30～34歳 96 56 58.3 10 10.4 30 31.3 0 0.0

　　 35～39歳 113 68 60.2 8 7.1 34 30.1 3 2.7

　　 40～44歳 124 84 67.7 7 5.6 31 25.0 2 1.6

　　 45～49歳 116 83 71.6 10 8.6 23 19.8 0 0.0

　　 50～54歳 147 108 73.5 1 0.7 35 23.8 3 2.0

　　 55～59歳 142 92 64.8 7 4.9 43 30.3 0 0.0

　　 60～64歳 155 115 74.2 8 5.2 31 20.0 1 0.6

　　 65～69歳 179 136 76.0 8 4.5 31 17.3 4 2.2

　　 70～74歳 213 184 86.4 6 2.8 21 9.9 2 0.9

　　 75～79歳 146 122 83.6 5 3.4 17 11.6 2 1.4

　　 80歳～ 264 221 83.7 9 3.4 23 8.7 11 4.2

　　 無回答・無効 26 10 38.5 0 0.0 4 15.4 12 46.2

 職業 1,888 1,383 73.3 96 5.1 366 19.4 43 2.3

　　 会社員（役員含む） 396 283 71.5 23 5.8 85 21.5 5 1.3

　　 公務員 64 50 78.1 2 3.1 12 18.8 0 0.0

　　 団体職員 32 24 75.0 1 3.1 7 21.9 0 0.0

　　 自営業 94 63 67.0 8 8.5 22 23.4 1 1.1

　　 農林漁業 8 6 75.0 1 12.5 0 0.0 1 12.5

　　 学生 72 45 62.5 8 11.1 18 25.0 1 1.4

　　 パート・アルバイト 250 169 67.6 17 6.8 60 24.0 4 1.6

　　 家事従事 163 114 69.9 4 2.5 44 27.0 1 0.6

　　 無職 694 559 80.5 27 3.9 93 13.4 15 2.2

　　 その他（　　） 56 37 66.1 3 5.4 14 25.0 2 3.6

　　 無回答・無効 59 33 55.9 2 3.4 11 18.6 13 22.0

 通学先・通勤先 1,135 791 69.7 67 5.9 262 23.1 15 1.3

　　 奈良市内 502 353 70.3 29 5.8 115 22.9 5 1.0

　　 奈良市以外の奈良県内 137 103 75.2 6 4.4 27 19.7 1 0.7

　　 大阪府 241 159 66.0 20 8.3 58 24.1 4 1.7

　　 京都府 62 46 74.2 5 8.1 9 14.5 2 3.2

　　 兵庫県 9 7 77.8 1 11.1 1 11.1 0 0.0

　　 滋賀県 4 3 75.0 1 25.0 0 0.0 0 0.0

　　 三重県 6 6 100.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

　　 その他県外(　　県　　市） 14 7 50.0 1 7.1 5 35.7 1 7.1

　　 無回答・無効 160 107 66.9 4 2.5 47 29.4 2 1.3

 通勤時間・通学時間 1,135 791 69.7 67 5.9 262 23.1 15 1.32

　　 30分未満 465 325 69.9 28 6.0 108 23.2 4 0.9

　　 30分～1時間未満 248 187 75.4 10 4.0 49 19.8 2 0.8

　　 1時間～1時間30分未満 213 139 65.3 19 8.9 50 23.5 5 2.3

　　 1時間30分～2時間未満 43 29 67.4 5 11.6 8 18.6 1 2.3

　　 2時間以上 18 9 50.0 2 11.1 7 38.9 0 0.0

　　 無回答・無効 148 102 68.9 3 2.0 40 27.0 3 2.0

 奈良市の居住年数 1,888 1,383 73.3 96 5.1 366 19.4 43 2.3

　　 5年以下 141 81 57.4 15 10.6 42 29.8 3 2.1

　　 6～10年 109 71 65.1 9 8.3 26 23.9 3 2.8

　　 11～20年 272 178 65.4 14 5.1 75 27.6 5 1.8

　　 21～30年 325 221 68.0 21 6.5 80 24.6 3 0.9

　　 31～40年 350 254 72.6 19 5.4 75 21.4 2 0.6

　　 41～50年 341 287 84.2 13 3.8 37 10.9 4 1.2

　　 51年以上 319 281 88.1 4 1.3 26 8.2 8 2.5

　　 無回答・無効 31 10 32.3 1 3.2 5 16.1 15 48.4

 同居 1,888 1,383 73.3 96 5.1 366 19.4 43 2.3

　　 なし（一人暮らし） 208 160 76.9 8 3.8 37 17.8 3 1.4

　　 配偶者 1,245 936 75.2 62 5.0 228 18.3 19 1.5

　　 子（18歳未満） 318 200 62.9 25 7.9 89 28.0 4 1.3

　　 子（18歳以上） 510 404 79.2 16 3.1 83 16.3 7 1.4

　　 孫（18歳未満） 42 31 73.8 2 4.8 8 19.0 1 2.4

　　 孫（18歳以上） 35 27 77.1 1 2.9 3 8.6 4 11.4

　　 父 243 166 68.3 17 7.0 57 23.5 3 1.2

　　 母 365 252 69.0 21 5.8 87 23.8 5 1.4

　　 祖父 17 11 64.7 2 11.8 4 23.5 0 0.0

　　 祖母 42 23 54.8 8 19.0 10 23.8 1 2.4

　　 その他（　　） 144 102 70.8 10 6.9 30 20.8 2 1.4

　　 無回答・無効 30 12 40.0 0 0.0 4 13.3 14 46.7

中学校区 1,888 1,383 73.3 96 5.1 366 19.4 43 2.3

　　 春日 110 79 71.8 3 2.7 27 24.5 1 0.9

　　 三笠 175 128 73.1 10 5.7 34 19.4 3 1.7

　　 若草 102 75 73.5 7 6.9 18 17.6 2 2.0

　　 伏見 212 153 72.2 10 4.7 45 21.2 4 1.9

　　 富雄 112 82 73.2 3 2.7 27 24.1 0 0.0

　　 都南 126 93 73.8 9 7.1 22 17.5 2 1.6

　　 田原 12 11 91.7 0 0.0 1 8.3 0 0.0

　　 興東館柳生 19 14 73.7 1 5.3 4 21.1 0 0.0

　　 登美ヶ丘 74 59 79.7 1 1.4 13 17.6 1 1.4

　　 平城西 53 40 75.5 3 5.7 9 17.0 1 1.9

　　 二名 102 75 73.5 4 3.9 22 21.6 1 1.0

　　 京西 141 108 76.6 5 3.5 25 17.7 3 2.1

　　 富雄南 109 80 73.4 6 5.5 20 18.3 3 2.8

　　 平城 56 45 80.4 3 5.4 6 10.7 2 3.6

　　 飛鳥 74 60 81.1 2 2.7 11 14.9 1 1.4

　　 登美ヶ丘北 112 88 78.6 9 8.0 13 11.6 2 1.8

　　 都跡 69 50 72.5 3 4.3 16 23.2 0 0.0

　　 平城東 62 41 66.1 5 8.1 16 25.8 0 0.0

　　 月ヶ瀬 6 3 50.0 1 16.7 1 16.7 1 16.7

　　 都祁 27 17 63.0 3 11.1 7 25.9 0 0.0

　　 富雄第三 47 36 76.6 1 2.1 10 21.3 0 0.0

　 　不明 49 30 61.2 6 12.2 12 24.5 1 2.0

　 　無回答 39 16 41.0 1 2.6 7 17.9 15 38.5

無回答・無効

問9．これからも奈良市に住み続けたいと思いますか。

思う 思わない どちらでもない
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合計
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率

全体 1,383 628 45.4 430 31.1 162 11.7 160 11.6 842 60.9 50 3.6 47 3.4 403 29.1 443 32.0 65 4.7 381 27.5 211 15.3

 男女 1,383 628 45.4 430 31.1 162 11.7 160 11.6 842 60.9 50 3.6 47 3.4 403 29.1 443 32.0 65 4.7 381 27.5 211 15.3

　　 男 609 277 45.5 183 30.0 67 11.0 73 12.0 371 60.9 23 3.8 16 2.6 165 27.1 164 26.9 28 4.6 172 28.2 69 11.3

　　 女 741 339 45.7 239 32.3 92 12.4 84 11.3 452 61.0 25 3.4 29 3.9 229 30.9 270 36.4 34 4.6 198 26.7 138 18.6

　　 無回答・無効 33 12 36.4 8 24.2 3 9.1 3 9.1 19 57.6 2 6.1 2 6.1 9 27.3 9 27.3 3 9.1 11 33.3 4 12.1

 年齢 1,383 628 45.4 430 31.1 162 11.7 160 11.6 842 60.9 50 3.6 47 3.4 403 29.1 443 32.0 65 4.7 381 27.5 211 15.3

　　 18～19歳 20 6 30.0 1 5.0 0 0.0 1 5.0 5 25.0 0 0.0 1 5.0 10 50.0 6 30.0 0 0.0 3 15.0 2 10.0

　　 20～24歳 42 23 54.8 9 21.4 5 11.9 4 9.5 17 40.5 0 0.0 2 4.8 23 54.8 16 38.1 1 2.4 5 11.9 3 7.1

　　 25～29歳 42 21 50.0 12 28.6 4 9.5 12 28.6 26 61.9 2 4.8 4 9.5 13 31.0 25 59.5 3 7.1 8 19.0 2 4.8

　　 30～34歳 56 27 48.2 19 33.9 3 5.4 9 16.1 32 57.1 7 12.5 4 7.1 22 39.3 30 53.6 5 8.9 18 32.1 3 5.4

　　 35～39歳 68 36 52.9 17 25.0 17 25.0 14 20.6 32 47.1 7 10.3 4 5.9 25 36.8 34 50.0 10 14.7 11 16.2 11 16.2

　　 40～44歳 84 28 33.3 14 16.7 15 17.9 21 25.0 35 41.7 7 8.3 2 2.4 21 25.0 38 45.2 4 4.8 13 15.5 4 4.8

　　 45～49歳 83 41 49.4 27 32.5 11 13.3 14 16.9 46 55.4 2 2.4 4 4.8 22 26.5 28 33.7 4 4.8 13 15.7 10 12.0

　　 50～54歳 108 60 55.6 33 30.6 13 12.0 18 16.7 49 45.4 5 4.6 6 5.6 30 27.8 37 34.3 6 5.6 25 23.1 14 13.0

　　 55～59歳 92 44 47.8 24 26.1 13 14.1 25 27.2 56 60.9 2 2.2 5 5.4 26 28.3 27 29.3 2 2.2 23 25.0 14 15.2

　　 60～64歳 115 59 51.3 40 34.8 10 8.7 10 8.7 71 61.7 1 0.9 2 1.7 31 27.0 32 27.8 3 2.6 30 26.1 13 11.3

　　 65～69歳 136 61 44.9 52 38.2 14 10.3 14 10.3 89 65.4 4 2.9 1 0.7 31 22.8 34 25.0 7 5.1 45 33.1 27 19.9

　　 70～74歳 184 93 50.5 70 38.0 21 11.4 9 4.9 140 76.1 5 2.7 4 2.2 53 28.8 45 24.5 10 5.4 71 38.6 38 20.7

　　 75～79歳 122 46 37.7 38 31.1 8 6.6 1 0.8 86 70.5 4 3.3 0 0.0 27 22.1 26 21.3 0 0.0 42 34.4 24 19.7

　　 80歳～ 221 78 35.3 68 30.8 28 12.7 8 3.6 150 67.9 4 1.8 6 2.7 64 29.0 60 27.1 8 3.6 70 31.7 44 19.9

　　 無回答・無効 10 5 50.0 6 60.0 0 0.0 0 0.0 8 80.0 0 0.0 2 20.0 5 50.0 5 50.0 2 20.0 4 40.0 2 20.0

 職業 1,383 628 45.4 430 31.1 162 11.7 160 11.6 842 60.9 50 3.6 47 3.4 403 29.1 443 32.0 65 4.7 381 27.5 211 15.3

　　 会社員（役員含む） 283 130 45.9 70 24.7 34 12.0 59 20.8 152 53.7 13 4.6 11 3.9 80 28.3 108 38.2 22 7.8 60 21.2 26 9.2

　　 公務員 50 26 52.0 12 24.0 8 16.0 20 40.0 28 56.0 3 6.0 1 2.0 12 24.0 24 48.0 0 0.0 14 28.0 1 2.0

　　 団体職員 24 14 58.3 8 33.3 1 4.2 3 12.5 15 62.5 1 4.2 0 0.0 7 29.2 7 29.2 0 0.0 3 12.5 2 8.3

　　 自営業 63 25 39.7 21 33.3 6 9.5 14 22.2 38 60.3 3 4.8 3 4.8 14 22.2 12 19.0 0 0.0 20 31.7 11 17.5

　　 農林漁業 6 3 50.0 1 16.7 2 33.3 0 0.0 4 66.7 1 16.7 0 0.0 2 33.3 1 16.7 0 0.0 2 33.3 2 33.3

　　 学生 45 19 42.2 3 6.7 3 6.7 1 2.2 16 35.6 0 0.0 3 6.7 26 57.8 17 37.8 1 2.2 7 15.6 2 4.4

　　 パート・アルバイト 169 93 55.0 56 33.1 24 14.2 38 22.5 95 56.2 5 3.0 8 4.7 45 26.6 59 34.9 9 5.3 43 25.4 28 16.6

　　 家事従事 114 53 46.5 46 40.4 18 15.8 6 5.3 70 61.4 2 1.8 6 5.3 40 35.1 38 33.3 7 6.1 33 28.9 21 18.4

　　 無職 559 235 42.0 189 33.8 64 11.4 9 1.6 381 68.2 19 3.4 11 2.0 158 28.3 152 27.2 20 3.6 167 29.9 111 19.9

　　 その他（　　） 37 16 43.2 13 35.1 1 2.7 9 24.3 23 62.2 1 2.7 2 5.4 8 21.6 13 35.1 1 2.7 19 51.4 3 8.1

　　 無回答・無効 33 14 42.4 11 33.3 1 3.0 1 3.0 20 60.6 2 6.1 2 6.1 11 33.3 12 36.4 5 15.2 13 39.4 4 12.1

 通学先・通勤先 791 379 47.9 230 29.1 97 12.3 150 19.0 441 55.8 29 3.7 34 4.3 234 29.6 279 35.3 40 5.1 201 25.4 96 12.1

　　 奈良市内 353 172 48.7 104 29.5 44 12.5 105 29.7 198 56.1 14 4.0 16 4.5 95 26.9 128 36.3 15 4.2 95 26.9 43 12.2

　　 奈良市以外の奈良県内 103 50 48.5 34 33.0 10 9.7 17 16.5 50 48.5 6 5.8 3 2.9 26 25.2 39 37.9 4 3.9 25 24.3 10 9.7

　　 大阪府 159 79 49.7 32 20.1 23 14.5 6 3.8 92 57.9 5 3.1 5 3.1 58 36.5 56 35.2 11 6.9 35 22.0 14 8.8

　　 京都府 46 22 47.8 20 43.5 3 6.5 5 10.9 20 43.5 1 2.2 3 6.5 14 30.4 18 39.1 0 0.0 7 15.2 4 8.7

　　 兵庫県 7 3 42.9 2 28.6 0 0.0 0 0.0 6 85.7 0 0.0 1 14.3 4 57.1 4 57.1 1 14.3 2 28.6 2 28.6

　　 滋賀県 3 1 33.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 33.3 0 0.0 0 0.0 2 66.7 1 33.3 0 0.0 1 33.3 0 0.0

　　 三重県 6 2 33.3 1 16.7 0 0.0 1 16.7 1 16.7 1 16.7 0 0.0 1 16.7 1 16.7 1 16.7 1 16.7 1 16.7

　　 その他県外(　　県　　市） 7 3 42.9 1 14.3 0 0.0 0 0.0 5 71.4 0 0.0 0 0.0 1 14.3 1 14.3 0 0.0 1 14.3 1 14.3

　　 無回答・無効 107 47 43.9 36 33.6 17 15.9 16 15.0 68 63.6 2 1.9 6 5.6 33 30.8 31 29.0 8 7.5 34 31.8 21 19.6

 通勤時間・通学時間 791 379 47.9 230 29.1 97 12.3 150 19.0 441 55.8 29 3.7 34 4.3 234 29.6 279 35.3 40 5.1 201 25.4 96 12.1

　　 30分未満 325 156 48.0 97 29.8 37 11.4 106 32.6 179 55.1 12 3.7 12 3.7 81 24.9 121 37.2 14 4.3 92 28.3 38 11.7

　　 30分～1時間未満 187 90 48.1 49 26.2 30 16.0 37 19.8 96 51.3 12 6.4 9 4.8 59 31.6 61 32.6 10 5.3 35 18.7 23 12.3

　　 1時間～1時間30分未満 139 70 50.4 36 25.9 14 10.1 4 2.9 69 49.6 4 2.9 7 5.0 53 38.1 57 41.0 8 5.8 27 19.4 8 5.8

　　 1時間30分～2時間未満 29 16 55.2 10 34.5 2 6.9 0 0.0 22 75.9 0 0.0 0 0.0 12 41.4 10 34.5 1 3.4 11 37.9 5 17.2

　　 2時間以上 9 2 22.2 1 11.1 0 0.0 0 0.0 4 44.4 0 0.0 1 11.1 2 22.2 3 33.3 1 11.1 2 22.2 2 22.2

　　 無回答・無効 102 45 44.1 37 36.3 14 13.7 3 2.9 71 69.6 1 1.0 5 4.9 27 26.5 27 26.5 6 5.9 34 33.3 20 19.6

 奈良市の居住年数 1,383 628 45.4 430 31.1 162 11.7 160 11.6 842 60.9 50 3.6 47 3.4 403 29.1 443 32.0 65 4.7 381 27.5 211 15.3

　　 5年以下 81 33 40.7 21 25.9 14 17.3 10 12.3 43 53.1 12 14.8 9 11.1 24 29.6 33 40.7 11 13.6 26 32.1 10 12.3

　　 6～10年 71 34 47.9 16 22.5 11 15.5 9 12.7 39 54.9 5 7.0 2 2.8 19 26.8 28 39.4 3 4.2 15 21.1 8 11.3

　　 11～20年 178 92 51.7 49 27.5 13 7.3 22 12.4 88 49.4 7 3.9 4 2.2 55 30.9 56 31.5 7 3.9 41 23.0 16 9.0

　　 21～30年 221 112 50.7 67 30.3 22 10.0 35 15.8 132 59.7 8 3.6 7 3.2 66 29.9 71 32.1 5 2.3 60 27.1 28 12.7

　　 31～40年 254 111 43.7 80 31.5 27 10.6 34 13.4 164 64.6 8 3.1 6 2.4 72 28.3 84 33.1 7 2.8 73 28.7 39 15.4

　　 41～50年 287 125 43.6 93 32.4 33 11.5 29 10.1 183 63.8 5 1.7 8 2.8 66 23.0 70 24.4 17 5.9 77 26.8 42 14.6

　　 51年以上 281 117 41.6 97 34.5 42 14.9 21 7.5 187 66.5 5 1.8 9 3.2 97 34.5 97 34.5 13 4.6 86 30.6 67 23.8

　　 無回答・無効 10 4 40.0 7 70.0 0 0.0 0 0.0 6 60.0 0 0.0 2 20.0 4 40.0 4 40.0 2 20.0 3 30.0 1 10.0

 同居 1,383 628 45.4 430 31.1 162 11.7 160 11.6 842 60.9 50 3.6 47 3.4 403 29.1 443 32.0 65 4.7 381 27.5 211 15.3

　　 なし（一人暮らし） 160 73 45.6 47 29.4 8 5.0 12 7.5 93 58.1 10 6.3 4 2.5 36 22.5 51 31.9 4 2.5 56 35.0 23 14.4

　　 配偶者 936 428 45.7 296 31.6 129 13.8 111 11.9 594 63.5 32 3.4 27 2.9 264 28.2 276 29.5 51 5.4 267 28.5 153 16.3

　　 子（18歳未満） 200 91 45.5 55 27.5 47 23.5 37 18.5 90 45.0 10 5.0 5 2.5 64 32.0 94 47.0 23 11.5 28 14.0 24 12.0

　　 子（18歳以上） 404 187 46.3 138 34.2 52 12.9 56 13.9 265 65.6 5 1.2 12 3.0 114 28.2 102 25.2 18 4.5 110 27.2 74 18.3

　　 孫（18歳未満） 31 14 45.2 8 25.8 7 22.6 5 16.1 15 48.4 0 0.0 0 0.0 9 29.0 9 29.0 2 6.5 7 22.6 5 16.1

　　 孫（18歳以上） 27 16 59.3 14 51.9 5 18.5 0 0.0 19 70.4 0 0.0 1 3.7 10 37.0 12 44.4 2 7.4 7 25.9 9 33.3

　　 父 166 80 48.2 41 24.7 16 9.6 28 16.9 79 47.6 5 3.0 8 4.8 61 36.7 73 44.0 7 4.2 29 17.5 12 7.2

　　 母 252 111 44.0 59 23.4 26 10.3 42 16.7 138 54.8 7 2.8 12 4.8 93 36.9 101 40.1 11 4.4 46 18.3 22 8.7

　　 祖父 11 4 36.4 2 18.2 1 9.1 1 9.1 7 63.6 0 0.0 1 9.1 4 36.4 4 36.4 1 9.1 3 27.3 0 0.0

　　 祖母 23 11 47.8 6 26.1 0 0.0 3 13.0 12 52.2 0 0.0 2 8.7 8 34.8 6 26.1 1 4.3 5 21.7 2 8.7

　　 その他（　　） 102 40 39.2 28 27.5 10 9.8 14 13.7 47 46.1 2 2.0 6 5.9 34 33.3 40 39.2 3 2.9 17 16.7 11 10.8

　　 無回答・無効 12 5 41.7 6 50.0 0 0.0 0 0.0 9 75.0 1 8.3 2 16.7 4 33.3 6 50.0 2 16.7 2 16.7 3 25.0

中学校区 1,383 628 45.4 430 31.1 162 11.7 160 11.6 842 60.9 50 3.6 47 3.4 403 29.1 443 32.0 65 4.7 381 27.5 211 15.3

　　 春日 79 34 43.0 32 40.5 6 7.6 9 11.4 37 46.8 3 3.8 5 6.3 14 17.7 29 36.7 1 1.3 21 26.6 9 11.4

　　 三笠 128 70 54.7 44 34.4 14 10.9 18 14.1 79 61.7 4 3.1 5 3.9 32 25.0 49 38.3 3 2.3 40 31.3 12 9.4

　　 若草 75 32 42.7 22 29.3 9 12.0 8 10.7 55 73.3 1 1.3 0 0.0 27 36.0 23 30.7 5 6.7 28 37.3 8 10.7

　　 伏見 153 94 61.4 52 34.0 12 7.8 17 11.1 89 58.2 8 5.2 7 4.6 39 25.5 36 23.5 6 3.9 51 33.3 17 11.1

　　 富雄 82 44 53.7 33 40.2 6 7.3 6 7.3 46 56.1 4 4.9 1 1.2 29 35.4 23 28.0 6 7.3 22 26.8 14 17.1

　　 都南 93 29 31.2 23 24.7 7 7.5 13 14.0 50 53.8 7 7.5 3 3.2 18 19.4 39 41.9 3 3.2 24 25.8 22 23.7

　　 田原 11 0 0.0 1 9.1 3 27.3 2 18.2 8 72.7 0 0.0 1 9.1 4 36.4 3 27.3 2 18.2 1 9.1 3 27.3

　　 興東館柳生 14 1 7.1 1 7.1 0 0.0 0 0.0 6 42.9 0 0.0 0 0.0 3 21.4 3 21.4 0 0.0 0 0.0 6 42.9

　　 登美ヶ丘 59 26 44.1 23 39.0 7 11.9 2 3.4 39 66.1 4 6.8 3 5.1 26 44.1 21 35.6 2 3.4 17 28.8 9 15.3

　　 平城西 40 14 35.0 17 42.5 7 17.5 6 15.0 22 55.0 3 7.5 4 10.0 12 30.0 14 35.0 2 5.0 10 25.0 5 12.5

　　 二名 75 39 52.0 17 22.7 15 20.0 10 13.3 49 65.3 0 0.0 1 1.3 22 29.3 25 33.3 3 4.0 20 26.7 12 16.0

　　 京西 108 38 35.2 26 24.1 5 4.6 10 9.3 69 63.9 5 4.6 3 2.8 34 31.5 30 27.8 4 3.7 29 26.9 20 18.5

　　 富雄南 80 44 55.0 20 25.0 15 18.8 4 5.0 49 61.3 5 6.3 1 1.3 30 37.5 26 32.5 6 7.5 17 21.3 11 13.8

　　 平城 45 17 37.8 13 28.9 5 11.1 7 15.6 26 57.8 1 2.2 0 0.0 12 26.7 15 33.3 3 6.7 8 17.8 7 15.6

　　 飛鳥 60 23 38.3 14 23.3 12 20.0 7 11.7 38 63.3 0 0.0 2 3.3 14 23.3 20 33.3 1 1.7 20 33.3 11 18.3

　　 登美ヶ丘北 88 50 56.8 36 40.9 17 19.3 10 11.4 58 65.9 3 3.4 2 2.3 35 39.8 29 33.0 9 10.2 18 20.5 14 15.9

　　 都跡 50 24 48.0 20 40.0 6 12.0 13 26.0 33 66.0 0 0.0 2 4.0 11 22.0 19 38.0 2 4.0 16 32.0 11 22.0

　　 平城東 41 23 56.1 14 34.1 9 22.0 4 9.8 25 61.0 0 0.0 3 7.3 15 36.6 6 14.6 1 2.4 12 29.3 6 14.6

　　 月ヶ瀬 3 0 0.0 0 0.0 1 33.3 1 33.3 1 33.3 0 0.0 0 0.0 1 33.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

　　 都祁 17 1 5.9 1 5.9 1 5.9 6 35.3 12 70.6 2 11.8 0 0.0 0 0.0 4 23.5 1 5.9 2 11.8 4 23.5

　　 富雄第三 36 10 27.8 6 16.7 2 5.6 2 5.6 25 69.4 0 0.0 0 0.0 13 36.1 14 38.9 3 8.3 10 27.8 4 11.1

　 　不明 30 10 33.3 7 23.3 2 6.7 5 16.7 18 60.0 0 0.0 2 6.7 8 26.7 8 26.7 0 0.0 10 33.3 4 13.3

　 　無回答 16 5 31.3 8 50.0 1 6.3 0 0.0 8 50.0 0 0.0 2 12.5 4 25.0 7 43.8 2 12.5 5 31.3 2 12.5

社寺・史跡が
多くあるから

隣近所との関係が
良好だから

＜問9で「1．思う」を選択した人にお聞きします。＞
問9-2．その理由は何ですか。（あてはまるものすべてに○）

交通（通勤・通学・
買い物等）の便が

よいから

日常の買い物が
便利だから

学校などの
教育環境が

よいから
職場が近いから

自然環境が
よいから

住居費が安いから 物価が安いから 治安がよいから
親や子、親族が
近くにいるから

子育てに
適しているから
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全体

 男女

　　 男

　　 女

　　 無回答・無効

 年齢

　　 18～19歳

　　 20～24歳

　　 25～29歳

　　 30～34歳

　　 35～39歳

　　 40～44歳

　　 45～49歳

　　 50～54歳

　　 55～59歳

　　 60～64歳

　　 65～69歳

　　 70～74歳

　　 75～79歳

　　 80歳～

　　 無回答・無効

 職業

　　 会社員（役員含む）

　　 公務員

　　 団体職員

　　 自営業

　　 農林漁業

　　 学生

　　 パート・アルバイト

　　 家事従事

　　 無職

　　 その他（　　）

　　 無回答・無効

 通学先・通勤先

　　 奈良市内

　　 奈良市以外の奈良県内

　　 大阪府

　　 京都府

　　 兵庫県

　　 滋賀県

　　 三重県

　　 その他県外(　　県　　市）

　　 無回答・無効

 通勤時間・通学時間

　　 30分未満

　　 30分～1時間未満

　　 1時間～1時間30分未満

　　 1時間30分～2時間未満

　　 2時間以上

　　 無回答・無効

 奈良市の居住年数

　　 5年以下

　　 6～10年

　　 11～20年

　　 21～30年

　　 31～40年

　　 41～50年

　　 51年以上

　　 無回答・無効

 同居

　　 なし（一人暮らし）

　　 配偶者

　　 子（18歳未満）

　　 子（18歳以上）

　　 孫（18歳未満）

　　 孫（18歳以上）

　　 父

　　 母

　　 祖父

　　 祖母

　　 その他（　　）

　　 無回答・無効

中学校区

　　 春日

　　 三笠

　　 若草

　　 伏見

　　 富雄

　　 都南

　　 田原

　　 興東館柳生

　　 登美ヶ丘

　　 平城西

　　 二名

　　 京西

　　 富雄南

　　 平城

　　 飛鳥

　　 登美ヶ丘北

　　 都跡

　　 平城東

　　 月ヶ瀬

　　 都祁

　　 富雄第三

　 　不明

　 　無回答

(単位）回答数：人、選択率：％

13 14 15 16

回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率

64 4.6 21 1.5 81 5.9 100 7.2 8 0.6

64 4.6 21 1.5 81 5.9 100 7.2 8 0.6

27 4.4 8 1.3 39 6.4 43 7.1 3 0.5

34 4.6 13 1.8 40 5.4 55 7.4 4 0.5

3 9.1 0 0.0 2 6.1 2 6.1 1 3.0

64 4.6 21 1.5 81 5.9 100 7.2 8 0.6

0 0.0 0 0.0 3 15.0 4 20.0 0 0.0

2 4.8 0 0.0 1 2.4 3 7.1 0 0.0

0 0.0 0 0.0 1 2.4 2 4.8 0 0.0

3 5.4 0 0.0 0 0.0 4 7.1 0 0.0

2 2.9 1 1.5 2 2.9 4 5.9 0 0.0

3 3.6 1 1.2 6 7.1 5 6.0 0 0.0

3 3.6 0 0.0 3 3.6 5 6.0 0 0.0

3 2.8 0 0.0 8 7.4 10 9.3 0 0.0

4 4.3 3 3.3 4 4.3 8 8.7 0 0.0

8 7.0 2 1.7 5 4.3 8 7.0 0 0.0

6 4.4 3 2.2 12 8.8 13 9.6 0 0.0

7 3.8 5 2.7 12 6.5 13 7.1 1 0.5

7 5.7 4 3.3 7 5.7 10 8.2 2 1.6

16 7.2 2 0.9 17 7.7 10 4.5 5 2.3

0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 10.0 0 0.0

64 4.6 21 1.5 81 5.9 100 7.2 8 0.6

11 3.9 3 1.1 14 4.9 21 7.4 0 0.0

0 0.0 1 2.0 2 4.0 1 2.0 0 0.0

1 4.2 0 0.0 3 12.5 0 0.0 0 0.0

3 4.8 0 0.0 6 9.5 6 9.5 0 0.0

0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

2 4.4 0 0.0 4 8.9 4 8.9 0 0.0

5 3.0 0 0.0 10 5.9 11 6.5 0 0.0

4 3.5 3 2.6 2 1.8 9 7.9 2 1.8

36 6.4 14 2.5 34 6.1 37 6.6 6 1.1

1 2.7 0 0.0 3 8.1 7 18.9 0 0.0

1 3.0 0 0.0 3 9.1 4 12.1 0 0.0

27 3.4 7 0.9 44 5.6 59 7.5 2 0.3

9 2.5 2 0.6 21 5.9 28 7.9 0 0.0

6 5.8 0 0.0 5 4.9 10 9.7 0 0.0

3 1.9 2 1.3 10 6.3 14 8.8 0 0.0

2 4.3 0 0.0 5 10.9 1 2.2 0 0.0

0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 14.3 0 0.0

0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 33.3 0 0.0

1 16.7 0 0.0 1 16.7 0 0.0 0 0.0

1 14.3 0 0.0 1 14.3 0 0.0 0 0.0

5 4.7 3 2.8 1 0.9 4 3.7 2 1.9

27 3.4 7 0.9 44 5.6 59 7.5 2 0.3

9 2.8 2 0.6 15 4.6 24 7.4 1 0.3

5 2.7 2 1.1 17 9.1 10 5.3 0 0.0

7 5.0 0 0.0 7 5.0 13 9.4 0 0.0

1 3.4 0 0.0 1 3.4 3 10.3 0 0.0

1 11.1 0 0.0 1 11.1 0 0.0 0 0.0

4 3.9 3 2.9 3 2.9 9 8.8 1 1.0

64 4.6 21 1.5 81 5.9 100 7.2 8 0.6

2 2.5 1 1.2 1 1.2 10 12.3 0 0.0

4 5.6 0 0.0 2 2.8 1 1.4 0 0.0

4 2.2 1 0.6 11 6.2 17 9.6 0 0.0

9 4.1 4 1.8 4 1.8 13 5.9 2 0.9

16 6.3 4 1.6 14 5.5 14 5.5 0 0.0

14 4.9 9 3.1 20 7.0 26 9.1 2 0.7

15 5.3 2 0.7 29 10.3 18 6.4 4 1.4

0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 10.0 0 0.0

64 4.6 21 1.5 81 5.9 100 7.2 8 0.6

11 6.9 1 0.6 8 5.0 6 3.8 3 1.9

44 4.7 16 1.7 51 5.4 67 7.2 3 0.3

3 1.5 1 0.5 9 4.5 11 5.5 0 0.0

16 4.0 7 1.7 34 8.4 30 7.4 1 0.2

0 0.0 0 0.0 4 12.9 4 12.9 0 0.0

1 3.7 0 0.0 3 11.1 1 3.7 1 3.7

4 2.4 1 0.6 10 6.0 15 9.0 0 0.0

8 3.2 2 0.8 19 7.5 23 9.1 0 0.0

0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 9.1 0 0.0

0 0.0 0 0.0 1 4.3 2 8.7 0 0.0

1 1.0 0 0.0 9 8.8 20 19.6 0 0.0

1 8.3 0 0.0 0 0.0 1 8.3 0 0.0

64 4.6 21 1.5 81 5.9 100 7.2 8 0.6

1 1.3 0 0.0 6 7.6 5 6.3 0 0.0

4 3.1 2 1.6 4 3.1 12 9.4 0 0.0

0 0.0 1 1.3 2 2.7 6 8.0 2 2.7

11 7.2 2 1.3 8 5.2 6 3.9 0 0.0

1 1.2 2 2.4 3 3.7 5 6.1 0 0.0

2 2.2 1 1.1 7 7.5 10 10.8 0 0.0

0 0.0 0 0.0 2 18.2 3 27.3 0 0.0

0 0.0 0 0.0 3 21.4 2 14.3 0 0.0

9 15.3 0 0.0 0 0.0 4 6.8 0 0.0

4 10.0 0 0.0 4 10.0 3 7.5 0 0.0

3 4.0 2 2.7 3 4.0 9 12.0 0 0.0

5 4.6 0 0.0 12 11.1 7 6.5 1 0.9

4 5.0 2 2.5 3 3.8 4 5.0 0 0.0

1 2.2 1 2.2 2 4.4 4 8.9 2 4.4

1 1.7 0 0.0 4 6.7 1 1.7 0 0.0

6 6.8 3 3.4 2 2.3 3 3.4 0 0.0

5 10.0 1 2.0 3 6.0 3 6.0 0 0.0

4 9.8 3 7.3 0 0.0 2 4.9 2 4.9

0 0.0 0 0.0 1 33.3 1 33.3 0 0.0

0 0.0 0 0.0 3 17.6 1 5.9 0 0.0

0 0.0 1 2.8 5 13.9 3 8.3 0 0.0

3 10.0 0 0.0 3 10.0 5 16.7 0 0.0

0 0.0 0 0.0 1 6.3 1 6.3 1 6.3

道路等の
都市基盤が

整っているから
無回答・無効

スポーツ施設が
充実しているから

特に理由はない その他
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合計
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率

全体 96 38 39.6 36 37.5 7 7.3 13 13.5 7 7.3 5 5.2 13 13.5 6 6.3 9 9.4 12 12.5 7 7.3 39 40.6

 男女 96 38 39.6 36 37.5 7 7.3 13 13.5 7 7.3 5 5.2 13 13.5 6 6.3 9 9.4 12 12.5 7 7.3 39 40.6

　　 男 42 15 35.7 13 31.0 2 4.8 4 9.5 2 4.8 0 0.0 6 14.3 4 9.5 3 7.1 2 4.8 4 9.5 17 40.5

　　 女 51 21 41.2 21 41.2 5 9.8 8 15.7 5 9.8 5 9.8 7 13.7 2 3.9 6 11.8 10 19.6 3 5.9 21 41.2

　　 無回答・無効 3 2 66.7 2 66.7 0 0.0 1 33.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 33.3

 年齢 96 38 39.6 36 37.5 7 7.3 13 13.5 7 7.3 5 5.2 13 13.5 6 6.3 9 9.4 12 12.5 7 7.3 39 40.6

　　 18～19歳 2 1 50.0 0 0.0 0 0.0 1 50.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 50.0

　　 20～24歳 8 3 37.5 4 50.0 1 12.5 1 12.5 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 12.5 2 25.0 0 0.0 0 0.0 1 12.5

　　 25～29歳 7 6 85.7 3 42.9 1 14.3 3 42.9 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 14.3 1 14.3 1 14.3 1 14.3 2 28.6

　　 30～34歳 10 6 60.0 5 50.0 1 10.0 4 40.0 0 0.0 2 20.0 1 10.0 3 30.0 1 10.0 1 10.0 0 0.0 3 30.0

　　 35～39歳 8 4 50.0 2 25.0 0 0.0 1 12.5 0 0.0 2 25.0 1 12.5 0 0.0 0 0.0 3 37.5 0 0.0 2 25.0

　　 40～44歳 7 3 42.9 4 57.1 0 0.0 2 28.6 2 28.6 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 28.6 0 0.0 4 57.1

　　 45～49歳 10 1 10.0 2 20.0 1 10.0 0 0.0 0 0.0 1 10.0 2 20.0 0 0.0 4 40.0 2 20.0 1 10.0 3 30.0

　　 50～54歳 1 0 0.0 1 100.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

　　 55～59歳 7 3 42.9 4 57.1 1 14.3 0 0.0 1 14.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 14.3 0 0.0 0 0.0 4 57.1

　　 60～64歳 8 3 37.5 6 75.0 0 0.0 0 0.0 2 25.0 0 0.0 4 50.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 12.5 5 62.5

　　 65～69歳 8 4 50.0 1 12.5 0 0.0 0 0.0 1 12.5 0 0.0 1 12.5 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 12.5 4 50.0

　　 70～74歳 6 1 16.7 1 16.7 1 16.7 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 16.7 0 0.0 2 33.3 1 16.7 2 33.3

　　 75～79歳 5 1 20.0 2 40.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 3 60.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 20.0 4 80.0

　　 80歳～ 9 2 22.2 1 11.1 1 11.1 1 11.1 1 11.1 0 0.0 1 11.1 0 0.0 0 0.0 1 11.1 1 11.1 4 44.4

　　 無回答・無効 0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

 職業 96 38 39.6 36 37.5 7 7.3 13 13.5 7 7.3 5 5.2 13 13.5 6 6.3 9 9.4 12 12.5 7 7.3 39 40.6

　　 会社員（役員含む） 23 10 43.5 9 39.1 1 4.3 5 21.7 1 4.3 2 8.7 1 4.3 1 4.3 5 21.7 2 8.7 2 8.7 8 34.8

　　 公務員 2 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 100.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 50.0

　　 団体職員 1 0 0.0 1 100.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 100.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 100.0

　　 自営業 8 3 37.5 2 25.0 0 0.0 0 0.0 2 25.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 12.5 3 37.5

　　 農林漁業 1 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 100.0

　　 学生 8 4 50.0 2 25.0 1 12.5 2 25.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 12.5 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 25.0

　　 パート・アルバイト 17 9 52.9 8 47.1 2 11.8 2 11.8 3 17.6 2 11.8 2 11.8 0 0.0 1 5.9 3 17.6 0 0.0 6 35.3

　　 家事従事 4 1 25.0 2 50.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 25.0 0 0.0 0 0.0 2 50.0 0 0.0 1 25.0

　　 無職 27 10 37.0 11 40.7 3 11.1 2 7.4 1 3.7 1 3.7 8 29.6 2 7.4 2 7.4 5 18.5 3 11.1 16 59.3

　　 その他（　　） 3 1 33.3 1 33.3 0 0.0 1 33.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 33.3 0 0.0

　　 無回答・無効 2 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 50.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 50.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

 通学先・通勤先 67 28 41.8 25 37.3 4 6.0 10 14.9 6 9.0 4 6.0 5 7.5 4 6.0 6 9.0 7 10.4 4 6.0 23 34.3

　　 奈良市内 29 9 31.0 11 37.9 1 3.4 0 0.0 4 13.8 3 10.3 4 13.8 2 6.9 3 10.3 4 13.8 1 3.4 12 41.4

　　 奈良市以外の奈良県内 6 4 66.7 3 50.0 1 16.7 0 0.0 1 16.7 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 16.7 1 16.7 3 50.0

　　 大阪府 20 12 60.0 9 45.0 0 0.0 8 40.0 0 0.0 1 5.0 1 5.0 0 0.0 2 10.0 1 5.0 2 10.0 5 25.0

　　 京都府 5 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 20.0 0 0.0 1 20.0

　　 兵庫県 1 1 100.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

　　 滋賀県 1 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 100.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 100.0

　　 三重県 0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

　　 その他県外(　　県　　市） 1 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

　　 無回答・無効 4 1 25.0 1 25.0 1 25.0 1 25.0 1 25.0 0 0.0 0 0.0 1 25.0 1 25.0 0 0.0 0 0.0 1 25.0

 通勤時間・通学時間 67 28 41.8 25 37.3 4 6.0 10 14.9 6 9.0 4 6.0 5 7.5 4 6.0 6 9.0 7 10.4 4 6.0 23 34.3

　　 30分未満 28 9 32.1 9 32.1 1 3.6 0 0.0 4 14.3 2 7.1 2 7.1 2 7.1 4 14.3 4 14.3 1 3.6 13 46.4

　　 30分～1時間未満 10 4 40.0 3 30.0 1 10.0 2 20.0 2 20.0 1 10.0 2 20.0 1 10.0 0 0.0 1 10.0 1 10.0 3 30.0

　　 1時間～1時間30分未満 19 8 42.1 6 31.6 1 5.3 5 26.3 0 0.0 0 0.0 1 5.3 0 0.0 1 5.3 1 5.3 2 10.5 5 26.3

　　 1時間30分～2時間未満 5 4 80.0 4 80.0 0 0.0 2 40.0 0 0.0 1 20.0 0 0.0 0 0.0 1 20.0 0 0.0 0 0.0 1 20.0

　　 2時間以上 2 2 100.0 1 50.0 1 50.0 1 50.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 50.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 50.0

　　 無回答・無効 3 1 33.3 2 66.7 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 33.3 0 0.0 0 0.0

 奈良市の居住年数 96 38 39.6 36 37.5 7 7.3 13 13.5 7 7.3 5 5.2 13 13.5 6 6.3 9 9.4 12 12.5 7 7.3 39 40.6

　　 5年以下 15 7 46.7 7 46.7 1 6.7 5 33.3 1 6.7 1 6.7 0 0.0 2 13.3 4 26.7 1 6.7 0 0.0 4 26.7

　　 6～10年 9 2 22.2 3 33.3 1 11.1 2 22.2 0 0.0 1 11.1 1 11.1 2 22.2 2 22.2 1 11.1 1 11.1 5 55.6

　　 11～20年 14 4 28.6 3 21.4 1 7.1 1 7.1 1 7.1 0 0.0 1 7.1 0 0.0 0 0.0 4 28.6 0 0.0 5 35.7

　　 21～30年 21 10 47.6 10 47.6 2 9.5 3 14.3 1 4.8 1 4.8 3 14.3 1 4.8 2 9.5 1 4.8 3 14.3 8 38.1

　　 31～40年 19 7 36.8 7 36.8 1 5.3 1 5.3 2 10.5 2 10.5 3 15.8 0 0.0 1 5.3 2 10.5 1 5.3 10 52.6

　　 41～50年 13 5 38.5 4 30.8 0 0.0 0 0.0 1 7.7 0 0.0 4 30.8 1 7.7 0 0.0 2 15.4 2 15.4 5 38.5

　　 51年以上 4 2 50.0 1 25.0 1 25.0 1 25.0 1 25.0 0 0.0 1 25.0 0 0.0 0 0.0 1 25.0 0 0.0 2 50.0

　　 無回答・無効 1 1 100.0 1 100.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

 同居 96 38 39.6 36 37.5 7 7.3 13 13.5 7 7.3 5 5.2 13 13.5 6 6.3 9 9.4 12 12.5 7 7.3 39 40.6

　　 なし（一人暮らし） 8 3 37.5 2 25.0 0 0.0 0 0.0 1 12.5 0 0.0 0 0.0 1 12.5 0 0.0 1 12.5 2 25.0 4 50.0

　　 配偶者 62 19 30.6 22 35.5 6 9.7 7 11.3 5 8.1 3 4.8 9 14.5 3 4.8 7 11.3 9 14.5 4 6.5 27 43.5

　　 子（18歳未満） 25 8 32.0 9 36.0 3 12.0 4 16.0 0 0.0 3 12.0 4 16.0 2 8.0 5 20.0 8 32.0 1 4.0 6 24.0

　　 子（18歳以上） 16 8 50.0 6 37.5 2 12.5 1 6.3 2 12.5 0 0.0 2 12.5 0 0.0 1 6.3 2 12.5 1 6.3 8 50.0

　　 孫（18歳未満） 2 1 50.0 1 50.0 1 50.0 1 50.0 1 50.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 50.0 0 0.0 2 100.0

　　 孫（18歳以上） 1 1 100.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 100.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

　　 父 17 12 70.6 8 47.1 2 11.8 4 23.5 2 11.8 0 0.0 1 5.9 1 5.9 0 0.0 3 17.6 2 11.8 5 29.4

　　 母 21 12 57.1 8 38.1 2 9.5 5 23.8 1 4.8 0 0.0 1 4.8 1 4.8 1 4.8 3 14.3 2 9.5 7 33.3

　　 祖父 2 1 50.0 0 0.0 0 0.0 1 50.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 50.0

　　 祖母 8 7 87.5 3 37.5 1 12.5 4 50.0 0 0.0 1 12.5 0 0.0 1 12.5 0 0.0 0 0.0 0 0.0 3 37.5

　　 その他（　　） 10 3 30.0 5 50.0 0 0.0 1 10.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 10.0 2 20.0 0 0.0 0 0.0 1 10.0

　　 無回答・無効 0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

中学校区 96 38 39.6 36 37.5 7 7.3 13 13.5 7 7.3 5 5.2 13 13.5 6 6.3 9 9.4 12 12.5 7 7.3 39 40.6

　　 春日 3 1 33.3 1 33.3 1 33.3 0 0.0 1 33.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 33.3 0 0.0 2 66.7

　　 三笠 10 2 20.0 2 20.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 10.0 1 10.0 2 20.0 0 0.0 2 20.0

　　 若草 7 4 57.1 6 85.7 2 28.6 2 28.6 0 0.0 0 0.0 1 14.3 1 14.3 0 0.0 0 0.0 1 14.3 5 71.4

　　 伏見 10 2 20.0 3 30.0 0 0.0 2 20.0 2 20.0 1 10.0 1 10.0 1 10.0 0 0.0 2 20.0 2 20.0 6 60.0

　　 富雄 3 1 33.3 1 33.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 33.3 0 0.0 0 0.0 1 33.3 0 0.0 2 66.7

　　 都南 9 4 44.4 2 22.2 0 0.0 2 22.2 1 11.1 1 11.1 0 0.0 0 0.0 2 22.2 0 0.0 0 0.0 1 11.1

　　 田原 0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

　　 興東館柳生 1 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 1 100.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 100.0 0 0.0 1 100.0

　　 登美ヶ丘 1 0 0.0 1 100.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 100.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 100.0

　　 平城西 3 1 33.3 1 33.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 66.7 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 33.3

　　 二名 4 1 25.0 1 25.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 25.0 1 25.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

　　 京西 5 2 40.0 2 40.0 1 20.0 1 20.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 20.0 1 20.0 0 0.0 1 20.0 3 60.0

　　 富雄南 6 4 66.7 5 83.3 0 0.0 2 33.3 0 0.0 0 0.0 1 16.7 0 0.0 3 50.0 0 0.0 0 0.0 3 50.0

　　 平城 3 1 33.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 33.3 0 0.0 1 33.3

　　 飛鳥 2 1 50.0 1 50.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 50.0

　　 登美ヶ丘北 9 4 44.4 2 22.2 1 11.1 1 11.1 1 11.1 1 11.1 3 33.3 1 11.1 0 0.0 2 22.2 2 22.2 3 33.3

　　 都跡 3 0 0.0 1 33.3 0 0.0 1 33.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 33.3 0 0.0 0 0.0

　　 平城東 5 1 20.0 1 20.0 0 0.0 0 0.0 1 20.0 0 0.0 1 20.0 0 0.0 1 20.0 0 0.0 1 20.0 2 40.0

　　 月ヶ瀬 1 1 100.0 1 100.0 1 100.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 100.0 0 0.0 0 0.0

　　 都祁 3 2 66.7 1 33.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 33.3 1 33.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 33.3

　　 富雄第三 1 1 100.0 0 0.0 0 0.0 1 100.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 100.0

　 　不明 6 3 50.0 2 33.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 16.7 1 16.7 0 0.0 0 0.0 2 33.3

　 　無回答 1 1 100.0 1 100.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 100.0

親や子、親族が
近くにいないから

子育てに
適していないから

隣近所との関係が
よくないから

道路等の
都市基盤が

整っていないから

＜問9で「2．思わない」を選択した人にお聞きします。＞
問9-3．その理由は何ですか。（あてはまるものすべてに○）

交通（通勤・通学・
買い物等）の便がよ

くないから

日常の買い物が
不便だから

学校などの
教育環境が
よくないから

職場が遠いから
自然環境が
よくないから

住居費が高いから 物価が高いから 治安がよくないから
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全体

 男女

　　 男

　　 女

　　 無回答・無効

 年齢

　　 18～19歳

　　 20～24歳

　　 25～29歳

　　 30～34歳

　　 35～39歳

　　 40～44歳

　　 45～49歳

　　 50～54歳

　　 55～59歳

　　 60～64歳

　　 65～69歳

　　 70～74歳

　　 75～79歳

　　 80歳～

　　 無回答・無効

 職業

　　 会社員（役員含む）

　　 公務員

　　 団体職員

　　 自営業

　　 農林漁業

　　 学生

　　 パート・アルバイト

　　 家事従事

　　 無職

　　 その他（　　）

　　 無回答・無効

 通学先・通勤先

　　 奈良市内

　　 奈良市以外の奈良県内

　　 大阪府

　　 京都府

　　 兵庫県

　　 滋賀県

　　 三重県

　　 その他県外(　　県　　市）

　　 無回答・無効

 通勤時間・通学時間

　　 30分未満

　　 30分～1時間未満

　　 1時間～1時間30分未満

　　 1時間30分～2時間未満

　　 2時間以上

　　 無回答・無効

 奈良市の居住年数

　　 5年以下

　　 6～10年

　　 11～20年

　　 21～30年

　　 31～40年

　　 41～50年

　　 51年以上

　　 無回答・無効

 同居

　　 なし（一人暮らし）

　　 配偶者

　　 子（18歳未満）

　　 子（18歳以上）

　　 孫（18歳未満）

　　 孫（18歳以上）

　　 父

　　 母

　　 祖父

　　 祖母

　　 その他（　　）

　　 無回答・無効

中学校区

　　 春日

　　 三笠

　　 若草

　　 伏見

　　 富雄

　　 都南

　　 田原

　　 興東館柳生

　　 登美ヶ丘

　　 平城西

　　 二名

　　 京西

　　 富雄南

　　 平城

　　 飛鳥

　　 登美ヶ丘北

　　 都跡

　　 平城東

　　 月ヶ瀬

　　 都祁

　　 富雄第三

　 　不明

　 　無回答

(単位）回答数：人、選択率：％

13 14 15

回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率

9 9.4 3 3.1 35 36.5 4 4.2

9 9.4 3 3.1 35 36.5 4 4.2

2 4.8 1 2.4 17 40.5 3 7.1

6 11.8 2 3.9 18 35.3 1 2.0

1 33.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0

9 9.4 3 3.1 35 36.5 4 4.2

0 0.0 0 0.0 1 50.0 0 0.0

1 12.5 1 12.5 1 12.5 0 0.0

1 14.3 0 0.0 1 14.3 0 0.0

1 10.0 0 0.0 5 50.0 0 0.0

1 12.5 0 0.0 3 37.5 1 12.5

2 28.6 0 0.0 3 42.9 0 0.0

0 0.0 1 10.0 4 40.0 0 0.0

0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

1 14.3 0 0.0 2 28.6 0 0.0

1 12.5 0 0.0 2 25.0 0 0.0

0 0.0 0 0.0 3 37.5 2 25.0

0 0.0 0 0.0 3 50.0 0 0.0

0 0.0 0 0.0 3 60.0 1 20.0

1 11.1 1 11.1 4 44.4 0 0.0

0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

9 9.4 3 3.1 35 36.5 4 4.2

3 13.0 0 0.0 8 34.8 1 4.3

0 0.0 0 0.0 1 50.0 0 0.0

0 0.0 0 0.0 1 100.0 0 0.0

0 0.0 0 0.0 4 50.0 1 12.5

0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

1 12.5 1 12.5 2 25.0 0 0.0

1 5.9 1 5.9 6 35.3 0 0.0

1 25.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

3 11.1 1 3.7 11 40.7 2 7.4

0 0.0 0 0.0 1 33.3 0 0.0

0 0.0 0 0.0 1 50.0 0 0.0

6 9.0 2 3.0 23 34.3 2 3.0

3 10.3 1 3.4 9 31.0 0 0.0

0 0.0 0 0.0 4 66.7 0 0.0

2 10.0 0 0.0 7 35.0 1 5.0

1 20.0 1 20.0 3 60.0 0 0.0

0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 100.0

0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

6 9.0 2 3.0 23 34.3 2 3.0

1 3.6 0 0.0 10 35.7 0 0.0

1 10.0 1 10.0 3 30.0 1 10.0

2 10.5 1 5.3 8 42.1 1 5.3

1 20.0 0 0.0 2 40.0 0 0.0

0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

1 33.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0

9 9.4 3 3.1 35 36.5 4 4.2

1 6.7 0 0.0 3 20.0 2 13.3

0 0.0 0 0.0 5 55.6 0 0.0

3 21.4 1 7.1 5 35.7 1 7.1

2 9.5 1 4.8 8 38.1 0 0.0

1 5.3 1 5.3 4 21.1 1 5.3

1 7.7 0 0.0 7 53.8 0 0.0

1 25.0 0 0.0 3 75.0 0 0.0

0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

9 9.4 3 3.1 35 36.5 4 4.2

0 0.0 0 0.0 2 25.0 1 12.5

5 8.1 2 3.2 26 41.9 3 4.8

3 12.0 1 4.0 9 36.0 1 4.0

3 18.8 0 0.0 4 25.0 0 0.0

1 50.0 0 0.0 1 50.0 0 0.0

0 0.0 0 0.0 1 100.0 0 0.0

3 17.6 0 0.0 4 23.5 0 0.0

2 9.5 1 4.8 5 23.8 0 0.0

0 0.0 0 0.0 1 50.0 0 0.0

0 0.0 0 0.0 3 37.5 0 0.0

1 10.0 1 10.0 4 40.0 0 0.0

0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

9 9.4 3 3.1 35 36.5 4 4.2

0 0.0 0 0.0 1 33.3 0 0.0

1 10.0 1 10.0 3 30.0 1 10.0

2 28.6 0 0.0 1 14.3 0 0.0

1 10.0 0 0.0 4 40.0 1 10.0

1 33.3 0 0.0 1 33.3 0 0.0

1 11.1 0 0.0 1 11.1 1 11.1

0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

1 100.0 0 0.0 1 100.0 0 0.0

0 0.0 0 0.0 1 100.0 0 0.0

0 0.0 0 0.0 2 66.7 0 0.0

0 0.0 1 25.0 2 50.0 1 25.0

0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

0 0.0 0 0.0 1 33.3 0 0.0

0 0.0 0 0.0 2 100.0 0 0.0

1 11.1 0 0.0 5 55.6 0 0.0

0 0.0 0 0.0 2 66.7 0 0.0

0 0.0 1 20.0 4 80.0 0 0.0

0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

1 33.3 0 0.0 1 33.3 0 0.0

0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

0 0.0 0 0.0 3 50.0 0 0.0

0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

その他 無回答・無効
スポーツ施設が

充実していないから
特に理由はない
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(単位）回答数：人、選択率：％

合計
1 2 3 4 5 6 7 8

回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率

全体 1,888 1,815 96.1 442 23.4 209 11.1 177 9.4 34 1.8 154 8.2 62 3.3 64 3.4 25 1.3

 男女 1,888 1,815 96.1 442 23.4 209 11.1 177 9.4 34 1.8 154 8.2 62 3.3 64 3.4 25 1.3

　　 男 775 751 96.9 171 22.1 75 9.7 62 8.0 14 1.8 66 8.5 11 1.4 17 2.2 4 0.5

　　 女 1,056 1,022 96.8 267 25.3 133 12.6 112 10.6 20 1.9 86 8.1 50 4.7 45 4.3 6 0.6

　　 無回答・無効 57 42 73.7 4 7.0 1 1.8 3 5.3 0 0.0 2 3.5 1 1.8 2 3.5 15 26.3

 年齢 1,888 1,815 96.1 442 23.4 209 11.1 177 9.4 34 1.8 154 8.2 62 3.3 64 3.4 25 1.3

　　 18～19歳 32 29 90.6 11 34.4 5 15.6 1 3.1 1 3.1 2 6.3 0 0.0 1 3.1 0 0.0

　　 20～24歳 69 68 98.6 22 31.9 16 23.2 5 7.2 1 1.4 8 11.6 2 2.9 7 10.1 0 0.0

　　 25～29歳 66 64 97.0 19 28.8 16 24.2 6 9.1 0 0.0 13 19.7 0 0.0 0 0.0 1 1.5

　　 30～34歳 96 94 97.9 34 35.4 13 13.5 6 6.3 3 3.1 13 13.5 2 2.1 2 2.1 0 0.0

　　 35～39歳 113 105 92.9 38 33.6 17 15.0 13 11.5 3 2.7 14 12.4 2 1.8 3 2.7 0 0.0

　　 40～44歳 124 119 96.0 34 27.4 9 7.3 23 18.5 1 0.8 15 12.1 3 2.4 7 5.6 1 0.8

　　 45～49歳 116 110 94.8 34 29.3 11 9.5 11 9.5 4 3.4 8 6.9 5 4.3 2 1.7 0 0.0

　　 50～54歳 147 143 97.3 50 34.0 18 12.2 27 18.4 3 2.0 25 17.0 8 5.4 4 2.7 0 0.0

　　 55～59歳 142 138 97.2 41 28.9 21 14.8 16 11.3 4 2.8 16 11.3 8 5.6 5 3.5 1 0.7

　　 60～64歳 155 150 96.8 45 29.0 25 16.1 22 14.2 4 2.6 15 9.7 8 5.2 4 2.6 1 0.6

　　 65～69歳 179 177 98.9 42 23.5 18 10.1 15 8.4 2 1.1 7 3.9 4 2.2 9 5.0 0 0.0

　　 70～74歳 213 210 98.6 32 15.0 20 9.4 14 6.6 5 2.3 4 1.9 11 5.2 7 3.3 0 0.0

　　 75～79歳 146 146 100.0 16 11.0 9 6.2 10 6.8 1 0.7 7 4.8 4 2.7 7 4.8 0 0.0

　　 80歳～ 264 250 94.7 23 8.7 11 4.2 6 2.3 2 0.8 6 2.3 4 1.5 6 2.3 8 3.0

　　 無回答・無効 26 12 46.2 1 3.8 0 0.0 2 7.7 0 0.0 1 3.8 1 3.8 0 0.0 13 50.0

 職業 1,888 1,815 96.1 442 23.4 209 11.1 177 9.4 34 1.8 154 8.2 62 3.3 64 3.4 25 1.3

　　 会社員（役員含む） 396 383 96.7 112 28.3 61 15.4 37 9.3 8 2.0 44 11.1 6 1.5 9 2.3 1 0.3

　　 公務員 64 62 96.9 14 21.9 8 12.5 7 10.9 0 0.0 6 9.4 3 4.7 1 1.6 0 0.0

　　 団体職員 32 30 93.8 12 37.5 8 25.0 6 18.8 1 3.1 6 18.8 0 0.0 1 3.1 0 0.0

　　 自営業 94 89 94.7 24 25.5 7 7.4 10 10.6 3 3.2 12 12.8 4 4.3 4 4.3 0 0.0

　　 農林漁業 8 7 87.5 1 12.5 1 12.5 1 12.5 0 0.0 0 0.0 1 12.5 0 0.0 0 0.0

　　 学生 72 70 97.2 20 27.8 14 19.4 6 8.3 1 1.4 7 9.7 0 0.0 5 6.9 0 0.0

　　 パート・アルバイト 250 240 96.0 70 28.0 31 12.4 25 10.0 5 2.0 19 7.6 10 4.0 8 3.2 0 0.0

　　 家事従事 163 160 98.2 42 25.8 15 9.2 21 12.9 5 3.1 11 6.7 11 6.7 10 6.1 0 0.0

　　 無職 694 675 97.3 124 17.9 55 7.9 54 7.8 10 1.4 40 5.8 23 3.3 22 3.2 8 1.2

　　 その他（　　） 56 54 96.4 10 17.9 4 7.1 2 3.6 1 1.8 5 8.9 3 5.4 3 5.4 2 3.6

　　 無回答・無効 59 45 76.3 13 22.0 5 8.5 8 13.6 0 0.0 4 6.8 1 1.7 1 1.7 14 23.7

 通学先・通勤先 1,135 1,095 96.5 305 26.9 149 13.1 115 10.1 24 2.1 110 9.7 38 3.3 41 3.6 3 0.3

　　 奈良市内 502 492 98.0 129 25.7 49 9.8 52 10.4 12 2.4 46 9.2 23 4.6 23 4.6 0 0.0

　　 奈良市以外の奈良県内 137 126 92.0 54 39.4 12 8.8 9 6.6 3 2.2 14 10.2 5 3.6 5 3.6 0 0.0

　　 大阪府 241 232 96.3 58 24.1 61 25.3 15 6.2 3 1.2 24 10.0 4 1.7 6 2.5 1 0.4

　　 京都府 62 60 96.8 18 29.0 8 12.9 20 32.3 1 1.6 6 9.7 1 1.6 2 3.2 1 1.6

　　 兵庫県 9 9 100.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 11.1 1 11.1 0 0.0 0 0.0 0 0.0

　　 滋賀県 4 4 100.0 0 0.0 1 25.0 0 0.0 1 25.0 0 0.0 0 0.0 1 25.0 0 0.0

　　 三重県 6 5 83.3 4 66.7 1 16.7 1 16.7 1 16.7 1 16.7 0 0.0 0 0.0 0 0.0

　　 その他県外(　　県　　市） 14 13 92.9 3 21.4 2 14.3 2 14.3 0 0.0 2 14.3 0 0.0 0 0.0 1 7.1

　　 無回答・無効 160 154 96.3 39 24.4 15 9.4 16 10.0 2 1.3 16 10.0 5 3.1 4 2.5 0 0.0

 通勤時間・通学時間 1,135 1,095 96.5 305 26.9 149 13.1 115 10.1 24 2.1 110 9.7 38 3.3 41 3.6 3 0.3

　　 30分未満 465 451 97.0 135 29.0 50 10.8 46 9.9 11 2.4 55 11.8 20 4.3 17 3.7 0 0.0

　　 30分～1時間未満 248 236 95.2 66 26.6 30 12.1 24 9.7 7 2.8 25 10.1 9 3.6 7 2.8 2 0.8

　　 1時間～1時間30分未満 213 207 97.2 61 28.6 42 19.7 21 9.9 2 0.9 17 8.0 2 0.9 7 3.3 0 0.0

　　 1時間30分～2時間未満 43 42 97.7 7 16.3 9 20.9 7 16.3 0 0.0 7 16.3 0 0.0 1 2.3 0 0.0

　　 2時間以上 18 16 88.9 4 22.2 3 16.7 2 11.1 1 5.6 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

　　 無回答・無効 148 143 96.6 32 21.6 15 10.1 15 10.1 3 2.0 6 4.1 7 4.7 9 6.1 1 0.7

 奈良市の居住年数 1,888 1,815 96.1 442 23.4 209 11.1 177 9.4 34 1.8 154 8.2 62 3.3 64 3.4 25 1.3

　　 5年以下 141 138 97.9 38 27.0 18 12.8 11 7.8 1 0.7 29 20.6 7 5.0 6 4.3 0 0.0

　　 6～10年 109 104 95.4 29 26.6 9 8.3 14 12.8 1 0.9 5 4.6 2 1.8 5 4.6 1 0.9

　　 11～20年 272 260 95.6 84 30.9 44 16.2 28 10.3 6 2.2 30 11.0 10 3.7 13 4.8 1 0.4

　　 21～30年 325 315 96.9 91 28.0 58 17.8 34 10.5 7 2.2 37 11.4 9 2.8 14 4.3 1 0.3

　　 31～40年 350 339 96.9 79 22.6 31 8.9 40 11.4 6 1.7 24 6.9 8 2.3 11 3.1 2 0.6

　　 41～50年 341 336 98.5 64 18.8 31 9.1 26 7.6 6 1.8 16 4.7 12 3.5 9 2.6 1 0.3

　　 51年以上 319 308 96.6 55 17.2 17 5.3 22 6.9 7 2.2 12 3.8 13 4.1 6 1.9 4 1.3

　　 無回答・無効 31 15 48.4 2 6.5 1 3.2 2 6.5 0 0.0 1 3.2 1 3.2 0 0.0 15 48.4

 同居 1,888 1,815 96.1 442 23.4 209 11.1 177 9.4 34 1.8 154 8.2 62 3.3 64 3.4 25 1.3

　　 なし（一人暮らし） 208 198 95.2 28 13.5 20 9.6 7 3.4 2 1.0 12 5.8 6 2.9 9 4.3 2 1.0

　　 配偶者 1,245 1,220 98.0 310 24.9 126 10.1 141 11.3 23 1.8 97 7.8 45 3.6 41 3.3 4 0.3

　　 子（18歳未満） 318 307 96.5 102 32.1 21 6.6 44 13.8 4 1.3 41 12.9 11 3.5 11 3.5 1 0.3

　　 子（18歳以上） 510 497 97.5 126 24.7 44 8.6 54 10.6 11 2.2 38 7.5 19 3.7 15 2.9 0 0.0

　　 孫（18歳未満） 42 38 90.5 13 31.0 6 14.3 3 7.1 4 9.5 3 7.1 4 9.5 1 2.4 0 0.0

　　 孫（18歳以上） 35 33 94.3 6 17.1 2 5.7 3 8.6 1 2.9 2 5.7 1 2.9 0 0.0 1 2.9

　　 父 243 231 95.1 71 29.2 42 17.3 23 9.5 5 2.1 29 11.9 7 2.9 11 4.5 1 0.4

　　 母 365 347 95.1 108 29.6 64 17.5 31 8.5 9 2.5 41 11.2 14 3.8 15 4.1 1 0.3

　　 祖父 17 15 88.2 4 23.5 3 17.6 0 0.0 1 5.9 1 5.9 0 0.0 1 5.9 0 0.0

　　 祖母 42 38 90.5 14 33.3 10 23.8 2 4.8 3 7.1 6 14.3 0 0.0 1 2.4 1 2.4

　　 その他（　　） 144 133 92.4 43 29.9 21 14.6 11 7.6 2 1.4 15 10.4 4 2.8 11 7.6 3 2.1

　　 無回答・無効 30 14 46.7 1 3.3 0 0.0 1 3.3 0 0.0 1 3.3 1 3.3 0 0.0 16 53.3

中学校区 1,888 1,815 96.1 442 23.4 209 11.1 177 9.4 34 1.8 154 8.2 62 3.3 64 3.4 25 1.3

　　 春日 110 109 99.1 27 24.5 15 13.6 5 4.5 1 0.9 6 5.5 4 3.6 3 2.7 0 0.0

　　 三笠 175 175 100.0 35 20.0 14 8.0 13 7.4 1 0.6 16 9.1 3 1.7 5 2.9 0 0.0

　　 若草 102 101 99.0 24 23.5 14 13.7 19 18.6 1 1.0 6 5.9 4 3.9 7 6.9 0 0.0

　　 伏見 212 210 99.1 41 19.3 28 13.2 21 9.9 3 1.4 21 9.9 7 3.3 3 1.4 0 0.0

　　 富雄 112 106 94.6 35 31.3 22 19.6 7 6.3 4 3.6 9 8.0 4 3.6 2 1.8 1 0.9

　　 都南 126 123 97.6 37 29.4 6 4.8 3 2.4 2 1.6 9 7.1 1 0.8 4 3.2 1 0.8

　　 田原 12 12 100.0 3 25.0 0 0.0 1 8.3 0 0.0 1 8.3 2 16.7 1 8.3 0 0.0

　　 興東館柳生 19 17 89.5 1 5.3 1 5.3 7 36.8 1 5.3 0 0.0 0 0.0 1 5.3 0 0.0

　　 登美ヶ丘 74 72 97.3 16 21.6 12 16.2 12 16.2 1 1.4 5 6.8 1 1.4 2 2.7 0 0.0

　　 平城西 53 52 98.1 10 18.9 2 3.8 17 32.1 0 0.0 3 5.7 1 1.9 2 3.8 1 1.9

　　 二名 102 100 98.0 24 23.5 17 16.7 8 7.8 2 2.0 6 5.9 3 2.9 2 2.0 1 1.0

　　 京西 141 138 97.9 39 27.7 12 8.5 10 7.1 3 2.1 13 9.2 4 2.8 7 5.0 2 1.4

　　 富雄南 109 103 94.5 28 25.7 20 18.3 5 4.6 0 0.0 7 6.4 3 2.8 5 4.6 1 0.9

　　 平城 56 54 96.4 8 14.3 1 1.8 8 14.3 0 0.0 4 7.1 2 3.6 0 0.0 0 0.0

　　 飛鳥 74 72 97.3 13 17.6 4 5.4 3 4.1 0 0.0 8 10.8 2 2.7 6 8.1 0 0.0

　　 登美ヶ丘北 112 110 98.2 20 17.9 12 10.7 10 8.9 3 2.7 11 9.8 3 2.7 5 4.5 0 0.0

　　 都跡 69 68 98.6 20 29.0 6 8.7 5 7.2 2 2.9 9 13.0 4 5.8 3 4.3 0 0.0

　　 平城東 62 60 96.8 9 14.5 5 8.1 17 27.4 0 0.0 6 9.7 2 3.2 2 3.2 1 1.6

　　 月ヶ瀬 6 2 33.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 5 83.3 0 0.0 1 16.7 1 16.7 0 0.0

　　 都祁 27 16 59.3 22 81.5 1 3.7 0 0.0 2 7.4 5 18.5 3 11.1 2 7.4 0 0.0

　　 富雄第三 47 44 93.6 14 29.8 4 8.5 1 2.1 0 0.0 3 6.4 4 8.5 0 0.0 1 2.1

　 　不明 49 48 98.0 11 22.4 11 22.4 2 4.1 2 4.1 5 10.2 3 6.1 1 2.0 0 0.0

　 　無回答 39 23 59.0 5 12.8 2 5.1 3 7.7 1 2.6 1 2.6 1 2.6 0 0.0 16 41.0

無回答・無効

問10．あなたは以下のものを、主にどこで買いますか。（それぞれの項目ごと主にあてはまるもの3つに○）
①食料品

奈良市内
奈良市以外の

奈良県内
大阪府内 京都府内

それ以外の
都道府県

インターネット
ショッピング

インターネット
ショッピング

以外の通信販売
その他
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(単位）回答数：人、選択率：％

合計
1 2 3 4 5 6 7 8

回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率

全体 1,888 1,494 79.1 483 25.6 506 26.8 174 9.2 72 3.8 308 16.3 90 4.8 32 1.7 68 3.6

 男女 1,888 1,494 79.1 483 25.6 506 26.8 174 9.2 72 3.8 308 16.3 90 4.8 32 1.7 68 3.6

　　 男 775 624 80.5 195 25.2 168 21.7 57 7.4 29 3.7 114 14.7 20 2.6 10 1.3 19 2.5

　　 女 1,056 837 79.3 283 26.8 330 31.3 113 10.7 41 3.9 193 18.3 69 6.5 20 1.9 32 3.0

　　 無回答・無効 57 33 57.9 5 8.8 8 14.0 4 7.0 2 3.5 1 1.8 1 1.8 2 3.5 17 29.8

 年齢 1,888 1,494 79.1 483 25.6 506 26.8 174 9.2 72 3.8 308 16.3 90 4.8 32 1.7 68 3.6

　　 18～19歳 32 21 65.6 12 37.5 13 40.6 4 12.5 2 6.3 5 15.6 0 0.0 0 0.0 0 0.0

　　 20～24歳 69 48 69.6 26 37.7 36 52.2 11 15.9 2 2.9 22 31.9 1 1.4 3 4.3 1 1.4

　　 25～29歳 66 39 59.1 20 30.3 32 48.5 8 12.1 3 4.5 27 40.9 2 3.0 0 0.0 2 3.0

　　 30～34歳 96 63 65.6 40 41.7 44 45.8 6 6.3 9 9.4 37 38.5 2 2.1 0 0.0 0 0.0

　　 35～39歳 113 71 62.8 42 37.2 49 43.4 14 12.4 8 7.1 42 37.2 3 2.7 0 0.0 2 1.8

　　 40～44歳 124 90 72.6 35 28.2 44 35.5 23 18.5 3 2.4 34 27.4 8 6.5 1 0.8 3 2.4

　　 45～49歳 116 88 75.9 42 36.2 33 28.4 13 11.2 5 4.3 25 21.6 6 5.2 0 0.0 0 0.0

　　 50～54歳 147 121 82.3 61 41.5 45 30.6 22 15.0 7 4.8 38 25.9 8 5.4 2 1.4 0 0.0

　　 55～59歳 142 120 84.5 45 31.7 38 26.8 16 11.3 9 6.3 28 19.7 10 7.0 7 4.9 2 1.4

　　 60～64歳 155 142 91.6 43 27.7 32 20.6 15 9.7 5 3.2 24 15.5 12 7.7 4 2.6 2 1.3

　　 65～69歳 179 157 87.7 37 20.7 38 21.2 15 8.4 6 3.4 14 7.8 10 5.6 3 1.7 3 1.7

　　 70～74歳 213 176 82.6 40 18.8 45 21.1 12 5.6 9 4.2 5 2.3 10 4.7 4 1.9 10 4.7

　　 75～79歳 146 133 91.1 16 11.0 17 11.6 9 6.2 2 1.4 1 0.7 8 5.5 1 0.7 7 4.8

　　 80歳～ 264 216 81.8 23 8.7 38 14.4 5 1.9 1 0.4 5 1.9 10 3.8 6 2.3 22 8.3

　　 無回答・無効 26 9 34.6 1 3.8 2 7.7 1 3.8 1 3.8 1 3.8 0 0.0 1 3.8 14 53.8

 職業 1,888 1,494 79.1 483 25.6 506 26.8 174 9.2 72 3.8 308 16.3 90 4.8 32 1.7 68 3.6

　　 会社員（役員含む） 396 277 69.9 134 33.8 161 40.7 37 9.3 19 4.8 98 24.7 10 2.5 3 0.8 4 1.0

　　 公務員 64 53 82.8 17 26.6 14 21.9 5 7.8 3 4.7 17 26.6 1 1.6 0 0.0 1 1.6

　　 団体職員 32 26 81.3 8 25.0 17 53.1 5 15.6 1 3.1 5 15.6 0 0.0 0 0.0 0 0.0

　　 自営業 94 66 70.2 25 26.6 28 29.8 10 10.6 3 3.2 23 24.5 5 5.3 2 2.1 2 2.1

　　 農林漁業 8 7 87.5 2 25.0 1 12.5 1 12.5 0 0.0 0 0.0 1 12.5 0 0.0 0 0.0

　　 学生 72 52 72.2 24 33.3 32 44.4 14 19.4 2 2.8 19 26.4 0 0.0 1 1.4 0 0.0

　　 パート・アルバイト 250 206 82.4 77 30.8 65 26.0 27 10.8 14 5.6 52 20.8 13 5.2 4 1.6 4 1.6

　　 家事従事 163 135 82.8 45 27.6 44 27.0 20 12.3 5 3.1 23 14.1 16 9.8 5 3.1 5 3.1

　　 無職 694 593 85.4 127 18.3 124 17.9 42 6.1 23 3.3 54 7.8 42 6.1 14 2.0 33 4.8

　　 その他（　　） 56 43 76.8 9 16.1 10 17.9 4 7.1 1 1.8 11 19.6 1 1.8 2 3.6 4 7.1

　　 無回答・無効 59 36 61.0 15 25.4 10 16.9 9 15.3 1 1.7 6 10.2 1 1.7 1 1.7 15 25.4

 通学先・通勤先 1,135 865 76.2 341 30.0 372 32.8 123 10.8 48 4.2 248 21.9 47 4.1 17 1.5 20 1.8

　　 奈良市内 502 403 80.3 150 29.9 148 29.5 55 11.0 25 5.0 109 21.7 20 4.0 9 1.8 7 1.4

　　 奈良市以外の奈良県内 137 109 79.6 58 42.3 32 23.4 12 8.8 3 2.2 35 25.5 7 5.1 2 1.5 3 2.2

　　 大阪府 241 158 65.6 62 25.7 129 53.5 19 7.9 11 4.6 58 24.1 7 2.9 2 0.8 3 1.2

　　 京都府 62 49 79.0 19 30.6 18 29.0 22 35.5 3 4.8 13 21.0 1 1.6 0 0.0 1 1.6

　　 兵庫県 9 7 77.8 1 11.1 1 11.1 1 11.1 1 11.1 3 33.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0

　　 滋賀県 4 2 50.0 0 0.0 3 75.0 3 75.0 0 0.0 1 25.0 0 0.0 1 25.0 0 0.0

　　 三重県 6 4 66.7 5 83.3 2 33.3 0 0.0 1 16.7 1 16.7 0 0.0 0 0.0 0 0.0

　　 その他県外(　　県　　市） 14 10 71.4 4 28.6 4 28.6 1 7.1 1 7.1 4 28.6 0 0.0 1 7.1 1 7.1

　　 無回答・無効 160 123 76.9 42 26.3 35 21.9 10 6.3 3 1.9 24 15.0 12 7.5 2 1.3 5 3.1

 通勤時間・通学時間 1,135 865 76.2 341 30.0 372 32.8 123 10.8 48 4.2 248 21.9 47 4.1 17 1.5 20 1.8

　　 30分未満 465 374 80.4 143 30.8 130 28.0 50 10.8 25 5.4 117 25.2 25 5.4 8 1.7 4 0.9

　　 30分～1時間未満 248 176 71.0 86 34.7 91 36.7 22 8.9 9 3.6 61 24.6 5 2.0 3 1.2 8 3.2

　　 1時間～1時間30分未満 213 152 71.4 65 30.5 91 42.7 27 12.7 8 3.8 41 19.2 6 2.8 2 0.9 1 0.5

　　 1時間30分～2時間未満 43 28 65.1 9 20.9 19 44.2 8 18.6 2 4.7 13 30.2 1 2.3 1 2.3 1 2.3

　　 2時間以上 18 13 72.2 4 22.2 7 38.9 2 11.1 0 0.0 1 5.6 0 0.0 0 0.0 1 5.6

　　 無回答・無効 148 122 82.4 34 23.0 34 23.0 14 9.5 4 2.7 15 10.1 10 6.8 3 2.0 5 3.4

 奈良市の居住年数 1,888 1,494 79.1 483 25.6 506 26.8 174 9.2 72 3.8 308 16.3 90 4.8 32 1.7 68 3.6

　　 5年以下 141 99 70.2 46 32.6 57 40.4 13 9.2 9 6.4 49 34.8 8 5.7 4 2.8 3 2.1

　　 6～10年 109 78 71.6 33 30.3 36 33.0 17 15.6 4 3.7 16 14.7 4 3.7 4 3.7 3 2.8

　　 11～20年 272 210 77.2 83 30.5 92 33.8 34 12.5 11 4.0 70 25.7 16 5.9 3 1.1 6 2.2

　　 21～30年 325 249 76.6 101 31.1 118 36.3 37 11.4 12 3.7 74 22.8 17 5.2 8 2.5 6 1.8

　　 31～40年 350 291 83.1 82 23.4 84 24.0 32 9.1 15 4.3 53 15.1 12 3.4 7 2.0 7 2.0

　　 41～50年 341 287 84.2 70 20.5 75 22.0 21 6.2 8 2.3 27 7.9 21 6.2 2 0.6 13 3.8

　　 51年以上 319 270 84.6 65 20.4 42 13.2 18 5.6 12 3.8 17 5.3 12 3.8 3 0.9 14 4.4

　　 無回答・無効 31 10 32.3 3 9.7 2 6.5 2 6.5 1 3.2 2 6.5 0 0.0 1 3.2 16 51.6

 同居 1,888 1,494 79.1 483 25.6 506 26.8 174 9.2 72 3.8 308 16.3 90 4.8 32 1.7 68 3.6

　　 なし（一人暮らし） 208 162 77.9 27 13.0 47 22.6 7 3.4 6 2.9 23 11.1 11 5.3 5 2.4 13 6.3

　　 配偶者 1,245 1,040 83.5 338 27.1 307 24.7 127 10.2 52 4.2 189 15.2 65 5.2 16 1.3 27 2.2

　　 子（18歳未満） 318 231 72.6 123 38.7 86 27.0 38 11.9 14 4.4 106 33.3 16 5.0 3 0.9 5 1.6

　　 子（18歳以上） 510 437 85.7 139 27.3 109 21.4 43 8.4 21 4.1 70 13.7 31 6.1 8 1.6 12 2.4

　　 孫（18歳未満） 42 36 85.7 12 28.6 9 21.4 2 4.8 6 14.3 3 7.1 3 7.1 0 0.0 0 0.0

　　 孫（18歳以上） 35 31 88.6 7 20.0 3 8.6 2 5.7 1 2.9 0 0.0 3 8.6 1 2.9 2 5.7

　　 父 243 157 64.6 86 35.4 107 44.0 29 11.9 8 3.3 68 28.0 10 4.1 5 2.1 4 1.6

　　 母 365 250 68.5 126 34.5 143 39.2 40 11.0 16 4.4 92 25.2 13 3.6 7 1.9 5 1.4

　　 祖父 17 10 58.8 5 29.4 7 41.2 1 5.9 1 5.9 0 0.0 1 5.9 0 0.0 0 0.0

　　 祖母 42 24 57.1 14 33.3 18 42.9 5 11.9 3 7.1 10 23.8 2 4.8 0 0.0 1 2.4

　　 その他（　　） 144 100 69.4 48 33.3 48 33.3 18 12.5 8 5.6 31 21.5 3 2.1 5 3.5 3 2.1

　　 無回答・無効 30 9 30.0 3 10.0 1 3.3 1 3.3 1 3.3 1 3.3 0 0.0 1 3.3 17 56.7

中学校区 1,888 1,494 79.1 483 25.6 506 26.8 174 9.2 72 3.8 308 16.3 90 4.8 32 1.7 68 3.6

　　 春日 110 89 80.9 41 37.3 24 21.8 6 5.5 3 2.7 17 15.5 5 4.5 1 0.9 3 2.7

　　 三笠 175 144 82.3 52 29.7 46 26.3 13 7.4 8 4.6 32 18.3 4 2.3 3 1.7 7 4.0

　　 若草 102 81 79.4 30 29.4 31 30.4 18 17.6 2 2.0 18 17.6 4 3.9 3 2.9 1 1.0

　　 伏見 212 177 83.5 47 22.2 56 26.4 22 10.4 5 2.4 33 15.6 10 4.7 3 1.4 4 1.9

　　 富雄 112 83 74.1 32 28.6 43 38.4 8 7.1 5 4.5 19 17.0 4 3.6 2 1.8 3 2.7

　　 都南 126 104 82.5 41 32.5 16 12.7 4 3.2 4 3.2 11 8.7 5 4.0 1 0.8 5 4.0

　　 田原 12 11 91.7 4 33.3 1 8.3 1 8.3 0 0.0 2 16.7 1 8.3 0 0.0 0 0.0

　　 興東館柳生 19 17 89.5 2 10.5 1 5.3 6 31.6 1 5.3 1 5.3 0 0.0 0 0.0 1 5.3

　　 登美ヶ丘 74 60 81.1 10 13.5 32 43.2 8 10.8 2 2.7 12 16.2 5 6.8 0 0.0 2 2.7

　　 平城西 53 44 83.0 8 15.1 14 26.4 16 30.2 1 1.9 7 13.2 1 1.9 0 0.0 1 1.9

　　 二名 102 86 84.3 23 22.5 38 37.3 7 6.9 5 4.9 15 14.7 6 5.9 1 1.0 2 2.0

　　 京西 141 113 80.1 40 28.4 32 22.7 8 5.7 3 2.1 24 17.0 9 6.4 2 1.4 6 4.3

　　 富雄南 109 85 78.0 31 28.4 36 33.0 4 3.7 3 2.8 19 17.4 12 11.0 2 1.8 2 1.8

　　 平城 56 45 80.4 10 17.9 12 21.4 8 14.3 0 0.0 9 16.1 1 1.8 0 0.0 0 0.0

　　 飛鳥 74 61 82.4 18 24.3 8 10.8 4 5.4 3 4.1 16 21.6 4 5.4 1 1.4 2 2.7

　　 登美ヶ丘北 112 90 80.4 17 15.2 36 32.1 13 11.6 5 4.5 24 21.4 3 2.7 4 3.6 1 0.9

　　 都跡 69 55 79.7 22 31.9 13 18.8 1 1.4 5 7.2 9 13.0 6 8.7 1 1.4 4 5.8

　　 平城東 62 50 80.6 9 14.5 18 29.0 18 29.0 2 3.2 8 12.9 3 4.8 2 3.2 2 3.2

　　 月ヶ瀬 6 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 5 83.3 0 0.0 0 0.0 1 16.7 0 0.0

　　 都祁 27 13 48.1 21 77.8 5 18.5 0 0.0 3 11.1 6 22.2 3 11.1 2 7.4 1 3.7

　　 富雄第三 47 37 78.7 11 23.4 15 31.9 2 4.3 0 0.0 8 17.0 2 4.3 0 0.0 3 6.4

　 　不明 49 35 71.4 8 16.3 20 40.8 5 10.2 6 12.2 15 30.6 1 2.0 2 4.1 1 2.0

　 　無回答 39 14 35.9 6 15.4 9 23.1 2 5.1 1 2.6 3 7.7 1 2.6 1 2.6 17 43.6

無回答・無効

問10．あなたは以下のものを、主にどこで買いますか。（それぞれの項目ごと主にあてはまるもの3つに○）
②被服及び履物（普段使いのもの）

奈良市内
奈良市以外の

奈良県内
大阪府内 京都府内

それ以外の
都道府県

インターネット
ショッピング

インターネット
ショッピング

以外の通信販売
その他
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(単位）回答数：人、選択率：％

合計
1 2 3 4 5 6 7 8

回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率

全体 1,888 1,266 67.1 440 23.3 702 37.2 202 10.7 90 4.8 281 14.9 84 4.4 37 2.0 109 5.8

 男女 1,888 1,266 67.1 440 23.3 702 37.2 202 10.7 90 4.8 281 14.9 84 4.4 37 2.0 109 5.8

　　 男 775 542 69.9 182 23.5 251 32.4 70 9.0 37 4.8 100 12.9 15 1.9 13 1.7 34 4.4

　　 女 1,056 694 65.7 255 24.1 436 41.3 126 11.9 51 4.8 179 17.0 66 6.3 24 2.3 59 5.6

　　 無回答・無効 57 30 52.6 3 5.3 15 26.3 6 10.5 2 3.5 2 3.5 3 5.3 0 0.0 16 28.1

 年齢 1,888 1,266 67.1 440 23.3 702 37.2 202 10.7 90 4.8 281 14.9 84 4.4 37 2.0 109 5.8

　　 18～19歳 32 21 65.6 11 34.4 14 43.8 4 12.5 2 6.3 5 15.6 0 0.0 0 0.0 0 0.0

　　 20～24歳 69 38 55.1 24 34.8 38 55.1 15 21.7 6 8.7 20 29.0 1 1.4 4 5.8 2 2.9

　　 25～29歳 66 35 53.0 18 27.3 35 53.0 10 15.2 3 4.5 26 39.4 3 4.5 0 0.0 3 4.5

　　 30～34歳 96 51 53.1 33 34.4 56 58.3 9 9.4 12 12.5 38 39.6 3 3.1 0 0.0 1 1.0

　　 35～39歳 113 67 59.3 40 35.4 56 49.6 14 12.4 7 6.2 36 31.9 2 1.8 1 0.9 0 0.0

　　 40～44歳 124 74 59.7 36 29.0 54 43.5 24 19.4 6 4.8 31 25.0 6 4.8 2 1.6 2 1.6

　　 45～49歳 116 78 67.2 41 35.3 41 35.3 13 11.2 5 4.3 23 19.8 9 7.8 0 0.0 2 1.7

　　 50～54歳 147 98 66.7 53 36.1 68 46.3 22 15.0 6 4.1 35 23.8 5 3.4 2 1.4 1 0.7

　　 55～59歳 142 107 75.4 41 28.9 54 38.0 15 10.6 10 7.0 25 17.6 12 8.5 5 3.5 2 1.4

　　 60～64歳 155 122 78.7 35 22.6 52 33.5 21 13.5 9 5.8 16 10.3 9 5.8 7 4.5 6 3.9

　　 65～69歳 179 131 73.2 34 19.0 65 36.3 19 10.6 9 5.0 11 6.1 7 3.9 4 2.2 7 3.9

　　 70～74歳 213 147 69.0 40 18.8 63 29.6 14 6.6 7 3.3 9 4.2 10 4.7 5 2.3 15 7.0

　　 75～79歳 146 114 78.1 12 8.2 31 21.2 13 8.9 4 2.7 0 0.0 10 6.8 0 0.0 15 10.3

　　 80歳～ 264 175 66.3 21 8.0 69 26.1 7 2.7 3 1.1 5 1.9 7 2.7 7 2.7 40 15.2

　　 無回答・無効 26 8 30.8 1 3.8 6 23.1 2 7.7 1 3.8 1 3.8 0 0.0 0 0.0 13 50.0

 職業 1,888 1,266 67.1 440 23.3 702 37.2 202 10.7 90 4.8 281 14.9 84 4.4 37 2.0 109 5.8

　　 会社員（役員含む） 396 231 58.3 126 31.8 194 49.0 42 10.6 25 6.3 92 23.2 9 2.3 6 1.5 4 1.0

　　 公務員 64 44 68.8 17 26.6 30 46.9 6 9.4 4 6.3 15 23.4 1 1.6 0 0.0 0 0.0

　　 団体職員 32 25 78.1 8 25.0 18 56.3 5 15.6 1 3.1 5 15.6 1 3.1 0 0.0 0 0.0

　　 自営業 94 53 56.4 18 19.1 39 41.5 12 12.8 5 5.3 19 20.2 5 5.3 0 0.0 3 3.2

　　 農林漁業 8 6 75.0 2 25.0 1 12.5 1 12.5 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 12.5

　　 学生 72 45 62.5 20 27.8 34 47.2 16 22.2 6 8.3 17 23.6 0 0.0 2 2.8 1 1.4

　　 パート・アルバイト 250 182 72.8 70 28.0 97 38.8 31 12.4 16 6.4 42 16.8 9 3.6 4 1.6 4 1.6

　　 家事従事 163 106 65.0 39 23.9 65 39.9 22 13.5 4 2.5 19 11.7 19 11.7 7 4.3 10 6.1

　　 無職 694 504 72.6 114 16.4 189 27.2 48 6.9 24 3.5 58 8.4 37 5.3 16 2.3 66 9.5

　　 その他（　　） 56 40 71.4 9 16.1 19 33.9 7 12.5 3 5.4 6 10.7 2 3.6 2 3.6 4 7.1

　　 無回答・無効 59 30 50.8 17 28.8 16 27.1 12 20.3 2 3.4 8 13.6 1 1.7 0 0.0 16 27.1

 通学先・通勤先 1,135 732 64.5 309 27.2 497 43.8 142 12.5 64 5.6 215 18.9 46 4.1 21 1.9 27 2.4

　　 奈良市内 502 344 68.5 131 26.1 203 40.4 62 12.4 29 5.8 100 19.9 23 4.6 12 2.4 11 2.2

　　 奈良市以外の奈良県内 137 95 69.3 54 39.4 48 35.0 14 10.2 4 2.9 28 20.4 3 2.2 2 1.5 2 1.5

　　 大阪府 241 131 54.4 61 25.3 158 65.6 22 9.1 19 7.9 54 22.4 5 2.1 2 0.8 1 0.4

　　 京都府 62 46 74.2 17 27.4 21 33.9 24 38.7 5 8.1 8 12.9 1 1.6 0 0.0 1 1.6

　　 兵庫県 9 5 55.6 1 11.1 1 11.1 1 11.1 2 22.2 3 33.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0

　　 滋賀県 4 1 25.0 0 0.0 3 75.0 3 75.0 1 25.0 1 25.0 0 0.0 1 25.0 0 0.0

　　 三重県 6 3 50.0 4 66.7 3 50.0 0 0.0 2 33.3 1 16.7 0 0.0 0 0.0 0 0.0

　　 その他県外(　　県　　市） 14 7 50.0 3 21.4 4 28.6 2 14.3 1 7.1 3 21.4 0 0.0 0 0.0 2 14.3

　　 無回答・無効 160 100 62.5 38 23.8 56 35.0 14 8.8 1 0.6 17 10.6 14 8.8 4 2.5 10 6.3

 通勤時間・通学時間 1,135 732 64.5 309 27.2 497 43.8 142 12.5 64 5.6 215 18.9 46 4.1 21 1.9 27 2.4

　　 30分未満 465 314 67.5 131 28.2 179 38.5 60 12.9 28 6.0 98 21.1 23 4.9 10 2.2 8 1.7

　　 30分～1時間未満 248 159 64.1 82 33.1 112 45.2 26 10.5 11 4.4 56 22.6 4 1.6 2 0.8 6 2.4

　　 1時間～1時間30分未満 213 130 61.0 58 27.2 118 55.4 26 12.2 15 7.0 36 16.9 4 1.9 3 1.4 1 0.5

　　 1時間30分～2時間未満 43 24 55.8 8 18.6 24 55.8 10 23.3 4 9.3 13 30.2 1 2.3 1 2.3 1 2.3

　　 2時間以上 18 9 50.0 3 16.7 6 33.3 2 11.1 3 16.7 1 5.6 0 0.0 0 0.0 1 5.6

　　 無回答・無効 148 96 64.9 27 18.2 58 39.2 18 12.2 3 2.0 11 7.4 14 9.5 5 3.4 10 6.8

 奈良市の居住年数 1,888 1,266 67.1 440 23.3 702 37.2 202 10.7 90 4.8 281 14.9 84 4.4 37 2.0 109 5.8

　　 5年以下 141 81 57.4 44 31.2 65 46.1 18 12.8 11 7.8 48 34.0 7 5.0 6 4.3 3 2.1

　　 6～10年 109 57 52.3 32 29.4 53 48.6 18 16.5 8 7.3 20 18.3 3 2.8 4 3.7 4 3.7

　　 11～20年 272 177 65.1 80 29.4 119 43.8 35 12.9 15 5.5 56 20.6 13 4.8 5 1.8 8 2.9

　　 21～30年 325 216 66.5 92 28.3 157 48.3 46 14.2 13 4.0 74 22.8 13 4.0 9 2.8 7 2.2

　　 31～40年 350 242 69.1 66 18.9 128 36.6 37 10.6 17 4.9 46 13.1 16 4.6 8 2.3 14 4.0

　　 41～50年 341 246 72.1 63 18.5 107 31.4 23 6.7 12 3.5 23 6.7 19 5.6 3 0.9 26 7.6

　　 51年以上 319 238 74.6 61 19.1 69 21.6 22 6.9 13 4.1 12 3.8 13 4.1 2 0.6 29 9.1

　　 無回答・無効 31 9 29.0 2 6.5 4 12.9 3 9.7 1 3.2 2 6.5 0 0.0 0 0.0 18 58.1

 同居 1,888 1,266 67.1 440 23.3 702 37.2 202 10.7 90 4.8 281 14.9 84 4.4 37 2.0 109 5.8

　　 なし（一人暮らし） 208 128 61.5 23 11.1 71 34.1 10 4.8 10 4.8 24 11.5 10 4.8 7 3.4 20 9.6

　　 配偶者 1,245 884 71.0 311 25.0 448 36.0 144 11.6 61 4.9 170 13.7 56 4.5 21 1.7 51 4.1

　　 子（18歳未満） 318 211 66.4 117 36.8 114 35.8 37 11.6 15 4.7 94 29.6 15 4.7 5 1.6 4 1.3

　　 子（18歳以上） 510 375 73.5 130 25.5 163 32.0 52 10.2 23 4.5 65 12.7 29 5.7 7 1.4 26 5.1

　　 孫（18歳未満） 42 23 54.8 12 28.6 17 40.5 4 9.5 8 19.0 3 7.1 3 7.1 0 0.0 1 2.4

　　 孫（18歳以上） 35 28 80.0 7 20.0 5 14.3 2 5.7 2 5.7 0 0.0 2 5.7 1 2.9 5 14.3

　　 父 243 138 56.8 72 29.6 121 49.8 32 13.2 13 5.3 67 27.6 11 4.5 5 2.1 8 3.3

　　 母 365 213 58.4 108 29.6 172 47.1 48 13.2 23 6.3 86 23.6 18 4.9 6 1.6 11 3.0

　　 祖父 17 6 35.3 4 23.5 10 58.8 3 17.6 2 11.8 1 5.9 1 5.9 0 0.0 0 0.0

　　 祖母 42 18 42.9 10 23.8 23 54.8 6 14.3 5 11.9 12 28.6 2 4.8 1 2.4 2 4.8

　　 その他（　　） 144 89 61.8 44 30.6 60 41.7 22 15.3 10 6.9 28 19.4 4 2.8 4 2.8 5 3.5

　　 無回答・無効 30 8 26.7 2 6.7 3 10.0 2 6.7 1 3.3 1 3.3 0 0.0 0 0.0 19 63.3

中学校区 1,888 1,266 67.1 440 23.3 702 37.2 202 10.7 90 4.8 281 14.9 84 4.4 37 2.0 109 5.8

　　 春日 110 69 62.7 42 38.2 31 28.2 7 6.4 4 3.6 18 16.4 4 3.6 2 1.8 7 6.4

　　 三笠 175 128 73.1 47 26.9 68 38.9 17 9.7 8 4.6 29 16.6 2 1.1 2 1.1 6 3.4

　　 若草 102 67 65.7 21 20.6 45 44.1 18 17.6 4 3.9 22 21.6 4 3.9 3 2.9 3 2.9

　　 伏見 212 149 70.3 45 21.2 83 39.2 25 11.8 10 4.7 30 14.2 10 4.7 3 1.4 8 3.8

　　 富雄 112 70 62.5 32 28.6 52 46.4 7 6.3 9 8.0 17 15.2 3 2.7 2 1.8 5 4.5

　　 都南 126 92 73.0 39 31.0 25 19.8 4 3.2 3 2.4 12 9.5 8 6.3 1 0.8 13 10.3

　　 田原 12 9 75.0 4 33.3 1 8.3 1 8.3 0 0.0 4 33.3 3 25.0 0 0.0 1 8.3

　　 興東館柳生 19 14 73.7 2 10.5 1 5.3 6 31.6 1 5.3 1 5.3 0 0.0 0 0.0 3 15.8

　　 登美ヶ丘 74 52 70.3 7 9.5 40 54.1 10 13.5 0 0.0 12 16.2 2 2.7 0 0.0 2 2.7

　　 平城西 53 42 79.2 9 17.0 16 30.2 15 28.3 1 1.9 4 7.5 1 1.9 1 1.9 1 1.9

　　 二名 102 69 67.6 20 19.6 44 43.1 11 10.8 10 9.8 13 12.7 3 2.9 2 2.0 3 2.9

　　 京西 141 97 68.8 35 24.8 49 34.8 11 7.8 1 0.7 17 12.1 14 9.9 4 2.8 10 7.1

　　 富雄南 109 65 59.6 25 22.9 62 56.9 5 4.6 4 3.7 19 17.4 7 6.4 2 1.8 2 1.8

　　 平城 56 41 73.2 5 8.9 17 30.4 8 14.3 1 1.8 8 14.3 1 1.8 0 0.0 3 5.4

　　 飛鳥 74 53 71.6 16 21.6 12 16.2 7 9.5 3 4.1 14 18.9 3 4.1 3 4.1 4 5.4

　　 登美ヶ丘北 112 75 67.0 16 14.3 55 49.1 14 12.5 7 6.3 18 16.1 3 2.7 4 3.6 4 3.6

　　 都跡 69 49 71.0 22 31.9 18 26.1 3 4.3 5 7.2 9 13.0 5 7.2 1 1.4 6 8.7

　　 平城東 62 42 67.7 8 12.9 24 38.7 22 35.5 3 4.8 8 12.9 3 4.8 2 3.2 2 3.2

　　 月ヶ瀬 6 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 5 83.3 1 16.7 0 0.0 1 16.7 0 0.0

　　 都祁 27 11 40.7 19 70.4 7 25.9 0 0.0 4 14.8 3 11.1 3 11.1 2 7.4 1 3.7

　　 富雄第三 47 30 63.8 12 25.5 19 40.4 2 4.3 1 2.1 7 14.9 1 2.1 1 2.1 5 10.6

　 　不明 49 28 57.1 9 18.4 24 49.0 6 12.2 5 10.2 12 24.5 3 6.1 1 2.0 2 4.1

　 　無回答 39 14 35.9 5 12.8 9 23.1 3 7.7 1 2.6 3 7.7 1 2.6 0 0.0 18 46.2

無回答・無効

問10．あなたは以下のものを、主にどこで買いますか。（それぞれの項目ごと主にあてはまるもの3つに○）
③被服及び履物（外出等で使うもの）

奈良市内
奈良市以外の

奈良県内
大阪府内 京都府内

それ以外の
都道府県

インターネット
ショッピング

インターネット
ショッピング

以外の通信販売
その他
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(単位）回答数：人、選択率：％

合計
1 2 3 4 5 6 7 8

回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率

全体 1,888 1,764 93.4 424 22.5 172 9.1 147 7.8 22 1.2 261 13.8 64 3.4 42 2.2 48 2.5

 男女 1,888 1,764 93.4 424 22.5 172 9.1 147 7.8 22 1.2 261 13.8 64 3.4 42 2.2 48 2.5

　　 男 775 729 94.1 162 20.9 65 8.4 53 6.8 12 1.5 95 12.3 10 1.3 10 1.3 13 1.7

　　 女 1,056 997 94.4 256 24.2 107 10.1 92 8.7 10 0.9 164 15.5 54 5.1 31 2.9 19 1.8

　　 無回答・無効 57 38 66.7 6 10.5 0 0.0 2 3.5 0 0.0 2 3.5 0 0.0 1 1.8 16 28.1

 年齢 1,888 1,764 93.4 424 22.5 172 9.1 147 7.8 22 1.2 261 13.8 64 3.4 42 2.2 48 2.5

　　 18～19歳 32 29 90.6 9 28.1 5 15.6 4 12.5 1 3.1 4 12.5 0 0.0 0 0.0 0 0.0

　　 20～24歳 69 66 95.7 24 34.8 13 18.8 7 10.1 0 0.0 15 21.7 1 1.4 5 7.2 1 1.4

　　 25～29歳 66 58 87.9 21 31.8 13 19.7 3 4.5 0 0.0 18 27.3 1 1.5 0 0.0 2 3.0

　　 30～34歳 96 90 93.8 33 34.4 14 14.6 6 6.3 2 2.1 26 27.1 2 2.1 0 0.0 0 0.0

　　 35～39歳 113 106 93.8 32 28.3 17 15.0 11 9.7 1 0.9 32 28.3 1 0.9 0 0.0 1 0.9

　　 40～44歳 124 115 92.7 34 27.4 16 12.9 17 13.7 1 0.8 27 21.8 6 4.8 6 4.8 1 0.8

　　 45～49歳 116 109 94.0 35 30.2 10 8.6 6 5.2 3 2.6 24 20.7 5 4.3 3 2.6 0 0.0

　　 50～54歳 147 142 96.6 51 34.7 13 8.8 23 15.6 0 0.0 31 21.1 9 6.1 4 2.7 0 0.0

　　 55～59歳 142 133 93.7 39 27.5 13 9.2 15 10.6 3 2.1 27 19.0 7 4.9 4 2.8 2 1.4

　　 60～64歳 155 147 94.8 40 25.8 17 11.0 18 11.6 4 2.6 20 12.9 8 5.2 5 3.2 1 0.6

　　 65～69歳 179 175 97.8 40 22.3 13 7.3 14 7.8 0 0.0 14 7.8 9 5.0 5 2.8 2 1.1

　　 70～74歳 213 201 94.4 33 15.5 10 4.7 10 4.7 5 2.3 9 4.2 8 3.8 5 2.3 4 1.9

　　 75～79歳 146 139 95.2 12 8.2 9 6.2 7 4.8 1 0.7 4 2.7 5 3.4 1 0.7 4 2.7

　　 80歳～ 264 242 91.7 20 7.6 9 3.4 5 1.9 1 0.4 9 3.4 2 0.8 3 1.1 17 6.4

　　 無回答・無効 26 12 46.2 1 3.8 0 0.0 1 3.8 0 0.0 1 3.8 0 0.0 1 3.8 13 50.0

 職業 1,888 1,764 93.4 424 22.5 172 9.1 147 7.8 22 1.2 261 13.8 64 3.4 42 2.2 48 2.5

　　 会社員（役員含む） 396 367 92.7 113 28.5 61 15.4 28 7.1 4 1.0 70 17.7 12 3.0 5 1.3 1 0.3

　　 公務員 64 61 95.3 14 21.9 6 9.4 5 7.8 1 1.6 11 17.2 1 1.6 1 1.6 0 0.0

　　 団体職員 32 29 90.6 11 34.4 5 15.6 6 18.8 1 3.1 8 25.0 1 3.1 0 0.0 0 0.0

　　 自営業 94 90 95.7 22 23.4 6 6.4 8 8.5 1 1.1 23 24.5 4 4.3 2 2.1 0 0.0

　　 農林漁業 8 7 87.5 2 25.0 0 0.0 1 12.5 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

　　 学生 72 68 94.4 22 30.6 14 19.4 9 12.5 0 0.0 14 19.4 0 0.0 1 1.4 1 1.4

　　 パート・アルバイト 250 236 94.4 72 28.8 20 8.0 19 7.6 5 2.0 42 16.8 10 4.0 6 2.4 2 0.8

　　 家事従事 163 158 96.9 35 21.5 8 4.9 18 11.0 1 0.6 21 12.9 11 6.7 9 5.5 2 1.2

　　 無職 694 652 93.9 111 16.0 46 6.6 44 6.3 8 1.2 55 7.9 23 3.3 14 2.0 24 3.5

　　 その他（　　） 56 53 94.6 8 14.3 2 3.6 3 5.4 1 1.8 9 16.1 1 1.8 3 5.4 3 5.4

　　 無回答・無効 59 43 72.9 14 23.7 4 6.8 6 10.2 0 0.0 8 13.6 1 1.7 1 1.7 15 25.4

 通学先・通勤先 1,135 1,069 94.2 299 26.3 122 10.7 97 8.5 14 1.2 198 17.4 40 3.5 27 2.4 9 0.8

　　 奈良市内 502 478 95.2 130 25.9 33 6.6 42 8.4 9 1.8 97 19.3 18 3.6 16 3.2 3 0.6

　　 奈良市以外の奈良県内 137 124 90.5 49 35.8 12 8.8 10 7.3 1 0.7 18 13.1 7 5.1 3 2.2 2 1.5

　　 大阪府 241 227 94.2 56 23.2 60 24.9 14 5.8 2 0.8 43 17.8 6 2.5 2 0.8 0 0.0

　　 京都府 62 57 91.9 19 30.6 3 4.8 17 27.4 1 1.6 14 22.6 1 1.6 0 0.0 3 4.8

　　 兵庫県 9 9 100.0 0 0.0 1 11.1 1 11.1 0 0.0 2 22.2 0 0.0 0 0.0 0 0.0

　　 滋賀県 4 4 100.0 0 0.0 1 25.0 0 0.0 0 0.0 1 25.0 0 0.0 1 25.0 0 0.0

　　 三重県 6 4 66.7 4 66.7 1 16.7 1 16.7 1 16.7 1 16.7 0 0.0 0 0.0 0 0.0

　　 その他県外(　　県　　市） 14 13 92.9 2 14.3 2 14.3 1 7.1 0 0.0 2 14.3 0 0.0 1 7.1 1 7.1

　　 無回答・無効 160 153 95.6 39 24.4 9 5.6 11 6.9 0 0.0 20 12.5 8 5.0 4 2.5 0 0.0

 通勤時間・通学時間 1,135 1,069 94.2 299 26.3 122 10.7 97 8.5 14 1.2 198 17.4 40 3.5 27 2.4 9 0.8

　　 30分未満 465 440 94.6 130 28.0 33 7.1 39 8.4 8 1.7 96 20.6 20 4.3 15 3.2 2 0.4

　　 30分～1時間未満 248 230 92.7 70 28.2 29 11.7 21 8.5 4 1.6 43 17.3 7 2.8 2 0.8 3 1.2

　　 1時間～1時間30分未満 213 203 95.3 60 28.2 41 19.2 18 8.5 1 0.5 36 16.9 5 2.3 2 0.9 0 0.0

　　 1時間30分～2時間未満 43 37 86.0 10 23.3 8 18.6 5 11.6 0 0.0 9 20.9 0 0.0 2 4.7 1 2.3

　　 2時間以上 18 16 88.9 3 16.7 3 16.7 1 5.6 0 0.0 1 5.6 0 0.0 0 0.0 1 5.6

　　 無回答・無効 148 143 96.6 26 17.6 8 5.4 13 8.8 1 0.7 13 8.8 8 5.4 6 4.1 2 1.4

 奈良市の居住年数 1,888 1,764 93.4 424 22.5 172 9.1 147 7.8 22 1.2 261 13.8 64 3.4 42 2.2 48 2.5

　　 5年以下 141 136 96.5 36 25.5 18 12.8 10 7.1 1 0.7 43 30.5 5 3.5 6 4.3 2 1.4

　　 6～10年 109 104 95.4 26 23.9 12 11.0 10 9.2 1 0.9 8 7.3 1 0.9 3 2.8 1 0.9

　　 11～20年 272 250 91.9 72 26.5 34 12.5 24 8.8 4 1.5 57 21.0 12 4.4 7 2.6 7 2.6

　　 21～30年 325 302 92.9 96 29.5 45 13.8 32 9.8 2 0.6 60 18.5 10 3.1 9 2.8 4 1.2

　　 31～40年 350 332 94.9 75 21.4 26 7.4 33 9.4 5 1.4 43 12.3 10 2.9 9 2.6 4 1.1

　　 41～50年 341 330 96.8 63 18.5 24 7.0 17 5.0 2 0.6 30 8.8 20 5.9 6 1.8 3 0.9

　　 51年以上 319 297 93.1 54 16.9 13 4.1 20 6.3 7 2.2 19 6.0 6 1.9 1 0.3 10 3.1

　　 無回答・無効 31 13 41.9 2 6.5 0 0.0 1 3.2 0 0.0 1 3.2 0 0.0 1 3.2 17 54.8

 同居 1,888 1,764 93.4 424 22.5 172 9.1 147 7.8 22 1.2 261 13.8 64 3.4 42 2.2 48 2.5

　　 なし（一人暮らし） 208 194 93.3 26 12.5 18 8.7 6 2.9 2 1.0 20 9.6 7 3.4 6 2.9 6 2.9

　　 配偶者 1,245 1,192 95.7 292 23.5 97 7.8 115 9.2 16 1.3 163 13.1 46 3.7 25 2.0 18 1.4

　　 子（18歳未満） 318 301 94.7 104 32.7 25 7.9 37 11.6 2 0.6 75 23.6 10 3.1 9 2.8 2 0.6

　　 子（18歳以上） 510 488 95.7 123 24.1 35 6.9 42 8.2 7 1.4 62 12.2 22 4.3 9 1.8 6 1.2

　　 孫（18歳未満） 42 38 90.5 14 33.3 5 11.9 2 4.8 4 9.5 4 9.5 3 7.1 0 0.0 0 0.0

　　 孫（18歳以上） 35 31 88.6 7 20.0 1 2.9 2 5.7 1 2.9 1 2.9 1 2.9 0 0.0 3 8.6

　　 父 243 218 89.7 75 30.9 43 17.7 18 7.4 2 0.8 49 20.2 6 2.5 6 2.5 3 1.2

　　 母 365 329 90.1 110 30.1 52 14.2 29 7.9 8 2.2 73 20.0 13 3.6 9 2.5 5 1.4

　　 祖父 17 13 76.5 5 29.4 3 17.6 0 0.0 1 5.9 2 11.8 0 0.0 0 0.0 0 0.0

　　 祖母 42 32 76.2 16 38.1 8 19.0 3 7.1 1 2.4 11 26.2 1 2.4 0 0.0 2 4.8

　　 その他（　　） 144 130 90.3 49 34.0 17 11.8 12 8.3 3 2.1 29 20.1 3 2.1 6 4.2 2 1.4

　　 無回答・無効 30 12 40.0 1 3.3 0 0.0 1 3.3 0 0.0 1 3.3 0 0.0 1 3.3 17 56.7

中学校区 1,888 1,764 93.4 424 22.5 172 9.1 147 7.8 22 1.2 261 13.8 64 3.4 42 2.2 48 2.5

　　 春日 110 106 96.4 27 24.5 12 10.9 6 5.5 0 0.0 12 10.9 1 0.9 1 0.9 3 2.7

　　 三笠 175 171 97.7 40 22.9 14 8.0 14 8.0 0 0.0 28 16.0 5 2.9 3 1.7 2 1.1

　　 若草 102 94 92.2 27 26.5 12 11.8 18 17.6 0 0.0 16 15.7 3 2.9 3 2.9 1 1.0

　　 伏見 212 205 96.7 39 18.4 22 10.4 15 7.1 1 0.5 35 16.5 15 7.1 4 1.9 1 0.5

　　 富雄 112 104 92.9 33 29.5 13 11.6 5 4.5 1 0.9 20 17.9 4 3.6 2 1.8 2 1.8

　　 都南 126 116 92.1 34 27.0 5 4.0 4 3.2 1 0.8 14 11.1 3 2.4 2 1.6 3 2.4

　　 田原 12 12 100.0 3 25.0 0 0.0 1 8.3 0 0.0 2 16.7 2 16.7 1 8.3 0 0.0

　　 興東館柳生 19 15 78.9 2 10.5 0 0.0 8 42.1 1 5.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 10.5

　　 登美ヶ丘 74 72 97.3 11 14.9 11 14.9 8 10.8 0 0.0 10 13.5 4 5.4 0 0.0 0 0.0

　　 平城西 53 52 98.1 10 18.9 3 5.7 14 26.4 0 0.0 5 9.4 0 0.0 0 0.0 1 1.9

　　 二名 102 98 96.1 20 19.6 14 13.7 6 5.9 3 2.9 14 13.7 0 0.0 3 2.9 2 2.0

　　 京西 141 135 95.7 39 27.7 11 7.8 5 3.5 0 0.0 19 13.5 5 3.5 4 2.8 3 2.1

　　 富雄南 109 100 91.7 25 22.9 15 13.8 2 1.8 3 2.8 12 11.0 5 4.6 2 1.8 2 1.8

　　 平城 56 53 94.6 7 12.5 1 1.8 7 12.5 0 0.0 5 8.9 0 0.0 1 1.8 2 3.6

　　 飛鳥 74 70 94.6 13 17.6 4 5.4 1 1.4 0 0.0 12 16.2 2 2.7 4 5.4 1 1.4

　　 登美ヶ丘北 112 108 96.4 19 17.0 15 13.4 5 4.5 1 0.9 14 12.5 3 2.7 2 1.8 1 0.9

　　 都跡 69 64 92.8 23 33.3 2 2.9 2 2.9 1 1.4 11 15.9 5 7.2 2 2.9 1 1.4

　　 平城東 62 59 95.2 8 12.9 3 4.8 19 30.6 0 0.0 4 6.5 1 1.6 3 4.8 1 1.6

　　 月ヶ瀬 6 2 33.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 5 83.3 1 16.7 0 0.0 1 16.7 0 0.0

　　 都祁 27 17 63.0 19 70.4 1 3.7 0 0.0 2 7.4 6 22.2 0 0.0 1 3.7 1 3.7

　　 富雄第三 47 45 95.7 13 27.7 3 6.4 2 4.3 0 0.0 6 12.8 2 4.3 0 0.0 1 2.1

　 　不明 49 47 95.9 7 14.3 7 14.3 3 6.1 3 6.1 11 22.4 3 6.1 2 4.1 0 0.0

　 　無回答 39 19 48.7 5 12.8 4 10.3 2 5.1 0 0.0 4 10.3 1 2.6 1 2.6 18 46.2

無回答・無効

問10．あなたは以下のものを、主にどこで買いますか。（それぞれの項目ごと主にあてはまるもの3つに○）
④日用品

奈良市内
奈良市以外の

奈良県内
大阪府内 京都府内

それ以外の
都道府県

インターネット
ショッピング

インターネット
ショッピング

以外の通信販売
その他
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(単位）回答数：人、選択率：％

合計
1 2 3 4 5 6 7 8

回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率

全体 1,888 1,717 90.9 439 23.3 179 9.5 143 7.6 25 1.3 232 12.3 58 3.1 42 2.2 82 4.3

 男女 1,888 1,717 90.9 439 23.3 179 9.5 143 7.6 25 1.3 232 12.3 58 3.1 42 2.2 82 4.3

　　 男 775 712 91.9 167 21.5 69 8.9 52 6.7 14 1.8 83 10.7 7 0.9 12 1.5 28 3.6

　　 女 1,056 967 91.6 266 25.2 109 10.3 89 8.4 11 1.0 147 13.9 51 4.8 28 2.7 38 3.6

　　 無回答・無効 57 38 66.7 6 10.5 1 1.8 2 3.5 0 0.0 2 3.5 0 0.0 2 3.5 16 28.1

 年齢 1,888 1,717 90.9 439 23.3 179 9.5 143 7.6 25 1.3 232 12.3 58 3.1 42 2.2 82 4.3

　　 18～19歳 32 29 90.6 11 34.4 5 15.6 3 9.4 1 3.1 3 9.4 0 0.0 0 0.0 0 0.0

　　 20～24歳 69 65 94.2 24 34.8 13 18.8 6 8.7 0 0.0 14 20.3 1 1.4 7 10.1 2 2.9

　　 25～29歳 66 57 86.4 23 34.8 12 18.2 5 7.6 0 0.0 14 21.2 1 1.5 0 0.0 3 4.5

　　 30～34歳 96 87 90.6 35 36.5 15 15.6 6 6.3 2 2.1 22 22.9 1 1.0 0 0.0 1 1.0

　　 35～39歳 113 105 92.9 35 31.0 14 12.4 9 8.0 2 1.8 28 24.8 0 0.0 0 0.0 0 0.0

　　 40～44歳 124 114 91.9 33 26.6 12 9.7 17 13.7 1 0.8 29 23.4 5 4.0 4 3.2 1 0.8

　　 45～49歳 116 108 93.1 36 31.0 9 7.8 7 6.0 2 1.7 19 16.4 6 5.2 1 0.9 1 0.9

　　 50～54歳 147 142 96.6 50 34.0 13 8.8 21 14.3 0 0.0 29 19.7 6 4.1 4 2.7 0 0.0

　　 55～59歳 142 132 93.0 39 27.5 14 9.9 14 9.9 3 2.1 28 19.7 7 4.9 4 2.8 2 1.4

　　 60～64歳 155 148 95.5 40 25.8 16 10.3 15 9.7 7 4.5 17 11.0 10 6.5 6 3.9 4 2.6

　　 65～69歳 179 168 93.9 39 21.8 19 10.6 15 8.4 0 0.0 11 6.1 7 3.9 4 2.2 5 2.8

　　 70～74歳 213 194 91.1 37 17.4 15 7.0 10 4.7 5 2.3 8 3.8 9 4.2 5 2.3 7 3.3

　　 75～79歳 146 139 95.2 14 9.6 11 7.5 8 5.5 1 0.7 2 1.4 4 2.7 2 1.4 6 4.1

　　 80歳～ 264 219 83.0 21 8.0 11 4.2 6 2.3 1 0.4 7 2.7 1 0.4 4 1.5 36 13.6

　　 無回答・無効 26 10 38.5 2 7.7 0 0.0 1 3.8 0 0.0 1 3.8 0 0.0 1 3.8 14 53.8

 職業 1,888 1,717 90.9 439 23.3 179 9.5 143 7.6 25 1.3 232 12.3 58 3.1 42 2.2 82 4.3

　　 会社員（役員含む） 396 365 92.2 113 28.5 51 12.9 26 6.6 4 1.0 62 15.7 10 2.5 5 1.3 5 1.3

　　 公務員 64 60 93.8 17 26.6 3 4.7 4 6.3 2 3.1 10 15.6 1 1.6 0 0.0 0 0.0

　　 団体職員 32 29 90.6 11 34.4 6 18.8 6 18.8 1 3.1 9 28.1 0 0.0 0 0.0 0 0.0

　　 自営業 94 86 91.5 20 21.3 10 10.6 10 10.6 2 2.1 23 24.5 3 3.2 1 1.1 2 2.1

　　 農林漁業 8 6 75.0 2 25.0 0 0.0 1 12.5 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 12.5

　　 学生 72 67 93.1 22 30.6 15 20.8 8 11.1 0 0.0 11 15.3 0 0.0 3 4.2 1 1.4

　　 パート・アルバイト 250 233 93.2 71 28.4 19 7.6 18 7.2 4 1.6 40 16.0 9 3.6 5 2.0 4 1.6

　　 家事従事 163 151 92.6 40 24.5 13 8.0 14 8.6 2 1.2 19 11.7 11 6.7 9 5.5 5 3.1

　　 無職 694 628 90.5 119 17.1 56 8.1 46 6.6 9 1.3 43 6.2 21 3.0 15 2.2 45 6.5

　　 その他（　　） 56 51 91.1 9 16.1 2 3.6 3 5.4 1 1.8 9 16.1 1 1.8 3 5.4 4 7.1

　　 無回答・無効 59 41 69.5 15 25.4 4 6.8 7 11.9 0 0.0 6 10.2 2 3.4 1 1.7 15 25.4

 通学先・通勤先 1,135 1,048 92.3 305 26.9 119 10.5 90 7.9 16 1.4 183 16.1 35 3.1 26 2.3 22 1.9

　　 奈良市内 502 469 93.4 129 25.7 43 8.6 41 8.2 9 1.8 93 18.5 18 3.6 13 2.6 10 2.0

　　 奈良市以外の奈良県内 137 119 86.9 51 37.2 12 8.8 8 5.8 2 1.5 15 10.9 5 3.6 3 2.2 3 2.2

　　 大阪府 241 228 94.6 60 24.9 43 17.8 14 5.8 3 1.2 40 16.6 3 1.2 1 0.4 1 0.4

　　 京都府 62 57 91.9 19 30.6 4 6.5 17 27.4 1 1.6 11 17.7 1 1.6 3 4.8 2 3.2

　　 兵庫県 9 9 100.0 0 0.0 1 11.1 1 11.1 0 0.0 1 11.1 0 0.0 0 0.0 0 0.0

　　 滋賀県 4 4 100.0 0 0.0 1 25.0 1 25.0 0 0.0 1 25.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

　　 三重県 6 5 83.3 4 66.7 1 16.7 1 16.7 1 16.7 1 16.7 0 0.0 0 0.0 0 0.0

　　 その他県外(　　県　　市） 14 12 85.7 2 14.3 3 21.4 1 7.1 0 0.0 2 14.3 0 0.0 1 7.1 1 7.1

　　 無回答・無効 160 145 90.6 40 25.0 11 6.9 6 3.8 0 0.0 19 11.9 8 5.0 5 3.1 5 3.1

 通勤時間・通学時間 1,135 1,048 92.3 305 26.9 119 10.5 90 7.9 16 1.4 183 16.1 35 3.1 26 2.3 22 1.9

　　 30分未満 465 435 93.5 126 27.1 41 8.8 35 7.5 7 1.5 92 19.8 19 4.1 13 2.8 6 1.3

　　 30分～1時間未満 248 229 92.3 76 30.6 21 8.5 22 8.9 5 2.0 41 16.5 5 2.0 2 0.8 3 1.2

　　 1時間～1時間30分未満 213 199 93.4 60 28.2 35 16.4 19 8.9 2 0.9 29 13.6 3 1.4 3 1.4 4 1.9

　　 1時間30分～2時間未満 43 36 83.7 8 18.6 7 16.3 4 9.3 0 0.0 9 20.9 0 0.0 2 4.7 1 2.3

　　 2時間以上 18 14 77.8 4 22.2 3 16.7 1 5.6 0 0.0 1 5.6 0 0.0 0 0.0 2 11.1

　　 無回答・無効 148 135 91.2 31 20.9 12 8.1 9 6.1 2 1.4 11 7.4 8 5.4 6 4.1 6 4.1

 奈良市の居住年数 1,888 1,717 90.9 439 23.3 179 9.5 143 7.6 25 1.3 232 12.3 58 3.1 42 2.2 82 4.3

　　 5年以下 141 128 90.8 38 27.0 23 16.3 9 6.4 1 0.7 40 28.4 5 3.5 5 3.5 3 2.1

　　 6～10年 109 101 92.7 28 25.7 12 11.0 8 7.3 2 1.8 8 7.3 1 0.9 3 2.8 2 1.8

　　 11～20年 272 245 90.1 78 28.7 30 11.0 23 8.5 3 1.1 51 18.8 9 3.3 7 2.6 9 3.3

　　 21～30年 325 300 92.3 99 30.5 45 13.8 35 10.8 2 0.6 56 17.2 8 2.5 9 2.8 7 2.2

　　 31～40年 350 331 94.6 78 22.3 26 7.4 29 8.3 7 2.0 38 10.9 10 2.9 11 3.1 7 2.0

　　 41～50年 341 316 92.7 65 19.1 27 7.9 16 4.7 4 1.2 24 7.0 20 5.9 5 1.5 16 4.7

　　 51年以上 319 285 89.3 50 15.7 16 5.0 22 6.9 6 1.9 14 4.4 5 1.6 1 0.3 20 6.3

　　 無回答・無効 31 11 35.5 3 9.7 0 0.0 1 3.2 0 0.0 1 3.2 0 0.0 1 3.2 18 58.1

 同居 1,888 1,717 90.9 439 23.3 179 9.5 143 7.6 25 1.3 232 12.3 58 3.1 42 2.2 82 4.3

　　 なし（一人暮らし） 208 182 87.5 30 14.4 24 11.5 5 2.4 1 0.5 18 8.7 6 2.9 3 1.4 14 6.7

　　 配偶者 1,245 1,170 94.0 297 23.9 109 8.8 110 8.8 20 1.6 145 11.6 43 3.5 26 2.1 31 2.5

　　 子（18歳未満） 318 297 93.4 107 33.6 25 7.9 34 10.7 3 0.9 65 20.4 8 2.5 7 2.2 2 0.6

　　 子（18歳以上） 510 475 93.1 128 25.1 35 6.9 43 8.4 7 1.4 57 11.2 19 3.7 12 2.4 15 2.9

　　 孫（18歳未満） 42 37 88.1 11 26.2 8 19.0 2 4.8 3 7.1 3 7.1 3 7.1 0 0.0 0 0.0

　　 孫（18歳以上） 35 30 85.7 6 17.1 2 5.7 2 5.7 1 2.9 0 0.0 0 0.0 1 2.9 4 11.4

　　 父 243 218 89.7 77 31.7 36 14.8 18 7.4 2 0.8 40 16.5 6 2.5 8 3.3 7 2.9

　　 母 365 327 89.6 114 31.2 44 12.1 30 8.2 7 1.9 61 16.7 10 2.7 10 2.7 10 2.7

　　 祖父 17 13 76.5 5 29.4 1 5.9 0 0.0 1 5.9 1 5.9 0 0.0 2 11.8 0 0.0

　　 祖母 42 35 83.3 15 35.7 5 11.9 4 9.5 1 2.4 9 21.4 1 2.4 2 4.8 2 4.8

　　 その他（　　） 144 131 91.0 50 34.7 14 9.7 15 10.4 3 2.1 23 16.0 3 2.1 7 4.9 4 2.8

　　 無回答・無効 30 9 30.0 2 6.7 0 0.0 1 3.3 0 0.0 1 3.3 0 0.0 1 3.3 19 63.3

中学校区 1,888 1,717 90.9 439 23.3 179 9.5 143 7.6 25 1.3 232 12.3 58 3.1 42 2.2 82 4.3

　　 春日 110 102 92.7 29 26.4 8 7.3 5 4.5 0 0.0 15 13.6 2 1.8 0 0.0 5 4.5

　　 三笠 175 165 94.3 44 25.1 14 8.0 13 7.4 2 1.1 25 14.3 4 2.3 2 1.1 4 2.3

　　 若草 102 94 92.2 29 28.4 8 7.8 20 19.6 0 0.0 16 15.7 3 2.9 3 2.9 3 2.9

　　 伏見 212 203 95.8 42 19.8 25 11.8 14 6.6 2 0.9 32 15.1 10 4.7 3 1.4 2 0.9

　　 富雄 112 104 92.9 33 29.5 16 14.3 4 3.6 2 1.8 14 12.5 4 3.6 3 2.7 3 2.7

　　 都南 126 111 88.1 36 28.6 4 3.2 3 2.4 2 1.6 10 7.9 5 4.0 1 0.8 8 6.3

　　 田原 12 12 100.0 3 25.0 0 0.0 1 8.3 0 0.0 2 16.7 2 16.7 1 8.3 0 0.0

　　 興東館柳生 19 14 73.7 2 10.5 0 0.0 6 31.6 1 5.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0 4 21.1

　　 登美ヶ丘 74 69 93.2 12 16.2 13 17.6 8 10.8 0 0.0 8 10.8 4 5.4 1 1.4 2 2.7

　　 平城西 53 52 98.1 10 18.9 4 7.5 13 24.5 0 0.0 4 7.5 0 0.0 0 0.0 1 1.9

　　 二名 102 95 93.1 19 18.6 18 17.6 6 5.9 2 2.0 13 12.7 1 1.0 3 2.9 4 3.9

　　 京西 141 127 90.1 41 29.1 12 8.5 4 2.8 0 0.0 16 11.3 7 5.0 3 2.1 9 6.4

　　 富雄南 109 99 90.8 24 22.0 13 11.9 2 1.8 2 1.8 11 10.1 3 2.8 4 3.7 4 3.7

　　 平城 56 51 91.1 7 12.5 2 3.6 5 8.9 0 0.0 5 8.9 0 0.0 1 1.8 3 5.4

　　 飛鳥 74 67 90.5 12 16.2 6 8.1 4 5.4 0 0.0 10 13.5 1 1.4 4 5.4 2 2.7

　　 登美ヶ丘北 112 105 93.8 19 17.0 17 15.2 6 5.4 0 0.0 13 11.6 2 1.8 2 1.8 4 3.6

　　 都跡 69 63 91.3 20 29.0 4 5.8 4 5.8 0 0.0 10 14.5 4 5.8 2 2.9 3 4.3

　　 平城東 62 59 95.2 10 16.1 3 4.8 20 32.3 2 3.2 4 6.5 1 1.6 4 6.5 0 0.0

　　 月ヶ瀬 6 1 16.7 0 0.0 0 0.0 0 0.0 5 83.3 1 16.7 0 0.0 1 16.7 0 0.0

　　 都祁 27 18 66.7 20 74.1 1 3.7 0 0.0 2 7.4 7 25.9 1 3.7 1 3.7 0 0.0

　　 富雄第三 47 43 91.5 12 25.5 3 6.4 1 2.1 0 0.0 4 8.5 1 2.1 0 0.0 3 6.4

　 　不明 49 44 89.8 9 18.4 6 12.2 2 4.1 3 6.1 10 20.4 2 4.1 2 4.1 1 2.0

　 　無回答 39 19 48.7 6 15.4 2 5.1 2 5.1 0 0.0 2 5.1 1 2.6 1 2.6 17 43.6

無回答・無効

問10．あなたは以下のものを、主にどこで買いますか。（それぞれの項目ごと主にあてはまるもの3つに○）
⑤家事用品

奈良市内
奈良市以外の

奈良県内
大阪府内 京都府内

それ以外の
都道府県

インターネット
ショッピング

インターネット
ショッピング

以外の通信販売
その他
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(単位）回答数：人、選択率：％

合計
1 2 3 4 5 6 7 8

回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率

全体 1,888 1,297 68.7 468 24.8 425 22.5 109 5.8 64 3.4 316 16.7 91 4.8 85 4.5 146 7.7

 男女 1,888 1,297 68.7 468 24.8 425 22.5 109 5.8 64 3.4 316 16.7 91 4.8 85 4.5 146 7.7

　　 男 775 561 72.4 198 25.5 161 20.8 50 6.5 24 3.1 108 13.9 10 1.3 28 3.6 46 5.9

　　 女 1,056 709 67.1 265 25.1 251 23.8 57 5.4 37 3.5 206 19.5 81 7.7 54 5.1 81 7.7

　　 無回答・無効 57 27 47.4 5 8.8 13 22.8 2 3.5 3 5.3 2 3.5 0 0.0 3 5.3 19 33.3

 年齢 1,888 1,297 68.7 468 24.8 425 22.5 109 5.8 64 3.4 316 16.7 91 4.8 85 4.5 146 7.7

　　 18～19歳 32 24 75.0 12 37.5 8 25.0 2 6.3 1 3.1 4 12.5 0 0.0 1 3.1 0 0.0

　　 20～24歳 69 49 71.0 23 33.3 17 24.6 6 8.7 1 1.4 20 29.0 4 5.8 8 11.6 2 2.9

　　 25～29歳 66 44 66.7 22 33.3 20 30.3 5 7.6 3 4.5 25 37.9 4 6.1 1 1.5 3 4.5

　　 30～34歳 96 67 69.8 36 37.5 31 32.3 4 4.2 3 3.1 37 38.5 2 2.1 3 3.1 2 2.1

　　 35～39歳 113 68 60.2 41 36.3 40 35.4 5 4.4 9 8.0 46 40.7 2 1.8 5 4.4 2 1.8

　　 40～44歳 124 77 62.1 39 31.5 42 33.9 12 9.7 0 0.0 34 27.4 6 4.8 7 5.6 3 2.4

　　 45～49歳 116 80 69.0 41 35.3 26 22.4 4 3.4 7 6.0 29 25.0 9 7.8 1 0.9 2 1.7

　　 50～54歳 147 106 72.1 44 29.9 43 29.3 17 11.6 5 3.4 44 29.9 12 8.2 7 4.8 5 3.4

　　 55～59歳 142 113 79.6 38 26.8 30 21.1 7 4.9 4 2.8 29 20.4 13 9.2 10 7.0 3 2.1

　　 60～64歳 155 118 76.1 42 27.1 33 21.3 15 9.7 8 5.2 21 13.5 9 5.8 8 5.2 5 3.2

　　 65～69歳 179 128 71.5 42 23.5 37 20.7 13 7.3 8 4.5 13 7.3 11 6.1 7 3.9 11 6.1

　　 70～74歳 213 144 67.6 44 20.7 36 16.9 7 3.3 9 4.2 4 1.9 11 5.2 11 5.2 21 9.9

　　 75～79歳 146 107 73.3 19 13.0 22 15.1 7 4.8 5 3.4 1 0.7 3 2.1 6 4.1 17 11.6

　　 80歳～ 264 166 62.9 24 9.1 34 12.9 4 1.5 0 0.0 8 3.0 5 1.9 9 3.4 56 21.2

　　 無回答・無効 26 6 23.1 1 3.8 6 23.1 1 3.8 1 3.8 1 3.8 0 0.0 1 3.8 14 53.8

 職業 1,888 1,297 68.7 468 24.8 425 22.5 109 5.8 64 3.4 316 16.7 91 4.8 85 4.5 146 7.7

　　 会社員（役員含む） 396 263 66.4 126 31.8 122 30.8 22 5.6 15 3.8 106 26.8 11 2.8 15 3.8 13 3.3

　　 公務員 64 46 71.9 16 25.0 15 23.4 5 7.8 3 4.7 19 29.7 1 1.6 0 0.0 1 1.6

　　 団体職員 32 25 78.1 11 34.4 10 31.3 4 12.5 0 0.0 8 25.0 1 3.1 0 0.0 0 0.0

　　 自営業 94 64 68.1 15 16.0 24 25.5 6 6.4 2 2.1 23 24.5 5 5.3 6 6.4 4 4.3

　　 農林漁業 8 6 75.0 2 25.0 0 0.0 1 12.5 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 12.5

　　 学生 72 55 76.4 21 29.2 20 27.8 7 9.7 1 1.4 15 20.8 1 1.4 4 5.6 1 1.4

　　 パート・アルバイト 250 167 66.8 79 31.6 55 22.0 16 6.4 12 4.8 51 20.4 17 6.8 12 4.8 12 4.8

　　 家事従事 163 107 65.6 34 20.9 39 23.9 8 4.9 5 3.1 27 16.6 17 10.4 9 5.5 16 9.8

　　 無職 694 493 71.0 138 19.9 124 17.9 31 4.5 21 3.0 52 7.5 32 4.6 31 4.5 76 11.0

　　 その他（　　） 56 41 73.2 12 21.4 6 10.7 3 5.4 4 7.1 7 12.5 3 5.4 4 7.1 4 7.1

　　 無回答・無効 59 30 50.8 14 23.7 10 16.9 6 10.2 1 1.7 8 13.6 3 5.1 4 6.8 18 30.5

 通学先・通勤先 1,135 774 68.2 316 27.8 291 25.6 72 6.3 42 3.7 256 22.6 56 4.9 50 4.4 52 4.6

　　 奈良市内 502 358 71.3 137 27.3 123 24.5 28 5.6 21 4.2 125 24.9 31 6.2 28 5.6 13 2.6

　　 奈良市以外の奈良県内 137 86 62.8 57 41.6 25 18.2 9 6.6 4 2.9 30 21.9 5 3.6 5 3.6 6 4.4

　　 大阪府 241 162 67.2 63 26.1 95 39.4 12 5.0 7 2.9 56 23.2 6 2.5 6 2.5 9 3.7

　　 京都府 62 45 72.6 16 25.8 15 24.2 13 21.0 2 3.2 13 21.0 0 0.0 5 8.1 4 6.5

　　 兵庫県 9 4 44.4 1 11.1 1 11.1 2 22.2 1 11.1 2 22.2 0 0.0 0 0.0 1 11.1

　　 滋賀県 4 3 75.0 1 25.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 25.0 0 0.0 1 25.0 0 0.0

　　 三重県 6 4 66.7 4 66.7 1 16.7 0 0.0 1 16.7 3 50.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

　　 その他県外(　　県　　市） 14 11 78.6 2 14.3 4 28.6 1 7.1 0 0.0 3 21.4 0 0.0 0 0.0 1 7.1

　　 無回答・無効 160 101 63.1 35 21.9 27 16.9 7 4.4 6 3.8 23 14.4 14 8.8 5 3.1 18 11.3

 通勤時間・通学時間 1,135 774 68.2 316 27.8 291 25.6 72 6.3 42 3.7 256 22.6 56 4.9 50 4.4 52 4.6

　　 30分未満 465 329 70.8 134 28.8 105 22.6 28 6.0 20 4.3 124 26.7 29 6.2 23 4.9 11 2.4

　　 30分～1時間未満 248 169 68.1 86 34.7 67 27.0 19 7.7 9 3.6 60 24.2 6 2.4 10 4.0 7 2.8

　　 1時間～1時間30分未満 213 145 68.1 63 29.6 73 34.3 15 7.0 6 2.8 45 21.1 6 2.8 7 3.3 9 4.2

　　 1時間30分～2時間未満 43 27 62.8 8 18.6 11 25.6 2 4.7 1 2.3 8 18.6 0 0.0 3 7.0 5 11.6

　　 2時間以上 18 11 61.1 3 16.7 3 16.7 1 5.6 1 5.6 3 16.7 0 0.0 0 0.0 2 11.1

　　 無回答・無効 148 93 62.8 22 14.9 32 21.6 7 4.7 5 3.4 16 10.8 15 10.1 7 4.7 18 12.2

 奈良市の居住年数 1,888 1,297 68.7 468 24.8 425 22.5 109 5.8 64 3.4 316 16.7 91 4.8 85 4.5 146 7.7

　　 5年以下 141 80 56.7 37 26.2 42 29.8 9 6.4 9 6.4 57 40.4 6 4.3 9 6.4 8 5.7

　　 6～10年 109 74 67.9 34 31.2 35 32.1 8 7.3 6 5.5 19 17.4 3 2.8 5 4.6 4 3.7

　　 11～20年 272 190 69.9 79 29.0 76 27.9 20 7.4 7 2.6 68 25.0 11 4.0 14 5.1 13 4.8

　　 21～30年 325 225 69.2 98 30.2 87 26.8 25 7.7 8 2.5 71 21.8 23 7.1 16 4.9 13 4.0

　　 31～40年 350 249 71.1 77 22.0 73 20.9 19 5.4 17 4.9 51 14.6 17 4.9 19 5.4 19 5.4

　　 41～50年 341 242 71.0 74 21.7 63 18.5 9 2.6 8 2.3 31 9.1 20 5.9 10 2.9 36 10.6

　　 51年以上 319 230 72.1 67 21.0 44 13.8 18 5.6 8 2.5 18 5.6 11 3.4 11 3.4 35 11.0

　　 無回答・無効 31 7 22.6 2 6.5 5 16.1 1 3.2 1 3.2 1 3.2 0 0.0 1 3.2 18 58.1

 同居 1,888 1,297 68.7 468 24.8 425 22.5 109 5.8 64 3.4 316 16.7 91 4.8 85 4.5 146 7.7

　　 なし（一人暮らし） 208 130 62.5 30 14.4 40 19.2 3 1.4 4 1.9 27 13.0 9 4.3 11 5.3 25 12.0

　　 配偶者 1,245 886 71.2 317 25.5 287 23.1 88 7.1 48 3.9 204 16.4 62 5.0 53 4.3 74 5.9

　　 子（18歳未満） 318 221 69.5 118 37.1 91 28.6 26 8.2 15 4.7 100 31.4 14 4.4 10 3.1 5 1.6

　　 子（18歳以上） 510 369 72.4 133 26.1 92 18.0 30 5.9 19 3.7 79 15.5 37 7.3 18 3.5 39 7.6

　　 孫（18歳未満） 42 30 71.4 11 26.2 12 28.6 3 7.1 3 7.1 4 9.5 2 4.8 1 2.4 3 7.1

　　 孫（18歳以上） 35 24 68.6 8 22.9 2 5.7 2 5.7 1 2.9 1 2.9 2 5.7 0 0.0 8 22.9

　　 父 243 169 69.5 86 35.4 61 25.1 12 4.9 3 1.2 60 24.7 12 4.9 13 5.3 11 4.5

　　 母 365 257 70.4 123 33.7 88 24.1 22 6.0 12 3.3 84 23.0 19 5.2 17 4.7 15 4.1

　　 祖父 17 11 64.7 4 23.5 6 35.3 0 0.0 1 5.9 2 11.8 0 0.0 1 5.9 0 0.0

　　 祖母 42 27 64.3 12 28.6 8 19.0 1 2.4 2 4.8 14 33.3 3 7.1 3 7.1 2 4.8

　　 その他（　　） 144 100 69.4 52 36.1 32 22.2 11 7.6 6 4.2 34 23.6 8 5.6 11 7.6 4 2.8

　　 無回答・無効 30 7 23.3 2 6.7 3 10.0 1 3.3 1 3.3 1 3.3 0 0.0 1 3.3 19 63.3

中学校区 1,888 1,297 68.7 468 24.8 425 22.5 109 5.8 64 3.4 316 16.7 91 4.8 85 4.5 146 7.7

　　 春日 110 76 69.1 38 34.5 15 13.6 4 3.6 0 0.0 18 16.4 6 5.5 5 4.5 12 10.9

　　 三笠 175 130 74.3 46 26.3 34 19.4 7 4.0 4 2.3 35 20.0 5 2.9 7 4.0 12 6.9

　　 若草 102 68 66.7 25 24.5 26 25.5 10 9.8 2 2.0 24 23.5 12 11.8 4 3.9 4 3.9

　　 伏見 212 151 71.2 47 22.2 49 23.1 12 5.7 11 5.2 33 15.6 9 4.2 11 5.2 11 5.2

　　 富雄 112 73 65.2 31 27.7 39 34.8 4 3.6 3 2.7 24 21.4 3 2.7 3 2.7 7 6.3

　　 都南 126 91 72.2 34 27.0 12 9.5 1 0.8 4 3.2 16 12.7 6 4.8 2 1.6 13 10.3

　　 田原 12 11 91.7 3 25.0 0 0.0 1 8.3 0 0.0 2 16.7 4 33.3 2 16.7 0 0.0

　　 興東館柳生 19 15 78.9 2 10.5 1 5.3 4 21.1 0 0.0 1 5.3 0 0.0 0 0.0 4 21.1

　　 登美ヶ丘 74 51 68.9 11 14.9 22 29.7 8 10.8 0 0.0 11 14.9 4 5.4 2 2.7 6 8.1

　　 平城西 53 40 75.5 9 17.0 7 13.2 11 20.8 2 3.8 6 11.3 1 1.9 0 0.0 4 7.5

　　 二名 102 65 63.7 21 20.6 38 37.3 8 7.8 4 3.9 15 14.7 6 5.9 7 6.9 5 4.9

　　 京西 141 99 70.2 41 29.1 32 22.7 3 2.1 3 2.1 21 14.9 10 7.1 7 5.0 12 8.5

　　 富雄南 109 81 74.3 28 25.7 35 32.1 1 0.9 5 4.6 16 14.7 6 5.5 5 4.6 3 2.8

　　 平城 56 45 80.4 8 14.3 7 12.5 3 5.4 1 1.8 6 10.7 0 0.0 3 5.4 4 7.1

　　 飛鳥 74 51 68.9 15 20.3 5 6.8 2 2.7 1 1.4 19 25.7 4 5.4 6 8.1 5 6.8

　　 登美ヶ丘北 112 73 65.2 23 20.5 38 33.9 6 5.4 4 3.6 23 20.5 3 2.7 6 5.4 6 5.4

　　 都跡 69 49 71.0 24 34.8 12 17.4 3 4.3 3 4.3 11 15.9 5 7.2 3 4.3 7 10.1

　　 平城東 62 42 67.7 10 16.1 17 27.4 14 22.6 2 3.2 9 14.5 1 1.6 4 6.5 3 4.8

　　 月ヶ瀬 6 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 5 83.3 0 0.0 0 0.0 1 16.7 0 0.0

　　 都祁 27 14 51.9 19 70.4 8 29.6 1 3.7 3 11.1 5 18.5 3 11.1 2 7.4 0 0.0

　　 富雄第三 47 28 59.6 17 36.2 8 17.0 2 4.3 2 4.3 5 10.6 0 0.0 1 2.1 7 14.9

　 　不明 49 31 63.3 10 20.4 14 28.6 2 4.1 4 8.2 14 28.6 2 4.1 3 6.1 2 4.1

　 　無回答 39 13 33.3 6 15.4 6 15.4 2 5.1 1 2.6 2 5.1 1 2.6 1 2.6 19 48.7

無回答・無効

問10．あなたは以下のものを、主にどこで買いますか。（それぞれの項目ごと主にあてはまるもの3つに○）
⑥家具

奈良市内
奈良市以外の

奈良県内
大阪府内 京都府内

それ以外の
都道府県

インターネット
ショッピング

インターネット
ショッピング

以外の通信販売
その他
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合計
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率

全体 1,888 189 10.0 426 22.6 55 2.9 113 6.0 128 6.8 239 12.7 195 10.3 167 8.8 173 9.2 182 9.6 83 4.4 240 12.7

 男女 1,888 189 10.0 426 22.6 55 2.9 113 6.0 128 6.8 239 12.7 195 10.3 167 8.8 173 9.2 182 9.6 83 4.4 240 12.7

　　 男 775 80 10.3 184 23.7 28 3.6 43 5.5 57 7.4 102 13.2 84 10.8 82 10.6 75 9.7 87 11.2 40 5.2 98 12.6

　　 女 1,056 103 9.8 233 22.1 27 2.6 66 6.3 69 6.5 134 12.7 106 10.0 80 7.6 95 9.0 92 8.7 41 3.9 136 12.9

　　 無回答・無効 57 6 10.5 9 15.8 0 0.0 4 7.0 2 3.5 3 5.3 5 8.8 5 8.8 3 5.3 3 5.3 2 3.5 6 10.5

 年齢 1,888 189 10.0 426 22.6 55 2.9 113 6.0 128 6.8 239 12.7 195 10.3 167 8.8 173 9.2 182 9.6 83 4.4 240 12.7

　　 18～19歳 32 1 3.1 11 34.4 4 12.5 1 3.1 3 9.4 2 6.3 1 3.1 0 0.0 3 9.4 5 15.6 0 0.0 6 18.8

　　 20～24歳 69 10 14.5 20 29.0 4 5.8 4 5.8 3 4.3 4 5.8 5 7.2 2 2.9 13 18.8 6 8.7 6 8.7 18 26.1

　　 25～29歳 66 6 9.1 19 28.8 0 0.0 5 7.6 1 1.5 3 4.5 3 4.5 2 3.0 2 3.0 2 3.0 2 3.0 7 10.6

　　 30～34歳 96 8 8.3 25 26.0 2 2.1 6 6.3 4 4.2 5 5.2 10 10.4 5 5.2 6 6.3 4 4.2 1 1.0 10 10.4

　　 35～39歳 113 9 8.0 29 25.7 2 1.8 11 9.7 4 3.5 7 6.2 5 4.4 6 5.3 10 8.8 6 5.3 5 4.4 19 16.8

　　 40～44歳 124 14 11.3 26 21.0 3 2.4 12 9.7 4 3.2 3 2.4 2 1.6 2 1.6 13 10.5 8 6.5 1 0.8 9 7.3

　　 45～49歳 116 14 12.1 26 22.4 5 4.3 8 6.9 5 4.3 7 6.0 5 4.3 2 1.7 10 8.6 5 4.3 3 2.6 6 5.2

　　 50～54歳 147 16 10.9 30 20.4 5 3.4 15 10.2 12 8.2 12 8.2 14 9.5 9 6.1 14 9.5 8 5.4 3 2.0 20 13.6

　　 55～59歳 142 14 9.9 34 23.9 5 3.5 5 3.5 9 6.3 7 4.9 10 7.0 8 5.6 11 7.7 10 7.0 6 4.2 18 12.7

　　 60～64歳 155 9 5.8 38 24.5 2 1.3 7 4.5 7 4.5 11 7.1 14 9.0 11 7.1 10 6.5 13 8.4 4 2.6 23 14.8

　　 65～69歳 179 17 9.5 29 16.2 4 2.2 10 5.6 17 9.5 20 11.2 10 5.6 19 10.6 16 8.9 17 9.5 7 3.9 21 11.7

　　 70～74歳 213 22 10.3 54 25.4 10 4.7 7 3.3 17 8.0 46 21.6 36 16.9 32 15.0 15 7.0 38 17.8 7 3.3 32 15.0

　　 75～79歳 146 15 10.3 27 18.5 4 2.7 7 4.8 17 11.6 36 24.7 21 14.4 21 14.4 21 14.4 26 17.8 9 6.2 17 11.6

　　 80歳～ 264 31 11.7 56 21.2 5 1.9 14 5.3 25 9.5 73 27.7 58 22.0 45 17.0 29 11.0 34 12.9 29 11.0 33 12.5

　　 無回答・無効 26 3 11.5 2 7.7 0 0.0 1 3.8 0 0.0 3 11.5 1 3.8 3 11.5 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 3.8

 職業 1,888 189 10.0 426 22.6 55 2.9 113 6.0 128 6.8 239 12.7 195 10.3 167 8.8 173 9.2 182 9.6 83 4.4 240 12.7

　　 会社員（役員含む） 396 38 9.6 85 21.5 12 3.0 31 7.8 16 4.0 23 5.8 25 6.3 20 5.1 36 9.1 26 6.6 12 3.0 43 10.9

　　 公務員 64 3 4.7 14 21.9 5 7.8 5 7.8 3 4.7 2 3.1 5 7.8 2 3.1 7 10.9 4 6.3 3 4.7 9 14.1

　　 団体職員 32 4 12.5 10 31.3 1 3.1 1 3.1 0 0.0 5 15.6 1 3.1 2 6.3 3 9.4 2 6.3 1 3.1 2 6.3

　　 自営業 94 11 11.7 24 25.5 2 2.1 6 6.4 7 7.4 10 10.6 8 8.5 11 11.7 6 6.4 10 10.6 1 1.1 9 9.6

　　 農林漁業 8 1 12.5 1 12.5 1 12.5 1 12.5 1 12.5 3 37.5 4 50.0 2 25.0 0 0.0 1 12.5 0 0.0 0 0.0

　　 学生 72 8 11.1 24 33.3 5 6.9 3 4.2 4 5.6 4 5.6 5 6.9 2 2.8 10 13.9 9 12.5 4 5.6 19 26.4

　　 パート・アルバイト 250 24 9.6 64 25.6 7 2.8 10 4.0 12 4.8 17 6.8 13 5.2 11 4.4 21 8.4 16 6.4 9 3.6 31 12.4

　　 家事従事 163 18 11.0 28 17.2 3 1.8 8 4.9 13 8.0 22 13.5 18 11.0 17 10.4 9 5.5 20 12.3 6 3.7 24 14.7

　　 無職 694 69 9.9 150 21.6 19 2.7 39 5.6 67 9.7 143 20.6 100 14.4 88 12.7 77 11.1 85 12.2 42 6.1 93 13.4

　　 その他（　　） 56 5 8.9 18 32.1 0 0.0 5 8.9 5 8.9 8 14.3 9 16.1 6 10.7 3 5.4 6 10.7 5 8.9 8 14.3

　　 無回答・無効 59 8 13.6 8 13.6 0 0.0 4 6.8 0 0.0 2 3.4 7 11.9 6 10.2 1 1.7 3 5.1 0 0.0 2 3.4

 通学先・通勤先 1,135 112 9.9 268 23.6 36 3.2 70 6.2 61 5.4 94 8.3 88 7.8 73 6.4 95 8.4 94 8.3 41 3.6 145 12.8

　　 奈良市内 502 50 10.0 116 23.1 16 3.2 29 5.8 31 6.2 48 9.6 42 8.4 29 5.8 39 7.8 37 7.4 17 3.4 57 11.4

　　 奈良市以外の奈良県内 137 13 9.5 36 26.3 5 3.6 12 8.8 10 7.3 10 7.3 7 5.1 12 8.8 17 12.4 15 10.9 8 5.8 18 13.1

　　 大阪府 241 28 11.6 56 23.2 7 2.9 14 5.8 5 2.1 11 4.6 14 5.8 7 2.9 23 9.5 11 4.6 6 2.5 38 15.8

　　 京都府 62 9 14.5 18 29.0 3 4.8 2 3.2 2 3.2 2 3.2 5 8.1 3 4.8 1 1.6 10 16.1 3 4.8 7 11.3

　　 兵庫県 9 0 0.0 5 55.6 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 22.2 1 11.1 0 0.0 1 11.1

　　 滋賀県 4 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 25.0 1 25.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 50.0

　　 三重県 6 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 33.3 0 0.0 1 16.7 0 0.0 0 0.0 1 16.7 0 0.0 0 0.0 0 0.0

　　 その他県外(　　県　　市） 14 0 0.0 3 21.4 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 7.1 1 7.1 0 0.0 0 0.0 1 7.1

　　 無回答・無効 160 12 7.5 34 21.3 5 3.1 11 6.9 12 7.5 21 13.1 20 12.5 21 13.1 11 6.9 20 12.5 7 4.4 21 13.1

 通勤時間・通学時間 1,135 112 9.9 268 23.6 36 3.2 70 6.2 61 5.4 94 8.3 88 7.8 73 6.4 95 8.4 94 8.3 41 3.6 145 12.8

　　 30分未満 465 42 9.0 110 23.7 15 3.2 26 5.6 27 5.8 34 7.3 31 6.7 26 5.6 38 8.2 35 7.5 16 3.4 47 10.1

　　 30分～1時間未満 248 31 12.5 70 28.2 10 4.0 18 7.3 11 4.4 17 6.9 18 7.3 12 4.8 24 9.7 16 6.5 9 3.6 37 14.9

　　 1時間～1時間30分未満 213 24 11.3 49 23.0 5 2.3 15 7.0 8 3.8 13 6.1 13 6.1 9 4.2 21 9.9 13 6.1 9 4.2 23 10.8

　　 1時間30分～2時間未満 43 2 4.7 13 30.2 2 4.7 1 2.3 2 4.7 3 7.0 3 7.0 2 4.7 5 11.6 6 14.0 1 2.3 10 23.3

　　 2時間以上 18 0 0.0 6 33.3 0 0.0 0 0.0 1 5.6 2 11.1 0 0.0 1 5.6 1 5.6 1 5.6 0 0.0 4 22.2

　　 無回答・無効 148 13 8.8 20 13.5 4 2.7 10 6.8 12 8.1 25 16.9 23 15.5 23 15.5 6 4.1 23 15.5 6 4.1 24 16.2

 奈良市の居住年数 1,888 189 10.0 426 22.6 55 2.9 113 6.0 128 6.8 239 12.7 195 10.3 167 8.8 173 9.2 182 9.6 83 4.4 240 12.7

　　 5年以下 141 11 7.8 41 29.1 3 2.1 15 10.6 7 5.0 11 7.8 8 5.7 6 4.3 9 6.4 5 3.5 1 0.7 19 13.5

　　 6～10年 109 10 9.2 22 20.2 4 3.7 9 8.3 2 1.8 8 7.3 6 5.5 4 3.7 10 9.2 5 4.6 6 5.5 18 16.5

　　 11～20年 272 30 11.0 71 26.1 13 4.8 12 4.4 19 7.0 14 5.1 19 7.0 8 2.9 27 9.9 24 8.8 6 2.2 33 12.1

　　 21～30年 325 29 8.9 83 25.5 7 2.2 14 4.3 22 6.8 35 10.8 22 6.8 16 4.9 24 7.4 31 9.5 11 3.4 44 13.5

　　 31～40年 350 32 9.1 74 21.1 8 2.3 20 5.7 18 5.1 42 12.0 43 12.3 34 9.7 42 12.0 30 8.6 14 4.0 50 14.3

　　 41～50年 341 33 9.7 74 21.7 12 3.5 19 5.6 22 6.5 50 14.7 44 12.9 38 11.1 35 10.3 34 10.0 17 5.0 42 12.3

　　 51年以上 319 41 12.9 57 17.9 8 2.5 23 7.2 38 11.9 76 23.8 51 16.0 59 18.5 26 8.2 51 16.0 28 8.8 31 9.7

　　 無回答・無効 31 3 9.7 4 12.9 0 0.0 1 3.2 0 0.0 3 9.7 2 6.5 2 6.5 0 0.0 2 6.5 0 0.0 3 9.7

 同居 1,888 189 10.0 426 22.6 55 2.9 113 6.0 128 6.8 239 12.7 195 10.3 167 8.8 173 9.2 182 9.6 83 4.4 240 12.7

　　 なし（一人暮らし） 208 10 4.8 49 23.6 4 1.9 10 4.8 9 4.3 35 16.8 23 11.1 19 9.1 20 9.6 15 7.2 7 3.4 26 12.5

　　 配偶者 1,245 141 11.3 272 21.8 37 3.0 83 6.7 88 7.1 155 12.4 131 10.5 121 9.7 109 8.8 140 11.2 60 4.8 154 12.4

　　 子（18歳未満） 318 47 14.8 62 19.5 10 3.1 42 13.2 11 3.5 10 3.1 13 4.1 10 3.1 21 6.6 18 5.7 7 2.2 25 7.9

　　 子（18歳以上） 510 53 10.4 111 21.8 17 3.3 26 5.1 49 9.6 78 15.3 59 11.6 58 11.4 43 8.4 56 11.0 21 4.1 71 13.9

　　 孫（18歳未満） 42 8 19.0 5 11.9 1 2.4 8 19.0 2 4.8 6 14.3 4 9.5 10 23.8 6 14.3 8 19.0 1 2.4 5 11.9

　　 孫（18歳以上） 35 2 5.7 8 22.9 1 2.9 3 8.6 7 20.0 10 28.6 8 22.9 4 11.4 4 11.4 3 8.6 2 5.7 0 0.0

　　 父 243 23 9.5 64 26.3 7 2.9 14 5.8 9 3.7 16 6.6 19 7.8 8 3.3 23 9.5 17 7.0 9 3.7 37 15.2

　　 母 365 35 9.6 91 24.9 12 3.3 18 4.9 15 4.1 26 7.1 30 8.2 17 4.7 34 9.3 25 6.8 12 3.3 54 14.8

　　 祖父 17 2 11.8 4 23.5 0 0.0 0 0.0 2 11.8 1 5.9 0 0.0 0 0.0 2 11.8 1 5.9 0 0.0 3 17.6

　　 祖母 42 2 4.8 10 23.8 0 0.0 1 2.4 4 9.5 5 11.9 2 4.8 1 2.4 3 7.1 2 4.8 1 2.4 5 11.9

　　 その他（　　） 144 13 9.0 35 24.3 5 3.5 5 3.5 10 6.9 17 11.8 9 6.3 6 4.2 18 12.5 11 7.6 6 4.2 20 13.9

　　 無回答・無効 30 3 10.0 3 10.0 0 0.0 1 3.3 0 0.0 3 10.0 1 3.3 4 13.3 0 0.0 1 3.3 1 3.3 2 6.7

中学校区 1,888 189 10.0 426 22.6 55 2.9 113 6.0 128 6.8 239 12.7 195 10.3 167 8.8 173 9.2 182 9.6 83 4.4 240 12.7

　　 春日 110 8 7.3 20 18.2 4 3.6 7 6.4 6 5.5 9 8.2 10 9.1 9 8.2 8 7.3 10 9.1 9 8.2 18 16.4

　　 三笠 175 11 6.3 51 29.1 7 4.0 10 5.7 18 10.3 19 10.9 18 10.3 18 10.3 21 12.0 12 6.9 7 4.0 33 18.9

　　 若草 102 10 9.8 31 30.4 3 2.9 2 2.0 6 5.9 9 8.8 8 7.8 12 11.8 10 9.8 7 6.9 4 3.9 12 11.8

　　 伏見 212 15 7.1 49 23.1 5 2.4 6 2.8 12 5.7 21 9.9 16 7.5 18 8.5 15 7.1 18 8.5 9 4.2 30 14.2

　　 富雄 112 8 7.1 27 24.1 2 1.8 7 6.3 4 3.6 14 12.5 11 9.8 4 3.6 13 11.6 13 11.6 7 6.3 14 12.5

　　 都南 126 8 6.3 25 19.8 4 3.2 14 11.1 12 9.5 22 17.5 18 14.3 22 17.5 13 10.3 21 16.7 8 6.3 18 14.3

　　 田原 12 2 16.7 1 8.3 0 0.0 1 8.3 3 25.0 4 33.3 1 8.3 1 8.3 1 8.3 0 0.0 0 0.0 2 16.7

　　 興東館柳生 19 1 5.3 2 10.5 1 5.3 0 0.0 2 10.5 5 26.3 2 10.5 2 10.5 0 0.0 2 10.5 1 5.3 1 5.3

　　 登美ヶ丘 74 7 9.5 15 20.3 1 1.4 6 8.1 6 8.1 14 18.9 7 9.5 5 6.8 9 12.2 8 10.8 3 4.1 17 23.0

　　 平城西 53 7 13.2 15 28.3 2 3.8 3 5.7 2 3.8 6 11.3 6 11.3 4 7.5 4 7.5 7 13.2 3 5.7 7 13.2

　　 二名 102 21 20.6 26 25.5 7 6.9 6 5.9 2 2.0 15 14.7 9 8.8 7 6.9 11 10.8 14 13.7 7 6.9 8 7.8

　　 京西 141 14 9.9 26 18.4 0 0.0 10 7.1 15 10.6 20 14.2 23 16.3 15 10.6 7 5.0 21 14.9 4 2.8 9 6.4

　　 富雄南 109 18 16.5 20 18.3 4 3.7 7 6.4 4 3.7 10 9.2 15 13.8 7 6.4 6 5.5 11 10.1 4 3.7 10 9.2

　　 平城 56 2 3.6 7 12.5 1 1.8 2 3.6 4 7.1 8 14.3 7 12.5 2 3.6 3 5.4 4 7.1 2 3.6 3 5.4

　　 飛鳥 74 10 13.5 23 31.1 3 4.1 6 8.1 6 8.1 11 14.9 12 16.2 8 10.8 8 10.8 4 5.4 4 5.4 7 9.5

　　 登美ヶ丘北 112 17 15.2 27 24.1 2 1.8 7 6.3 7 6.3 15 13.4 13 11.6 10 8.9 18 16.1 5 4.5 5 4.5 17 15.2

　　 都跡 69 8 11.6 11 15.9 2 2.9 7 10.1 5 7.2 10 14.5 7 10.1 10 14.5 9 13.0 5 7.2 1 1.4 9 13.0

　　 平城東 62 7 11.3 12 19.4 3 4.8 3 4.8 6 9.7 8 12.9 3 4.8 3 4.8 7 11.3 8 12.9 2 3.2 13 21.0

　　 月ヶ瀬 6 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 16.7 1 16.7 2 33.3 1 16.7 0 0.0 1 16.7 0 0.0 1 16.7

　　 都祁 27 2 7.4 3 11.1 1 3.7 4 14.8 2 7.4 6 22.2 1 3.7 3 11.1 3 11.1 2 7.4 1 3.7 3 11.1

　　 富雄第三 47 5 10.6 13 27.7 1 2.1 2 4.3 2 4.3 8 17.0 3 6.4 3 6.4 5 10.6 5 10.6 1 2.1 2 4.3

　 　不明 49 4 8.2 15 30.6 2 4.1 2 4.1 3 6.1 3 6.1 2 4.1 2 4.1 1 2.0 3 6.1 1 2.0 5 10.2

　 　無回答 39 4 10.3 7 17.9 0 0.0 1 2.6 0 0.0 1 2.6 1 2.6 1 2.6 1 2.6 1 2.6 0 0.0 1 2.6

道路・歩道など
の整備

防災・防犯の取組 交通安全対策 駅周辺整備

問11．次のうち、奈良市の施策で評価するものはどれですか。（あてはまるものすべてに○）

教育環境の充実 文化・芸術の振興 スポーツの振興 子育て支援 障害者福祉 高齢者福祉 地域医療の充実
救急医療体制

の充実
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全体

 男女

　　 男

　　 女

　　 無回答・無効

 年齢

　　 18～19歳

　　 20～24歳

　　 25～29歳

　　 30～34歳

　　 35～39歳

　　 40～44歳

　　 45～49歳

　　 50～54歳

　　 55～59歳

　　 60～64歳

　　 65～69歳

　　 70～74歳

　　 75～79歳

　　 80歳～

　　 無回答・無効

 職業

　　 会社員（役員含む）

　　 公務員

　　 団体職員

　　 自営業

　　 農林漁業

　　 学生

　　 パート・アルバイト

　　 家事従事

　　 無職

　　 その他（　　）

　　 無回答・無効

 通学先・通勤先

　　 奈良市内

　　 奈良市以外の奈良県内

　　 大阪府

　　 京都府

　　 兵庫県

　　 滋賀県

　　 三重県

　　 その他県外(　　県　　市）

　　 無回答・無効

 通勤時間・通学時間

　　 30分未満

　　 30分～1時間未満

　　 1時間～1時間30分未満

　　 1時間30分～2時間未満

　　 2時間以上

　　 無回答・無効

 奈良市の居住年数

　　 5年以下

　　 6～10年

　　 11～20年

　　 21～30年

　　 31～40年

　　 41～50年

　　 51年以上

　　 無回答・無効

 同居

　　 なし（一人暮らし）

　　 配偶者

　　 子（18歳未満）

　　 子（18歳以上）

　　 孫（18歳未満）

　　 孫（18歳以上）

　　 父

　　 母

　　 祖父

　　 祖母

　　 その他（　　）

　　 無回答・無効

中学校区

　　 春日

　　 三笠

　　 若草

　　 伏見

　　 富雄

　　 都南

　　 田原

　　 興東館柳生

　　 登美ヶ丘

　　 平城西

　　 二名

　　 京西

　　 富雄南

　　 平城

　　 飛鳥

　　 登美ヶ丘北

　　 都跡

　　 平城東

　　 月ヶ瀬

　　 都祁

　　 富雄第三

　 　不明

　 　無回答

(単位）回答数：人、選択率：％

13 14 15 16 17 18 19 20

回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率

375 19.9 338 17.9 11 0.6 259 13.7 164 8.7 22 1.2 576 30.5 38 2.0 110 5.8

375 19.9 338 17.9 11 0.6 259 13.7 164 8.7 22 1.2 576 30.5 38 2.0 110 5.8

149 19.2 148 19.1 5 0.6 70 9.0 62 8.0 11 1.4 252 32.5 19 2.5 30 3.9

212 20.1 183 17.3 6 0.6 180 17.0 98 9.3 11 1.0 310 29.4 17 1.6 65 6.2

14 24.6 7 12.3 0 0.0 9 15.8 4 7.0 0 0.0 14 24.6 2 3.5 15 26.3

375 19.9 338 17.9 11 0.6 259 13.7 164 8.7 22 1.2 576 30.5 38 2.0 110 5.8

5 15.6 11 34.4 0 0.0 2 6.3 1 3.1 0 0.0 7 21.9 0 0.0 1 3.1

13 18.8 19 27.5 2 2.9 9 13.0 7 10.1 0 0.0 12 17.4 0 0.0 2 2.9

14 21.2 11 16.7 0 0.0 5 7.6 3 4.5 0 0.0 21 31.8 2 3.0 1 1.5

10 10.4 20 20.8 0 0.0 15 15.6 3 3.1 0 0.0 36 37.5 2 2.1 5 5.2

18 15.9 22 19.5 1 0.9 12 10.6 3 2.7 1 0.9 41 36.3 3 2.7 5 4.4

16 12.9 13 10.5 0 0.0 14 11.3 4 3.2 0 0.0 52 41.9 2 1.6 6 4.8

21 18.1 23 19.8 0 0.0 13 11.2 5 4.3 0 0.0 35 30.2 1 0.9 6 5.2

20 13.6 34 23.1 2 1.4 25 17.0 10 6.8 3 2.0 48 32.7 2 1.4 5 3.4

20 14.1 25 17.6 1 0.7 26 18.3 5 3.5 0 0.0 55 38.7 2 1.4 6 4.2

26 16.8 28 18.1 1 0.6 24 15.5 15 9.7 2 1.3 53 34.2 1 0.6 6 3.9

40 22.3 31 17.3 1 0.6 30 16.8 11 6.1 1 0.6 55 30.7 3 1.7 10 5.6

59 27.7 31 14.6 0 0.0 33 15.5 35 16.4 4 1.9 51 23.9 5 2.3 17 8.0

36 24.7 16 11.0 1 0.7 18 12.3 25 17.1 3 2.1 36 24.7 6 4.1 8 5.5

72 27.3 50 18.9 2 0.8 29 11.0 34 12.9 7 2.7 69 26.1 9 3.4 19 7.2

5 19.2 4 15.4 0 0.0 4 15.4 3 11.5 1 3.8 5 19.2 0 0.0 13 50.0

375 19.9 338 17.9 11 0.6 259 13.7 164 8.7 22 1.2 576 30.5 38 2.0 110 5.8

73 18.4 71 17.9 3 0.8 37 9.3 20 5.1 2 0.5 152 38.4 7 1.8 13 3.3

13 20.3 10 15.6 1 1.6 4 6.3 2 3.1 0 0.0 22 34.4 3 4.7 3 4.7

7 21.9 6 18.8 0 0.0 5 15.6 3 9.4 1 3.1 9 28.1 0 0.0 0 0.0

16 17.0 13 13.8 0 0.0 15 16.0 4 4.3 1 1.1 29 30.9 2 2.1 5 5.3

2 25.0 1 12.5 0 0.0 2 25.0 1 12.5 1 12.5 1 12.5 0 0.0 1 12.5

13 18.1 24 33.3 1 1.4 8 11.1 6 8.3 0 0.0 12 16.7 0 0.0 2 2.8

26 10.4 48 19.2 3 1.2 53 21.2 15 6.0 1 0.4 84 33.6 1 0.4 15 6.0

35 21.5 22 13.5 0 0.0 32 19.6 19 11.7 2 1.2 44 27.0 2 1.2 12 7.4

165 23.8 115 16.6 2 0.3 82 11.8 87 12.5 13 1.9 199 28.7 17 2.4 41 5.9

9 16.1 18 32.1 1 1.8 9 16.1 3 5.4 1 1.8 11 19.6 6 10.7 3 5.4

16 27.1 10 16.9 0 0.0 12 20.3 4 6.8 0 0.0 13 22.0 0 0.0 15 25.4

194 17.1 213 18.8 9 0.8 165 14.5 73 6.4 9 0.8 364 32.1 21 1.9 54 4.8

76 15.1 96 19.1 4 0.8 74 14.7 30 6.0 4 0.8 173 34.5 6 1.2 19 3.8

25 18.2 22 16.1 0 0.0 13 9.5 9 6.6 1 0.7 38 27.7 3 2.2 9 6.6

50 20.7 47 19.5 3 1.2 30 12.4 13 5.4 1 0.4 83 34.4 5 2.1 8 3.3

10 16.1 19 30.6 1 1.6 13 21.0 5 8.1 0 0.0 19 30.6 1 1.6 4 6.5

1 11.1 3 33.3 0 0.0 1 11.1 0 0.0 0 0.0 1 11.1 0 0.0 0 0.0

0 0.0 2 50.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 25.0 0 0.0 0 0.0

1 16.7 0 0.0 0 0.0 2 33.3 0 0.0 0 0.0 3 50.0 0 0.0 0 0.0

2 14.3 0 0.0 0 0.0 3 21.4 1 7.1 0 0.0 4 28.6 0 0.0 3 21.4

29 18.1 24 15.0 1 0.6 29 18.1 15 9.4 3 1.9 42 26.3 6 3.8 11 6.9

194 17.1 213 18.8 9 0.8 165 14.5 73 6.4 9 0.8 364 32.1 21 1.9 54 4.8

67 14.4 87 18.7 4 0.9 61 13.1 26 5.6 3 0.6 162 34.8 5 1.1 18 3.9

43 17.3 52 21.0 4 1.6 35 14.1 10 4.0 2 0.8 77 31.0 7 2.8 9 3.6

38 17.8 43 20.2 1 0.5 26 12.2 11 5.2 1 0.5 74 34.7 7 3.3 11 5.2

10 23.3 9 20.9 0 0.0 8 18.6 4 9.3 0 0.0 11 25.6 0 0.0 1 2.3

1 5.6 2 11.1 0 0.0 3 16.7 2 11.1 0 0.0 3 16.7 0 0.0 1 5.6

35 23.6 20 13.5 0 0.0 32 21.6 20 13.5 3 2.0 37 25.0 2 1.4 14 9.5

375 19.9 338 17.9 11 0.6 259 13.7 164 8.7 22 1.2 576 30.5 38 2.0 110 5.8

29 20.6 32 22.7 1 0.7 24 17.0 8 5.7 0 0.0 37 26.2 7 5.0 3 2.1

22 20.2 28 25.7 0 0.0 19 17.4 3 2.8 0 0.0 31 28.4 2 1.8 6 5.5

40 14.7 50 18.4 1 0.4 30 11.0 12 4.4 3 1.1 88 32.4 5 1.8 12 4.4

50 15.4 63 19.4 1 0.3 51 15.7 25 7.7 2 0.6 103 31.7 2 0.6 11 3.4

64 18.3 61 17.4 5 1.4 50 14.3 32 9.1 5 1.4 129 36.9 5 1.4 15 4.3

86 25.2 50 14.7 2 0.6 38 11.1 37 10.9 5 1.5 102 29.9 10 2.9 22 6.5

79 24.8 51 16.0 1 0.3 41 12.9 46 14.4 5 1.6 81 25.4 7 2.2 26 8.2

5 16.1 3 9.7 0 0.0 6 19.4 1 3.2 2 6.5 5 16.1 0 0.0 15 48.4

375 19.9 338 17.9 11 0.6 259 13.7 164 8.7 22 1.2 576 30.5 38 2.0 110 5.8

45 21.6 39 18.8 1 0.5 18 8.7 21 10.1 5 2.4 62 29.8 5 2.4 8 3.8

253 20.3 218 17.5 8 0.6 194 15.6 110 8.8 16 1.3 389 31.2 30 2.4 64 5.1

36 11.3 51 16.0 2 0.6 39 12.3 6 1.9 2 0.6 114 35.8 10 3.1 16 5.0

97 19.0 84 16.5 5 1.0 76 14.9 49 9.6 4 0.8 159 31.2 6 1.2 24 4.7

9 21.4 4 9.5 1 2.4 7 16.7 4 9.5 0 0.0 14 33.3 1 2.4 1 2.4

4 11.4 5 14.3 0 0.0 4 11.4 3 8.6 0 0.0 9 25.7 0 0.0 5 14.3

44 18.1 47 19.3 0 0.0 28 11.5 19 7.8 0 0.0 70 28.8 2 0.8 12 4.9

62 17.0 68 18.6 2 0.5 43 11.8 24 6.6 0 0.0 114 31.2 4 1.1 21 5.8

4 23.5 3 17.6 0 0.0 2 11.8 1 5.9 0 0.0 4 23.5 0 0.0 0 0.0

7 16.7 8 19.0 0 0.0 7 16.7 3 7.1 0 0.0 13 31.0 0 0.0 2 4.8

20 13.9 30 20.8 0 0.0 15 10.4 13 9.0 0 0.0 47 32.6 2 1.4 4 2.8

4 13.3 3 10.0 0 0.0 5 16.7 2 6.7 0 0.0 5 16.7 0 0.0 16 53.3

375 19.9 338 17.9 11 0.6 259 13.7 164 8.7 22 1.2 576 30.5 38 2.0 110 5.8

14 12.7 15 13.6 0 0.0 19 17.3 4 3.6 0 0.0 41 37.3 2 1.8 2 1.8

35 20.0 41 23.4 1 0.6 21 12.0 17 9.7 0 0.0 47 26.9 2 1.1 12 6.9

19 18.6 25 24.5 1 1.0 10 9.8 5 4.9 1 1.0 26 25.5 2 2.0 6 5.9

42 19.8 39 18.4 0 0.0 33 15.6 18 8.5 4 1.9 74 34.9 5 2.4 10 4.7

22 19.6 21 18.8 1 0.9 17 15.2 4 3.6 1 0.9 37 33.0 1 0.9 5 4.5

22 17.5 24 19.0 0 0.0 15 11.9 15 11.9 3 2.4 37 29.4 2 1.6 8 6.3

3 25.0 2 16.7 0 0.0 1 8.3 0 0.0 0 0.0 4 33.3 0 0.0 1 8.3

2 10.5 1 5.3 0 0.0 3 15.8 1 5.3 0 0.0 5 26.3 1 5.3 2 10.5

18 24.3 10 13.5 0 0.0 9 12.2 10 13.5 0 0.0 17 23.0 3 4.1 4 5.4

11 20.8 13 24.5 2 3.8 7 13.2 8 15.1 1 1.9 14 26.4 2 3.8 1 1.9

18 17.6 16 15.7 0 0.0 11 10.8 12 11.8 1 1.0 31 30.4 2 2.0 3 2.9

21 14.9 23 16.3 1 0.7 27 19.1 11 7.8 4 2.8 42 29.8 3 2.1 9 6.4

18 16.5 13 11.9 1 0.9 12 11.0 13 11.9 1 0.9 38 34.9 2 1.8 4 3.7

6 10.7 9 16.1 0 0.0 10 17.9 3 5.4 2 3.6 23 41.1 1 1.8 4 7.1

21 28.4 17 23.0 1 1.4 9 12.2 10 13.5 0 0.0 21 28.4 1 1.4 2 2.7

39 34.8 26 23.2 1 0.9 17 15.2 13 11.6 1 0.9 25 22.3 4 3.6 4 3.6

15 21.7 9 13.0 1 1.4 7 10.1 4 5.8 0 0.0 20 29.0 1 1.4 6 8.7

20 32.3 9 14.5 0 0.0 9 14.5 7 11.3 0 0.0 23 37.1 0 0.0 0 0.0

0 0.0 1 16.7 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 16.7 0 0.0 1 16.7

1 3.7 4 14.8 0 0.0 6 22.2 2 7.4 1 3.7 11 40.7 0 0.0 0 0.0

9 19.1 6 12.8 1 2.1 5 10.6 6 12.8 2 4.3 14 29.8 3 6.4 4 8.5

14 28.6 7 14.3 0 0.0 7 14.3 0 0.0 0 0.0 18 36.7 1 2.0 2 4.1

5 12.8 7 17.9 0 0.0 4 10.3 1 2.6 0 0.0 7 17.9 0 0.0 20 51.3

行財政改革
への取組

特になし その他 無回答・無効公園・緑地の整備 観光の振興 雇用経済対策
農産物や

地産地消の推進
ごみ減量化
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合計
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率

全体 1,888 878 46.5 804 42.6 225 11.9 247 13.1 487 25.8 231 12.2 71 3.8 204 10.8 354 18.8 260 13.8 209 11.1 370 19.6

 男女 1,888 878 46.5 804 42.6 225 11.9 247 13.1 487 25.8 231 12.2 71 3.8 204 10.8 354 18.8 260 13.8 209 11.1 370 19.6

　　 男 775 379 48.9 331 42.7 99 12.8 110 14.2 191 24.6 91 11.7 32 4.1 81 10.5 126 16.3 88 11.4 83 10.7 151 19.5

　　 女 1,056 475 45.0 462 43.8 123 11.6 135 12.8 285 27.0 138 13.1 39 3.7 118 11.2 220 20.8 166 15.7 119 11.3 210 19.9

　　 無回答・無効 57 24 42.1 11 19.3 3 5.3 2 3.5 11 19.3 2 3.5 0 0.0 5 8.8 8 14.0 6 10.5 7 12.3 9 15.8

 年齢 1,888 878 46.5 804 42.6 225 11.9 247 13.1 487 25.8 231 12.2 71 3.8 204 10.8 354 18.8 260 13.8 209 11.1 370 19.6

　　 18～19歳 32 6 18.8 10 31.3 1 3.1 6 18.8 7 21.9 0 0.0 0 0.0 2 6.3 8 25.0 5 15.6 1 3.1 12 37.5

　　 20～24歳 69 15 21.7 19 27.5 4 5.8 15 21.7 23 33.3 3 4.3 3 4.3 6 8.7 18 26.1 12 17.4 7 10.1 18 26.1

　　 25～29歳 66 23 34.8 30 45.5 9 13.6 19 28.8 19 28.8 8 12.1 5 7.6 8 12.1 10 15.2 12 18.2 6 9.1 11 16.7

　　 30～34歳 96 27 28.1 32 33.3 19 19.8 28 29.2 32 33.3 30 31.3 4 4.2 16 16.7 20 20.8 16 16.7 11 11.5 15 15.6

　　 35～39歳 113 28 24.8 51 45.1 23 20.4 28 24.8 36 31.9 49 43.4 3 2.7 13 11.5 21 18.6 19 16.8 7 6.2 19 16.8

　　 40～44歳 124 33 26.6 44 35.5 19 15.3 22 17.7 33 26.6 47 37.9 4 3.2 19 15.3 16 12.9 12 9.7 16 12.9 23 18.5

　　 45～49歳 116 46 39.7 50 43.1 25 21.6 32 27.6 37 31.9 31 26.7 6 5.2 18 15.5 20 17.2 19 16.4 16 13.8 15 12.9

　　 50～54歳 147 60 40.8 75 51.0 34 23.1 37 25.2 44 29.9 21 14.3 8 5.4 13 8.8 12 8.2 10 6.8 26 17.7 26 17.7

　　 55～59歳 142 58 40.8 70 49.3 28 19.7 31 21.8 37 26.1 10 7.0 8 5.6 21 14.8 18 12.7 13 9.2 20 14.1 29 20.4

　　 60～64歳 155 76 49.0 72 46.5 24 15.5 10 6.5 38 24.5 9 5.8 4 2.6 10 6.5 32 20.6 14 9.0 18 11.6 37 23.9

　　 65～69歳 179 93 52.0 79 44.1 15 8.4 9 5.0 44 24.6 6 3.4 4 2.2 28 15.6 45 25.1 25 14.0 23 12.8 34 19.0

　　 70～74歳 213 126 59.2 93 43.7 11 5.2 5 2.3 47 22.1 6 2.8 7 3.3 23 10.8 49 23.0 40 18.8 19 8.9 50 23.5

　　 75～79歳 146 97 66.4 71 48.6 5 3.4 2 1.4 43 29.5 1 0.7 8 5.5 12 8.2 34 23.3 19 13.0 19 13.0 21 14.4

　　 80歳～ 264 185 70.1 106 40.2 8 3.0 2 0.8 45 17.0 8 3.0 7 2.7 14 5.3 48 18.2 43 16.3 19 7.2 56 21.2

　　 無回答・無効 26 5 19.2 2 7.7 0 0.0 1 3.8 2 7.7 2 7.7 0 0.0 1 3.8 3 11.5 1 3.8 1 3.8 4 15.4

 職業 1,888 878 46.5 804 42.6 225 11.9 247 13.1 487 25.8 231 12.2 71 3.8 204 10.8 354 18.8 260 13.8 209 11.1 370 19.6

　　 会社員（役員含む） 396 150 37.9 159 40.2 78 19.7 89 22.5 106 26.8 82 20.7 16 4.0 52 13.1 63 15.9 60 15.2 47 11.9 78 19.7

　　 公務員 64 20 31.3 23 35.9 5 7.8 18 28.1 9 14.1 20 31.3 5 7.8 8 12.5 4 6.3 6 9.4 9 14.1 9 14.1

　　 団体職員 32 13 40.6 20 62.5 7 21.9 8 25.0 8 25.0 4 12.5 1 3.1 3 9.4 4 12.5 1 3.1 4 12.5 6 18.8

　　 自営業 94 47 50.0 42 44.7 19 20.2 21 22.3 22 23.4 14 14.9 3 3.2 18 19.1 18 19.1 16 17.0 11 11.7 13 13.8

　　 農林漁業 8 5 62.5 3 37.5 2 25.0 1 12.5 4 50.0 1 12.5 1 12.5 1 12.5 0 0.0 1 12.5 0 0.0 1 12.5

　　 学生 72 11 15.3 22 30.6 4 5.6 12 16.7 17 23.6 2 2.8 1 1.4 6 8.3 17 23.6 10 13.9 2 2.8 24 33.3

　　 パート・アルバイト 250 88 35.2 121 48.4 46 18.4 49 19.6 84 33.6 42 16.8 11 4.4 26 10.4 43 17.2 26 10.4 38 15.2 47 18.8

　　 家事従事 163 84 51.5 81 49.7 13 8.0 7 4.3 41 25.2 24 14.7 8 4.9 16 9.8 37 22.7 30 18.4 15 9.2 25 15.3

　　 無職 694 416 59.9 289 41.6 39 5.6 21 3.0 166 23.9 36 5.2 21 3.0 65 9.4 142 20.5 96 13.8 68 9.8 148 21.3

　　 その他（　　） 56 24 42.9 24 42.9 9 16.1 15 26.8 19 33.9 2 3.6 1 1.8 6 10.7 15 26.8 7 12.5 9 16.1 10 17.9

　　 無回答・無効 59 20 33.9 20 33.9 3 5.1 6 10.2 11 18.6 4 6.8 3 5.1 3 5.1 11 18.6 7 11.9 6 10.2 9 15.3

 通学先・通勤先 1,135 442 38.9 495 43.6 183 16.1 220 19.4 310 27.3 191 16.8 47 4.1 136 12.0 201 17.7 157 13.8 135 11.9 213 18.8

　　 奈良市内 502 190 37.8 225 44.8 84 16.7 97 19.3 150 29.9 99 19.7 19 3.8 68 13.5 94 18.7 66 13.1 62 12.4 92 18.3

　　 奈良市以外の奈良県内 137 48 35.0 67 48.9 32 23.4 33 24.1 43 31.4 21 15.3 8 5.8 17 12.4 24 17.5 17 12.4 18 13.1 21 15.3

　　 大阪府 241 92 38.2 100 41.5 35 14.5 46 19.1 52 21.6 43 17.8 8 3.3 27 11.2 33 13.7 27 11.2 25 10.4 54 22.4

　　 京都府 62 24 38.7 26 41.9 9 14.5 13 21.0 16 25.8 7 11.3 1 1.6 4 6.5 14 22.6 12 19.4 6 9.7 16 25.8

　　 兵庫県 9 3 33.3 3 33.3 0 0.0 0 0.0 1 11.1 1 11.1 1 11.1 1 11.1 0 0.0 0 0.0 0 0.0 3 33.3

　　 滋賀県 4 0 0.0 2 50.0 0 0.0 0 0.0 1 25.0 0 0.0 0 0.0 1 25.0 3 75.0 2 50.0 1 25.0 0 0.0

　　 三重県 6 2 33.3 4 66.7 3 50.0 3 50.0 4 66.7 2 33.3 0 0.0 1 16.7 0 0.0 1 16.7 0 0.0 1 16.7

　　 その他県外(　　県　　市） 14 7 50.0 3 21.4 2 14.3 8 57.1 5 35.7 1 7.1 1 7.1 2 14.3 2 14.3 3 21.4 1 7.1 1 7.1

　　 無回答・無効 160 76 47.5 65 40.6 18 11.3 20 12.5 38 23.8 17 10.6 9 5.6 15 9.4 31 19.4 29 18.1 22 13.8 25 15.6

 通勤時間・通学時間 1,135 442 38.9 495 43.6 183 16.1 220 19.4 310 27.3 191 16.8 47 4.1 136 12.0 201 17.7 157 13.8 135 11.9 213 18.8

　　 30分未満 465 170 36.6 197 42.4 85 18.3 94 20.2 141 30.3 87 18.7 23 4.9 60 12.9 77 16.6 68 14.6 69 14.8 93 20.0

　　 30分～1時間未満 248 83 33.5 100 40.3 48 19.4 57 23.0 78 31.5 50 20.2 7 2.8 28 11.3 41 16.5 23 9.3 29 11.7 43 17.3

　　 1時間～1時間30分未満 213 85 39.9 98 46.0 34 16.0 45 21.1 42 19.7 34 16.0 9 4.2 26 12.2 39 18.3 28 13.1 20 9.4 47 22.1

　　 1時間30分～2時間未満 43 19 44.2 19 44.2 6 14.0 9 20.9 12 27.9 3 7.0 0 0.0 6 14.0 8 18.6 5 11.6 2 4.7 6 14.0

　　 2時間以上 18 8 44.4 9 50.0 2 11.1 7 38.9 5 27.8 3 16.7 2 11.1 1 5.6 5 27.8 5 27.8 1 5.6 1 5.6

　　 無回答・無効 148 77 52.0 72 48.6 8 5.4 8 5.4 32 21.6 14 9.5 6 4.1 15 10.1 31 20.9 28 18.9 14 9.5 23 15.5

 奈良市の居住年数 1,888 878 46.5 804 42.6 225 11.9 247 13.1 487 25.8 231 12.2 71 3.8 204 10.8 354 18.8 260 13.8 209 11.1 370 19.6

　　 5年以下 141 35 24.8 39 27.7 20 14.2 36 25.5 30 21.3 41 29.1 6 4.3 14 9.9 21 14.9 24 17.0 12 8.5 27 19.1

　　 6～10年 109 39 35.8 33 30.3 14 12.8 17 15.6 29 26.6 29 26.6 0 0.0 15 13.8 9 8.3 10 9.2 8 7.3 20 18.3

　　 11～20年 272 95 34.9 98 36.0 34 12.5 50 18.4 71 26.1 52 19.1 4 1.5 34 12.5 41 15.1 28 10.3 27 9.9 61 22.4

　　 21～30年 325 145 44.6 155 47.7 45 13.8 61 18.8 88 27.1 35 10.8 20 6.2 41 12.6 57 17.5 46 14.2 43 13.2 64 19.7

　　 31～40年 350 174 49.7 168 48.0 43 12.3 37 10.6 86 24.6 41 11.7 12 3.4 34 9.7 67 19.1 48 13.7 39 11.1 69 19.7

　　 41～50年 341 183 53.7 149 43.7 42 12.3 27 7.9 90 26.4 15 4.4 13 3.8 36 10.6 80 23.5 56 16.4 38 11.1 69 20.2

　　 51年以上 319 198 62.1 159 49.8 26 8.2 19 6.0 89 27.9 17 5.3 16 5.0 28 8.8 75 23.5 47 14.7 41 12.9 55 17.2

　　 無回答・無効 31 9 29.0 3 9.7 1 3.2 0 0.0 4 12.9 1 3.2 0 0.0 2 6.5 4 12.9 1 3.2 1 3.2 5 16.1

 同居 1,888 878 46.5 804 42.6 225 11.9 247 13.1 487 25.8 231 12.2 71 3.8 204 10.8 354 18.8 260 13.8 209 11.1 370 19.6

　　 なし（一人暮らし） 208 143 68.8 43 20.7 31 14.9 23 11.1 60 28.8 6 2.9 7 3.4 15 7.2 41 19.7 34 16.3 28 13.5 34 16.3

　　 配偶者 1,245 564 45.3 586 47.1 140 11.2 144 11.6 300 24.1 202 16.2 44 3.5 148 11.9 226 18.2 163 13.1 139 11.2 244 19.6

　　 子（18歳未満） 318 85 26.7 123 38.7 48 15.1 69 21.7 105 33.0 177 55.7 14 4.4 53 16.7 44 13.8 43 13.5 33 10.4 46 14.5

　　 子（18歳以上） 510 241 47.3 252 49.4 66 12.9 58 11.4 126 24.7 41 8.0 23 4.5 47 9.2 92 18.0 55 10.8 59 11.6 109 21.4

　　 孫（18歳未満） 42 19 45.2 18 42.9 6 14.3 3 7.1 9 21.4 9 21.4 1 2.4 7 16.7 10 23.8 6 14.3 3 7.1 10 23.8

　　 孫（18歳以上） 35 23 65.7 14 40.0 0 0.0 0 0.0 14 40.0 0 0.0 1 2.9 0 0.0 5 14.3 7 20.0 1 2.9 10 28.6

　　 父 243 77 31.7 109 44.9 31 12.8 57 23.5 67 27.6 24 9.9 16 6.6 25 10.3 51 21.0 33 13.6 22 9.1 57 23.5

　　 母 365 121 33.2 164 44.9 52 14.2 75 20.5 104 28.5 35 9.6 21 5.8 45 12.3 74 20.3 51 14.0 36 9.9 82 22.5

　　 祖父 17 5 29.4 6 35.3 0 0.0 2 11.8 2 11.8 2 11.8 0 0.0 0 0.0 4 23.5 2 11.8 1 5.9 5 29.4

　　 祖母 42 15 35.7 19 45.2 5 11.9 11 26.2 13 31.0 2 4.8 0 0.0 4 9.5 8 19.0 5 11.9 6 14.3 9 21.4

　　 その他（　　） 144 56 38.9 58 40.3 9 6.3 39 27.1 43 29.9 7 4.9 6 4.2 13 9.0 28 19.4 19 13.2 17 11.8 27 18.8

　　 無回答・無効 30 9 30.0 4 13.3 0 0.0 0 0.0 4 13.3 1 3.3 0 0.0 1 3.3 3 10.0 3 10.0 1 3.3 5 16.7

中学校区 1,888 878 46.5 804 42.6 225 11.9 247 13.1 487 25.8 231 12.2 71 3.8 204 10.8 354 18.8 260 13.8 209 11.1 370 19.6

　　 春日 110 53 48.2 51 46.4 17 15.5 14 12.7 34 30.9 9 8.2 5 4.5 9 8.2 29 26.4 15 13.6 14 12.7 18 16.4

　　 三笠 175 85 48.6 78 44.6 18 10.3 24 13.7 48 27.4 27 15.4 4 2.3 16 9.1 29 16.6 25 14.3 17 9.7 28 16.0

　　 若草 102 52 51.0 52 51.0 12 11.8 14 13.7 19 18.6 12 11.8 7 6.9 18 17.6 25 24.5 18 17.6 13 12.7 18 17.6

　　 伏見 212 98 46.2 88 41.5 36 17.0 36 17.0 52 24.5 28 13.2 13 6.1 21 9.9 42 19.8 31 14.6 27 12.7 41 19.3

　　 富雄 112 46 41.1 45 40.2 11 9.8 16 14.3 29 25.9 17 15.2 2 1.8 11 9.8 23 20.5 15 13.4 17 15.2 25 22.3

　　 都南 126 70 55.6 56 44.4 19 15.1 23 18.3 45 35.7 10 7.9 5 4.0 18 14.3 24 19.0 19 15.1 14 11.1 18 14.3

　　 田原 12 5 41.7 8 66.7 2 16.7 1 8.3 4 33.3 1 8.3 0 0.0 0 0.0 4 33.3 1 8.3 1 8.3 1 8.3

　　 興東館柳生 19 11 57.9 10 52.6 2 10.5 3 15.8 7 36.8 3 15.8 0 0.0 4 21.1 1 5.3 0 0.0 3 15.8 3 15.8

　　 登美ヶ丘 74 37 50.0 37 50.0 9 12.2 4 5.4 18 24.3 7 9.5 3 4.1 9 12.2 13 17.6 14 18.9 8 10.8 14 18.9

　　 平城西 53 23 43.4 21 39.6 7 13.2 11 20.8 12 22.6 9 17.0 1 1.9 3 5.7 10 18.9 6 11.3 7 13.2 13 24.5

　　 二名 102 44 43.1 48 47.1 7 6.9 14 13.7 14 13.7 18 17.6 4 3.9 10 9.8 18 17.6 13 12.7 12 11.8 24 23.5

　　 京西 141 71 50.4 58 41.1 16 11.3 16 11.3 29 20.6 13 9.2 4 2.8 14 9.9 27 19.1 15 10.6 11 7.8 28 19.9

　　 富雄南 109 51 46.8 36 33.0 9 8.3 14 12.8 33 30.3 20 18.3 2 1.8 10 9.2 17 15.6 9 8.3 8 7.3 26 23.9

　　 平城 56 21 37.5 19 33.9 3 5.4 5 8.9 15 26.8 3 5.4 1 1.8 8 14.3 11 19.6 8 14.3 12 21.4 18 32.1

　　 飛鳥 74 39 52.7 27 36.5 11 14.9 10 13.5 21 28.4 4 5.4 1 1.4 5 6.8 13 17.6 12 16.2 10 13.5 15 20.3

　　 登美ヶ丘北 112 45 40.2 44 39.3 16 14.3 9 8.0 29 25.9 20 17.9 6 5.4 11 9.8 19 17.0 19 17.0 9 8.0 20 17.9

　　 都跡 69 32 46.4 34 49.3 8 11.6 9 13.0 21 30.4 8 11.6 3 4.3 4 5.8 13 18.8 10 14.5 8 11.6 14 20.3

　　 平城東 62 28 45.2 27 43.5 4 6.5 5 8.1 13 21.0 2 3.2 1 1.6 10 16.1 8 12.9 12 19.4 4 6.5 12 19.4

　　 月ヶ瀬 6 3 50.0 4 66.7 0 0.0 0 0.0 4 66.7 1 16.7 0 0.0 0 0.0 2 33.3 0 0.0 0 0.0 1 16.7

　　 都祁 27 12 44.4 13 48.1 3 11.1 6 22.2 10 37.0 11 40.7 1 3.7 7 25.9 4 14.8 3 11.1 3 11.1 4 14.8

　　 富雄第三 47 17 36.2 22 46.8 2 4.3 4 8.5 6 12.8 3 6.4 3 6.4 5 10.6 10 21.3 8 17.0 4 8.5 14 29.8

　 　不明 49 24 49.0 18 36.7 9 18.4 9 18.4 17 34.7 2 4.1 4 8.2 10 20.4 8 16.3 5 10.2 4 8.2 7 14.3

　 　無回答 39 11 28.2 8 20.5 4 10.3 0 0.0 7 17.9 3 7.7 1 2.6 1 2.6 4 10.3 2 5.1 3 7.7 8 20.5

問12．ご自分やご家族の生活のことで、心配事や困っていることは何ですか。（○は5つまで）

自分の病気・健康
のこと

家族の病気・健康
のこと

失業・倒産・収入が
減ること

仕事や職場のこと 生活費のこと
子どもの保育や

教育のこと
近隣とのトラブル 住環境のこと 災害のこと 防犯のこと 住居のこと 特になし
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全体

 男女

　　 男

　　 女

　　 無回答・無効

 年齢

　　 18～19歳

　　 20～24歳

　　 25～29歳

　　 30～34歳

　　 35～39歳

　　 40～44歳

　　 45～49歳

　　 50～54歳

　　 55～59歳

　　 60～64歳

　　 65～69歳

　　 70～74歳

　　 75～79歳

　　 80歳～

　　 無回答・無効

 職業

　　 会社員（役員含む）

　　 公務員

　　 団体職員

　　 自営業

　　 農林漁業

　　 学生

　　 パート・アルバイト

　　 家事従事

　　 無職

　　 その他（　　）

　　 無回答・無効

 通学先・通勤先

　　 奈良市内

　　 奈良市以外の奈良県内

　　 大阪府

　　 京都府

　　 兵庫県

　　 滋賀県

　　 三重県

　　 その他県外(　　県　　市）

　　 無回答・無効

 通勤時間・通学時間

　　 30分未満

　　 30分～1時間未満

　　 1時間～1時間30分未満

　　 1時間30分～2時間未満

　　 2時間以上

　　 無回答・無効

 奈良市の居住年数

　　 5年以下

　　 6～10年

　　 11～20年

　　 21～30年

　　 31～40年

　　 41～50年

　　 51年以上

　　 無回答・無効

 同居

　　 なし（一人暮らし）

　　 配偶者

　　 子（18歳未満）

　　 子（18歳以上）

　　 孫（18歳未満）

　　 孫（18歳以上）

　　 父

　　 母

　　 祖父

　　 祖母

　　 その他（　　）

　　 無回答・無効

中学校区

　　 春日

　　 三笠

　　 若草

　　 伏見

　　 富雄

　　 都南

　　 田原

　　 興東館柳生

　　 登美ヶ丘

　　 平城西

　　 二名

　　 京西

　　 富雄南

　　 平城

　　 飛鳥

　　 登美ヶ丘北

　　 都跡

　　 平城東

　　 月ヶ瀬

　　 都祁

　　 富雄第三

　 　不明

　 　無回答

(単位）回答数：人、選択率：％

13

回答数 選択率 回答数 選択率

78 4.1 48 2.5

78 4.1 48 2.5

24 3.1 13 1.7

52 4.9 20 1.9

2 3.5 15 26.3

78 4.1 48 2.5

1 3.1 0 0.0

2 2.9 2 2.9

2 3.0 1 1.5

6 6.3 1 1.0

7 6.2 2 1.8

7 5.6 4 3.2

2 1.7 2 1.7

10 6.8 1 0.7

8 5.6 4 2.8

9 5.8 2 1.3

12 6.7 3 1.7

2 0.9 4 1.9

8 5.5 1 0.7

2 0.8 7 2.7

0 0.0 14 53.8

78 4.1 48 2.5

22 5.6 7 1.8

4 6.3 1 1.6

0 0.0 2 6.3

3 3.2 0 0.0

0 0.0 1 12.5

2 2.8 2 2.8

14 5.6 1 0.4

7 4.3 4 2.5

21 3.0 15 2.2

3 5.4 1 1.8

2 3.4 14 23.7

55 4.8 19 1.7

26 5.2 5 1.0

7 5.1 1 0.7

11 4.6 6 2.5

4 6.5 0 0.0

0 0.0 0 0.0

0 0.0 0 0.0

0 0.0 0 0.0

1 7.1 2 14.3

6 3.8 5 3.1

55 4.8 19 1.7

24 5.2 5 1.1

16 6.5 2 0.8

8 3.8 4 1.9

1 2.3 2 4.7

0 0.0 1 5.6

6 4.1 5 3.4

78 4.1 48 2.5

8 5.7 2 1.4

8 7.3 3 2.8

16 5.9 5 1.8

13 4.0 5 1.5

12 3.4 4 1.1

11 3.2 7 2.1

10 3.1 7 2.2

0 0.0 15 48.4

78 4.1 48 2.5

7 3.4 2 1.0

54 4.3 22 1.8

16 5.0 7 2.2

19 3.7 12 2.4

0 0.0 2 4.8

1 2.9 3 8.6

11 4.5 3 1.2

12 3.3 5 1.4

1 5.9 0 0.0

1 2.4 1 2.4

7 4.9 1 0.7

1 3.3 14 46.7

78 4.1 48 2.5

1 0.9 2 1.8

11 6.3 4 2.3

2 2.0 1 1.0

8 3.8 4 1.9

5 4.5 3 2.7

4 3.2 4 3.2

1 8.3 1 8.3

0 0.0 0 0.0

4 5.4 3 4.1

4 7.5 0 0.0

6 5.9 0 0.0

4 2.8 4 2.8

3 2.8 2 1.8

4 7.1 0 0.0

1 1.4 1 1.4

6 5.4 1 0.9

2 2.9 2 2.9

2 3.2 0 0.0

0 0.0 0 0.0

3 11.1 1 3.7

3 6.4 0 0.0

3 6.1 0 0.0

1 2.6 15 38.5

無回答・無効その他
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合計
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率

全体 1,888 389 20.6 225 11.9 102 5.4 495 26.2 215 11.4 752 39.8 702 37.2 596 31.6 607 32.2 356 18.9 184 9.7 344 18.2

 男女 1,888 389 20.6 225 11.9 102 5.4 495 26.2 215 11.4 752 39.8 702 37.2 596 31.6 607 32.2 356 18.9 184 9.7 344 18.2

　　 男 775 157 20.3 109 14.1 62 8.0 196 25.3 104 13.4 305 39.4 264 34.1 218 28.1 265 34.2 137 17.7 87 11.2 142 18.3

　　 女 1,056 223 21.1 112 10.6 39 3.7 289 27.4 105 9.9 425 40.2 423 40.1 362 34.3 334 31.6 213 20.2 91 8.6 195 18.5

　　 無回答・無効 57 9 15.8 4 7.0 1 1.8 10 17.5 6 10.5 22 38.6 15 26.3 16 28.1 8 14.0 6 10.5 6 10.5 7 12.3

 年齢 1,888 389 20.6 225 11.9 102 5.4 495 26.2 215 11.4 752 39.8 702 37.2 596 31.6 607 32.2 356 18.9 184 9.7 344 18.2

　　 18～19歳 32 9 28.1 6 18.8 3 9.4 12 37.5 3 9.4 4 12.5 9 28.1 7 21.9 13 40.6 8 25.0 6 18.8 10 31.3

　　 20～24歳 69 18 26.1 10 14.5 12 17.4 21 30.4 6 8.7 8 11.6 16 23.2 16 23.2 16 23.2 15 21.7 6 8.7 14 20.3

　　 25～29歳 66 20 30.3 5 7.6 6 9.1 31 47.0 3 4.5 13 19.7 22 33.3 14 21.2 20 30.3 10 15.2 7 10.6 13 19.7

　　 30～34歳 96 26 27.1 13 13.5 9 9.4 52 54.2 10 10.4 9 9.4 28 29.2 26 27.1 35 36.5 12 12.5 11 11.5 23 24.0

　　 35～39歳 113 50 44.2 10 8.8 6 5.3 63 55.8 10 8.8 27 23.9 25 22.1 31 27.4 32 28.3 11 9.7 13 11.5 25 22.1

　　 40～44歳 124 36 29.0 16 12.9 12 9.7 47 37.9 10 8.1 36 29.0 33 26.6 36 29.0 47 37.9 20 16.1 11 8.9 26 21.0

　　 45～49歳 116 29 25.0 10 8.6 4 3.4 34 29.3 9 7.8 32 27.6 42 36.2 37 31.9 41 35.3 31 26.7 8 6.9 25 21.6

　　 50～54歳 147 29 19.7 18 12.2 6 4.1 37 25.2 16 10.9 51 34.7 59 40.1 53 36.1 52 35.4 23 15.6 15 10.2 26 17.7

　　 55～59歳 142 30 21.1 14 9.9 4 2.8 42 29.6 16 11.3 62 43.7 57 40.1 39 27.5 53 37.3 27 19.0 10 7.0 26 18.3

　　 60～64歳 155 33 21.3 23 14.8 4 2.6 38 24.5 17 11.0 68 43.9 73 47.1 53 34.2 46 29.7 26 16.8 13 8.4 29 18.7

　　 65～69歳 179 25 14.0 27 15.1 13 7.3 26 14.5 25 14.0 94 52.5 83 46.4 66 36.9 55 30.7 41 22.9 17 9.5 38 21.2

　　 70～74歳 213 36 16.9 24 11.3 9 4.2 39 18.3 30 14.1 105 49.3 82 38.5 78 36.6 69 32.4 51 23.9 23 10.8 30 14.1

　　 75～79歳 146 15 10.3 16 11.0 6 4.1 19 13.0 25 17.1 86 58.9 62 42.5 46 31.5 43 29.5 30 20.5 15 10.3 18 12.3

　　 80歳～ 264 27 10.2 30 11.4 8 3.0 30 11.4 33 12.5 151 57.2 107 40.5 88 33.3 80 30.3 49 18.6 26 9.8 36 13.6

　　 無回答・無効 26 6 23.1 3 11.5 0 0.0 4 15.4 2 7.7 6 23.1 4 15.4 6 23.1 5 19.2 2 7.7 3 11.5 5 19.2

 職業 1,888 389 20.6 225 11.9 102 5.4 495 26.2 215 11.4 752 39.8 702 37.2 596 31.6 607 32.2 356 18.9 184 9.7 344 18.2

　　 会社員（役員含む） 396 86 21.7 46 11.6 30 7.6 138 34.8 34 8.6 120 30.3 137 34.6 118 29.8 139 35.1 63 15.9 37 9.3 93 23.5

　　 公務員 64 31 48.4 10 15.6 5 7.8 29 45.3 5 7.8 17 26.6 20 31.3 14 21.9 21 32.8 10 15.6 6 9.4 14 21.9

　　 団体職員 32 8 25.0 7 21.9 4 12.5 9 28.1 4 12.5 7 21.9 11 34.4 11 34.4 10 31.3 3 9.4 2 6.3 6 18.8

　　 自営業 94 20 21.3 16 17.0 1 1.1 29 30.9 13 13.8 36 38.3 38 40.4 20 21.3 23 24.5 29 30.9 13 13.8 17 18.1

　　 農林漁業 8 2 25.0 0 0.0 1 12.5 2 25.0 2 25.0 4 50.0 2 25.0 2 25.0 2 25.0 0 0.0 2 25.0 2 25.0

　　 学生 72 19 26.4 11 15.3 12 16.7 27 37.5 3 4.2 10 13.9 20 27.8 14 19.4 25 34.7 15 20.8 9 12.5 14 19.4

　　 パート・アルバイト 250 57 22.8 29 11.6 9 3.6 77 30.8 21 8.4 96 38.4 99 39.6 84 33.6 87 34.8 48 19.2 27 10.8 41 16.4

　　 家事従事 163 37 22.7 18 11.0 5 3.1 49 30.1 17 10.4 67 41.1 55 33.7 47 28.8 50 30.7 35 21.5 15 9.2 30 18.4

　　 無職 694 108 15.6 76 11.0 29 4.2 112 16.1 98 14.1 351 50.6 292 42.1 248 35.7 219 31.6 130 18.7 64 9.2 108 15.6

　　 その他（　　） 56 11 19.6 5 8.9 3 5.4 13 23.2 10 17.9 21 37.5 11 19.6 14 25.0 15 26.8 12 21.4 4 7.1 8 14.3

　　 無回答・無効 59 10 16.9 7 11.9 3 5.1 10 16.9 8 13.6 23 39.0 17 28.8 24 40.7 16 27.1 11 18.6 5 8.5 11 18.6

 通学先・通勤先 1,135 271 23.9 142 12.5 70 6.2 373 32.9 109 9.6 378 33.3 393 34.6 324 28.5 372 32.8 215 18.9 115 10.1 225 19.8

　　 奈良市内 502 123 24.5 56 11.2 29 5.8 182 36.3 48 9.6 171 34.1 179 35.7 141 28.1 158 31.5 102 20.3 45 9.0 98 19.5

　　 奈良市以外の奈良県内 137 36 26.3 15 10.9 7 5.1 44 32.1 13 9.5 47 34.3 43 31.4 38 27.7 56 40.9 28 20.4 21 15.3 25 18.2

　　 大阪府 241 57 23.7 31 12.9 18 7.5 75 31.1 15 6.2 68 28.2 86 35.7 70 29.0 83 34.4 37 15.4 17 7.1 55 22.8

　　 京都府 62 16 25.8 10 16.1 7 11.3 22 35.5 8 12.9 15 24.2 21 33.9 16 25.8 22 35.5 7 11.3 7 11.3 11 17.7

　　 兵庫県 9 2 22.2 3 33.3 3 33.3 2 22.2 0 0.0 1 11.1 4 44.4 4 44.4 2 22.2 2 22.2 0 0.0 0 0.0

　　 滋賀県 4 1 25.0 2 50.0 1 25.0 0 0.0 0 0.0 1 25.0 1 25.0 1 25.0 1 25.0 2 50.0 1 25.0 0 0.0

　　 三重県 6 2 33.3 0 0.0 0 0.0 2 33.3 2 33.3 4 66.7 2 33.3 3 50.0 1 16.7 1 16.7 0 0.0 0 0.0

　　 その他県外(　　県　　市） 14 1 7.1 4 28.6 1 7.1 4 28.6 1 7.1 3 21.4 5 35.7 4 28.6 5 35.7 4 28.6 2 14.3 2 14.3

　　 無回答・無効 160 33 20.6 21 13.1 4 2.5 42 26.3 22 13.8 68 42.5 52 32.5 47 29.4 44 27.5 32 20.0 22 13.8 34 21.3

 通勤時間・通学時間 1,135 271 23.9 142 12.5 70 6.2 373 32.9 109 9.6 378 33.3 393 34.6 324 28.5 372 32.8 215 18.9 115 10.1 225 19.8

　　 30分未満 465 112 24.1 61 13.1 21 4.5 160 34.4 39 8.4 154 33.1 159 34.2 119 25.6 159 34.2 92 19.8 40 8.6 91 19.6

　　 30分～1時間未満 248 69 27.8 26 10.5 16 6.5 88 35.5 31 12.5 85 34.3 79 31.9 85 34.3 73 29.4 40 16.1 27 10.9 53 21.4

　　 1時間～1時間30分未満 213 48 22.5 32 15.0 18 8.5 72 33.8 19 8.9 60 28.2 80 37.6 63 29.6 76 35.7 39 18.3 17 8.0 40 18.8

　　 1時間30分～2時間未満 43 8 18.6 5 11.6 7 16.3 12 27.9 5 11.6 10 23.3 13 30.2 13 30.2 18 41.9 8 18.6 4 9.3 12 27.9

　　 2時間以上 18 4 22.2 3 16.7 3 16.7 6 33.3 1 5.6 4 22.2 10 55.6 4 22.2 7 38.9 5 27.8 4 22.2 3 16.7

　　 無回答・無効 148 30 20.3 15 10.1 5 3.4 35 23.6 14 9.5 65 43.9 52 35.1 40 27.0 39 26.4 31 20.9 23 15.5 26 17.6

 奈良市の居住年数 1,888 389 20.6 225 11.9 102 5.4 495 26.2 215 11.4 752 39.8 702 37.2 596 31.6 607 32.2 356 18.9 184 9.7 344 18.2

　　 5年以下 141 44 31.2 17 12.1 10 7.1 61 43.3 12 8.5 33 23.4 35 24.8 22 15.6 52 36.9 22 15.6 16 11.3 32 22.7

　　 6～10年 109 31 28.4 12 11.0 5 4.6 39 35.8 14 12.8 37 33.9 32 29.4 34 31.2 29 26.6 23 21.1 13 11.9 23 21.1

　　 11～20年 272 72 26.5 34 12.5 19 7.0 78 28.7 25 9.2 69 25.4 80 29.4 70 25.7 96 35.3 45 16.5 17 6.3 50 18.4

　　 21～30年 325 73 22.5 43 13.2 23 7.1 104 32.0 36 11.1 113 34.8 126 38.8 106 32.6 101 31.1 59 18.2 28 8.6 67 20.6

　　 31～40年 350 58 16.6 34 9.7 19 5.4 90 25.7 44 12.6 146 41.7 145 41.4 133 38.0 106 30.3 66 18.9 33 9.4 68 19.4

　　 41～50年 341 55 16.1 43 12.6 14 4.1 62 18.2 35 10.3 175 51.3 140 41.1 122 35.8 116 34.0 75 22.0 38 11.1 55 16.1

　　 51年以上 319 52 16.3 40 12.5 11 3.4 58 18.2 48 15.0 170 53.3 138 43.3 99 31.0 101 31.7 63 19.7 36 11.3 45 14.1

　　 無回答・無効 31 4 12.9 2 6.5 1 3.2 3 9.7 1 3.2 9 29.0 6 19.4 10 32.3 6 19.4 3 9.7 3 9.7 4 12.9

 同居 1,888 389 20.6 225 11.9 102 5.4 495 26.2 215 11.4 752 39.8 702 37.2 596 31.6 607 32.2 356 18.9 184 9.7 344 18.2

　　 なし（一人暮らし） 208 23 11.1 28 13.5 2 1.0 27 13.0 21 10.1 93 44.7 78 37.5 57 27.4 47 22.6 45 21.6 21 10.1 33 15.9

　　 配偶者 1,245 287 23.1 148 11.9 68 5.5 361 29.0 147 11.8 521 41.8 474 38.1 412 33.1 422 33.9 228 18.3 121 9.7 222 17.8

　　 子（18歳未満） 318 144 45.3 29 9.1 24 7.5 192 60.4 21 6.6 75 23.6 96 30.2 99 31.1 104 32.7 50 15.7 29 9.1 62 19.5

　　 子（18歳以上） 510 88 17.3 56 11.0 24 4.7 133 26.1 77 15.1 214 42.0 205 40.2 175 34.3 185 36.3 100 19.6 46 9.0 93 18.2

　　 孫（18歳未満） 42 14 33.3 2 4.8 2 4.8 15 35.7 7 16.7 18 42.9 16 38.1 16 38.1 20 47.6 5 11.9 4 9.5 7 16.7

　　 孫（18歳以上） 35 6 17.1 3 8.6 2 5.7 7 20.0 6 17.1 19 54.3 20 57.1 11 31.4 11 31.4 5 14.3 5 14.3 6 17.1

　　 父 243 53 21.8 27 11.1 28 11.5 72 29.6 24 9.9 59 24.3 88 36.2 70 28.8 83 34.2 43 17.7 27 11.1 54 22.2

　　 母 365 83 22.7 44 12.1 35 9.6 105 28.8 36 9.9 98 26.8 131 35.9 102 27.9 121 33.2 70 19.2 39 10.7 80 21.9

　　 祖父 17 6 35.3 3 17.6 2 11.8 3 17.6 2 11.8 5 29.4 6 35.3 2 11.8 5 29.4 3 17.6 1 5.9 9 52.9

　　 祖母 42 12 28.6 4 9.5 3 7.1 14 33.3 2 4.8 10 23.8 15 35.7 9 21.4 18 42.9 5 11.9 3 7.1 15 35.7

　　 その他（　　） 144 27 18.8 15 10.4 12 8.3 39 27.1 19 13.2 43 29.9 44 30.6 42 29.2 43 29.9 20 13.9 11 7.6 30 20.8

　　 無回答・無効 30 5 16.7 2 6.7 1 3.3 3 10.0 1 3.3 10 33.3 3 10.0 10 33.3 3 10.0 4 13.3 3 10.0 3 10.0

中学校区 1,888 389 20.6 225 11.9 102 5.4 495 26.2 215 11.4 752 39.8 702 37.2 596 31.6 607 32.2 356 18.9 184 9.7 344 18.2

　　 春日 110 22 20.0 10 9.1 9 8.2 32 29.1 9 8.2 40 36.4 37 33.6 31 28.2 37 33.6 27 24.5 8 7.3 11 10.0

　　 三笠 175 40 22.9 32 18.3 11 6.3 51 29.1 18 10.3 70 40.0 59 33.7 48 27.4 54 30.9 34 19.4 18 10.3 34 19.4

　　 若草 102 20 19.6 12 11.8 5 4.9 25 24.5 16 15.7 42 41.2 47 46.1 28 27.5 29 28.4 19 18.6 6 5.9 16 15.7

　　 伏見 212 45 21.2 30 14.2 8 3.8 47 22.2 26 12.3 74 34.9 67 31.6 56 26.4 95 44.8 33 15.6 26 12.3 88 41.5

　　 富雄 112 20 17.9 14 12.5 4 3.6 31 27.7 13 11.6 41 36.6 40 35.7 48 42.9 31 27.7 27 24.1 8 7.1 20 17.9

　　 都南 126 34 27.0 15 11.9 8 6.3 32 25.4 16 12.7 51 40.5 43 34.1 41 32.5 30 23.8 19 15.1 10 7.9 10 7.9

　　 田原 12 1 8.3 0 0.0 0 0.0 4 33.3 6 50.0 8 66.7 7 58.3 5 41.7 4 33.3 3 25.0 2 16.7 1 8.3

　　 興東館柳生 19 4 21.1 0 0.0 0 0.0 5 26.3 1 5.3 9 47.4 9 47.4 4 21.1 8 42.1 2 10.5 3 15.8 1 5.3

　　 登美ヶ丘 74 14 18.9 11 14.9 3 4.1 14 18.9 10 13.5 28 37.8 35 47.3 27 36.5 21 28.4 12 16.2 7 9.5 10 13.5

　　 平城西 53 14 26.4 8 15.1 2 3.8 15 28.3 4 7.5 24 45.3 23 43.4 11 20.8 14 26.4 11 20.8 4 7.5 6 11.3

　　 二名 102 23 22.5 13 12.7 3 2.9 31 30.4 8 7.8 40 39.2 46 45.1 41 40.2 35 34.3 23 22.5 11 10.8 17 16.7

　　 京西 141 26 18.4 17 12.1 10 7.1 32 22.7 19 13.5 61 43.3 39 27.7 42 29.8 55 39.0 27 19.1 17 12.1 33 23.4

　　 富雄南 109 23 21.1 11 10.1 6 5.5 33 30.3 10 9.2 44 40.4 51 46.8 38 34.9 26 23.9 15 13.8 8 7.3 13 11.9

　　 平城 56 10 17.9 1 1.8 3 5.4 12 21.4 4 7.1 20 35.7 20 35.7 25 44.6 26 46.4 9 16.1 4 7.1 15 26.8

　　 飛鳥 74 14 18.9 6 8.1 4 5.4 20 27.0 10 13.5 40 54.1 23 31.1 12 16.2 22 29.7 13 17.6 13 17.6 6 8.1

　　 登美ヶ丘北 112 23 20.5 12 10.7 7 6.3 35 31.3 13 11.6 51 45.5 46 41.1 42 37.5 28 25.0 27 24.1 13 11.6 11 9.8

　　 都跡 69 16 23.2 1 1.4 4 5.8 24 34.8 11 15.9 30 43.5 25 36.2 23 33.3 29 42.0 10 14.5 8 11.6 17 24.6

　　 平城東 62 9 14.5 11 17.7 5 8.1 18 29.0 6 9.7 23 37.1 21 33.9 23 37.1 16 25.8 14 22.6 2 3.2 12 19.4

　　 月ヶ瀬 6 3 50.0 1 16.7 0 0.0 2 33.3 0 0.0 1 16.7 0 0.0 2 33.3 1 16.7 0 0.0 0 0.0 0 0.0

　　 都祁 27 4 14.8 0 0.0 2 7.4 7 25.9 4 14.8 9 33.3 15 55.6 10 37.0 4 14.8 5 18.5 1 3.7 0 0.0

　　 富雄第三 47 11 23.4 7 14.9 4 8.5 11 23.4 5 10.6 18 38.3 23 48.9 13 27.7 16 34.0 8 17.0 7 14.9 9 19.1

　 　不明 49 8 16.3 10 20.4 2 4.1 9 18.4 3 6.1 17 34.7 18 36.7 12 24.5 18 36.7 13 26.5 6 12.2 9 18.4

　 　無回答 39 5 12.8 3 7.7 2 5.1 5 12.8 3 7.7 11 28.2 8 20.5 14 35.9 8 20.5 5 12.8 2 5.1 5 12.8

問13．次のうち、奈良市が今後さらに力を入れるべきだと思うものはどれですか。（○は5つまで）

教育環境の充実 文化・芸術の振興 スポーツの振興 子育て支援 障害者福祉 高齢者福祉 地域医療の充実
救急医療体制

の充実
道路・歩道など

の整備
防災・防犯の取組 交通安全対策 駅周辺整備
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全体

 男女

　　 男

　　 女

　　 無回答・無効

 年齢

　　 18～19歳

　　 20～24歳

　　 25～29歳

　　 30～34歳

　　 35～39歳

　　 40～44歳

　　 45～49歳

　　 50～54歳

　　 55～59歳

　　 60～64歳

　　 65～69歳

　　 70～74歳

　　 75～79歳

　　 80歳～

　　 無回答・無効

 職業

　　 会社員（役員含む）

　　 公務員

　　 団体職員

　　 自営業

　　 農林漁業

　　 学生

　　 パート・アルバイト

　　 家事従事

　　 無職

　　 その他（　　）

　　 無回答・無効

 通学先・通勤先

　　 奈良市内

　　 奈良市以外の奈良県内

　　 大阪府

　　 京都府

　　 兵庫県

　　 滋賀県

　　 三重県

　　 その他県外(　　県　　市）

　　 無回答・無効

 通勤時間・通学時間

　　 30分未満

　　 30分～1時間未満

　　 1時間～1時間30分未満

　　 1時間30分～2時間未満

　　 2時間以上

　　 無回答・無効

 奈良市の居住年数

　　 5年以下

　　 6～10年

　　 11～20年

　　 21～30年

　　 31～40年

　　 41～50年

　　 51年以上

　　 無回答・無効

 同居

　　 なし（一人暮らし）

　　 配偶者

　　 子（18歳未満）

　　 子（18歳以上）

　　 孫（18歳未満）

　　 孫（18歳以上）

　　 父

　　 母

　　 祖父

　　 祖母

　　 その他（　　）

　　 無回答・無効

中学校区

　　 春日

　　 三笠

　　 若草

　　 伏見

　　 富雄

　　 都南

　　 田原

　　 興東館柳生

　　 登美ヶ丘

　　 平城西

　　 二名

　　 京西

　　 富雄南

　　 平城

　　 飛鳥

　　 登美ヶ丘北

　　 都跡

　　 平城東

　　 月ヶ瀬

　　 都祁

　　 富雄第三

　 　不明

　 　無回答

(単位）回答数：人、選択率：％

13 14 15 16 17 18 19 20

回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率

248 13.1 458 24.3 343 18.2 239 12.7 109 5.8 195 10.3 47 2.5 111 5.9 48 2.5

248 13.1 458 24.3 343 18.2 239 12.7 109 5.8 195 10.3 47 2.5 111 5.9 48 2.5

113 14.6 213 27.5 125 16.1 99 12.8 50 6.5 103 13.3 15 1.9 44 5.7 11 1.4

131 12.4 234 22.2 209 19.8 136 12.9 57 5.4 85 8.0 32 3.0 65 6.2 21 2.0

4 7.0 11 19.3 9 15.8 4 7.0 2 3.5 7 12.3 0 0.0 2 3.5 16 28.1

248 13.1 458 24.3 343 18.2 239 12.7 109 5.8 195 10.3 47 2.5 111 5.9 48 2.5

3 9.4 8 25.0 5 15.6 2 6.3 2 6.3 2 6.3 1 3.1 2 6.3 0 0.0

11 15.9 23 33.3 12 17.4 8 11.6 4 5.8 4 5.8 4 5.8 2 2.9 0 0.0

10 15.2 19 28.8 19 28.8 9 13.6 4 6.1 3 4.5 1 1.5 3 4.5 3 4.5

23 24.0 32 33.3 18 18.8 15 15.6 2 2.1 4 4.2 4 4.2 6 6.3 1 1.0

24 21.2 25 22.1 32 28.3 12 10.6 6 5.3 2 1.8 3 2.7 8 7.1 0 0.0

27 21.8 30 24.2 35 28.2 17 13.7 5 4.0 10 8.1 2 1.6 13 10.5 1 0.8

11 9.5 34 29.3 40 34.5 9 7.8 5 4.3 8 6.9 2 1.7 6 5.2 1 0.9

18 12.2 47 32.0 40 27.2 10 6.8 8 5.4 15 10.2 1 0.7 10 6.8 3 2.0

11 7.7 48 33.8 37 26.1 15 10.6 6 4.2 20 14.1 2 1.4 12 8.5 2 1.4

21 13.5 38 24.5 36 23.2 27 17.4 4 2.6 19 12.3 2 1.3 8 5.2 2 1.3

25 14.0 42 23.5 16 8.9 22 12.3 9 5.0 25 14.0 5 2.8 10 5.6 2 1.1

24 11.3 41 19.2 25 11.7 41 19.2 19 8.9 33 15.5 8 3.8 9 4.2 2 0.9

12 8.2 28 19.2 10 6.8 22 15.1 15 10.3 19 13.0 3 2.1 11 7.5 4 2.7

26 9.8 38 14.4 15 5.7 28 10.6 19 7.2 28 10.6 9 3.4 10 3.8 14 5.3

2 7.7 5 19.2 3 11.5 2 7.7 1 3.8 3 11.5 0 0.0 1 3.8 13 50.0

248 13.1 458 24.3 343 18.2 239 12.7 109 5.8 195 10.3 47 2.5 111 5.9 48 2.5

65 16.4 116 29.3 95 24.0 52 13.1 20 5.1 30 7.6 8 2.0 24 6.1 0 0.0

10 15.6 17 26.6 11 17.2 5 7.8 2 3.1 2 3.1 1 1.6 9 14.1 1 1.6

5 15.6 12 37.5 9 28.1 4 12.5 1 3.1 6 18.8 0 0.0 1 3.1 1 3.1

11 11.7 26 27.7 21 22.3 18 19.1 4 4.3 14 14.9 2 2.1 5 5.3 0 0.0

0 0.0 2 25.0 0 0.0 1 12.5 0 0.0 3 37.5 0 0.0 0 0.0 1 12.5

11 15.3 26 36.1 11 15.3 7 9.7 4 5.6 6 8.3 2 2.8 4 5.6 0 0.0

36 14.4 63 25.2 76 30.4 32 12.8 14 5.6 17 6.8 4 1.6 18 7.2 4 1.6

31 19.0 32 19.6 24 14.7 21 12.9 12 7.4 25 15.3 2 1.2 6 3.7 4 2.5

72 10.4 134 19.3 77 11.1 90 13.0 46 6.6 75 10.8 23 3.3 30 4.3 19 2.7

2 3.6 19 33.9 8 14.3 3 5.4 3 5.4 7 12.5 4 7.1 7 12.5 4 7.1

5 8.5 11 18.6 11 18.6 6 10.2 3 5.1 10 16.9 1 1.7 7 11.9 14 23.7

171 15.1 313 27.6 255 22.5 143 12.6 60 5.3 110 9.7 23 2.0 74 6.5 15 1.3

71 14.1 137 27.3 122 24.3 50 10.0 29 5.8 53 10.6 10 2.0 33 6.6 5 1.0

29 21.2 31 22.6 29 21.2 18 13.1 8 5.8 7 5.1 1 0.7 12 8.8 1 0.7

32 13.3 74 30.7 60 24.9 37 15.4 12 5.0 18 7.5 6 2.5 14 5.8 2 0.8

6 9.7 25 40.3 12 19.4 7 11.3 0 0.0 4 6.5 2 3.2 5 8.1 1 1.6

0 0.0 2 22.2 0 0.0 1 11.1 1 11.1 2 22.2 0 0.0 1 11.1 0 0.0

0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 25.0 0 0.0

2 33.3 3 50.0 3 50.0 1 16.7 1 16.7 2 33.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0

4 28.6 5 35.7 1 7.1 1 7.1 0 0.0 3 21.4 0 0.0 3 21.4 1 7.1

27 16.9 36 22.5 28 17.5 28 17.5 9 5.6 21 13.1 4 2.5 5 3.1 5 3.1

171 15.1 313 27.6 255 22.5 143 12.6 60 5.3 110 9.7 23 2.0 74 6.5 15 1.3

66 14.2 126 27.1 118 25.4 53 11.4 24 5.2 42 9.0 11 2.4 32 6.9 3 0.6

42 16.9 64 25.8 58 23.4 24 9.7 10 4.0 17 6.9 4 1.6 18 7.3 4 1.6

31 14.6 75 35.2 45 21.1 31 14.6 12 5.6 17 8.0 5 2.3 13 6.1 1 0.5

6 14.0 15 34.9 10 23.3 10 23.3 3 7.0 5 11.6 1 2.3 4 9.3 0 0.0

2 11.1 3 16.7 2 11.1 2 11.1 1 5.6 4 22.2 0 0.0 0 0.0 1 5.6

24 16.2 30 20.3 22 14.9 23 15.5 10 6.8 25 16.9 2 1.4 7 4.7 6 4.1

248 13.1 458 24.3 343 18.2 239 12.7 109 5.8 195 10.3 47 2.5 111 5.9 48 2.5

30 21.3 31 22.0 25 17.7 16 11.3 10 7.1 5 3.5 6 4.3 11 7.8 2 1.4

21 19.3 28 25.7 13 11.9 12 11.0 3 2.8 6 5.5 4 3.7 7 6.4 1 0.9

40 14.7 72 26.5 56 20.6 37 13.6 14 5.1 28 10.3 11 4.0 14 5.1 6 2.2

38 11.7 93 28.6 87 26.8 39 12.0 16 4.9 39 12.0 3 0.9 16 4.9 5 1.5

49 14.0 86 24.6 64 18.3 43 12.3 15 4.3 42 12.0 7 2.0 25 7.1 2 0.6

35 10.3 78 22.9 55 16.1 53 15.5 22 6.5 34 10.0 10 2.9 15 4.4 8 2.3

33 10.3 65 20.4 41 12.9 36 11.3 28 8.8 38 11.9 5 1.6 22 6.9 9 2.8

2 6.5 5 16.1 2 6.5 3 9.7 1 3.2 3 9.7 1 3.2 1 3.2 15 48.4

248 13.1 458 24.3 343 18.2 239 12.7 109 5.8 195 10.3 47 2.5 111 5.9 48 2.5

23 11.1 40 19.2 32 15.4 26 12.5 10 4.8 26 12.5 10 4.8 2 1.0 13 6.3

181 14.5 305 24.5 210 16.9 154 12.4 80 6.4 134 10.8 25 2.0 86 6.9 18 1.4

76 23.9 72 22.6 74 23.3 21 6.6 12 3.8 20 6.3 2 0.6 19 6.0 2 0.6

54 10.6 120 23.5 111 21.8 55 10.8 28 5.5 61 12.0 10 2.0 33 6.5 4 0.8

9 21.4 12 28.6 7 16.7 3 7.1 3 7.1 6 14.3 0 0.0 1 2.4 1 2.4

3 8.6 7 20.0 3 8.6 6 17.1 3 8.6 2 5.7 0 0.0 1 2.9 1 2.9

29 11.9 80 32.9 63 25.9 36 14.8 13 5.3 16 6.6 8 3.3 15 6.2 3 1.2

45 12.3 116 31.8 96 26.3 58 15.9 19 5.2 30 8.2 10 2.7 20 5.5 4 1.1

2 11.8 5 29.4 2 11.8 3 17.6 0 0.0 0 0.0 2 11.8 0 0.0 0 0.0

4 9.5 14 33.3 12 28.6 7 16.7 1 2.4 4 9.5 1 2.4 1 2.4 1 2.4

15 10.4 42 29.2 36 25.0 17 11.8 8 5.6 8 5.6 7 4.9 8 5.6 2 1.4

1 3.3 4 13.3 2 6.7 4 13.3 2 6.7 3 10.0 0 0.0 1 3.3 14 46.7

248 13.1 458 24.3 343 18.2 239 12.7 109 5.8 195 10.3 47 2.5 111 5.9 48 2.5

16 14.5 21 19.1 23 20.9 14 12.7 8 7.3 9 8.2 3 2.7 6 5.5 2 1.8

28 16.0 57 32.6 37 21.1 27 15.4 12 6.9 20 11.4 6 3.4 15 8.6 3 1.7

16 15.7 28 27.5 17 16.7 13 12.7 4 3.9 9 8.8 1 1.0 4 3.9 2 2.0

31 14.6 63 29.7 29 13.7 23 10.8 9 4.2 20 9.4 4 1.9 11 5.2 1 0.5

15 13.4 19 17.0 20 17.9 15 13.4 1 0.9 7 6.3 5 4.5 7 6.3 1 0.9

13 10.3 23 18.3 21 16.7 18 14.3 9 7.1 15 11.9 2 1.6 7 5.6 4 3.2

1 8.3 1 8.3 1 8.3 2 16.7 1 8.3 0 0.0 1 8.3 2 16.7 0 0.0

0 0.0 1 5.3 2 10.5 3 15.8 2 10.5 2 10.5 0 0.0 2 10.5 0 0.0

7 9.5 14 18.9 15 20.3 11 14.9 4 5.4 5 6.8 3 4.1 5 6.8 4 5.4

14 26.4 16 30.2 3 5.7 9 17.0 3 5.7 6 11.3 3 5.7 4 7.5 1 1.9

18 17.6 30 29.4 18 17.6 10 9.8 8 7.8 11 10.8 1 1.0 3 2.9 0 0.0

15 10.6 40 28.4 28 19.9 20 14.2 10 7.1 16 11.3 2 1.4 5 3.5 5 3.5

14 12.8 22 20.2 21 19.3 12 11.0 10 9.2 15 13.8 2 1.8 4 3.7 1 0.9

7 12.5 10 17.9 8 14.3 2 3.6 3 5.4 11 19.6 1 1.8 6 10.7 1 1.8

7 9.5 18 24.3 17 23.0 6 8.1 4 5.4 11 14.9 3 4.1 4 5.4 1 1.4

17 15.2 29 25.9 22 19.6 14 12.5 6 5.4 10 8.9 2 1.8 9 8.0 2 1.8

5 7.2 12 17.4 21 30.4 12 17.4 2 2.9 8 11.6 2 2.9 1 1.4 1 1.4

4 6.5 18 29.0 10 16.1 7 11.3 4 6.5 6 9.7 1 1.6 8 12.9 0 0.0

2 33.3 0 0.0 1 16.7 1 16.7 2 33.3 1 16.7 1 16.7 0 0.0 0 0.0

4 14.8 2 7.4 5 18.5 3 11.1 1 3.7 3 11.1 2 7.4 1 3.7 1 3.7

7 14.9 10 21.3 7 14.9 5 10.6 2 4.3 5 10.6 1 2.1 4 8.5 1 2.1

5 10.2 16 32.7 12 24.5 7 14.3 3 6.1 3 6.1 0 0.0 2 4.1 0 0.0

2 5.1 8 20.5 5 12.8 5 12.8 1 2.6 2 5.1 1 2.6 1 2.6 17 43.6

観光の振興公園・緑地の整備 無回答・無効雇用経済対策
農産物や

地産地消の推進
ごみ減量化

行財政改革
への取組

特になし その他
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(単位）回答数：人、選択率：％

合計
1 2

回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率

全体 1,888 97 5.1 1,769 93.7 22 1.2

 男女 1,888 97 5.1 1,769 93.7 22 1.2

　　 男 775 29 3.7 744 96.0 2 0.3

　　 女 1,056 65 6.2 985 93.3 6 0.6

　　 無回答・無効 57 3 5.3 40 70.2 14 24.6

 年齢 1,888 97 5.1 1,769 93.7 22 1.2

　　 18～19歳 32 0 0.0 32 100.0 0 0.0

　　 20～24歳 69 0 0.0 69 100.0 0 0.0

　　 25～29歳 66 0 0.0 65 98.5 1 1.5

　　 30～34歳 96 6 6.3 90 93.8 0 0.0

　　 35～39歳 113 7 6.2 106 93.8 0 0.0

　　 40～44歳 124 11 8.9 112 90.3 1 0.8

　　 45～49歳 116 6 5.2 110 94.8 0 0.0

　　 50～54歳 147 8 5.4 139 94.6 0 0.0

　　 55～59歳 142 9 6.3 132 93.0 1 0.7

　　 60～64歳 155 6 3.9 149 96.1 0 0.0

　　 65～69歳 179 7 3.9 171 95.5 1 0.6

　　 70～74歳 213 14 6.6 199 93.4 0 0.0

　　 75～79歳 146 13 8.9 133 91.1 0 0.0

　　 80歳～ 264 10 3.8 249 94.3 5 1.9

　　 無回答・無効 26 0 0.0 13 50.0 13 50.0

 職業 1,888 97 5.1 1,769 93.7 22 1.2

　　 会社員（役員含む） 396 19 4.8 376 94.9 1 0.3

　　 公務員 64 4 6.3 60 93.8 0 0.0

　　 団体職員 32 1 3.1 31 96.9 0 0.0

　　 自営業 94 2 2.1 92 97.9 0 0.0

　　 農林漁業 8 0 0.0 7 87.5 1 12.5

　　 学生 72 0 0.0 72 100.0 0 0.0

　　 パート・アルバイト 250 14 5.6 235 94.0 1 0.4

　　 家事従事 163 7 4.3 156 95.7 0 0.0

　　 無職 694 42 6.1 648 93.4 4 0.6

　　 その他（　　） 56 3 5.4 52 92.9 1 1.8

　　 無回答・無効 59 5 8.5 40 67.8 14 23.7

 通学先・通勤先 1,135 50 4.4 1,081 95.2 4 0.4

　　 奈良市内 502 27 5.4 473 94.2 2 0.4

　　 奈良市以外の奈良県内 137 4 2.9 133 97.1 0 0.0

　　 大阪府 241 11 4.6 230 95.4 0 0.0

　　 京都府 62 1 1.6 61 98.4 0 0.0

　　 兵庫県 9 0 0.0 9 100.0 0 0.0

　　 滋賀県 4 0 0.0 4 100.0 0 0.0

　　 三重県 6 2 33.3 4 66.7 0 0.0

　　 その他県外(　　県　　市） 14 0 0.0 13 92.9 1 7.1

　　 無回答・無効 160 5 3.1 154 96.3 1 0.6

 通勤時間・通学時間 1,135 50 4.4 1,081 95.2 4 0.35

　　 30分未満 465 26 5.6 438 94.2 1 0.2

　　 30分～1時間未満 248 9 3.6 238 96.0 1 0.4

　　 1時間～1時間30分未満 213 9 4.2 204 95.8 0 0.0

　　 1時間30分～2時間未満 43 1 2.3 42 97.7 0 0.0

　　 2時間以上 18 0 0.0 18 100.0 0 0.0

　　 無回答・無効 148 5 3.4 141 95.3 2 1.4

 奈良市の居住年数 1,888 97 5.1 1,769 93.7 22 1.2

　　 5年以下 141 11 7.8 129 91.5 1 0.7

　　 6～10年 109 7 6.4 102 93.6 0 0.0

　　 11～20年 272 13 4.8 259 95.2 0 0.0

　　 21～30年 325 12 3.7 313 96.3 0 0.0

　　 31～40年 350 21 6.0 328 93.7 1 0.3

　　 41～50年 341 17 5.0 322 94.4 2 0.6

　　 51年以上 319 16 5.0 300 94.0 3 0.9

　　 無回答・無効 31 0 0.0 16 51.6 15 48.4

 同居 1,888 97 5.1 1,769 93.7 22 1.2

　　 なし（一人暮らし） 208 12 5.8 193 92.8 3 1.4

　　 配偶者 1,245 69 5.5 1,173 94.2 3 0.2

　　 子（18歳未満） 318 26 8.2 291 91.5 1 0.3

　　 子（18歳以上） 510 29 5.7 481 94.3 0 0.0

　　 孫（18歳未満） 42 1 2.4 41 97.6 0 0.0

　　 孫（18歳以上） 35 0 0.0 34 97.1 1 2.9

　　 父 243 5 2.1 238 97.9 0 0.0

　　 母 365 11 3.0 353 96.7 1 0.3

　　 祖父 17 0 0.0 17 100.0 0 0.0

　　 祖母 42 0 0.0 41 97.6 1 2.4

　　 その他（　　） 144 2 1.4 142 98.6 0 0.0

　　 無回答・無効 30 0 0.0 15 50.0 15 50.0

中学校区 1,888 97 5.1 1,769 93.7 22 1.2

　　 春日 110 3 2.7 107 97.3 0 0.0

　　 三笠 175 13 7.4 161 92.0 1 0.6

　　 若草 102 8 7.8 94 92.2 0 0.0

　　 伏見 212 8 3.8 204 96.2 0 0.0

　　 富雄 112 7 6.3 104 92.9 1 0.9

　　 都南 126 4 3.2 120 95.2 2 1.6

　　 田原 12 0 0.0 12 100.0 0 0.0

　　 興東館柳生 19 0 0.0 18 94.7 1 5.3

　　 登美ヶ丘 74 4 5.4 70 94.6 0 0.0

　　 平城西 53 4 7.5 49 92.5 0 0.0

　　 二名 102 5 4.9 96 94.1 1 1.0

　　 京西 141 8 5.7 131 92.9 2 1.4

　　 富雄南 109 7 6.4 102 93.6 0 0.0

　　 平城 56 2 3.6 54 96.4 0 0.0

　　 飛鳥 74 2 2.7 72 97.3 0 0.0

　　 登美ヶ丘北 112 8 7.1 104 92.9 0 0.0

　　 都跡 69 3 4.3 66 95.7 0 0.0

　　 平城東 62 7 11.3 55 88.7 0 0.0

　　 月ヶ瀬 6 0 0.0 6 100.0 0 0.0

　　 都祁 27 1 3.7 26 96.3 0 0.0

　　 富雄第三 47 2 4.3 45 95.7 0 0.0

　 　不明 49 0 0.0 49 100.0 0 0.0

　 　無回答 39 1 2.6 24 61.5 14 35.9

ある ない 無回答・無効

問14．あなたは、この奈良市ポイント制度を利用したことがありますか。
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(単位）回答数：人、選択率：％

合計
1 2 3 4 5 6

回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率

全体 1,769 1,283 72.5 144 8.1 232 13.1 126 7.1 197 11.1 94 5.3 37 2.1

 男女 1,769 1,283 72.5 144 8.1 232 13.1 126 7.1 197 11.1 94 5.3 37 2.1

　　 男 744 561 75.4 61 8.2 105 14.1 38 5.1 68 9.1 25 3.4 13 1.7

　　 女 985 693 70.4 80 8.1 124 12.6 85 8.6 127 12.9 68 6.9 20 2.0

　　 無回答・無効 40 29 72.5 3 7.5 3 7.5 3 7.5 2 5.0 1 2.5 4 10.0

 年齢 1,769 1,283 72.5 144 8.1 232 13.1 126 7.1 197 11.1 94 5.3 37 2.1

　　 18～19歳 32 30 93.8 0 0.0 1 3.1 0 0.0 1 3.1 1 3.1 0 0.0

　　 20～24歳 69 59 85.5 1 1.4 9 13.0 2 2.9 6 8.7 1 1.4 0 0.0

　　 25～29歳 65 60 92.3 6 9.2 0 0.0 2 3.1 4 6.2 0 0.0 0 0.0

　　 30～34歳 90 75 83.3 6 6.7 11 12.2 6 6.7 10 11.1 4 4.4 0 0.0

　　 35～39歳 106 82 77.4 8 7.5 13 12.3 3 2.8 10 9.4 4 3.8 0 0.0

　　 40～44歳 112 83 74.1 10 8.9 14 12.5 7 6.3 7 6.3 7 6.3 1 0.9

　　 45～49歳 110 89 80.9 5 4.5 9 8.2 5 4.5 10 9.1 5 4.5 0 0.0

　　 50～54歳 139 111 79.9 10 7.2 4 2.9 7 5.0 16 11.5 7 5.0 3 2.2

　　 55～59歳 132 102 77.3 10 7.6 15 11.4 7 5.3 13 9.8 10 7.6 0 0.0

　　 60～64歳 149 109 73.2 11 7.4 23 15.4 5 3.4 15 10.1 9 6.0 1 0.7

　　 65～69歳 171 124 72.5 20 11.7 25 14.6 11 6.4 19 11.1 14 8.2 2 1.2

　　 70～74歳 199 109 54.8 17 8.5 43 21.6 27 13.6 36 18.1 10 5.0 7 3.5

　　 75～79歳 133 88 66.2 11 8.3 21 15.8 16 12.0 18 13.5 6 4.5 5 3.8

　　 80歳～ 249 154 61.8 27 10.8 43 17.3 28 11.2 32 12.9 15 6.0 16 6.4

　　 無回答・無効 13 8 61.5 2 15.4 1 7.7 0 0.0 0 0.0 1 7.7 2 15.4

 職業 1,769 1,283 72.5 144 8.1 232 13.1 126 7.1 197 11.1 94 5.3 37 2.1

　　 会社員（役員含む） 376 315 83.8 21 5.6 32 8.5 13 3.5 26 6.9 9 2.4 2 0.5

　　 公務員 60 41 68.3 6 10.0 14 23.3 3 5.0 5 8.3 4 6.7 0 0.0

　　 団体職員 31 26 83.9 1 3.2 4 12.9 0 0.0 2 6.5 1 3.2 0 0.0

　　 自営業 92 76 82.6 7 7.6 8 8.7 2 2.2 10 10.9 4 4.3 2 2.2

　　 農林漁業 7 4 57.1 1 14.3 3 42.9 1 14.3 1 14.3 0 0.0 0 0.0

　　 学生 72 65 90.3 1 1.4 7 9.7 2 2.8 4 5.6 0 0.0 0 0.0

　　 パート・アルバイト 235 178 75.7 20 8.5 16 6.8 19 8.1 29 12.3 18 7.7 2 0.9

　　 家事従事 156 98 62.8 21 13.5 27 17.3 10 6.4 16 10.3 14 9.0 3 1.9

　　 無職 648 421 65.0 57 8.8 108 16.7 67 10.3 95 14.7 35 5.4 27 4.2

　　 その他（　　） 52 36 69.2 4 7.7 8 15.4 3 5.8 6 11.5 4 7.7 0 0.0

　　 無回答・無効 40 23 57.5 5 12.5 5 12.5 6 15.0 3 7.5 5 12.5 1 2.5

 通学先・通勤先 1,081 839 77.6 82 7.6 119 11.0 53 4.9 99 9.2 54 5.0 9 0.8

　　 奈良市内 473 343 72.5 43 9.1 59 12.5 28 5.9 54 11.4 31 6.6 4 0.8

　　 奈良市以外の奈良県内 133 108 81.2 5 3.8 13 9.8 8 6.0 7 5.3 8 6.0 0 0.0

　　 大阪府 230 199 86.5 17 7.4 17 7.4 6 2.6 15 6.5 2 0.9 1 0.4

　　 京都府 61 55 90.2 2 3.3 2 3.3 2 3.3 2 3.3 2 3.3 0 0.0

　　 兵庫県 9 9 100.0 0 0.0 1 11.1 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

　　 滋賀県 4 3 75.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 25.0 0 0.0 0 0.0

　　 三重県 4 4 100.0 0 0.0 1 25.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

　　 その他県外(　　県　　市） 13 12 92.3 2 15.4 1 7.7 1 7.7 2 15.4 0 0.0 0 0.0

　　 無回答・無効 154 106 68.8 13 8.4 25 16.2 8 5.2 18 11.7 11 7.1 4 2.6

 通勤時間・通学時間 1,081 839 77.6 82 7.6 119 11.0 53 4.9 99 9.2 54 5.0 9 0.8

　　 30分未満 438 325 74.2 39 8.9 53 12.1 25 5.7 48 11.0 25 5.7 5 1.1

　　 30分～1時間未満 238 200 84.0 15 6.3 16 6.7 12 5.0 17 7.1 11 4.6 0 0.0

　　 1時間～1時間30分未満 204 175 85.8 6 2.9 16 7.8 5 2.5 12 5.9 3 1.5 2 1.0

　　 1時間30分～2時間未満 42 36 85.7 2 4.8 4 9.5 1 2.4 2 4.8 1 2.4 0 0.0

　　 2時間以上 18 15 83.3 0 0.0 1 5.6 0 0.0 1 5.6 0 0.0 1 5.6

　　 無回答・無効 141 88 62.4 20 14.2 29 20.6 10 7.1 19 13.5 14 9.9 1 0.7

 奈良市の居住年数 1,769 1,283 72.5 144 8.1 232 13.1 126 7.1 197 11.1 94 5.3 37 2.1

　　 5年以下 129 105 81.4 5 3.9 11 8.5 11 8.5 8 6.2 9 7.0 0 0.0

　　 6～10年 102 77 75.5 5 4.9 10 9.8 8 7.8 9 8.8 6 5.9 1 1.0

　　 11～20年 259 201 77.6 19 7.3 23 8.9 9 3.5 25 9.7 14 5.4 5 1.9

　　 21～30年 313 249 79.6 25 8.0 35 11.2 12 3.8 37 11.8 7 2.2 2 0.6

　　 31～40年 328 240 73.2 23 7.0 47 14.3 25 7.6 34 10.4 18 5.5 4 1.2

　　 41～50年 322 199 61.8 36 11.2 55 17.1 27 8.4 44 13.7 20 6.2 12 3.7

　　 51年以上 300 202 67.3 29 9.7 50 16.7 33 11.0 40 13.3 19 6.3 11 3.7

　　 無回答・無効 16 10 62.5 2 12.5 1 6.3 1 6.3 0 0.0 1 6.3 2 12.5

 同居 1,769 1,283 72.5 144 8.1 232 13.1 126 7.1 197 11.1 94 5.3 37 2.1

　　 なし（一人暮らし） 193 119 61.7 19 9.8 30 15.5 24 12.4 27 14.0 11 5.7 13 6.7

　　 配偶者 1,173 851 72.5 97 8.3 156 13.3 79 6.7 130 11.1 66 5.6 16 1.4

　　 子（18歳未満） 291 225 77.3 19 6.5 26 8.9 11 3.8 23 7.9 18 6.2 2 0.7

　　 子（18歳以上） 481 357 74.2 42 8.7 62 12.9 38 7.9 47 9.8 29 6.0 7 1.5

　　 孫（18歳未満） 41 31 75.6 2 4.9 7 17.1 2 4.9 3 7.3 2 4.9 0 0.0

　　 孫（18歳以上） 34 24 70.6 2 5.9 5 14.7 4 11.8 1 2.9 2 5.9 3 8.8

　　 父 238 198 83.2 13 5.5 20 8.4 8 3.4 22 9.2 6 2.5 0 0.0

　　 母 353 294 83.3 26 7.4 32 9.1 14 4.0 32 9.1 8 2.3 1 0.3

　　 祖父 17 17 100.0 0 0.0 0 0.0 1 5.9 0 0.0 0 0.0 0 0.0

　　 祖母 41 37 90.2 2 4.9 3 7.3 0 0.0 4 9.8 1 2.4 0 0.0

　　 その他（　　） 142 119 83.8 6 4.2 16 11.3 10 7.0 11 7.7 8 5.6 0 0.0

　　 無回答・無効 15 8 53.3 2 13.3 4 26.7 0 0.0 2 13.3 2 13.3 1 6.7

中学校区 1,769 1,283 72.5 144 8.1 232 13.1 126 7.1 197 11.1 94 5.3 37 2.1

　　 春日 107 71 66.4 12 11.2 14 13.1 12 11.2 10 9.3 7 6.5 3 2.8

　　 三笠 161 110 68.3 16 9.9 20 12.4 14 8.7 25 15.5 14 8.7 2 1.2

　　 若草 94 71 75.5 6 6.4 12 12.8 4 4.3 11 11.7 4 4.3 1 1.1

　　 伏見 204 150 73.5 13 6.4 29 14.2 23 11.3 22 10.8 6 2.9 1 0.5

　　 富雄 104 83 79.8 8 7.7 12 11.5 5 4.8 12 11.5 2 1.9 2 1.9

　　 都南 120 86 71.7 5 4.2 15 12.5 10 8.3 11 9.2 8 6.7 4 3.3

　　 田原 12 10 83.3 1 8.3 0 0.0 1 8.3 3 25.0 0 0.0 0 0.0

　　 興東館柳生 18 12 66.7 4 22.2 0 0.0 1 5.6 1 5.6 2 11.1 1 5.6

　　 登美ヶ丘 70 44 62.9 7 10.0 11 15.7 9 12.9 7 10.0 3 4.3 3 4.3

　　 平城西 49 36 73.5 4 8.2 5 10.2 2 4.1 5 10.2 1 2.0 0 0.0

　　 二名 96 72 75.0 9 9.4 10 10.4 5 5.2 10 10.4 7 7.3 1 1.0

　　 京西 131 99 75.6 8 6.1 15 11.5 9 6.9 11 8.4 4 3.1 5 3.8

　　 富雄南 102 73 71.6 11 10.8 13 12.7 4 3.9 16 15.7 3 2.9 1 1.0

　　 平城 54 36 66.7 6 11.1 9 16.7 5 9.3 10 18.5 3 5.6 3 5.6

　　 飛鳥 72 51 70.8 6 8.3 13 18.1 6 8.3 11 15.3 4 5.6 2 2.8

　　 登美ヶ丘北 104 81 77.9 7 6.7 11 10.6 6 5.8 8 7.7 6 5.8 1 1.0

　　 都跡 66 43 65.2 9 13.6 12 18.2 3 4.5 7 10.6 5 7.6 1 1.5

　　 平城東 55 39 70.9 1 1.8 9 16.4 1 1.8 5 9.1 5 9.1 3 5.5

　　 月ヶ瀬 6 6 100.0 1 16.7 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

　　 都祁 26 19 73.1 1 3.8 3 11.5 0 0.0 2 7.7 2 7.7 1 3.8

　　 富雄第三 45 31 68.9 4 8.9 12 26.7 2 4.4 6 13.3 3 6.7 0 0.0

　 　不明 49 44 89.8 3 6.1 5 10.2 3 6.1 3 6.1 2 4.1 0 0.0

　 　無回答 24 16 66.7 2 8.3 2 8.3 1 4.2 1 4.2 3 12.5 2 8.3

無回答・無効

＜問14で「2．ない」を選択した人にお聞きします。＞
問14-2．利用していない理由は何ですか。（あてはまるものすべてに○）

制度があることを
知らなかったから

参加したい
プログラムが

ないから

ポイント制度に
興味がないから

ひとりでは
参加しづらいから

ポイントカードを
登録するのが
面倒だから

その他
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(単位）回答数：人、選択率：％

合計
1 2 3 4 5

回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率

全体 1,888 344 18.2 495 26.2 381 20.2 1,016 53.8 85 4.5 318 16.8

 男女 1,888 344 18.2 495 26.2 381 20.2 1,016 53.8 85 4.5 318 16.8

　　 男 775 152 19.6 209 27.0 143 18.5 380 49.0 45 5.8 132 17.0

　　 女 1,056 184 17.4 270 25.6 224 21.2 618 58.5 40 3.8 164 15.5

　　 無回答・無効 57 8 14.0 16 28.1 14 24.6 18 31.6 0 0.0 22 38.6

 年齢 1,888 344 18.2 495 26.2 381 20.2 1,016 53.8 85 4.5 318 16.8

　　 18～19歳 32 11 34.4 8 25.0 6 18.8 22 68.8 2 6.3 2 6.3

　　 20～24歳 69 13 18.8 15 21.7 5 7.2 54 78.3 3 4.3 3 4.3

　　 25～29歳 66 13 19.7 14 21.2 5 7.6 54 81.8 3 4.5 2 3.0

　　 30～34歳 96 10 10.4 18 18.8 9 9.4 73 76.0 7 7.3 9 9.4

　　 35～39歳 113 14 12.4 24 21.2 12 10.6 82 72.6 5 4.4 10 8.8

　　 40～44歳 124 21 16.9 22 17.7 11 8.9 91 73.4 5 4.0 13 10.5

　　 45～49歳 116 23 19.8 29 25.0 17 14.7 85 73.3 3 2.6 7 6.0

　　 50～54歳 147 34 23.1 30 20.4 33 22.4 104 70.7 5 3.4 11 7.5

　　 55～59歳 142 32 22.5 43 30.3 35 24.6 81 57.0 9 6.3 18 12.7

　　 60～64歳 155 37 23.9 50 32.3 28 18.1 80 51.6 7 4.5 24 15.5

　　 65～69歳 179 42 23.5 50 27.9 41 22.9 72 40.2 11 6.1 30 16.8

　　 70～74歳 213 42 19.7 75 35.2 57 26.8 90 42.3 5 2.3 48 22.5

　　 75～79歳 146 24 16.4 54 37.0 43 29.5 42 28.8 5 3.4 35 24.0

　　 80歳～ 264 27 10.2 57 21.6 75 28.4 78 29.5 15 5.7 92 34.8

　　 無回答・無効 26 1 3.8 6 23.1 4 15.4 8 30.8 0 0.0 14 53.8

 職業 1,888 344 18.2 495 26.2 381 20.2 1,016 53.8 85 4.5 318 16.8

　　 会社員（役員含む） 396 75 18.9 86 21.7 63 15.9 271 68.4 20 5.1 33 8.3

　　 公務員 64 11 17.2 16 25.0 4 6.3 44 68.8 5 7.8 7 10.9

　　 団体職員 32 5 15.6 13 40.6 10 31.3 20 62.5 1 3.1 5 15.6

　　 自営業 94 23 24.5 23 24.5 20 21.3 48 51.1 5 5.3 19 20.2

　　 農林漁業 8 0 0.0 3 37.5 1 12.5 5 62.5 0 0.0 2 25.0

　　 学生 72 18 25.0 19 26.4 10 13.9 53 73.6 6 8.3 1 1.4

　　 パート・アルバイト 250 51 20.4 58 23.2 45 18.0 168 67.2 13 5.2 27 10.8

　　 家事従事 163 23 14.1 42 25.8 31 19.0 84 51.5 2 1.2 32 19.6

　　 無職 694 115 16.6 202 29.1 168 24.2 273 39.3 26 3.7 167 24.1

　　 その他（　　） 56 11 19.6 14 25.0 12 21.4 29 51.8 6 10.7 5 8.9

　　 無回答・無効 59 12 20.3 19 32.2 17 28.8 21 35.6 1 1.7 20 33.9

 通学先・通勤先 1,135 217 19.1 274 24.1 196 17.3 722 63.6 58 5.1 131 11.5

　　 奈良市内 502 85 16.9 125 24.9 85 16.9 327 65.1 18 3.6 61 12.2

　　 奈良市以外の奈良県内 137 30 21.9 24 17.5 21 15.3 86 62.8 11 8.0 12 8.8

　　 大阪府 241 50 20.7 65 27.0 41 17.0 164 68.0 14 5.8 22 9.1

　　 京都府 62 16 25.8 15 24.2 9 14.5 42 67.7 5 8.1 6 9.7

　　 兵庫県 9 2 22.2 1 11.1 0 0.0 7 77.8 0 0.0 1 11.1

　　 滋賀県 4 0 0.0 1 25.0 0 0.0 3 75.0 1 25.0 0 0.0

　　 三重県 6 0 0.0 1 16.7 1 16.7 4 66.7 0 0.0 1 16.7

　　 その他県外(　　県　　市） 14 6 42.9 4 28.6 5 35.7 4 28.6 2 14.3 1 7.1

　　 無回答・無効 160 28 17.5 38 23.8 34 21.3 85 53.1 7 4.4 27 16.9

 通勤時間・通学時間 1,135 217 19.1 274 24.1 196 17.3 722 63.6 58 5.1 131 11.5

　　 30分未満 465 93 20.0 108 23.2 79 17.0 311 66.9 18 3.9 50 10.8

　　 30分～1時間未満 248 47 19.0 60 24.2 39 15.7 157 63.3 17 6.9 24 9.7

　　 1時間～1時間30分未満 213 40 18.8 56 26.3 37 17.4 152 71.4 12 5.6 18 8.5

　　 1時間30分～2時間未満 43 12 27.9 11 25.6 8 18.6 25 58.1 5 11.6 3 7.0

　　 2時間以上 18 3 16.7 2 11.1 3 16.7 11 61.1 2 11.1 1 5.6

　　 無回答・無効 148 22 14.9 37 25.0 30 20.3 66 44.6 4 2.7 35 23.6

 奈良市の居住年数 1,888 344 18.2 495 26.2 381 20.2 1,016 53.8 85 4.5 318 16.8

　　 5年以下 141 16 11.3 26 18.4 18 12.8 96 68.1 10 7.1 18 12.8

　　 6～10年 109 24 22.0 32 29.4 22 20.2 70 64.2 3 2.8 16 14.7

　　 11～20年 272 55 20.2 69 25.4 46 16.9 172 63.2 14 5.1 31 11.4

　　 21～30年 325 63 19.4 89 27.4 61 18.8 199 61.2 17 5.2 36 11.1

　　 31～40年 350 72 20.6 96 27.4 77 22.0 187 53.4 13 3.7 53 15.1

　　 41～50年 341 55 16.1 87 25.5 80 23.5 147 43.1 18 5.3 70 20.5

　　 51年以上 319 58 18.2 89 27.9 70 21.9 137 42.9 10 3.1 77 24.1

　　 無回答・無効 31 1 3.2 7 22.6 7 22.6 8 25.8 0 0.0 17 54.8

 同居 1,888 344 18.2 495 26.2 381 20.2 1,016 53.8 85 4.5 318 16.8

　　 なし（一人暮らし） 208 29 13.9 47 22.6 58 27.9 84 40.4 10 4.8 52 25.0

　　 配偶者 1,245 234 18.8 352 28.3 239 19.2 669 53.7 54 4.3 202 16.2

　　 子（18歳未満） 318 55 17.3 67 21.1 34 10.7 235 73.9 12 3.8 27 8.5

　　 子（18歳以上） 510 104 20.4 135 26.5 108 21.2 271 53.1 16 3.1 93 18.2

　　 孫（18歳未満） 42 4 9.5 11 26.2 9 21.4 17 40.5 2 4.8 12 28.6

　　 孫（18歳以上） 35 6 17.1 12 34.3 11 31.4 14 40.0 1 2.9 9 25.7

　　 父 243 46 18.9 53 21.8 35 14.4 178 73.3 13 5.3 15 6.2

　　 母 365 71 19.5 77 21.1 49 13.4 253 69.3 17 4.7 29 7.9

　　 祖父 17 7 41.2 5 29.4 0 0.0 8 47.1 1 5.9 0 0.0

　　 祖母 42 10 23.8 10 23.8 4 9.5 32 76.2 3 7.1 0 0.0

　　 その他（　　） 144 24 16.7 31 21.5 26 18.1 92 63.9 15 10.4 13 9.0

　　 無回答・無効 30 2 6.7 6 20.0 4 13.3 5 16.7 0 0.0 20 66.7

中学校区 1,888 344 18.2 495 26.2 381 20.2 1,016 53.8 85 4.5 318 16.8

　　 春日 110 14 12.7 26 23.6 22 20.0 67 60.9 2 1.8 17 15.5

　　 三笠 175 39 22.3 54 30.9 38 21.7 97 55.4 14 8.0 19 10.9

　　 若草 102 24 23.5 31 30.4 18 17.6 56 54.9 2 2.0 16 15.7

　　 伏見 212 33 15.6 51 24.1 38 17.9 119 56.1 12 5.7 35 16.5

　　 富雄 112 17 15.2 22 19.6 19 17.0 67 59.8 2 1.8 17 15.2

　　 都南 126 16 12.7 31 24.6 20 15.9 63 50.0 6 4.8 26 20.6

　　 田原 12 0 0.0 3 25.0 2 16.7 9 75.0 0 0.0 1 8.3

　　 興東館柳生 19 4 21.1 3 15.8 3 15.8 8 42.1 0 0.0 6 31.6

　　 登美ヶ丘 74 10 13.5 17 23.0 11 14.9 37 50.0 4 5.4 18 24.3

　　 平城西 53 18 34.0 16 30.2 14 26.4 26 49.1 2 3.8 9 17.0

　　 二名 102 25 24.5 31 30.4 22 21.6 60 58.8 4 3.9 12 11.8

　　 京西 141 22 15.6 34 24.1 39 27.7 70 49.6 2 1.4 26 18.4

　　 富雄南 109 27 24.8 34 31.2 27 24.8 63 57.8 4 3.7 14 12.8

　　 平城 56 6 10.7 8 14.3 10 17.9 29 51.8 2 3.6 10 17.9

　　 飛鳥 74 15 20.3 17 23.0 15 20.3 35 47.3 7 9.5 16 21.6

　　 登美ヶ丘北 112 25 22.3 43 38.4 29 25.9 52 46.4 7 6.3 13 11.6

　　 都跡 69 13 18.8 18 26.1 11 15.9 40 58.0 3 4.3 12 17.4

　　 平城東 62 13 21.0 16 25.8 13 21.0 31 50.0 4 6.5 9 14.5

　　 月ヶ瀬 6 0 0.0 0 0.0 1 16.7 3 50.0 0 0.0 3 50.0

　　 都祁 27 3 11.1 6 22.2 1 3.7 16 59.3 2 7.4 5 18.5

　　 富雄第三 47 11 23.4 13 27.7 9 19.1 22 46.8 3 6.4 11 23.4

　 　不明 49 7 14.3 13 26.5 14 28.6 34 69.4 2 4.1 4 8.2

　 　無回答 39 2 5.1 8 20.5 5 12.8 12 30.8 1 2.6 19 48.7

無回答・無効

問15．ポイントが貯まる事業で、さらに充実すればいいと思うものはどれですか。
（あてはまるものすべてに○）

ボランティア活動
ポイント

健康づくり
ポイント

介護予防
ポイント

買い物
ポイント

その他
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(単位）回答数：人、選択率：％

合計
1 2

回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率

全体 1,888 301 15.9 1,560 82.6 27 1.4

 男女 1,888 301 15.9 1,560 82.6 27 1.4

　　 男 775 121 15.6 646 83.4 8 1.0

　　 女 1,056 171 16.2 880 83.3 5 0.5

　　 無回答・無効 57 9 15.8 34 59.6 14 24.6

 年齢 1,888 301 15.9 1,560 82.6 27 1.4

　　 18～19歳 32 8 25.0 24 75.0 0 0.0

　　 20～24歳 69 10 14.5 59 85.5 0 0.0

　　 25～29歳 66 17 25.8 49 74.2 0 0.0

　　 30～34歳 96 33 34.4 63 65.6 0 0.0

　　 35～39歳 113 30 26.5 82 72.6 1 0.9

　　 40～44歳 124 30 24.2 92 74.2 2 1.6

　　 45～49歳 116 31 26.7 85 73.3 0 0.0

　　 50～54歳 147 31 21.1 115 78.2 1 0.7

　　 55～59歳 142 27 19.0 115 81.0 0 0.0

　　 60～64歳 155 17 11.0 137 88.4 1 0.6

　　 65～69歳 179 20 11.2 158 88.3 1 0.6

　　 70～74歳 213 21 9.9 189 88.7 3 1.4

　　 75～79歳 146 13 8.9 133 91.1 0 0.0

　　 80歳～ 264 12 4.5 248 93.9 4 1.5

　　 無回答・無効 26 1 3.8 11 42.3 14 53.8

 職業 1,888 301 15.9 1,560 82.6 27 1.4

　　 会社員（役員含む） 396 83 21.0 311 78.5 2 0.5

　　 公務員 64 13 20.3 51 79.7 0 0.0

　　 団体職員 32 6 18.8 26 81.3 0 0.0

　　 自営業 94 19 20.2 73 77.7 2 2.1

　　 農林漁業 8 1 12.5 6 75.0 1 12.5

　　 学生 72 11 15.3 61 84.7 0 0.0

　　 パート・アルバイト 250 62 24.8 187 74.8 1 0.4

　　 家事従事 163 32 19.6 129 79.1 2 1.2

　　 無職 694 59 8.5 630 90.8 5 0.7

　　 その他（　　） 56 10 17.9 45 80.4 1 1.8

　　 無回答・無効 59 5 8.5 41 69.5 13 22.0

 通学先・通勤先 1,135 237 20.9 889 78.3 9 0.8

　　 奈良市内 502 124 24.7 375 74.7 3 0.6

　　 奈良市以外の奈良県内 137 32 23.4 104 75.9 1 0.7

　　 大阪府 241 39 16.2 202 83.8 0 0.0

　　 京都府 62 9 14.5 53 85.5 0 0.0

　　 兵庫県 9 1 11.1 8 88.9 0 0.0

　　 滋賀県 4 1 25.0 3 75.0 0 0.0

　　 三重県 6 1 16.7 5 83.3 0 0.0

　　 その他県外(　　県　　市） 14 1 7.1 12 85.7 1 7.1

　　 無回答・無効 160 29 18.1 127 79.4 4 2.5

 通勤時間・通学時間 1,135 237 20.9 889 78.3 9 0.79

　　 30分未満 465 115 24.7 347 74.6 3 0.6

　　 30分～1時間未満 248 48 19.4 199 80.2 1 0.4

　　 1時間～1時間30分未満 213 44 20.7 168 78.9 1 0.5

　　 1時間30分～2時間未満 43 4 9.3 39 90.7 0 0.0

　　 2時間以上 18 2 11.1 15 83.3 1 5.6

　　 無回答・無効 148 24 16.2 121 81.8 3 2.0

 奈良市の居住年数 1,888 301 15.9 1,560 82.6 27 1.4

　　 5年以下 141 23 16.3 117 83.0 1 0.7

　　 6～10年 109 28 25.7 81 74.3 0 0.0

　　 11～20年 272 55 20.2 216 79.4 1 0.4

　　 21～30年 325 56 17.2 268 82.5 1 0.3

　　 31～40年 350 52 14.9 294 84.0 4 1.1

　　 41～50年 341 48 14.1 292 85.6 1 0.3

　　 51年以上 319 37 11.6 278 87.1 4 1.3

　　 無回答・無効 31 2 6.5 14 45.2 15 48.4

 同居 1,888 301 15.9 1,560 82.6 27 1.4

　　 なし（一人暮らし） 208 15 7.2 190 91.3 3 1.4

　　 配偶者 1,245 222 17.8 1,016 81.6 7 0.6

　　 子（18歳未満） 318 105 33.0 211 66.4 2 0.6

　　 子（18歳以上） 510 86 16.9 420 82.4 4 0.8

　　 孫（18歳未満） 42 6 14.3 36 85.7 0 0.0

　　 孫（18歳以上） 35 2 5.7 33 94.3 0 0.0

　　 父 243 40 16.5 203 83.5 0 0.0

　　 母 365 70 19.2 295 80.8 0 0.0

　　 祖父 17 4 23.5 13 76.5 0 0.0

　　 祖母 42 10 23.8 32 76.2 0 0.0

　　 その他（　　） 144 25 17.4 119 82.6 0 0.0

　　 無回答・無効 30 1 3.3 15 50.0 14 46.7

中学校区 1,888 301 15.9 1,560 82.6 27 1.4

　　 春日 110 20 18.2 89 80.9 1 0.9

　　 三笠 175 38 21.7 136 77.7 1 0.6

　　 若草 102 14 13.7 88 86.3 0 0.0

　　 伏見 212 34 16.0 178 84.0 0 0.0

　　 富雄 112 15 13.4 96 85.7 1 0.9

　　 都南 126 23 18.3 101 80.2 2 1.6

　　 田原 12 1 8.3 11 91.7 0 0.0

　　 興東館柳生 19 1 5.3 17 89.5 1 5.3

　　 登美ヶ丘 74 9 12.2 64 86.5 1 1.4

　　 平城西 53 7 13.2 46 86.8 0 0.0

　　 二名 102 18 17.6 83 81.4 1 1.0

　　 京西 141 29 20.6 110 78.0 2 1.4

　　 富雄南 109 22 20.2 87 79.8 0 0.0

　　 平城 56 8 14.3 48 85.7 0 0.0

　　 飛鳥 74 8 10.8 66 89.2 0 0.0

　　 登美ヶ丘北 112 13 11.6 99 88.4 0 0.0

　　 都跡 69 19 27.5 50 72.5 0 0.0

　　 平城東 62 7 11.3 53 85.5 2 3.2

　　 月ヶ瀬 6 0 0.0 6 100.0 0 0.0

　　 都祁 27 3 11.1 24 88.9 0 0.0

　　 富雄第三 47 3 6.4 44 93.6 0 0.0

　 　不明 49 5 10.2 44 89.8 0 0.0

　 　無回答 39 4 10.3 20 51.3 15 38.5

ある ない 無回答・無効

問16．奈良市では、市役所西隣にあった休日夜間応急診療所を、平成26年4月1日から
現在の場所（柏木町）に新設・移転しました。この休日夜間応急診療所を利用したことはありますか。
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(単位）回答数：人、選択率：％

合計
1 2 3 4 5 6

回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率

全体 1,560 290 18.6 336 21.5 239 15.3 1,148 73.6 129 8.3 43 2.8 5 0.3

 男女 1,560 290 18.6 336 21.5 239 15.3 1,148 73.6 129 8.3 43 2.8 5 0.3

　　 男 646 109 16.9 147 22.8 101 15.6 466 72.1 47 7.3 15 2.3 2 0.3

　　 女 880 177 20.1 178 20.2 132 15.0 662 75.2 79 9.0 28 3.2 2 0.2

　　 無回答・無効 34 4 11.8 11 32.4 6 17.6 20 58.8 3 8.8 0 0.0 1 2.9

 年齢 1,560 290 18.6 336 21.5 239 15.3 1,148 73.6 129 8.3 43 2.8 5 0.3

　　 18～19歳 24 1 4.2 2 8.3 8 33.3 15 62.5 1 4.2 2 8.3 0 0.0

　　 20～24歳 59 7 11.9 7 11.9 15 25.4 44 74.6 2 3.4 1 1.7 0 0.0

　　 25～29歳 49 10 20.4 4 8.2 11 22.4 40 81.6 1 2.0 0 0.0 0 0.0

　　 30～34歳 63 11 17.5 1 1.6 12 19.0 51 81.0 5 7.9 3 4.8 0 0.0

　　 35～39歳 82 12 14.6 8 9.8 9 11.0 63 76.8 4 4.9 1 1.2 0 0.0

　　 40～44歳 92 9 9.8 9 9.8 8 8.7 75 81.5 2 2.2 4 4.3 0 0.0

　　 45～49歳 85 21 24.7 11 12.9 11 12.9 64 75.3 4 4.7 5 5.9 0 0.0

　　 50～54歳 115 27 23.5 15 13.0 13 11.3 93 80.9 8 7.0 2 1.7 0 0.0

　　 55～59歳 115 28 24.3 9 7.8 21 18.3 88 76.5 16 13.9 2 1.7 1 0.9

　　 60～64歳 137 17 12.4 23 16.8 12 8.8 108 78.8 7 5.1 4 2.9 1 0.7

　　 65～69歳 158 26 16.5 30 19.0 23 14.6 124 78.5 16 10.1 6 3.8 0 0.0

　　 70～74歳 189 41 21.7 57 30.2 28 14.8 148 78.3 16 8.5 5 2.6 0 0.0

　　 75～79歳 133 26 19.5 46 34.6 21 15.8 87 65.4 16 12.0 2 1.5 0 0.0

　　 80歳～ 248 53 21.4 111 44.8 46 18.5 140 56.5 31 12.5 6 2.4 3 1.2

　　 無回答・無効 11 1 9.1 3 27.3 1 9.1 8 72.7 0 0.0 0 0.0 0 0.0

 職業 1,560 290 18.6 336 21.5 239 15.3 1,148 73.6 129 8.3 43 2.8 5 0.3

　　 会社員（役員含む） 311 57 18.3 26 8.4 53 17.0 248 79.7 19 6.1 6 1.9 0 0.0

　　 公務員 51 12 23.5 5 9.8 3 5.9 39 76.5 2 3.9 2 3.9 0 0.0

　　 団体職員 26 6 23.1 2 7.7 7 26.9 23 88.5 1 3.8 0 0.0 0 0.0

　　 自営業 73 16 21.9 15 20.5 8 11.0 55 75.3 5 6.8 2 2.7 0 0.0

　　 農林漁業 6 1 16.7 3 50.0 1 16.7 3 50.0 1 16.7 0 0.0 0 0.0

　　 学生 61 6 9.8 7 11.5 19 31.1 43 70.5 3 4.9 2 3.3 0 0.0

　　 パート・アルバイト 187 32 17.1 29 15.5 24 12.8 149 79.7 11 5.9 9 4.8 1 0.5

　　 家事従事 129 28 21.7 27 20.9 16 12.4 94 72.9 9 7.0 1 0.8 1 0.8

　　 無職 630 120 19.0 204 32.4 98 15.6 430 68.3 71 11.3 20 3.2 3 0.5

　　 その他（　　） 45 8 17.8 8 17.8 2 4.4 32 71.1 3 6.7 1 2.2 0 0.0

　　 無回答・無効 41 4 9.8 10 24.4 8 19.5 32 78.0 4 9.8 0 0.0 0 0.0

 通学先・通勤先 889 166 18.7 122 13.7 133 15.0 686 77.2 54 6.1 23 2.6 2 0.2

　　 奈良市内 375 77 20.5 57 15.2 47 12.5 293 78.1 20 5.3 13 3.5 2 0.5

　　 奈良市以外の奈良県内 104 10 9.6 17 16.3 12 11.5 80 76.9 2 1.9 4 3.8 0 0.0

　　 大阪府 202 38 18.8 14 6.9 40 19.8 158 78.2 11 5.4 4 2.0 0 0.0

　　 京都府 53 8 15.1 5 9.4 10 18.9 45 84.9 6 11.3 0 0.0 0 0.0

　　 兵庫県 8 1 12.5 1 12.5 2 25.0 5 62.5 0 0.0 0 0.0 0 0.0

　　 滋賀県 3 1 33.3 0 0.0 2 66.7 0 0.0 1 33.3 0 0.0 0 0.0

　　 三重県 5 2 40.0 0 0.0 1 20.0 5 100.0 1 20.0 0 0.0 0 0.0

　　 その他県外(　　県　　市） 12 3 25.0 1 8.3 5 41.7 8 66.7 4 33.3 0 0.0 0 0.0

　　 無回答・無効 127 26 20.5 27 21.3 14 11.0 92 72.4 9 7.1 2 1.6 0 0.0

 通勤時間・通学時間 889 166 18.7 122 13.7 133 15.0 686 77.2 54 6.1 23 2.6 2 0.2

　　 30分未満 347 67 19.3 49 14.1 47 13.5 274 79.0 20 5.8 13 3.7 1 0.3

　　 30分～1時間未満 199 41 20.6 23 11.6 33 16.6 147 73.9 11 5.5 8 4.0 0 0.0

　　 1時間～1時間30分未満 168 23 13.7 13 7.7 31 18.5 141 83.9 10 6.0 1 0.6 0 0.0

　　 1時間30分～2時間未満 39 7 17.9 5 12.8 6 15.4 30 76.9 2 5.1 0 0.0 0 0.0

　　 2時間以上 15 3 20.0 2 13.3 4 26.7 11 73.3 3 20.0 0 0.0 0 0.0

　　 無回答・無効 121 25 20.7 30 24.8 12 9.9 83 68.6 8 6.6 1 0.8 1 0.8

 奈良市の居住年数 1,560 290 18.6 336 21.5 239 15.3 1,148 73.6 129 8.3 43 2.8 5 0.3

　　 5年以下 117 22 18.8 9 7.7 20 17.1 85 72.6 7 6.0 5 4.3 0 0.0

　　 6～10年 81 15 18.5 11 13.6 21 25.9 55 67.9 6 7.4 2 2.5 0 0.0

　　 11～20年 216 42 19.4 38 17.6 34 15.7 159 73.6 12 5.6 6 2.8 1 0.5

　　 21～30年 268 46 17.2 41 15.3 48 17.9 208 77.6 22 8.2 7 2.6 2 0.7

　　 31～40年 294 47 16.0 54 18.4 40 13.6 220 74.8 24 8.2 13 4.4 0 0.0

　　 41～50年 292 60 20.5 86 29.5 38 13.0 225 77.1 32 11.0 5 1.7 1 0.3

　　 51年以上 278 57 20.5 93 33.5 36 12.9 186 66.9 25 9.0 5 1.8 1 0.4

　　 無回答・無効 14 1 7.1 4 28.6 2 14.3 10 71.4 1 7.1 0 0.0 0 0.0

 同居 1,560 290 18.6 336 21.5 239 15.3 1,148 73.6 129 8.3 43 2.8 5 0.3

　　 なし（一人暮らし） 190 39 20.5 63 33.2 34 17.9 126 66.3 27 14.2 5 2.6 1 0.5

　　 配偶者 1,016 203 20.0 213 21.0 136 13.4 764 75.2 81 8.0 28 2.8 4 0.4

　　 子（18歳未満） 211 49 23.2 21 10.0 20 9.5 156 73.9 17 8.1 10 4.7 0 0.0

　　 子（18歳以上） 420 80 19.0 90 21.4 56 13.3 306 72.9 33 7.9 13 3.1 3 0.7

　　 孫（18歳未満） 36 9 25.0 7 19.4 6 16.7 25 69.4 3 8.3 2 5.6 0 0.0

　　 孫（18歳以上） 33 4 12.1 13 39.4 8 24.2 19 57.6 2 6.1 1 3.0 0 0.0

　　 父 203 28 13.8 23 11.3 35 17.2 159 78.3 9 4.4 6 3.0 0 0.0

　　 母 295 42 14.2 37 12.5 52 17.6 228 77.3 11 3.7 7 2.4 1 0.3

　　 祖父 13 0 0.0 1 7.7 3 23.1 11 84.6 0 0.0 0 0.0 0 0.0

　　 祖母 32 4 12.5 2 6.3 7 21.9 26 81.3 2 6.3 0 0.0 0 0.0

　　 その他（　　） 119 20 16.8 21 17.6 21 17.6 96 80.7 3 2.5 3 2.5 0 0.0

　　 無回答・無効 15 0 0.0 6 40.0 2 13.3 11 73.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0

中学校区 1,560 290 18.6 336 21.5 239 15.3 1,148 73.6 129 8.3 43 2.8 5 0.3

　　 春日 89 8 9.0 19 21.3 9 10.1 66 74.2 7 7.9 5 5.6 0 0.0

　　 三笠 136 11 8.1 30 22.1 10 7.4 111 81.6 6 4.4 4 2.9 0 0.0

　　 若草 88 14 15.9 25 28.4 11 12.5 63 71.6 4 4.5 1 1.1 0 0.0

　　 伏見 178 38 21.3 40 22.5 43 24.2 125 70.2 22 12.4 4 2.2 0 0.0

　　 富雄 96 26 27.1 11 11.5 14 14.6 68 70.8 11 11.5 4 4.2 0 0.0

　　 都南 101 7 6.9 31 30.7 6 5.9 72 71.3 4 4.0 2 2.0 1 1.0

　　 田原 11 5 45.5 4 36.4 0 0.0 8 72.7 1 9.1 0 0.0 0 0.0

　　 興東館柳生 17 6 35.3 1 5.9 1 5.9 10 58.8 4 23.5 2 11.8 0 0.0

　　 登美ヶ丘 64 20 31.3 16 25.0 17 26.6 44 68.8 7 10.9 3 4.7 0 0.0

　　 平城西 46 10 21.7 9 19.6 10 21.7 34 73.9 6 13.0 1 2.2 1 2.2

　　 二名 83 24 28.9 12 14.5 13 15.7 62 74.7 6 7.2 2 2.4 0 0.0

　　 京西 110 7 6.4 27 24.5 13 11.8 89 80.9 9 8.2 1 0.9 0 0.0

　　 富雄南 87 12 13.8 13 14.9 15 17.2 71 81.6 6 6.9 0 0.0 2 2.3

　　 平城 48 12 25.0 17 35.4 7 14.6 39 81.3 4 8.3 2 4.2 0 0.0

　　 飛鳥 66 16 24.2 17 25.8 10 15.2 45 68.2 9 13.6 1 1.5 0 0.0

　　 登美ヶ丘北 99 30 30.3 16 16.2 26 26.3 65 65.7 9 9.1 5 5.1 0 0.0

　　 都跡 50 5 10.0 9 18.0 1 2.0 44 88.0 4 8.0 1 2.0 0 0.0

　　 平城東 53 6 11.3 5 9.4 4 7.5 44 83.0 5 9.4 2 3.8 0 0.0

　　 月ヶ瀬 6 5 83.3 1 16.7 1 16.7 1 16.7 0 0.0 0 0.0 0 0.0

　　 都祁 24 12 50.0 7 29.2 9 37.5 8 33.3 3 12.5 1 4.2 1 4.2

　　 富雄第三 44 9 20.5 13 29.5 6 13.6 35 79.5 1 2.3 1 2.3 0 0.0

　 　不明 44 5 11.4 8 18.2 12 27.3 29 65.9 0 0.0 1 2.3 0 0.0

　 　無回答 20 2 10.0 5 25.0 1 5.0 15 75.0 1 5.0 0 0.0 0 0.0

無回答・無効

＜問16で「2．ない」を選択した人にお聞きします。＞
問16-2．利用したことがない理由は何ですか。（あてはまるものすべてに○）

自宅から遠いから
かかりつけの

病院があるから
場所を知らないから

応急で病院に
行くようなことが

なかったから

交通手段が
ないから

その他
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(単位）回答数：人、選択率：％

合計
1 2

回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率

全体 1,888 1,486 78.7 353 18.7 49 2.6

 男女 1,888 1,486 78.7 353 18.7 49 2.6

　　 男 775 596 76.9 166 21.4 13 1.7

　　 女 1,056 854 80.9 179 17.0 23 2.2

　　 無回答・無効 57 36 63.2 8 14.0 13 22.8

 年齢 1,888 1,486 78.7 353 18.7 49 2.6

　　 18～19歳 32 29 90.6 3 9.4 0 0.0

　　 20～24歳 69 52 75.4 16 23.2 1 1.4

　　 25～29歳 66 48 72.7 18 27.3 0 0.0

　　 30～34歳 96 65 67.7 30 31.3 1 1.0

　　 35～39歳 113 80 70.8 33 29.2 0 0.0

　　 40～44歳 124 90 72.6 33 26.6 1 0.8

　　 45～49歳 116 100 86.2 16 13.8 0 0.0

　　 50～54歳 147 115 78.2 30 20.4 2 1.4

　　 55～59歳 142 120 84.5 18 12.7 4 2.8

　　 60～64歳 155 123 79.4 28 18.1 4 2.6

　　 65～69歳 179 153 85.5 24 13.4 2 1.1

　　 70～74歳 213 184 86.4 24 11.3 5 2.3

　　 75～79歳 146 116 79.5 24 16.4 6 4.1

　　 80歳～ 264 203 76.9 52 19.7 9 3.4

　　 無回答・無効 26 8 30.8 4 15.4 14 53.8

 職業 1,888 1,486 78.7 353 18.7 49 2.6

　　 会社員（役員含む） 396 298 75.3 96 24.2 2 0.5

　　 公務員 64 48 75.0 16 25.0 0 0.0

　　 団体職員 32 23 71.9 9 28.1 0 0.0

　　 自営業 94 73 77.7 20 21.3 1 1.1

　　 農林漁業 8 6 75.0 1 12.5 1 12.5

　　 学生 72 61 84.7 10 13.9 1 1.4

　　 パート・アルバイト 250 205 82.0 40 16.0 5 2.0

　　 家事従事 163 137 84.0 19 11.7 7 4.3

　　 無職 694 554 79.8 123 17.7 17 2.4

　　 その他（　　） 56 41 73.2 14 25.0 1 1.8

　　 無回答・無効 59 40 67.8 5 8.5 14 23.7

 通学先・通勤先 1,135 892 78.6 225 19.8 18 1.6

　　 奈良市内 502 408 81.3 86 17.1 8 1.6

　　 奈良市以外の奈良県内 137 112 81.8 23 16.8 2 1.5

　　 大阪府 241 179 74.3 61 25.3 1 0.4

　　 京都府 62 46 74.2 15 24.2 1 1.6

　　 兵庫県 9 7 77.8 2 22.2 0 0.0

　　 滋賀県 4 3 75.0 1 25.0 0 0.0

　　 三重県 6 5 83.3 1 16.7 0 0.0

　　 その他県外(　　県　　市） 14 10 71.4 3 21.4 1 7.1

　　 無回答・無効 160 122 76.3 33 20.6 5 3.1

 通勤時間・通学時間 1,135 892 78.6 225 19.8 18 1.59

　　 30分未満 465 363 78.1 94 20.2 8 1.7

　　 30分～1時間未満 248 192 77.4 55 22.2 1 0.4

　　 1時間～1時間30分未満 213 164 77.0 46 21.6 3 1.4

　　 1時間30分～2時間未満 43 39 90.7 4 9.3 0 0.0

　　 2時間以上 18 13 72.2 5 27.8 0 0.0

　　 無回答・無効 148 121 81.8 21 14.2 6 4.1

 奈良市の居住年数 1,888 1,486 78.7 353 18.7 49 2.6

　　 5年以下 141 83 58.9 58 41.1 0 0.0

　　 6～10年 109 76 69.7 33 30.3 0 0.0

　　 11～20年 272 231 84.9 35 12.9 6 2.2

　　 21～30年 325 270 83.1 51 15.7 4 1.2

　　 31～40年 350 280 80.0 62 17.7 8 2.3

　　 41～50年 341 281 82.4 56 16.4 4 1.2

　　 51年以上 319 253 79.3 55 17.2 11 3.4

　　 無回答・無効 31 12 38.7 3 9.7 16 51.6

 同居 1,888 1,486 78.7 353 18.7 49 2.6

　　 なし（一人暮らし） 208 144 69.2 58 27.9 6 2.9

　　 配偶者 1,245 1,014 81.4 209 16.8 22 1.8

　　 子（18歳未満） 318 254 79.9 62 19.5 2 0.6

　　 子（18歳以上） 510 425 83.3 74 14.5 11 2.2

　　 孫（18歳未満） 42 34 81.0 8 19.0 0 0.0

　　 孫（18歳以上） 35 29 82.9 4 11.4 2 5.7

　　 父 243 197 81.1 44 18.1 2 0.8

　　 母 365 295 80.8 65 17.8 5 1.4

　　 祖父 17 14 82.4 3 17.6 0 0.0

　　 祖母 42 34 81.0 7 16.7 1 2.4

　　 その他（　　） 144 122 84.7 20 13.9 2 1.4

　　 無回答・無効 30 12 40.0 3 10.0 15 50.0

中学校区 1,888 1,486 78.7 353 18.7 49 2.6

　　 春日 110 73 66.4 33 30.0 4 3.6

　　 三笠 175 128 73.1 45 25.7 2 1.1

　　 若草 102 79 77.5 22 21.6 1 1.0

　　 伏見 212 178 84.0 32 15.1 2 0.9

　　 富雄 112 94 83.9 15 13.4 3 2.7

　　 都南 126 105 83.3 20 15.9 1 0.8

　　 田原 12 9 75.0 2 16.7 1 8.3

　　 興東館柳生 19 16 84.2 2 10.5 1 5.3

　　 登美ヶ丘 74 61 82.4 12 16.2 1 1.4

　　 平城西 53 44 83.0 9 17.0 0 0.0

　　 二名 102 86 84.3 15 14.7 1 1.0

　　 京西 141 113 80.1 25 17.7 3 2.1

　　 富雄南 109 85 78.0 22 20.2 2 1.8

　　 平城 56 49 87.5 5 8.9 2 3.6

　　 飛鳥 74 58 78.4 14 18.9 2 2.7

　　 登美ヶ丘北 112 88 78.6 21 18.8 3 2.7

　　 都跡 69 57 82.6 11 15.9 1 1.4

　　 平城東 62 52 83.9 8 12.9 2 3.2

　　 月ヶ瀬 6 4 66.7 2 33.3 0 0.0

　　 都祁 27 20 74.1 5 18.5 2 7.4

　　 富雄第三 47 42 89.4 5 10.6 0 0.0

　 　不明 49 26 53.1 22 44.9 1 2.0

　 　無回答 39 19 48.7 6 15.4 14 35.9

※「一時避難所」とは、災害時の避難場所のひとつで、小学校や中学校、公民館などが指定されています。

ある ない 無回答・無効

問17．奈良市には114か所の一次避難所がありますが、ご自身が避難すべき避難場所を知っていますか。

[ 29/47 ]



(単位）回答数：人、選択率：％

合計
1 2 3 4 5 6 7 8 9

回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率

全体 1,888 575 30.5 756 40.0 511 27.1 423 22.4 541 28.7 401 21.2 201 10.6 189 10.0 132 7.0 228 12.1

 男女 1,888 575 30.5 756 40.0 511 27.1 423 22.4 541 28.7 401 21.2 201 10.6 189 10.0 132 7.0 228 12.1

　　 男 775 217 28.0 290 37.4 207 26.7 162 20.9 206 26.6 143 18.5 84 10.8 71 9.2 63 8.1 94 12.1

　　 女 1,056 342 32.4 450 42.6 295 27.9 254 24.1 323 30.6 253 24.0 113 10.7 113 10.7 68 6.4 112 10.6

　　 無回答・無効 57 16 28.1 16 28.1 9 15.8 7 12.3 12 21.1 5 8.8 4 7.0 5 8.8 1 1.8 22 38.6

 年齢 1,888 575 30.5 756 40.0 511 27.1 423 22.4 541 28.7 401 21.2 201 10.6 189 10.0 132 7.0 228 12.1

　　 18～19歳 32 10 31.3 10 31.3 10 31.3 11 34.4 15 46.9 9 28.1 8 25.0 6 18.8 2 6.3 1 3.1

　　 20～24歳 69 18 26.1 19 27.5 13 18.8 15 21.7 25 36.2 15 21.7 14 20.3 2 2.9 5 7.2 7 10.1

　　 25～29歳 66 19 28.8 22 33.3 16 24.2 21 31.8 18 27.3 12 18.2 9 13.6 6 9.1 2 3.0 10 15.2

　　 30～34歳 96 27 28.1 26 27.1 23 24.0 8 8.3 18 18.8 15 15.6 13 13.5 9 9.4 6 6.3 23 24.0

　　 35～39歳 113 36 31.9 45 39.8 28 24.8 24 21.2 24 21.2 20 17.7 16 14.2 13 11.5 10 8.8 10 8.8

　　 40～44歳 124 44 35.5 45 36.3 29 23.4 26 21.0 24 19.4 24 19.4 11 8.9 18 14.5 7 5.6 17 13.7

　　 45～49歳 116 33 28.4 39 33.6 30 25.9 23 19.8 31 26.7 33 28.4 23 19.8 7 6.0 8 6.9 9 7.8

　　 50～54歳 147 34 23.1 55 37.4 32 21.8 28 19.0 38 25.9 44 29.9 20 13.6 12 8.2 6 4.1 19 12.9

　　 55～59歳 142 47 33.1 62 43.7 33 23.2 32 22.5 40 28.2 34 23.9 20 14.1 9 6.3 13 9.2 13 9.2

　　 60～64歳 155 58 37.4 76 49.0 38 24.5 32 20.6 45 29.0 36 23.2 11 7.1 16 10.3 7 4.5 13 8.4

　　 65～69歳 179 49 27.4 82 45.8 51 28.5 46 25.7 60 33.5 39 21.8 19 10.6 22 12.3 17 9.5 16 8.9

　　 70～74歳 213 72 33.8 104 48.8 71 33.3 61 28.6 79 37.1 55 25.8 24 11.3 22 10.3 16 7.5 17 8.0

　　 75～79歳 146 43 29.5 69 47.3 48 32.9 41 28.1 46 31.5 21 14.4 4 2.7 15 10.3 8 5.5 20 13.7

　　 80歳～ 264 81 30.7 97 36.7 84 31.8 50 18.9 75 28.4 41 15.5 8 3.0 30 11.4 25 9.5 38 14.4

　　 無回答・無効 26 4 15.4 5 19.2 5 19.2 5 19.2 3 11.5 3 11.5 1 3.8 2 7.7 0 0.0 15 57.7

 職業 1,888 575 30.5 756 40.0 511 27.1 423 22.4 541 28.7 401 21.2 201 10.6 189 10.0 132 7.0 228 12.1

　　 会社員（役員含む） 396 108 27.3 136 34.3 84 21.2 82 20.7 92 23.2 79 19.9 43 10.9 42 10.6 27 6.8 41 10.4

　　 公務員 64 17 26.6 20 31.3 15 23.4 11 17.2 16 25.0 11 17.2 12 18.8 7 10.9 6 9.4 10 15.6

　　 団体職員 32 5 15.6 11 34.4 7 21.9 2 6.3 7 21.9 10 31.3 4 12.5 1 3.1 2 6.3 5 15.6

　　 自営業 94 35 37.2 47 50.0 26 27.7 24 25.5 24 25.5 20 21.3 9 9.6 8 8.5 6 6.4 13 13.8

　　 農林漁業 8 1 12.5 0 0.0 1 12.5 1 12.5 3 37.5 1 12.5 1 12.5 1 12.5 0 0.0 2 25.0

　　 学生 72 21 29.2 22 30.6 19 26.4 22 30.6 32 44.4 17 23.6 13 18.1 7 9.7 5 6.9 7 9.7

　　 パート・アルバイト 250 77 30.8 99 39.6 66 26.4 61 24.4 65 26.0 71 28.4 44 17.6 22 8.8 17 6.8 25 10.0

　　 家事従事 163 61 37.4 81 49.7 45 27.6 46 28.2 55 33.7 49 30.1 15 9.2 20 12.3 7 4.3 14 8.6

　　 無職 694 215 31.0 297 42.8 211 30.4 147 21.2 217 31.3 121 17.4 51 7.3 68 9.8 51 7.3 89 12.8

　　 その他（　　） 56 17 30.4 18 32.1 21 37.5 14 25.0 18 32.1 8 14.3 6 10.7 5 8.9 8 14.3 7 12.5

　　 無回答・無効 59 18 30.5 25 42.4 16 27.1 13 22.0 12 20.3 14 23.7 3 5.1 8 13.6 3 5.1 15 25.4

 通学先・通勤先 1,135 342 30.1 434 38.2 284 25.0 263 23.2 312 27.5 266 23.4 147 13.0 113 10.0 78 6.9 124 10.9

　　 奈良市内 502 157 31.3 197 39.2 137 27.3 113 22.5 142 28.3 135 26.9 66 13.1 44 8.8 29 5.8 54 10.8

　　 奈良市以外の奈良県内 137 38 27.7 42 30.7 25 18.2 37 27.0 39 28.5 29 21.2 21 15.3 12 8.8 15 10.9 15 10.9

　　 大阪府 241 70 29.0 96 39.8 66 27.4 50 20.7 64 26.6 48 19.9 28 11.6 27 11.2 17 7.1 18 7.5

　　 京都府 62 17 27.4 24 38.7 14 22.6 11 17.7 12 19.4 14 22.6 8 12.9 7 11.3 5 8.1 11 17.7

　　 兵庫県 9 2 22.2 4 44.4 1 11.1 2 22.2 2 22.2 3 33.3 2 22.2 2 22.2 0 0.0 2 22.2

　　 滋賀県 4 3 75.0 3 75.0 2 50.0 1 25.0 1 25.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

　　 三重県 6 0 0.0 2 33.3 1 16.7 2 33.3 1 16.7 1 16.7 1 16.7 0 0.0 0 0.0 1 16.7

　　 その他県外(　　県　　市） 14 3 21.4 6 42.9 1 7.1 4 28.6 1 7.1 1 7.1 1 7.1 0 0.0 1 7.1 4 28.6

　　 無回答・無効 160 52 32.5 60 37.5 37 23.1 43 26.9 50 31.3 35 21.9 20 12.5 21 13.1 11 6.9 19 11.9

 通勤時間・通学時間 1,135 342 30.1 434 38.2 284 25.0 263 23.2 312 27.5 266 23.4 147 13.0 113 10.0 78 6.9 124 10.9

　　 30分未満 465 143 30.8 175 37.6 112 24.1 108 23.2 125 26.9 109 23.4 68 14.6 33 7.1 32 6.9 60 12.9

　　 30分～1時間未満 248 62 25.0 85 34.3 57 23.0 46 18.5 60 24.2 59 23.8 32 12.9 24 9.7 20 8.1 23 9.3

　　 1時間～1時間30分未満 213 65 30.5 83 39.0 56 26.3 47 22.1 59 27.7 44 20.7 24 11.3 23 10.8 18 8.5 20 9.4

　　 1時間30分～2時間未満 43 14 32.6 19 44.2 14 32.6 14 32.6 15 34.9 9 20.9 7 16.3 10 23.3 2 4.7 2 4.7

　　 2時間以上 18 4 22.2 5 27.8 2 11.1 7 38.9 4 22.2 4 22.2 1 5.6 0 0.0 0 0.0 6 33.3

　　 無回答・無効 148 54 36.5 67 45.3 43 29.1 41 27.7 49 33.1 41 27.7 15 10.1 23 15.5 6 4.1 13 8.8

 奈良市の居住年数 1,888 575 30.5 756 40.0 511 27.1 423 22.4 541 28.7 401 21.2 201 10.6 189 10.0 132 7.0 228 12.1

　　 5年以下 141 45 31.9 52 36.9 40 28.4 25 17.7 32 22.7 17 12.1 13 9.2 13 9.2 13 9.2 15 10.6

　　 6～10年 109 35 32.1 44 40.4 25 22.9 16 14.7 29 26.6 26 23.9 14 12.8 18 16.5 3 2.8 16 14.7

　　 11～20年 272 84 30.9 112 41.2 81 29.8 78 28.7 82 30.1 59 21.7 39 14.3 24 8.8 19 7.0 30 11.0

　　 21～30年 325 107 32.9 134 41.2 88 27.1 81 24.9 101 31.1 77 23.7 44 13.5 23 7.1 20 6.2 28 8.6

　　 31～40年 350 102 29.1 148 42.3 83 23.7 71 20.3 86 24.6 72 20.6 39 11.1 33 9.4 21 6.0 47 13.4

　　 41～50年 341 106 31.1 143 41.9 103 30.2 80 23.5 106 31.1 85 24.9 24 7.0 38 11.1 28 8.2 32 9.4

　　 51年以上 319 92 28.8 118 37.0 88 27.6 66 20.7 100 31.3 63 19.7 26 8.2 39 12.2 28 8.8 42 13.2

　　 無回答・無効 31 4 12.9 5 16.1 3 9.7 6 19.4 5 16.1 2 6.5 2 6.5 1 3.2 0 0.0 18 58.1

 同居 1,888 575 30.5 756 40.0 511 27.1 423 22.4 541 28.7 401 21.2 201 10.6 189 10.0 132 7.0 228 12.1

　　 なし（一人暮らし） 208 63 30.3 88 42.3 48 23.1 36 17.3 52 25.0 17 8.2 14 6.7 13 6.3 24 11.5 31 14.9

　　 配偶者 1,245 396 31.8 522 41.9 364 29.2 293 23.5 360 28.9 290 23.3 131 10.5 143 11.5 87 7.0 124 10.0

　　 子（18歳未満） 318 95 29.9 124 39.0 80 25.2 73 23.0 76 23.9 81 25.5 50 15.7 37 11.6 16 5.0 38 11.9

　　 子（18歳以上） 510 149 29.2 218 42.7 136 26.7 117 22.9 143 28.0 131 25.7 57 11.2 61 12.0 33 6.5 57 11.2

　　 孫（18歳未満） 42 15 35.7 15 35.7 12 28.6 12 28.6 14 33.3 12 28.6 4 9.5 9 21.4 2 4.8 4 9.5

　　 孫（18歳以上） 35 5 14.3 14 40.0 9 25.7 12 34.3 10 28.6 9 25.7 2 5.7 6 17.1 1 2.9 3 8.6

　　 父 243 64 26.3 84 34.6 57 23.5 64 26.3 77 31.7 50 20.6 44 18.1 30 12.3 14 5.8 24 9.9

　　 母 365 102 27.9 134 36.7 84 23.0 83 22.7 110 30.1 81 22.2 58 15.9 33 9.0 22 6.0 41 11.2

　　 祖父 17 3 17.6 2 11.8 5 29.4 3 17.6 5 29.4 2 11.8 6 35.3 1 5.9 1 5.9 1 5.9

　　 祖母 42 11 26.2 9 21.4 12 28.6 10 23.8 15 35.7 8 19.0 10 23.8 5 11.9 2 4.8 3 7.1

　　 その他（　　） 144 35 24.3 41 28.5 31 21.5 28 19.4 48 33.3 38 26.4 24 16.7 13 9.0 14 9.7 14 9.7

　　 無回答・無効 30 7 23.3 4 13.3 6 20.0 3 10.0 4 13.3 2 6.7 1 3.3 1 3.3 0 0.0 19 63.3

中学校区 1,888 575 30.5 756 40.0 511 27.1 423 22.4 541 28.7 401 21.2 201 10.6 189 10.0 132 7.0 228 12.1

　　 春日 110 33 30.0 36 32.7 25 22.7 24 21.8 28 25.5 25 22.7 6 5.5 8 7.3 7 6.4 15 13.6

　　 三笠 175 42 24.0 62 35.4 43 24.6 40 22.9 47 26.9 45 25.7 22 12.6 15 8.6 19 10.9 19 10.9

　　 若草 102 32 31.4 34 33.3 26 25.5 26 25.5 31 30.4 20 19.6 11 10.8 10 9.8 5 4.9 16 15.7

　　 伏見 212 68 32.1 96 45.3 63 29.7 65 30.7 69 32.5 43 20.3 29 13.7 21 9.9 13 6.1 16 7.5

　　 富雄 112 39 34.8 52 46.4 34 30.4 20 17.9 36 32.1 28 25.0 8 7.1 9 8.0 4 3.6 11 9.8

　　 都南 126 39 31.0 41 32.5 25 19.8 21 16.7 47 37.3 26 20.6 17 13.5 9 7.1 12 9.5 23 18.3

　　 田原 12 3 25.0 3 25.0 1 8.3 2 16.7 3 25.0 4 33.3 3 25.0 0 0.0 0 0.0 2 16.7

　　 興東館柳生 19 2 10.5 2 10.5 3 15.8 2 10.5 5 26.3 3 15.8 0 0.0 0 0.0 1 5.3 7 36.8

　　 登美ヶ丘 74 17 23.0 33 44.6 22 29.7 12 16.2 28 37.8 17 23.0 5 6.8 11 14.9 2 2.7 11 14.9

　　 平城西 53 18 34.0 24 45.3 15 28.3 13 24.5 16 30.2 12 22.6 5 9.4 4 7.5 3 5.7 9 17.0

　　 二名 102 32 31.4 51 50.0 31 30.4 27 26.5 38 37.3 25 24.5 12 11.8 20 19.6 7 6.9 6 5.9

　　 京西 141 50 35.5 60 42.6 45 31.9 31 22.0 39 27.7 30 21.3 17 12.1 23 16.3 16 11.3 12 8.5

　　 富雄南 109 35 32.1 50 45.9 28 25.7 24 22.0 30 27.5 26 23.9 8 7.3 7 6.4 9 8.3 11 10.1

　　 平城 56 18 32.1 22 39.3 15 26.8 16 28.6 12 21.4 12 21.4 4 7.1 6 10.7 4 7.1 8 14.3

　　 飛鳥 74 18 24.3 21 28.4 15 20.3 15 20.3 18 24.3 13 17.6 3 4.1 6 8.1 7 9.5 4 5.4

　　 登美ヶ丘北 112 44 39.3 52 46.4 39 34.8 28 25.0 25 22.3 23 20.5 9 8.0 12 10.7 8 7.1 9 8.0

　　 都跡 69 16 23.2 24 34.8 19 27.5 14 20.3 15 21.7 12 17.4 6 8.7 8 11.6 1 1.4 12 17.4

　　 平城東 62 20 32.3 33 53.2 16 25.8 12 19.4 21 33.9 11 17.7 7 11.3 0 0.0 5 8.1 3 4.8

　　 月ヶ瀬 6 1 16.7 1 16.7 1 16.7 0 0.0 1 16.7 0 0.0 2 33.3 0 0.0 0 0.0 1 16.7

　　 都祁 27 7 25.9 9 33.3 9 33.3 5 18.5 8 29.6 5 18.5 4 14.8 4 14.8 1 3.7 7 25.9

　　 富雄第三 47 21 44.7 22 46.8 16 34.0 10 21.3 14 29.8 9 19.1 9 19.1 7 14.9 2 4.3 3 6.4

　 　不明 49 15 30.6 21 42.9 16 32.7 11 22.4 7 14.3 5 10.2 9 18.4 7 14.3 4 8.2 3 6.1

　 　無回答 39 5 12.8 7 17.9 4 10.3 5 12.8 3 7.7 7 17.9 5 12.8 2 5.1 2 5.1 20 51.3

その他 無回答・無効

問18．あなたは、災害に備えてどのような準備をしていますか。（あてはまるののすべてに○）

食糧の備蓄 水の備蓄
非常持出品（袋）

の常備
家具の転倒防止

避難場所・
避難方法の確認

家族間での避難方
法や集合場所、連絡

方法等の共有

奈良市防災情報メー
ルなど災害情報収集

ツールの確保
自宅の耐震化
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合計
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率

全体 1,888 1,155 61.2 748 39.6 111 5.9 359 19.0 630 33.4 271 14.4 177 9.4 493 26.1 143 7.6 143 7.6 299 15.8

 男女 1,888 1,155 61.2 748 39.6 111 5.9 359 19.0 630 33.4 271 14.4 177 9.4 493 26.1 143 7.6 143 7.6 299 15.8

　　 男 775 497 64.1 345 44.5 48 6.2 122 15.7 242 31.2 103 13.3 61 7.9 202 26.1 53 6.8 56 7.2 109 14.1

　　 女 1,056 632 59.8 384 36.4 61 5.8 233 22.1 379 35.9 164 15.5 113 10.7 275 26.0 86 8.1 84 8.0 182 17.2

　　 無回答・無効 57 26 45.6 19 33.3 2 3.5 4 7.0 9 15.8 4 7.0 3 5.3 16 28.1 4 7.0 3 5.3 8 14.0

 年齢 1,888 1,155 61.2 748 39.6 111 5.9 359 19.0 630 33.4 271 14.4 177 9.4 493 26.1 143 7.6 143 7.6 299 15.8

　　 18～19歳 32 18 56.3 9 28.1 4 12.5 5 15.6 8 25.0 21 65.6 2 6.3 0 0.0 1 3.1 0 0.0 4 12.5

　　 20～24歳 69 31 44.9 33 47.8 5 7.2 13 18.8 34 49.3 30 43.5 3 4.3 5 7.2 1 1.4 2 2.9 5 7.2

　　 25～29歳 66 32 48.5 23 34.8 8 12.1 16 24.2 24 36.4 23 34.8 9 13.6 4 6.1 3 4.5 7 10.6 4 6.1

　　 30～34歳 96 44 45.8 43 44.8 14 14.6 30 31.3 39 40.6 24 25.0 10 10.4 14 14.6 4 4.2 7 7.3 11 11.5

　　 35～39歳 113 58 51.3 36 31.9 15 13.3 40 35.4 44 38.9 38 33.6 12 10.6 13 11.5 5 4.4 8 7.1 15 13.3

　　 40～44歳 124 64 51.6 46 37.1 9 7.3 29 23.4 55 44.4 25 20.2 16 12.9 18 14.5 2 1.6 13 10.5 10 8.1

　　 45～49歳 116 58 50.0 42 36.2 7 6.0 39 33.6 59 50.9 21 18.1 20 17.2 21 18.1 5 4.3 4 3.4 9 7.8

　　 50～54歳 147 81 55.1 46 31.3 12 8.2 43 29.3 72 49.0 26 17.7 18 12.2 26 17.7 11 7.5 7 4.8 20 13.6

　　 55～59歳 142 75 52.8 59 41.5 5 3.5 42 29.6 61 43.0 23 16.2 22 15.5 28 19.7 7 4.9 10 7.0 17 12.0

　　 60～64歳 155 97 62.6 69 44.5 10 6.5 34 21.9 58 37.4 13 8.4 14 9.0 39 25.2 11 7.1 5 3.2 23 14.8

　　 65～69歳 179 121 67.6 86 48.0 7 3.9 30 16.8 74 41.3 8 4.5 16 8.9 45 25.1 17 9.5 13 7.3 23 12.8

　　 70～74歳 213 160 75.1 80 37.6 7 3.3 23 10.8 53 24.9 10 4.7 19 8.9 92 43.2 35 16.4 23 10.8 44 20.7

　　 75～79歳 146 111 76.0 62 42.5 0 0.0 10 6.8 22 15.1 2 1.4 9 6.2 55 37.7 17 11.6 16 11.0 35 24.0

　　 80歳～ 264 195 73.9 109 41.3 6 2.3 4 1.5 20 7.6 5 1.9 6 2.3 130 49.2 23 8.7 27 10.2 76 28.8

　　 無回答・無効 26 10 38.5 5 19.2 2 7.7 1 3.8 7 26.9 2 7.7 1 3.8 3 11.5 1 3.8 1 3.8 3 11.5

 職業 1,888 1,155 61.2 748 39.6 111 5.9 359 19.0 630 33.4 271 14.4 177 9.4 493 26.1 143 7.6 143 7.6 299 15.8

　　 会社員（役員含む） 396 210 53.0 155 39.1 38 9.6 113 28.5 161 40.7 100 25.3 39 9.8 72 18.2 17 4.3 29 7.3 35 8.8

　　 公務員 64 36 56.3 21 32.8 6 9.4 13 20.3 31 48.4 7 10.9 13 20.3 9 14.1 3 4.7 4 6.3 6 9.4

　　 団体職員 32 16 50.0 16 50.0 3 9.4 9 28.1 11 34.4 4 12.5 2 6.3 3 9.4 1 3.1 0 0.0 2 6.3

　　 自営業 94 57 60.6 46 48.9 7 7.4 20 21.3 29 30.9 16 17.0 7 7.4 19 20.2 5 5.3 8 8.5 16 17.0

　　 農林漁業 8 7 87.5 5 62.5 0 0.0 0 0.0 1 12.5 0 0.0 0 0.0 4 50.0 0 0.0 3 37.5 1 12.5

　　 学生 72 34 47.2 36 50.0 8 11.1 10 13.9 27 37.5 34 47.2 2 2.8 3 4.2 2 2.8 2 2.8 9 12.5

　　 パート・アルバイト 250 140 56.0 83 33.2 18 7.2 70 28.0 121 48.4 46 18.4 33 13.2 46 18.4 15 6.0 15 6.0 33 13.2

　　 家事従事 163 105 64.4 65 39.9 5 3.1 29 17.8 53 32.5 13 8.0 20 12.3 47 28.8 20 12.3 12 7.4 34 20.9

　　 無職 694 487 70.2 269 38.8 18 2.6 81 11.7 159 22.9 41 5.9 52 7.5 265 38.2 75 10.8 64 9.2 144 20.7

　　 その他（　　） 56 35 62.5 29 51.8 6 10.7 8 14.3 21 37.5 5 8.9 5 8.9 9 16.1 1 1.8 2 3.6 7 12.5

　　 無回答・無効 59 28 47.5 23 39.0 2 3.4 6 10.2 16 27.1 5 8.5 4 6.8 16 27.1 4 6.8 4 6.8 12 20.3

 通学先・通勤先 1,135 640 56.4 456 40.2 91 8.0 272 24.0 455 40.1 225 19.8 121 10.7 212 18.7 64 5.6 75 6.6 143 12.6

　　 奈良市内 502 290 57.8 174 34.7 38 7.6 123 24.5 211 42.0 92 18.3 61 12.2 102 20.3 36 7.2 42 8.4 68 13.5

　　 奈良市以外の奈良県内 137 71 51.8 55 40.1 13 9.5 40 29.2 57 41.6 30 21.9 15 10.9 22 16.1 4 2.9 8 5.8 12 8.8

　　 大阪府 241 124 51.5 102 42.3 20 8.3 62 25.7 96 39.8 63 26.1 20 8.3 42 17.4 8 3.3 11 4.6 28 11.6

　　 京都府 62 33 53.2 25 40.3 10 16.1 15 24.2 32 51.6 22 35.5 7 11.3 6 9.7 2 3.2 2 3.2 1 1.6

　　 兵庫県 9 6 66.7 6 66.7 1 11.1 0 0.0 4 44.4 1 11.1 1 11.1 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 11.1

　　 滋賀県 4 2 50.0 3 75.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 25.0 1 25.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

　　 三重県 6 2 33.3 3 50.0 0 0.0 1 16.7 3 50.0 1 16.7 0 0.0 2 33.3 0 0.0 3 50.0 0 0.0

　　 その他県外(　　県　　市） 14 6 42.9 7 50.0 1 7.1 2 14.3 2 14.3 2 14.3 0 0.0 3 21.4 2 14.3 1 7.1 2 14.3

　　 無回答・無効 160 106 66.3 81 50.6 8 5.0 29 18.1 50 31.3 14 8.8 16 10.0 34 21.3 12 7.5 8 5.0 31 19.4

 通勤時間・通学時間 1,135 640 56.4 456 40.2 91 8.0 272 24.0 455 40.1 225 19.8 121 10.7 212 18.7 64 5.6 75 6.6 143 12.6

　　 30分未満 465 275 59.1 155 33.3 38 8.2 128 27.5 203 43.7 84 18.1 55 11.8 86 18.5 30 6.5 40 8.6 52 11.2

　　 30分～1時間未満 248 128 51.6 108 43.5 23 9.3 66 26.6 93 37.5 54 21.8 34 13.7 44 17.7 8 3.2 15 6.0 28 11.3

　　 1時間～1時間30分未満 213 112 52.6 89 41.8 21 9.9 48 22.5 90 42.3 68 31.9 14 6.6 31 14.6 6 2.8 9 4.2 21 9.9

　　 1時間30分～2時間未満 43 18 41.9 25 58.1 5 11.6 9 20.9 20 46.5 8 18.6 6 14.0 6 14.0 2 4.7 1 2.3 3 7.0

　　 2時間以上 18 10 55.6 9 50.0 1 5.6 3 16.7 5 27.8 2 11.1 1 5.6 2 11.1 1 5.6 0 0.0 3 16.7

　　 無回答・無効 148 97 65.5 70 47.3 3 2.0 18 12.2 44 29.7 9 6.1 11 7.4 43 29.1 17 11.5 10 6.8 36 24.3

 奈良市の居住年数 1,888 1,155 61.2 748 39.6 111 5.9 359 19.0 630 33.4 271 14.4 177 9.4 493 26.1 143 7.6 143 7.6 299 15.8

　　 5年以下 141 73 51.8 54 38.3 18 12.8 39 27.7 59 41.8 36 25.5 13 9.2 12 8.5 5 3.5 11 7.8 14 9.9

　　 6～10年 109 63 57.8 37 33.9 7 6.4 29 26.6 42 38.5 19 17.4 16 14.7 18 16.5 2 1.8 3 2.8 13 11.9

　　 11～20年 272 143 52.6 101 37.1 25 9.2 58 21.3 107 39.3 68 25.0 26 9.6 32 11.8 14 5.1 15 5.5 39 14.3

　　 21～30年 325 184 56.6 142 43.7 22 6.8 73 22.5 132 40.6 67 20.6 44 13.5 66 20.3 16 4.9 16 4.9 36 11.1

　　 31～40年 350 231 66.0 147 42.0 19 5.4 76 21.7 106 30.3 39 11.1 26 7.4 106 30.3 36 10.3 25 7.1 58 16.6

　　 41～50年 341 238 69.8 136 39.9 14 4.1 51 15.0 92 27.0 25 7.3 27 7.9 126 37.0 38 11.1 38 11.1 74 21.7

　　 51年以上 319 210 65.8 125 39.2 5 1.6 32 10.0 87 27.3 15 4.7 24 7.5 126 39.5 29 9.1 34 10.7 62 19.4

　　 無回答・無効 31 13 41.9 6 19.4 1 3.2 1 3.2 5 16.1 2 6.5 1 3.2 7 22.6 3 9.7 1 3.2 3 9.7

 同居 1,888 1,155 61.2 748 39.6 111 5.9 359 19.0 630 33.4 271 14.4 177 9.4 493 26.1 143 7.6 143 7.6 299 15.8

　　 なし（一人暮らし） 208 146 70.2 80 38.5 6 2.9 29 13.9 46 22.1 12 5.8 18 8.7 61 29.3 12 5.8 14 6.7 52 25.0

　　 配偶者 1,245 783 62.9 489 39.3 73 5.9 244 19.6 444 35.7 155 12.4 127 10.2 339 27.2 106 8.5 97 7.8 188 15.1

　　 子（18歳未満） 318 164 51.6 107 33.6 26 8.2 93 29.2 153 48.1 71 22.3 42 13.2 43 13.5 12 3.8 22 6.9 39 12.3

　　 子（18歳以上） 510 300 58.8 193 37.8 26 5.1 93 18.2 189 37.1 58 11.4 46 9.0 154 30.2 54 10.6 44 8.6 82 16.1

　　 孫（18歳未満） 42 28 66.7 18 42.9 2 4.8 6 14.3 12 28.6 6 14.3 5 11.9 11 26.2 6 14.3 7 16.7 6 14.3

　　 孫（18歳以上） 35 22 62.9 12 34.3 1 2.9 0 0.0 6 17.1 0 0.0 4 11.4 15 42.9 4 11.4 4 11.4 10 28.6

　　 父 243 121 49.8 108 44.4 21 8.6 64 26.3 92 37.9 69 28.4 21 8.6 40 16.5 10 4.1 21 8.6 28 11.5

　　 母 365 185 50.7 162 44.4 31 8.5 87 23.8 142 38.9 100 27.4 28 7.7 60 16.4 15 4.1 27 7.4 33 9.0

　　 祖父 17 5 29.4 6 35.3 0 0.0 4 23.5 9 52.9 9 52.9 3 17.6 0 0.0 1 5.9 0 0.0 0 0.0

　　 祖母 42 18 42.9 18 42.9 1 2.4 11 26.2 14 33.3 17 40.5 9 21.4 4 9.5 1 2.4 4 9.5 7 16.7

　　 その他（　　） 144 80 55.6 63 43.8 13 9.0 22 15.3 51 35.4 48 33.3 10 6.9 21 14.6 7 4.9 9 6.3 17 11.8

　　 無回答・無効 30 10 33.3 6 20.0 1 3.3 2 6.7 3 10.0 2 6.7 1 3.3 7 23.3 3 10.0 4 13.3 6 20.0

中学校区 1,888 1,155 61.2 748 39.6 111 5.9 359 19.0 630 33.4 271 14.4 177 9.4 493 26.1 143 7.6 143 7.6 299 15.8

　　 春日 110 75 68.2 46 41.8 3 2.7 18 16.4 37 33.6 16 14.5 7 6.4 35 31.8 4 3.6 10 9.1 12 10.9

　　 三笠 175 108 61.7 62 35.4 7 4.0 44 25.1 66 37.7 26 14.9 21 12.0 42 24.0 14 8.0 12 6.9 26 14.9

　　 若草 102 62 60.8 39 38.2 6 5.9 17 16.7 34 33.3 14 13.7 11 10.8 29 28.4 4 3.9 7 6.9 19 18.6

　　 伏見 212 128 60.4 97 45.8 18 8.5 41 19.3 65 30.7 28 13.2 22 10.4 56 26.4 13 6.1 10 4.7 33 15.6

　　 富雄 112 65 58.0 49 43.8 7 6.3 17 15.2 38 33.9 17 15.2 16 14.3 32 28.6 10 8.9 5 4.5 15 13.4

　　 都南 126 65 51.6 45 35.7 6 4.8 27 21.4 38 30.2 16 12.7 12 9.5 41 32.5 15 11.9 16 12.7 28 22.2

　　 田原 12 3 25.0 2 16.7 0 0.0 2 16.7 6 50.0 1 8.3 1 8.3 3 25.0 4 33.3 6 50.0 1 8.3

　　 興東館柳生 19 13 68.4 7 36.8 0 0.0 2 10.5 3 15.8 0 0.0 1 5.3 7 36.8 1 5.3 7 36.8 2 10.5

　　 登美ヶ丘 74 55 74.3 28 37.8 7 9.5 12 16.2 22 29.7 8 10.8 9 12.2 17 23.0 5 6.8 9 12.2 8 10.8

　　 平城西 53 38 71.7 22 41.5 2 3.8 16 30.2 20 37.7 12 22.6 5 9.4 11 20.8 1 1.9 3 5.7 6 11.3

　　 二名 102 64 62.7 29 28.4 7 6.9 28 27.5 33 32.4 19 18.6 7 6.9 23 22.5 10 9.8 8 7.8 17 16.7

　　 京西 141 94 66.7 58 41.1 8 5.7 25 17.7 51 36.2 18 12.8 11 7.8 44 31.2 14 9.9 9 6.4 29 20.6

　　 富雄南 109 64 58.7 46 42.2 5 4.6 17 15.6 38 34.9 17 15.6 11 10.1 30 27.5 8 7.3 5 4.6 15 13.8

　　 平城 56 36 64.3 21 37.5 2 3.6 11 19.6 20 35.7 4 7.1 1 1.8 17 30.4 6 10.7 4 7.1 11 19.6

　　 飛鳥 74 49 66.2 31 41.9 7 9.5 10 13.5 17 23.0 7 9.5 8 10.8 23 31.1 3 4.1 3 4.1 16 21.6

　　 登美ヶ丘北 112 68 60.7 55 49.1 5 4.5 18 16.1 42 37.5 22 19.6 8 7.1 15 13.4 6 5.4 5 4.5 23 20.5

　　 都跡 69 38 55.1 30 43.5 3 4.3 11 15.9 26 37.7 12 17.4 6 8.7 17 24.6 3 4.3 2 2.9 15 21.7

　　 平城東 62 37 59.7 24 38.7 7 11.3 15 24.2 23 37.1 7 11.3 9 14.5 12 19.4 10 16.1 0 0.0 3 4.8

　　 月ヶ瀬 6 4 66.7 2 33.3 0 0.0 2 33.3 2 33.3 0 0.0 1 16.7 2 33.3 0 0.0 1 16.7 0 0.0

　　 都祁 27 14 51.9 10 37.0 2 7.4 3 11.1 7 25.9 4 14.8 1 3.7 10 37.0 1 3.7 7 25.9 4 14.8

　　 富雄第三 47 34 72.3 18 38.3 3 6.4 7 14.9 14 29.8 9 19.1 3 6.4 12 25.5 7 14.9 4 8.5 4 8.5

　 　不明 49 25 51.0 18 36.7 5 10.2 11 22.4 19 38.8 11 22.4 3 6.1 8 16.3 2 4.1 6 12.2 6 12.2

　 　無回答 39 16 41.0 9 23.1 1 2.6 5 12.8 9 23.1 3 7.7 3 7.7 7 17.9 2 5.1 4 10.3 6 15.4

問19．避難を伴うような災害の時、どこ（誰）から情報を得るのが有効だと思いますか。（○は3つまで）

テレビ
ラジオ（コミュニティ

FM含む）
行政の

ホームページ
エリアメール 防災情報メール SNS 防災行政無線 自治会

地区自主防災
防犯会

消防団 近所の人
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全体

 男女

　　 男

　　 女

　　 無回答・無効

 年齢

　　 18～19歳

　　 20～24歳

　　 25～29歳

　　 30～34歳

　　 35～39歳

　　 40～44歳

　　 45～49歳

　　 50～54歳

　　 55～59歳

　　 60～64歳

　　 65～69歳

　　 70～74歳

　　 75～79歳

　　 80歳～

　　 無回答・無効

 職業

　　 会社員（役員含む）

　　 公務員

　　 団体職員

　　 自営業

　　 農林漁業

　　 学生

　　 パート・アルバイト

　　 家事従事

　　 無職

　　 その他（　　）

　　 無回答・無効

 通学先・通勤先

　　 奈良市内

　　 奈良市以外の奈良県内

　　 大阪府

　　 京都府

　　 兵庫県

　　 滋賀県

　　 三重県

　　 その他県外(　　県　　市）

　　 無回答・無効

 通勤時間・通学時間

　　 30分未満

　　 30分～1時間未満

　　 1時間～1時間30分未満

　　 1時間30分～2時間未満

　　 2時間以上

　　 無回答・無効

 奈良市の居住年数

　　 5年以下

　　 6～10年

　　 11～20年

　　 21～30年

　　 31～40年

　　 41～50年

　　 51年以上

　　 無回答・無効

 同居

　　 なし（一人暮らし）

　　 配偶者

　　 子（18歳未満）

　　 子（18歳以上）

　　 孫（18歳未満）

　　 孫（18歳以上）

　　 父

　　 母

　　 祖父

　　 祖母

　　 その他（　　）

　　 無回答・無効

中学校区

　　 春日

　　 三笠

　　 若草

　　 伏見

　　 富雄

　　 都南

　　 田原

　　 興東館柳生

　　 登美ヶ丘

　　 平城西

　　 二名

　　 京西

　　 富雄南

　　 平城

　　 飛鳥

　　 登美ヶ丘北

　　 都跡

　　 平城東

　　 月ヶ瀬

　　 都祁

　　 富雄第三

　 　不明

　 　無回答

(単位）回答数：人、選択率：％

12

回答数 選択率 回答数 選択率

34 1.8 32 1.7

34 1.8 32 1.7

9 1.2 11 1.4

23 2.2 8 0.8

2 3.5 13 22.8

34 1.8 32 1.7

0 0.0 0 0.0

1 1.4 0 0.0

3 4.5 0 0.0

2 2.1 1 1.0

1 0.9 0 0.0

7 5.6 2 1.6

4 3.4 0 0.0

0 0.0 1 0.7

2 1.4 3 2.1

1 0.6 1 0.6

2 1.1 2 1.1

4 1.9 3 1.4

3 2.1 2 1.4

3 1.1 4 1.5

1 3.8 13 50.0

34 1.8 32 1.7

7 1.8 2 0.5

1 1.6 1 1.6

0 0.0 0 0.0

2 2.1 2 2.1

0 0.0 1 12.5

0 0.0 0 0.0

5 2.0 2 0.8

4 2.5 2 1.2

13 1.9 7 1.0

0 0.0 2 3.6

2 3.4 13 22.0

19 1.7 12 1.1

11 2.2 6 1.2

1 0.7 0 0.0

3 1.2 1 0.4

0 0.0 1 1.6

0 0.0 0 0.0

0 0.0 0 0.0

0 0.0 0 0.0

1 7.1 1 7.1

3 1.9 3 1.9

19 1.7 12 1.1

8 1.7 5 1.1

5 2.0 2 0.8

3 1.4 2 0.9

0 0.0 0 0.0

0 0.0 0 0.0

3 2.0 3 2.0

34 1.8 32 1.7

4 2.8 1 0.7

3 2.8 2 1.8

6 2.2 5 1.8

7 2.2 1 0.3

4 1.1 4 1.1

5 1.5 0 0.0

4 1.3 4 1.3

1 3.2 15 48.4

34 1.8 32 1.7

4 1.9 1 0.5

16 1.3 15 1.2

7 2.2 2 0.6

9 1.8 6 1.2

1 2.4 0 0.0

1 2.9 1 2.9

8 3.3 0 0.0

10 2.7 3 0.8

0 0.0 0 0.0

3 7.1 0 0.0

6 4.2 0 0.0

1 3.3 14 46.7

34 1.8 32 1.7

3 2.7 0 0.0

4 2.3 3 1.7

2 2.0 1 1.0

5 2.4 0 0.0

1 0.9 2 1.8

3 2.4 1 0.8

0 0.0 1 8.3

0 0.0 0 0.0

1 1.4 1 1.4

1 1.9 0 0.0

4 3.9 1 1.0

0 0.0 0 0.0

0 0.0 1 0.9

0 0.0 0 0.0

0 0.0 0 0.0

3 2.7 1 0.9

2 2.9 2 2.9

2 3.2 2 3.2

0 0.0 0 0.0

0 0.0 1 3.7

1 2.1 0 0.0

1 2.0 0 0.0

1 2.6 15 38.5

その他 無回答・無効
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(単位）回答数：人、選択率：％

合計
1 2

回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率

全体 1,888 838 44.4 1,011 53.5 39 2.1

 男女 1,888 838 44.4 1,011 53.5 39 2.1

　　 男 775 315 40.6 451 58.2 9 1.2

　　 女 1,056 503 47.6 536 50.8 17 1.6

　　 無回答・無効 57 20 35.1 24 42.1 13 22.8

 年齢 1,888 838 44.4 1,011 53.5 39 2.1

　　 18～19歳 32 8 25.0 24 75.0 0 0.0

　　 20～24歳 69 28 40.6 41 59.4 0 0.0

　　 25～29歳 66 26 39.4 40 60.6 0 0.0

　　 30～34歳 96 39 40.6 57 59.4 0 0.0

　　 35～39歳 113 45 39.8 68 60.2 0 0.0

　　 40～44歳 124 46 37.1 77 62.1 1 0.8

　　 45～49歳 116 49 42.2 67 57.8 0 0.0

　　 50～54歳 147 74 50.3 72 49.0 1 0.7

　　 55～59歳 142 65 45.8 75 52.8 2 1.4

　　 60～64歳 155 80 51.6 75 48.4 0 0.0

　　 65～69歳 179 86 48.0 90 50.3 3 1.7

　　 70～74歳 213 109 51.2 97 45.5 7 3.3

　　 75～79歳 146 72 49.3 73 50.0 1 0.7

　　 80歳～ 264 105 39.8 147 55.7 12 4.5

　　 無回答・無効 26 6 23.1 8 30.8 12 46.2

 職業 1,886 838 44.4 1,011 53.6 37 2.0

　　 会社員（役員含む） 396 145 36.6 249 62.9 2 0.5

　　 公務員 64 38 59.4 26 40.6 0 0.0

　　 団体職員 32 13 40.6 19 59.4 0 0.0

　　 自営業 94 38 40.4 55 58.5 1 1.1

　　 農林漁業 8 3 37.5 4 50.0 1 12.5

　　 学生 72 22 30.6 50 69.4 0 0.0

　　 パート・アルバイト 250 113 45.2 135 54.0 2 0.8

　　 家事従事 163 89 54.6 73 44.8 1 0.6

　　 無職 694 327 47.1 350 50.4 17 2.4

　　 その他（　　） 56 26 46.4 29 51.8 1 1.8

　　 無回答・無効 57 24 42.1 21 36.8 12 21.1

 通学先・通勤先 1,135 487 42.9 640 56.4 8 0.7

　　 奈良市内 502 245 48.8 253 50.4 4 0.8

　　 奈良市以外の奈良県内 137 55 40.1 81 59.1 1 0.7

　　 大阪府 241 75 31.1 166 68.9 0 0.0

　　 京都府 62 31 50.0 31 50.0 0 0.0

　　 兵庫県 9 4 44.4 5 55.6 0 0.0

　　 滋賀県 4 1 25.0 3 75.0 0 0.0

　　 三重県 6 1 16.7 5 83.3 0 0.0

　　 その他県外(　　県　　市） 14 5 35.7 8 57.1 1 7.1

　　 無回答・無効 160 70 43.8 88 55.0 2 1.3

 通勤時間・通学時間 1,135 487 42.9 640 56.4 8 0.70

　　 30分未満 465 209 44.9 253 54.4 3 0.6

　　 30分～1時間未満 248 103 41.5 144 58.1 1 0.4

　　 1時間～1時間30分未満 213 71 33.3 140 65.7 2 0.9

　　 1時間30分～2時間未満 43 20 46.5 23 53.5 0 0.0

　　 2時間以上 18 4 22.2 14 77.8 0 0.0

　　 無回答・無効 148 80 54.1 66 44.6 2 1.4

 奈良市の居住年数 1,888 838 44.4 1,011 53.5 39 2.1

　　 5年以下 141 67 47.5 74 52.5 0 0.0

　　 6～10年 109 43 39.4 65 59.6 1 0.9

　　 11～20年 272 108 39.7 162 59.6 2 0.7

　　 21～30年 325 157 48.3 167 51.4 1 0.3

　　 31～40年 350 152 43.4 192 54.9 6 1.7

　　 41～50年 341 160 46.9 176 51.6 5 1.5

　　 51年以上 319 143 44.8 166 52.0 10 3.1

　　 無回答・無効 31 8 25.8 9 29.0 14 45.2

 同居 1,888 838 44.4 1,011 53.5 39 2.1

　　 なし（一人暮らし） 208 99 47.6 104 50.0 5 2.4

　　 配偶者 1,245 591 47.5 637 51.2 17 1.4

　　 子（18歳未満） 318 153 48.1 164 51.6 1 0.3

　　 子（18歳以上） 510 235 46.1 268 52.5 7 1.4

　　 孫（18歳未満） 42 21 50.0 20 47.6 1 2.4

　　 孫（18歳以上） 35 15 42.9 18 51.4 2 5.7

　　 父 243 92 37.9 151 62.1 0 0.0

　　 母 365 129 35.3 235 64.4 1 0.3

　　 祖父 17 1 5.9 16 94.1 0 0.0

　　 祖母 42 11 26.2 31 73.8 0 0.0

　　 その他（　　） 144 53 36.8 91 63.2 0 0.0

　　 無回答・無効 30 7 23.3 10 33.3 13 43.3

中学校区 1,888 838 44.4 1,011 53.5 39 2.1

　　 春日 110 52 47.3 56 50.9 2 1.8

　　 三笠 175 67 38.3 106 60.6 2 1.1

　　 若草 102 50 49.0 50 49.0 2 2.0

　　 伏見 212 103 48.6 108 50.9 1 0.5

　　 富雄 112 53 47.3 56 50.0 3 2.7

　　 都南 126 53 42.1 70 55.6 3 2.4

　　 田原 12 4 33.3 6 50.0 2 16.7

　　 興東館柳生 19 7 36.8 10 52.6 2 10.5

　　 登美ヶ丘 74 35 47.3 37 50.0 2 2.7

　　 平城西 53 30 56.6 23 43.4 0 0.0

　　 二名 102 40 39.2 61 59.8 1 1.0

　　 京西 141 70 49.6 71 50.4 0 0.0

　　 富雄南 109 50 45.9 58 53.2 1 0.9

　　 平城 56 23 41.1 32 57.1 1 1.8

　　 飛鳥 74 32 43.2 41 55.4 1 1.4

　　 登美ヶ丘北 112 40 35.7 72 64.3 0 0.0

　　 都跡 69 35 50.7 34 49.3 0 0.0

　　 平城東 62 29 46.8 31 50.0 2 3.2

　　 月ヶ瀬 6 2 33.3 4 66.7 0 0.0

　　 都祁 27 7 25.9 20 74.1 0 0.0

　　 富雄第三 47 23 48.9 24 51.1 0 0.0

　 　不明 49 20 40.8 28 57.1 1 2.0

　 　無回答 39 13 33.3 13 33.3 13 33.3

問20．平成16年の改正児童虐待防止法施行により、「虐待を受けた児童」だけでなく「虐待を受けたと
思われる児童」を発見した場合にも、通告が義務付けられました。この法改正について知っていますか。

ある ない 無回答・無効
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(単位）回答数：人、選択率：％

合計
1 2 3

回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率

全体 838 496 59.2 281 33.5 502 59.9 27 3.2

 男女 838 496 59.2 281 33.5 502 59.9 27 3.2

　　 男 315 195 61.9 108 34.3 187 59.4 6 1.9

　　 女 503 292 58.1 163 32.4 304 60.4 18 3.6

　　 無回答・無効 20 9 45.0 10 50.0 11 55.0 3 15.0

 年齢 838 496 59.2 281 33.5 502 59.9 27 3.2

　　 18～19歳 8 5 62.5 2 25.0 5 62.5 0 0.0

　　 20～24歳 28 21 75.0 11 39.3 20 71.4 0 0.0

　　 25～29歳 26 18 69.2 10 38.5 16 61.5 0 0.0

　　 30～34歳 39 29 74.4 12 30.8 21 53.8 0 0.0

　　 35～39歳 45 27 60.0 14 31.1 26 57.8 2 4.4

　　 40～44歳 46 35 76.1 13 28.3 19 41.3 1 2.2

　　 45～49歳 49 30 61.2 16 32.7 27 55.1 0 0.0

　　 50～54歳 74 47 63.5 23 31.1 41 55.4 4 5.4

　　 55～59歳 65 35 53.8 18 27.7 42 64.6 0 0.0

　　 60～64歳 80 48 60.0 26 32.5 49 61.3 3 3.8

　　 65～69歳 86 50 58.1 26 30.2 56 65.1 1 1.2

　　 70～74歳 109 58 53.2 37 33.9 65 59.6 5 4.6

　　 75～79歳 72 30 41.7 26 36.1 49 68.1 3 4.2

　　 80歳～ 105 61 58.1 43 41.0 62 59.0 7 6.7

　　 無回答・無効 6 2 33.3 4 66.7 4 66.7 1 16.7

 職業 838 496 59.2 281 33.5 502 59.9 27 3.2

　　 会社員（役員含む） 145 96 66.2 44 30.3 83 57.2 3 2.1

　　 公務員 38 25 65.8 16 42.1 23 60.5 1 2.6

　　 団体職員 13 11 84.6 5 38.5 7 53.8 0 0.0

　　 自営業 38 23 60.5 14 36.8 24 63.2 0 0.0

　　 農林漁業 3 2 66.7 1 33.3 1 33.3 0 0.0

　　 学生 22 17 77.3 8 36.4 15 68.2 0 0.0

　　 パート・アルバイト 113 73 64.6 37 32.7 56 49.6 3 2.7

　　 家事従事 89 41 46.1 23 25.8 56 62.9 4 4.5

　　 無職 327 176 53.8 113 34.6 205 62.7 13 4.0

　　 その他（　　） 26 20 76.9 10 38.5 15 57.7 1 3.8

　　 無回答・無効 24 12 50.0 10 41.7 17 70.8 2 8.3

 通学先・通勤先 487 308 63.2 158 32.4 280 57.5 12 2.5

　　 奈良市内 245 157 64.1 80 32.7 141 57.6 7 2.9

　　 奈良市以外の奈良県内 55 37 67.3 20 36.4 34 61.8 1 1.8

　　 大阪府 75 48 64.0 24 32.0 43 57.3 3 4.0

　　 京都府 31 17 54.8 9 29.0 14 45.2 0 0.0

　　 兵庫県 4 2 50.0 0 0.0 2 50.0 0 0.0

　　 滋賀県 1 1 100.0 0 0.0 1 100.0 0 0.0

　　 三重県 1 1 100.0 1 100.0 0 0.0 0 0.0

　　 その他県外(　　県　　市） 5 3 60.0 0 0.0 3 60.0 0 0.0

　　 無回答・無効 70 42 60.0 24 34.3 42 60.0 1 1.4

 通勤時間・通学時間 487 308 63.2 158 32.4 280 57.5 12 2.5

　　 30分未満 209 139 66.5 74 35.4 117 56.0 6 2.9

　　 30分～1時間未満 103 67 65.0 30 29.1 59 57.3 2 1.9

　　 1時間～1時間30分未満 71 41 57.7 24 33.8 38 53.5 3 4.2

　　 1時間30分～2時間未満 20 16 80.0 6 30.0 10 50.0 0 0.0

　　 2時間以上 4 3 75.0 0 0.0 3 75.0 0 0.0

　　 無回答・無効 80 42 52.5 24 30.0 53 66.3 1 1.3

 奈良市の居住年数 838 496 59.2 281 33.5 502 59.9 27 3.2

　　 5年以下 67 49 73.1 23 34.3 32 47.8 1 1.5

　　 6～10年 43 26 60.5 16 37.2 22 51.2 0 0.0

　　 11～20年 108 60 55.6 43 39.8 59 54.6 3 2.8

　　 21～30年 157 107 68.2 45 28.7 95 60.5 4 2.5

　　 31～40年 152 83 54.6 37 24.3 99 65.1 4 2.6

　　 41～50年 160 90 56.3 61 38.1 99 61.9 5 3.1

　　 51年以上 143 77 53.8 50 35.0 90 62.9 8 5.6

　　 無回答・無効 8 4 50.0 6 75.0 6 75.0 2 25.0

 同居 838 496 59.2 281 33.5 502 59.9 27 3.2

　　 なし（一人暮らし） 99 54 54.5 26 26.3 64 64.6 6 6.1

　　 配偶者 591 345 58.4 203 34.3 351 59.4 13 2.2

　　 子（18歳未満） 153 97 63.4 55 35.9 91 59.5 3 2.0

　　 子（18歳以上） 235 142 60.4 79 33.6 144 61.3 9 3.8

　　 孫（18歳未満） 21 14 66.7 10 47.6 12 57.1 1 4.8

　　 孫（18歳以上） 15 11 73.3 7 46.7 11 73.3 1 6.7

　　 父 92 65 70.7 29 31.5 50 54.3 1 1.1

　　 母 129 92 71.3 43 33.3 67 51.9 4 3.1

　　 祖父 1 1 100.0 1 100.0 1 100.0 0 0.0

　　 祖母 11 9 81.8 6 54.5 5 45.5 1 9.1

　　 その他（　　） 53 39 73.6 24 45.3 32 60.4 0 0.0

　　 無回答・無効 7 3 42.9 4 57.1 4 57.1 2 28.6

中学校区 838 496 59.2 281 33.5 502 59.9 27 3.2

　　 春日 52 37 71.2 17 32.7 30 57.7 1 1.9

　　 三笠 67 40 59.7 29 43.3 41 61.2 2 3.0

　　 若草 50 29 58.0 18 36.0 34 68.0 2 4.0

　　 伏見 103 60 58.3 30 29.1 61 59.2 2 1.9

　　 富雄 53 35 66.0 11 20.8 30 56.6 0 0.0

　　 都南 53 34 64.2 23 43.4 30 56.6 3 5.7

　　 田原 4 2 50.0 1 25.0 2 50.0 1 25.0

　　 興東館柳生 7 4 57.1 2 28.6 1 14.3 0 0.0

　　 登美ヶ丘 35 20 57.1 10 28.6 19 54.3 0 0.0

　　 平城西 30 16 53.3 10 33.3 17 56.7 1 3.3

　　 二名 40 22 55.0 14 35.0 25 62.5 1 2.5

　　 京西 70 41 58.6 23 32.9 47 67.1 0 0.0

　　 富雄南 50 26 52.0 16 32.0 36 72.0 0 0.0

　　 平城 23 12 52.2 8 34.8 12 52.2 2 8.7

　　 飛鳥 32 14 43.8 8 25.0 23 71.9 2 6.3

　　 登美ヶ丘北 40 19 47.5 13 32.5 27 67.5 3 7.5

　　 都跡 35 22 62.9 11 31.4 18 51.4 1 2.9

　　 平城東 29 22 75.9 13 44.8 15 51.7 0 0.0

　　 月ヶ瀬 2 1 50.0 1 50.0 2 100.0 0 0.0

　　 都祁 7 5 71.4 3 42.9 4 57.1 0 0.0

　　 富雄第三 23 14 60.9 8 34.8 10 43.5 2 8.7

　 　不明 20 15 75.0 8 40.0 11 55.0 0 0.0

　 　無回答 13 6 46.2 4 30.8 7 53.8 4 30.8

無回答・無効

＜問20で「1．知っている」を選択した人にお聞きします。＞
問20-2．通告先として知っているものはどれですか。（知っているものすべてに○）

児童相談所
（児童相談所全国共

通ダイヤル「189（いち
はやく）」

市役所
（子育て相談課）

警察
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(単位）回答数：人、選択率：％

合計
1 2 3 4 5 6 7 8

回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率

全体 1,888 1,178 62.4 1,031 54.6 667 35.3 431 22.8 1,498 79.3 902 47.8 44 2.3 11 0.6 34 1.8

 男女 1,888 1,178 62.4 1,031 54.6 667 35.3 431 22.8 1,498 79.3 902 47.8 44 2.3 11 0.6 34 1.8

　　 男 775 525 67.7 408 52.6 305 39.4 183 23.6 627 80.9 383 49.4 16 2.1 4 0.5 11 1.4

　　 女 1,056 632 59.8 602 57.0 351 33.2 242 22.9 839 79.5 500 47.3 24 2.3 6 0.6 10 0.9

　　 無回答・無効 57 21 36.8 21 36.8 11 19.3 6 10.5 32 56.1 19 33.3 4 7.0 1 1.8 13 22.8

 年齢 1,888 1,178 62.4 1,031 54.6 667 35.3 431 22.8 1,498 79.3 902 47.8 44 2.3 11 0.6 34 1.8

　　 18～19歳 32 26 81.3 30 93.8 2 6.3 10 31.3 22 68.8 13 40.6 0 0.0 0 0.0 1 3.1

　　 20～24歳 69 59 85.5 66 95.7 6 8.7 20 29.0 46 66.7 29 42.0 0 0.0 1 1.4 0 0.0

　　 25～29歳 66 53 80.3 64 97.0 5 7.6 22 33.3 34 51.5 20 30.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0

　　 30～34歳 96 76 79.2 93 96.9 10 10.4 36 37.5 52 54.2 26 27.1 0 0.0 0 0.0 0 0.0

　　 35～39歳 113 89 78.8 104 92.0 22 19.5 36 31.9 69 61.1 48 42.5 0 0.0 1 0.9 0 0.0

　　 40～44歳 124 100 80.6 104 83.9 25 20.2 47 37.9 95 76.6 56 45.2 0 0.0 0 0.0 1 0.8

　　 45～49歳 116 94 81.0 91 78.4 33 28.4 40 34.5 96 82.8 65 56.0 1 0.9 0 0.0 0 0.0

　　 50～54歳 147 115 78.2 115 78.2 44 29.9 49 33.3 125 85.0 87 59.2 1 0.7 0 0.0 0 0.0

　　 55～59歳 142 113 79.6 97 68.3 52 36.6 39 27.5 124 87.3 83 58.5 1 0.7 2 1.4 2 1.4

　　 60～64歳 155 112 72.3 81 52.3 71 45.8 41 26.5 135 87.1 90 58.1 3 1.9 0 0.0 0 0.0

　　 65～69歳 179 104 58.1 72 40.2 91 50.8 34 19.0 159 88.8 98 54.7 1 0.6 0 0.0 2 1.1

　　 70～74歳 213 107 50.2 49 23.0 123 57.7 27 12.7 192 90.1 121 56.8 4 1.9 0 0.0 3 1.4

　　 75～79歳 146 58 39.7 34 23.3 78 53.4 17 11.6 125 85.6 75 51.4 4 2.7 2 1.4 4 2.7

　　 80歳～ 264 66 25.0 24 9.1 101 38.3 11 4.2 212 80.3 84 31.8 29 11.0 5 1.9 9 3.4

　　 無回答・無効 26 6 23.1 7 26.9 4 15.4 2 7.7 12 46.2 7 26.9 0 0.0 0 0.0 12 46.2

 職業 1,888 1,178 62.4 1,031 54.6 667 35.3 431 22.8 1,498 79.3 902 47.8 44 2.3 11 0.6 34 1.8

　　 会社員（役員含む） 396 310 78.3 319 80.6 113 28.5 131 33.1 287 72.5 191 48.2 2 0.5 1 0.3 1 0.3

　　 公務員 64 46 71.9 52 81.3 16 25.0 21 32.8 44 68.8 23 35.9 0 0.0 0 0.0 0 0.0

　　 団体職員 32 25 78.1 22 68.8 9 28.1 8 25.0 27 84.4 18 56.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0

　　 自営業 94 69 73.4 59 62.8 38 40.4 35 37.2 73 77.7 54 57.4 2 2.1 2 2.1 0 0.0

　　 農林漁業 8 2 25.0 0 0.0 2 25.0 0 0.0 7 87.5 1 12.5 0 0.0 0 0.0 0 0.0

　　 学生 72 63 87.5 69 95.8 3 4.2 21 29.2 51 70.8 32 44.4 0 0.0 0 0.0 1 1.4

　　 パート・アルバイト 250 193 77.2 187 74.8 63 25.2 59 23.6 202 80.8 134 53.6 1 0.4 0 0.0 2 0.8

　　 家事従事 163 102 62.6 89 54.6 62 38.0 36 22.1 139 85.3 91 55.8 1 0.6 0 0.0 5 3.1

　　 無職 694 301 43.4 186 26.8 321 46.3 98 14.1 583 84.0 310 44.7 35 5.0 7 1.0 11 1.6

　　 その他（　　） 56 38 67.9 29 51.8 17 30.4 13 23.2 42 75.0 25 44.6 3 5.4 1 1.8 2 3.6

　　 無回答・無効 59 29 49.2 19 32.2 23 39.0 9 15.3 43 72.9 23 39.0 0 0.0 0 0.0 12 20.3

 通学先・通勤先 1,135 848 74.7 826 72.8 323 28.5 324 28.5 872 76.8 569 50.1 9 0.8 4 0.4 11 1.0

　　 奈良市内 502 358 71.3 367 73.1 135 26.9 146 29.1 391 77.9 255 50.8 3 0.6 1 0.2 4 0.8

　　 奈良市以外の奈良県内 137 105 76.6 106 77.4 38 27.7 40 29.2 99 72.3 68 49.6 1 0.7 0 0.0 1 0.7

　　 大阪府 241 201 83.4 191 79.3 68 28.2 74 30.7 189 78.4 121 50.2 2 0.8 1 0.4 1 0.4

　　 京都府 62 50 80.6 50 80.6 17 27.4 19 30.6 45 72.6 32 51.6 0 0.0 0 0.0 0 0.0

　　 兵庫県 9 9 100.0 7 77.8 4 44.4 2 22.2 5 55.6 4 44.4 0 0.0 0 0.0 0 0.0

　　 滋賀県 4 4 100.0 4 100.0 1 25.0 1 25.0 4 100.0 2 50.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

　　 三重県 6 6 100.0 5 83.3 1 16.7 1 16.7 4 66.7 3 50.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

　　 その他県外(　　県　　市） 14 13 92.9 10 71.4 2 14.3 4 28.6 10 71.4 8 57.1 0 0.0 1 7.1 1 7.1

　　 無回答・無効 160 102 63.8 86 53.8 57 35.6 37 23.1 125 78.1 76 47.5 3 1.9 1 0.6 4 2.5

 通勤時間・通学時間 1,135 848 74.7 826 72.8 323 28.5 324 28.5 872 76.8 569 50.1 9 0.8 4 0.4 11 1.0

　　 30分未満 465 349 75.1 356 76.6 115 24.7 142 30.5 355 76.3 234 50.3 3 0.6 1 0.2 5 1.1

　　 30分～1時間未満 248 189 76.2 188 75.8 68 27.4 74 29.8 188 75.8 124 50.0 3 1.2 1 0.4 2 0.8

　　 1時間～1時間30分未満 213 173 81.2 165 77.5 66 31.0 70 32.9 162 76.1 111 52.1 1 0.5 2 0.9 1 0.5

　　 1時間30分～2時間未満 43 39 90.7 34 79.1 12 27.9 12 27.9 31 72.1 17 39.5 0 0.0 0 0.0 0 0.0

　　 2時間以上 18 14 77.8 15 83.3 3 16.7 4 22.2 11 61.1 10 55.6 0 0.0 0 0.0 0 0.0

　　 無回答・無効 148 84 56.8 68 45.9 59 39.9 22 14.9 125 84.5 73 49.3 2 1.4 0 0.0 3 2.0

 奈良市の居住年数 1,888 1,178 62.4 1,031 54.6 667 35.3 431 22.8 1,498 79.3 902 47.8 44 2.3 11 0.6 34 1.8

　　 5年以下 141 103 73.0 119 84.4 26 18.4 50 35.5 66 46.8 37 26.2 1 0.7 3 2.1 1 0.7

　　 6～10年 109 77 70.6 76 69.7 33 30.3 31 28.4 77 70.6 49 45.0 3 2.8 0 0.0 0 0.0

　　 11～20年 272 213 78.3 207 76.1 62 22.8 82 30.1 218 80.1 138 50.7 1 0.4 0 0.0 3 1.1

　　 21～30年 325 241 74.2 220 67.7 111 34.2 97 29.8 265 81.5 168 51.7 6 1.8 2 0.6 1 0.3

　　 31～40年 350 214 61.1 183 52.3 141 40.3 77 22.0 288 82.3 183 52.3 4 1.1 1 0.3 6 1.7

　　 41～50年 341 185 54.3 119 34.9 146 42.8 50 14.7 293 85.9 174 51.0 14 4.1 1 0.3 4 1.2

　　 51年以上 319 139 43.6 98 30.7 145 45.5 41 12.9 276 86.5 143 44.8 14 4.4 4 1.3 6 1.9

　　 無回答・無効 31 6 19.4 9 29.0 3 9.7 3 9.7 15 48.4 10 32.3 1 3.2 0 0.0 13 41.9

 同居 1,888 1,178 62.4 1,031 54.6 667 35.3 431 22.8 1,498 79.3 902 47.8 44 2.3 11 0.6 34 1.8

　　 なし（一人暮らし） 208 71 34.1 71 34.1 86 41.3 26 12.5 136 65.4 47 22.6 10 4.8 4 1.9 1 0.5

　　 配偶者 1,245 834 67.0 672 54.0 482 38.7 312 25.1 1,048 84.2 677 54.4 21 1.7 3 0.2 15 1.2

　　 子（18歳未満） 318 259 81.4 281 88.4 71 22.3 124 39.0 228 71.7 151 47.5 0 0.0 0 0.0 0 0.0

　　 子（18歳以上） 510 336 65.9 272 53.3 197 38.6 112 22.0 449 88.0 283 55.5 13 2.5 1 0.2 6 1.2

　　 孫（18歳未満） 42 20 47.6 20 47.6 17 40.5 5 11.9 38 90.5 24 57.1 0 0.0 0 0.0 2 4.8

　　 孫（18歳以上） 35 8 22.9 2 5.7 13 37.1 3 8.6 31 88.6 12 34.3 2 5.7 0 0.0 1 2.9

　　 父 243 205 84.4 211 86.8 42 17.3 69 28.4 196 80.7 133 54.7 1 0.4 1 0.4 1 0.4

　　 母 365 295 80.8 298 81.6 82 22.5 90 24.7 291 79.7 184 50.4 1 0.3 2 0.5 3 0.8

　　 祖父 17 15 88.2 15 88.2 3 17.6 6 35.3 14 82.4 6 35.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0

　　 祖母 42 37 88.1 38 90.5 6 14.3 15 35.7 31 73.8 21 50.0 1 2.4 0 0.0 0 0.0

　　 その他（　　） 144 102 70.8 104 72.2 26 18.1 37 25.7 104 72.2 69 47.9 5 3.5 3 2.1 1 0.7

　　 無回答・無効 30 5 16.7 6 20.0 6 20.0 2 6.7 14 46.7 6 20.0 0 0.0 0 0.0 13 43.3

中学校区 1,888 1,178 62.4 1,031 54.6 667 35.3 431 22.8 1,498 79.3 902 47.8 44 2.3 11 0.6 34 1.8

　　 春日 110 67 60.9 61 55.5 34 30.9 22 20.0 87 79.1 48 43.6 4 3.6 1 0.9 0 0.0

　　 三笠 175 114 65.1 107 61.1 59 33.7 38 21.7 132 75.4 78 44.6 3 1.7 2 1.1 0 0.0

　　 若草 102 61 59.8 54 52.9 35 34.3 19 18.6 82 80.4 44 43.1 2 2.0 0 0.0 2 2.0

　　 伏見 212 134 63.2 114 53.8 67 31.6 51 24.1 159 75.0 101 47.6 2 0.9 0 0.0 3 1.4

　　 富雄 112 71 63.4 59 52.7 45 40.2 29 25.9 97 86.6 49 43.8 0 0.0 1 0.9 2 1.8

　　 都南 126 63 50.0 59 46.8 47 37.3 23 18.3 104 82.5 50 39.7 2 1.6 0 0.0 2 1.6

　　 田原 12 8 66.7 6 50.0 4 33.3 3 25.0 7 58.3 5 41.7 1 8.3 0 0.0 1 8.3

　　 興東館柳生 19 6 31.6 7 36.8 7 36.8 2 10.5 16 84.2 9 47.4 1 5.3 0 0.0 0 0.0

　　 登美ヶ丘 74 45 60.8 35 47.3 34 45.9 16 21.6 57 77.0 33 44.6 3 4.1 0 0.0 1 1.4

　　 平城西 53 40 75.5 30 56.6 22 41.5 11 20.8 40 75.5 28 52.8 2 3.8 0 0.0 1 1.9

　　 二名 102 78 76.5 63 61.8 30 29.4 28 27.5 86 84.3 55 53.9 1 1.0 0 0.0 0 0.0

　　 京西 141 85 60.3 75 53.2 54 38.3 33 23.4 115 81.6 68 48.2 5 3.5 1 0.7 0 0.0

　　 富雄南 109 68 62.4 60 55.0 47 43.1 25 22.9 89 81.7 60 55.0 1 0.9 1 0.9 1 0.9

　　 平城 56 38 67.9 28 50.0 23 41.1 14 25.0 48 85.7 30 53.6 1 1.8 1 1.8 2 3.6

　　 飛鳥 74 36 48.6 34 45.9 23 31.1 15 20.3 57 77.0 33 44.6 5 6.8 0 0.0 1 1.4

　　 登美ヶ丘北 112 81 72.3 73 65.2 39 34.8 30 26.8 99 88.4 69 61.6 6 5.4 0 0.0 0 0.0

　　 都跡 69 38 55.1 37 53.6 27 39.1 12 17.4 56 81.2 33 47.8 1 1.4 0 0.0 1 1.4

　　 平城東 62 42 67.7 32 51.6 21 33.9 19 30.6 54 87.1 41 66.1 3 4.8 1 1.6 0 0.0

　　 月ヶ瀬 6 3 50.0 4 66.7 2 33.3 1 16.7 5 83.3 2 33.3 0 0.0 0 0.0 0 0.0

　　 都祁 27 16 59.3 20 74.1 5 18.5 6 22.2 20 74.1 9 33.3 1 3.7 0 0.0 0 0.0

　　 富雄第三 47 38 80.9 25 53.2 19 40.4 14 29.8 38 80.9 24 51.1 0 0.0 1 2.1 2 4.3

　 　不明 49 33 67.3 34 69.4 16 32.7 14 28.6 31 63.3 23 46.9 0 0.0 2 4.1 1 2.0

　 　無回答 39 13 33.3 14 35.9 7 17.9 6 15.4 19 48.7 10 25.6 0 0.0 0 0.0 14 35.9

無回答・無効

問21．以下の通信機器のうち、お持ちのものは何ですか。（あてはまるものすべてに○）

パソコン スマートフォン
スマートフォン

以外の携帯電話
タブレット 固定電話 ＦＡＸ 特にない その他
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合計
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率

全体 1,888 1,303 69.0 652 34.5 184 9.7 323 17.1 380 20.1 175 9.3 668 35.4 215 11.4 72 3.8 708 37.5 205 10.9 520 27.5

 男女 1,888 1,303 69.0 652 34.5 184 9.7 323 17.1 380 20.1 175 9.3 668 35.4 215 11.4 72 3.8 708 37.5 205 10.9 520 27.5

　　 男 775 535 69.0 272 35.1 84 10.8 134 17.3 157 20.3 60 7.7 278 35.9 89 11.5 29 3.7 305 39.4 90 11.6 224 28.9

　　 女 1,056 736 69.7 369 34.9 95 9.0 179 17.0 215 20.4 108 10.2 377 35.7 120 11.4 41 3.9 386 36.6 109 10.3 283 26.8

　　 無回答・無効 57 32 56.1 11 19.3 5 8.8 10 17.5 8 14.0 7 12.3 13 22.8 6 10.5 2 3.5 17 29.8 6 10.5 13 22.8

 年齢 1,888 1,303 69.0 652 34.5 184 9.7 323 17.1 380 20.1 175 9.3 668 35.4 215 11.4 72 3.8 708 37.5 205 10.9 520 27.5

　　 18～19歳 32 12 37.5 14 43.8 4 12.5 5 15.6 5 15.6 5 15.6 2 6.3 2 6.3 0 0.0 16 50.0 3 9.4 8 25.0

　　 20～24歳 69 29 42.0 38 55.1 23 33.3 13 18.8 12 17.4 8 11.6 9 13.0 6 8.7 1 1.4 31 44.9 4 5.8 23 33.3

　　 25～29歳 66 29 43.9 30 45.5 13 19.7 13 19.7 14 21.2 7 10.6 7 10.6 6 9.1 3 4.5 19 28.8 6 9.1 14 21.2

　　 30～34歳 96 61 63.5 44 45.8 22 22.9 13 13.5 17 17.7 9 9.4 11 11.5 6 6.3 6 6.3 25 26.0 7 7.3 15 15.6

　　 35～39歳 113 54 47.8 63 55.8 17 15.0 25 22.1 15 13.3 11 9.7 25 22.1 9 8.0 2 1.8 33 29.2 7 6.2 13 11.5

　　 40～44歳 124 72 58.1 60 48.4 13 10.5 21 16.9 25 20.2 13 10.5 17 13.7 5 4.0 6 4.8 33 26.6 12 9.7 22 17.7

　　 45～49歳 116 80 69.0 49 42.2 11 9.5 28 24.1 19 16.4 8 6.9 34 29.3 9 7.8 9 7.8 39 33.6 10 8.6 27 23.3

　　 50～54歳 147 100 68.0 74 50.3 16 10.9 46 31.3 24 16.3 12 8.2 36 24.5 13 8.8 7 4.8 41 27.9 15 10.2 25 17.0

　　 55～59歳 142 103 72.5 69 48.6 18 12.7 25 17.6 26 18.3 15 10.6 55 38.7 9 6.3 1 0.7 46 32.4 14 9.9 32 22.5

　　 60～64歳 155 123 79.4 64 41.3 12 7.7 26 16.8 37 23.9 14 9.0 63 40.6 18 11.6 11 7.1 52 33.5 23 14.8 35 22.6

　　 65～69歳 179 126 70.4 52 29.1 14 7.8 34 19.0 39 21.8 8 4.5 67 37.4 21 11.7 11 6.1 70 39.1 25 14.0 60 33.5

　　 70～74歳 213 173 81.2 38 17.8 8 3.8 36 16.9 57 26.8 24 11.3 117 54.9 35 16.4 8 3.8 97 45.5 24 11.3 80 37.6

　　 75～79歳 146 121 82.9 22 15.1 7 4.8 12 8.2 28 19.2 17 11.6 73 50.0 26 17.8 5 3.4 72 49.3 27 18.5 58 39.7

　　 80歳～ 264 213 80.7 30 11.4 3 1.1 21 8.0 58 22.0 22 8.3 148 56.1 47 17.8 2 0.8 127 48.1 26 9.8 104 39.4

　　 無回答・無効 26 7 26.9 5 19.2 3 11.5 5 19.2 4 15.4 2 7.7 4 15.4 3 11.5 0 0.0 7 26.9 2 7.7 4 15.4

 職業 1,888 1,303 69.0 652 34.5 184 9.7 323 17.1 380 20.1 175 9.3 668 35.4 215 11.4 72 3.8 708 37.5 205 10.9 520 27.5

　　 会社員（役員含む） 396 239 60.4 184 46.5 61 15.4 81 20.5 78 19.7 42 10.6 106 26.8 29 7.3 20 5.1 124 31.3 34 8.6 75 18.9

　　 公務員 64 39 60.9 39 60.9 11 17.2 12 18.8 9 14.1 4 6.3 10 15.6 6 9.4 3 4.7 19 29.7 8 12.5 14 21.9

　　 団体職員 32 18 56.3 21 65.6 5 15.6 9 28.1 6 18.8 2 6.3 8 25.0 1 3.1 0 0.0 13 40.6 3 9.4 5 15.6

　　 自営業 94 63 67.0 34 36.2 10 10.6 20 21.3 14 14.9 10 10.6 24 25.5 4 4.3 2 2.1 34 36.2 14 14.9 25 26.6

　　 農林漁業 8 8 100.0 0 0.0 0 0.0 2 25.0 2 25.0 2 25.0 4 50.0 3 37.5 0 0.0 1 12.5 0 0.0 3 37.5

　　 学生 72 32 44.4 39 54.2 20 27.8 10 13.9 13 18.1 8 11.1 7 9.7 6 8.3 0 0.0 33 45.8 6 8.3 23 31.9

　　 パート・アルバイト 250 175 70.0 98 39.2 25 10.0 48 19.2 50 20.0 25 10.0 65 26.0 29 11.6 10 4.0 87 34.8 29 11.6 56 22.4

　　 家事従事 163 119 73.0 50 30.7 7 4.3 28 17.2 35 21.5 18 11.0 82 50.3 19 11.7 6 3.7 58 35.6 11 6.7 55 33.7

　　 無職 694 539 77.7 153 22.0 35 5.0 91 13.1 154 22.2 57 8.2 323 46.5 101 14.6 28 4.0 295 42.5 80 11.5 237 34.1

　　 その他（　　） 56 36 64.3 21 37.5 4 7.1 12 21.4 8 14.3 4 7.1 19 33.9 8 14.3 2 3.6 19 33.9 8 14.3 12 21.4

　　 無回答・無効 59 35 59.3 13 22.0 6 10.2 10 16.9 11 18.6 3 5.1 20 33.9 9 15.3 1 1.7 25 42.4 12 20.3 15 25.4

 通学先・通勤先 1,135 729 64.2 486 42.8 143 12.6 222 19.6 215 18.9 115 10.1 325 28.6 105 9.3 43 3.8 388 34.2 113 10.0 268 23.6

　　 奈良市内 502 337 67.1 217 43.2 57 11.4 98 19.5 99 19.7 63 12.5 149 29.7 51 10.2 17 3.4 165 32.9 48 9.6 111 22.1

　　 奈良市以外の奈良県内 137 86 62.8 56 40.9 12 8.8 32 23.4 19 13.9 7 5.1 35 25.5 11 8.0 4 2.9 52 38.0 17 12.4 31 22.6

　　 大阪府 241 136 56.4 117 48.5 42 17.4 50 20.7 39 16.2 18 7.5 59 24.5 16 6.6 13 5.4 84 34.9 26 10.8 57 23.7

　　 京都府 62 36 58.1 33 53.2 13 21.0 14 22.6 15 24.2 7 11.3 14 22.6 5 8.1 2 3.2 21 33.9 6 9.7 13 21.0

　　 兵庫県 9 4 44.4 5 55.6 0 0.0 0 0.0 1 11.1 0 0.0 0 0.0 1 11.1 0 0.0 1 11.1 0 0.0 1 11.1

　　 滋賀県 4 3 75.0 0 0.0 1 25.0 0 0.0 1 25.0 0 0.0 1 25.0 2 50.0 0 0.0 3 75.0 0 0.0 3 75.0

　　 三重県 6 4 66.7 2 33.3 1 16.7 0 0.0 0 0.0 0 0.0 1 16.7 1 16.7 0 0.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

　　 その他県外(　　県　　市） 14 8 57.1 6 42.9 4 28.6 3 21.4 4 28.6 1 7.1 3 21.4 1 7.1 0 0.0 3 21.4 3 21.4 1 7.1

　　 無回答・無効 160 115 71.9 50 31.3 13 8.1 25 15.6 37 23.1 19 11.9 63 39.4 17 10.6 7 4.4 59 36.9 13 8.1 51 31.9

 通勤時間・通学時間 1,135 729 64.2 486 42.8 143 12.6 222 19.6 215 18.9 115 10.1 325 28.6 105 9.3 43 3.8 388 34.2 113 10.0 268 23.6

　　 30分未満 465 310 66.7 212 45.6 59 12.7 95 20.4 85 18.3 53 11.4 119 25.6 43 9.2 18 3.9 144 31.0 38 8.2 99 21.3

　　 30分～1時間未満 248 151 60.9 106 42.7 32 12.9 46 18.5 46 18.5 21 8.5 70 28.2 20 8.1 4 1.6 89 35.9 33 13.3 54 21.8

　　 1時間～1時間30分未満 213 124 58.2 101 47.4 40 18.8 52 24.4 39 18.3 21 9.9 46 21.6 11 5.2 13 6.1 82 38.5 24 11.3 50 23.5

　　 1時間30分～2時間未満 43 27 62.8 29 67.4 7 16.3 5 11.6 7 16.3 1 2.3 8 18.6 8 18.6 2 4.7 10 23.3 6 14.0 8 18.6

　　 2時間以上 18 7 38.9 5 27.8 1 5.6 3 16.7 4 22.2 1 5.6 4 22.2 1 5.6 0 0.0 6 33.3 0 0.0 4 22.2

　　 無回答・無効 148 110 74.3 33 22.3 4 2.7 21 14.2 34 23.0 18 12.2 78 52.7 22 14.9 6 4.1 57 38.5 12 8.1 53 35.8

 奈良市の居住年数 1,888 1,303 69.0 652 34.5 184 9.7 323 17.1 380 20.1 175 9.3 668 35.4 215 11.4 72 3.8 708 37.5 205 10.9 520 27.5

　　 5年以下 141 82 58.2 70 49.6 26 18.4 25 17.7 17 12.1 13 9.2 23 16.3 18 12.8 2 1.4 40 28.4 12 8.5 18 12.8

　　 6～10年 109 69 63.3 47 43.1 10 9.2 16 14.7 18 16.5 6 5.5 28 25.7 11 10.1 2 1.8 31 28.4 7 6.4 18 16.5

　　 11～20年 272 159 58.5 118 43.4 40 14.7 59 21.7 40 14.7 21 7.7 49 18.0 15 5.5 14 5.1 90 33.1 26 9.6 60 22.1

　　 21～30年 325 217 66.8 145 44.6 44 13.5 60 18.5 63 19.4 34 10.5 105 32.3 25 7.7 16 4.9 133 40.9 42 12.9 81 24.9

　　 31～40年 350 252 72.0 111 31.7 26 7.4 60 17.1 78 22.3 31 8.9 142 40.6 42 12.0 15 4.3 120 34.3 42 12.0 104 29.7

　　 41～50年 341 260 76.2 95 27.9 22 6.5 44 12.9 89 26.1 35 10.3 150 44.0 54 15.8 9 2.6 140 41.1 39 11.4 119 34.9

　　 51年以上 319 252 79.0 61 19.1 14 4.4 55 17.2 71 22.3 32 10.0 165 51.7 46 14.4 14 4.4 144 45.1 35 11.0 113 35.4

　　 無回答・無効 31 12 38.7 5 16.1 2 6.5 4 12.9 4 12.9 3 9.7 6 19.4 4 12.9 0 0.0 10 32.3 2 6.5 7 22.6

 同居 1,888 1,303 69.0 652 34.5 184 9.7 323 17.1 380 20.1 175 9.3 668 35.4 215 11.4 72 3.8 708 37.5 205 10.9 520 27.5

　　 なし（一人暮らし） 208 142 68.3 51 24.5 14 6.7 23 11.1 43 20.7 16 7.7 71 34.1 30 14.4 7 3.4 82 39.4 29 13.9 54 26.0

　　 配偶者 1,245 921 74.0 429 34.5 111 8.9 220 17.7 251 20.2 109 8.8 493 39.6 146 11.7 50 4.0 471 37.8 136 10.9 357 28.7

　　 子（18歳未満） 318 198 62.3 153 48.1 41 12.9 75 23.6 51 16.0 24 7.5 69 21.7 23 7.2 14 4.4 88 27.7 22 6.9 50 15.7

　　 子（18歳以上） 510 375 73.5 182 35.7 44 8.6 97 19.0 94 18.4 45 8.8 218 42.7 60 11.8 17 3.3 192 37.6 57 11.2 135 26.5

　　 孫（18歳未満） 42 32 76.2 13 31.0 5 11.9 7 16.7 10 23.8 3 7.1 26 61.9 6 14.3 2 4.8 16 38.1 5 11.9 12 28.6

　　 孫（18歳以上） 35 31 88.6 4 11.4 1 2.9 2 5.7 7 20.0 7 20.0 19 54.3 10 28.6 0 0.0 15 42.9 2 5.7 10 28.6

　　 父 243 127 52.3 115 47.3 42 17.3 40 16.5 54 22.2 31 12.8 50 20.6 21 8.6 7 2.9 91 37.4 23 9.5 65 26.7

　　 母 365 210 57.5 165 45.2 59 16.2 75 20.5 76 20.8 42 11.5 86 23.6 26 7.1 11 3.0 140 38.4 39 10.7 95 26.0

　　 祖父 17 8 47.1 7 41.2 6 35.3 5 29.4 3 17.6 2 11.8 3 17.6 1 5.9 1 5.9 6 35.3 0 0.0 4 23.5

　　 祖母 42 23 54.8 18 42.9 9 21.4 9 21.4 12 28.6 3 7.1 9 21.4 4 9.5 3 7.1 17 40.5 2 4.8 15 35.7

　　 その他（　　） 144 82 56.9 70 48.6 27 18.8 24 16.7 26 18.1 16 11.1 32 22.2 9 6.3 5 3.5 54 37.5 15 10.4 41 28.5

　　 無回答・無効 30 12 40.0 4 13.3 2 6.7 4 13.3 5 16.7 4 13.3 9 30.0 4 13.3 0 0.0 7 23.3 1 3.3 4 13.3

中学校区 1,888 1,303 69.0 652 34.5 184 9.7 323 17.1 380 20.1 175 9.3 668 35.4 215 11.4 72 3.8 708 37.5 205 10.9 520 27.5

　　 春日 110 70 63.6 35 31.8 5 4.5 21 19.1 32 29.1 12 10.9 36 32.7 9 8.2 3 2.7 43 39.1 9 8.2 34 30.9

　　 三笠 175 124 70.9 68 38.9 20 11.4 29 16.6 48 27.4 28 16.0 52 29.7 14 8.0 8 4.6 68 38.9 15 8.6 51 29.1

　　 若草 102 83 81.4 33 32.4 6 5.9 15 14.7 23 22.5 13 12.7 41 40.2 17 16.7 3 2.9 38 37.3 12 11.8 31 30.4

　　 伏見 212 144 67.9 72 34.0 25 11.8 39 18.4 37 17.5 16 7.5 71 33.5 21 9.9 8 3.8 81 38.2 34 16.0 66 31.1

　　 富雄 112 75 67.0 43 38.4 14 12.5 15 13.4 19 17.0 9 8.0 42 37.5 13 11.6 2 1.8 44 39.3 12 10.7 24 21.4

　　 都南 126 89 70.6 43 34.1 12 9.5 15 11.9 17 13.5 8 6.3 61 48.4 13 10.3 8 6.3 48 38.1 12 9.5 31 24.6

　　 田原 12 7 58.3 5 41.7 1 8.3 4 33.3 3 25.0 1 8.3 2 16.7 2 16.7 0 0.0 1 8.3 0 0.0 1 8.3

　　 興東館柳生 19 14 73.7 5 26.3 0 0.0 1 5.3 2 10.5 1 5.3 8 42.1 0 0.0 0 0.0 5 26.3 2 10.5 3 15.8

　　 登美ヶ丘 74 50 67.6 25 33.8 9 12.2 10 13.5 14 18.9 7 9.5 25 33.8 3 4.1 3 4.1 28 37.8 9 12.2 27 36.5

　　 平城西 53 40 75.5 18 34.0 3 5.7 12 22.6 11 20.8 11 20.8 18 34.0 8 15.1 1 1.9 20 37.7 4 7.5 16 30.2

　　 二名 102 73 71.6 38 37.3 11 10.8 20 19.6 18 17.6 8 7.8 35 34.3 18 17.6 5 4.9 40 39.2 12 11.8 30 29.4

　　 京西 141 94 66.7 40 28.4 11 7.8 29 20.6 33 23.4 13 9.2 60 42.6 18 12.8 5 3.5 53 37.6 19 13.5 34 24.1

　　 富雄南 109 70 64.2 36 33.0 14 12.8 16 14.7 22 20.2 8 7.3 39 35.8 9 8.3 1 0.9 41 37.6 14 12.8 35 32.1

　　 平城 56 37 66.1 23 41.1 5 8.9 10 17.9 6 10.7 0 0.0 19 33.9 6 10.7 4 7.1 23 41.1 8 14.3 15 26.8

　　 飛鳥 74 57 77.0 20 27.0 4 5.4 11 14.9 18 24.3 9 12.2 29 39.2 13 17.6 3 4.1 33 44.6 6 8.1 21 28.4

　　 登美ヶ丘北 112 85 75.9 39 34.8 10 8.9 24 21.4 20 17.9 7 6.3 43 38.4 15 13.4 7 6.3 40 35.7 11 9.8 25 22.3

　　 都跡 69 53 76.8 23 33.3 4 5.8 10 14.5 19 27.5 6 8.7 26 37.7 12 17.4 2 2.9 20 29.0 10 14.5 23 33.3

　　 平城東 62 46 74.2 29 46.8 10 16.1 11 17.7 10 16.1 6 9.7 20 32.3 4 6.5 3 4.8 24 38.7 5 8.1 15 24.2

　　 月ヶ瀬 6 5 83.3 2 33.3 0 0.0 0 0.0 3 50.0 0 0.0 1 16.7 1 16.7 0 0.0 2 33.3 0 0.0 2 33.3

　　 都祁 27 14 51.9 6 22.2 4 14.8 3 11.1 1 3.7 1 3.7 6 22.2 2 7.4 3 11.1 7 25.9 1 3.7 3 11.1

　　 富雄第三 47 28 59.6 17 36.2 6 12.8 10 21.3 7 14.9 2 4.3 18 38.3 7 14.9 1 2.1 19 40.4 3 6.4 16 34.0

　 　不明 49 26 53.1 25 51.0 6 12.2 11 22.4 9 18.4 4 8.2 10 20.4 7 14.3 2 4.1 19 38.8 4 8.2 10 20.4

　 　無回答 39 19 48.7 7 17.9 4 10.3 7 17.9 8 20.5 5 12.8 6 15.4 3 7.7 0 0.0 11 28.2 3 7.7 7 17.9

問22．市政の情報収集手段として、以下のうち、今後力を入れるべきと考えるものはどれですか。（○は5つまで）

奈良しみんだより
奈良市公式

ホームページ
奈良市公式
Facebook

市からのメール 市のチラシ 市のポスター 自治会回覧板 奈良市広報板 市のコールセンター テレビ
ラジオ（コミュニティ

FM含む）
新聞
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全体

 男女

　　 男

　　 女

　　 無回答・無効

 年齢

　　 18～19歳

　　 20～24歳

　　 25～29歳

　　 30～34歳

　　 35～39歳

　　 40～44歳

　　 45～49歳

　　 50～54歳

　　 55～59歳

　　 60～64歳

　　 65～69歳

　　 70～74歳

　　 75～79歳

　　 80歳～

　　 無回答・無効

 職業

　　 会社員（役員含む）

　　 公務員

　　 団体職員

　　 自営業

　　 農林漁業

　　 学生

　　 パート・アルバイト

　　 家事従事

　　 無職

　　 その他（　　）

　　 無回答・無効

 通学先・通勤先

　　 奈良市内

　　 奈良市以外の奈良県内

　　 大阪府

　　 京都府

　　 兵庫県

　　 滋賀県

　　 三重県

　　 その他県外(　　県　　市）

　　 無回答・無効

 通勤時間・通学時間

　　 30分未満

　　 30分～1時間未満

　　 1時間～1時間30分未満

　　 1時間30分～2時間未満

　　 2時間以上

　　 無回答・無効

 奈良市の居住年数

　　 5年以下

　　 6～10年

　　 11～20年

　　 21～30年

　　 31～40年

　　 41～50年

　　 51年以上

　　 無回答・無効

 同居

　　 なし（一人暮らし）

　　 配偶者

　　 子（18歳未満）

　　 子（18歳以上）

　　 孫（18歳未満）

　　 孫（18歳以上）

　　 父

　　 母

　　 祖父

　　 祖母

　　 その他（　　）

　　 無回答・無効

中学校区

　　 春日

　　 三笠

　　 若草

　　 伏見

　　 富雄

　　 都南

　　 田原

　　 興東館柳生

　　 登美ヶ丘

　　 平城西

　　 二名

　　 京西

　　 富雄南

　　 平城

　　 飛鳥

　　 登美ヶ丘北

　　 都跡

　　 平城東

　　 月ヶ瀬

　　 都祁

　　 富雄第三

　 　不明

　 　無回答

(単位）回答数：人、選択率：％

13 14

回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率

47 2.5 52 2.8 75 4.0

47 2.5 52 2.8 75 4.0

24 3.1 20 2.6 23 3.0

22 2.1 29 2.7 40 3.8

1 1.8 3 5.3 12 21.1

47 2.5 52 2.8 75 4.0

2 6.3 2 6.3 1 3.1

11 15.9 4 5.8 0 0.0

5 7.6 4 6.1 5 7.6

3 3.1 4 4.2 7 7.3

6 5.3 4 3.5 5 4.4

4 3.2 11 8.9 4 3.2

2 1.7 5 4.3 1 0.9

3 2.0 2 1.4 2 1.4

2 1.4 4 2.8 4 2.8

2 1.3 1 0.6 2 1.3

2 1.1 3 1.7 9 5.0

3 1.4 2 0.9 5 2.3

1 0.7 2 1.4 6 4.1

1 0.4 2 0.8 12 4.5

0 0.0 2 7.7 12 46.2

47 2.5 52 2.8 75 4.0

18 4.5 17 4.3 8 2.0

1 1.6 2 3.1 3 4.7

0 0.0 0 0.0 2 6.3

2 2.1 4 4.3 3 3.2

0 0.0 0 0.0 0 0.0

9 12.5 4 5.6 1 1.4

4 1.6 8 3.2 11 4.4

2 1.2 2 1.2 6 3.7

9 1.3 12 1.7 24 3.5

2 3.6 1 1.8 5 8.9

0 0.0 2 3.4 12 20.3

38 3.3 38 3.3 39 3.4

10 2.0 10 2.0 10 2.0

4 2.9 3 2.2 11 8.0

10 4.1 14 5.8 7 2.9

5 8.1 4 6.5 2 3.2

0 0.0 0 0.0 0 0.0

1 25.0 1 25.0 0 0.0

0 0.0 2 33.3 0 0.0

0 0.0 1 7.1 1 7.1

8 5.0 3 1.9 8 5.0

38 3.3 38 3.3 39 3.4

12 2.6 11 2.4 16 3.4

11 4.4 10 4.0 12 4.8

12 5.6 12 5.6 3 1.4

1 2.3 3 7.0 2 4.7

1 5.6 1 5.6 1 5.6

1 0.7 1 0.7 5 3.4

47 2.5 52 2.8 75 4.0

9 6.4 6 4.3 8 5.7

1 0.9 4 3.7 3 2.8

9 3.3 13 4.8 11 4.0

15 4.6 12 3.7 6 1.8

10 2.9 8 2.3 12 3.4

2 0.6 5 1.5 10 2.9

1 0.3 2 0.6 12 3.8

0 0.0 2 6.5 13 41.9

47 2.5 52 2.8 75 4.0

3 1.4 5 2.4 10 4.8

20 1.6 23 1.8 36 2.9

10 3.1 14 4.4 7 2.2

8 1.6 7 1.4 11 2.2

0 0.0 0 0.0 2 4.8

0 0.0 1 2.9 2 5.7

19 7.8 18 7.4 5 2.1

29 7.9 20 5.5 12 3.3

0 0.0 2 11.8 0 0.0

1 2.4 4 9.5 1 2.4

9 6.3 9 6.3 4 2.8

0 0.0 2 6.7 13 43.3

47 2.5 52 2.8 75 4.0

1 0.9 0 0.0 7 6.4

4 2.3 8 4.6 6 3.4

5 4.9 2 2.0 3 2.9

4 1.9 7 3.3 5 2.4

2 1.8 3 2.7 2 1.8

1 0.8 1 0.8 6 4.8

0 0.0 0 0.0 2 16.7

0 0.0 0 0.0 2 10.5

1 1.4 2 2.7 4 5.4

1 1.9 2 3.8 2 3.8

2 2.0 0 0.0 0 0.0

2 1.4 4 2.8 1 0.7

5 4.6 2 1.8 5 4.6

0 0.0 3 5.4 3 5.4

4 5.4 3 4.1 1 1.4

2 1.8 5 4.5 1 0.9

5 7.2 2 2.9 3 4.3

1 1.6 3 4.8 0 0.0

0 0.0 0 0.0 0 0.0

1 3.7 1 3.7 4 14.8

0 0.0 0 0.0 2 4.3

4 8.2 1 2.0 2 4.1

2 5.1 3 7.7 14 35.9

無回答・無効雑誌 その他
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(単位）回答数：人、選択率：％

合計
1 2 3 4

回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率

全体 1,888 229 12.1 771 40.8 459 24.3 297 15.7 132 7.0

 男女 1,888 229 12.1 771 40.8 459 24.3 297 15.7 132 7.0

　　 男 775 102 13.2 305 39.4 190 24.5 135 17.4 43 5.5

　　 女 1,056 118 11.2 451 42.7 263 24.9 156 14.8 68 6.4

　　 無回答・無効 57 9 15.8 15 26.3 6 10.5 6 10.5 21 36.8

 年齢 1,888 229 12.1 771 40.8 459 24.3 297 15.7 132 7.0

　　 18～19歳 32 0 0.0 5 15.6 8 25.0 19 59.4 0 0.0

　　 20～24歳 69 1 1.4 8 11.6 17 24.6 42 60.9 1 1.4

　　 25～29歳 66 2 3.0 19 28.8 11 16.7 34 51.5 0 0.0

　　 30～34歳 96 14 14.6 23 24.0 26 27.1 32 33.3 1 1.0

　　 35～39歳 113 7 6.2 46 40.7 24 21.2 32 28.3 4 3.5

　　 40～44歳 124 15 12.1 53 42.7 33 26.6 20 16.1 3 2.4

　　 45～49歳 116 12 10.3 53 45.7 33 28.4 17 14.7 1 0.9

　　 50～54歳 147 10 6.8 71 48.3 47 32.0 17 11.6 2 1.4

　　 55～59歳 142 13 9.2 66 46.5 41 28.9 18 12.7 4 2.8

　　 60～64歳 155 16 10.3 75 48.4 46 29.7 13 8.4 5 3.2

　　 65～69歳 179 18 10.1 84 46.9 46 25.7 19 10.6 12 6.7

　　 70～74歳 213 46 21.6 101 47.4 36 16.9 8 3.8 22 10.3

　　 75～79歳 146 22 15.1 65 44.5 28 19.2 8 5.5 23 15.8

　　 80歳～ 264 53 20.1 97 36.7 59 22.3 16 6.1 39 14.8

　　 無回答・無効 26 0 0.0 5 19.2 4 15.4 2 7.7 15 57.7

 職業 1,888 229 12.1 771 40.8 459 24.3 297 15.7 132 7.0

　　 会社員（役員含む） 396 33 8.3 139 35.1 112 28.3 104 26.3 8 2.0

　　 公務員 64 11 17.2 27 42.2 11 17.2 11 17.2 4 6.3

　　 団体職員 32 2 6.3 14 43.8 12 37.5 4 12.5 0 0.0

　　 自営業 94 13 13.8 38 40.4 20 21.3 20 21.3 3 3.2

　　 農林漁業 8 1 12.5 5 62.5 1 12.5 0 0.0 1 12.5

　　 学生 72 1 1.4 8 11.1 22 30.6 40 55.6 1 1.4

　　 パート・アルバイト 250 17 6.8 119 47.6 70 28.0 33 13.2 11 4.4

　　 家事従事 163 22 13.5 78 47.9 36 22.1 13 8.0 14 8.6

　　 無職 694 115 16.6 299 43.1 152 21.9 57 8.2 71 10.2

　　 その他（　　） 56 7 12.5 24 42.9 13 23.2 10 17.9 2 3.6

　　 無回答・無効 59 7 11.9 20 33.9 10 16.9 5 8.5 17 28.8

 通学先・通勤先 1,135 107 9.4 452 39.8 297 26.2 235 20.7 44 3.9

　　 奈良市内 502 59 11.8 222 44.2 121 24.1 82 16.3 18 3.6

　　 奈良市以外の奈良県内 137 6 4.4 53 38.7 43 31.4 28 20.4 7 5.1

　　 大阪府 241 11 4.6 77 32.0 78 32.4 72 29.9 3 1.2

　　 京都府 62 4 6.5 20 32.3 20 32.3 18 29.0 0 0.0

　　 兵庫県 9 0 0.0 3 33.3 3 33.3 3 33.3 0 0.0

　　 滋賀県 4 0 0.0 0 0.0 1 25.0 3 75.0 0 0.0

　　 三重県 6 1 16.7 3 50.0 0 0.0 2 33.3 0 0.0

　　 その他県外(　　県　　市） 14 0 0.0 7 50.0 2 14.3 2 14.3 3 21.4

　　 無回答・無効 160 26 16.3 67 41.9 29 18.1 25 15.6 13 8.1

 通勤時間・通学時間 1,135 107 9.4 452 39.8 297 26.2 235 20.7 44 3.88

　　 30分未満 465 51 11.0 197 42.4 116 24.9 82 17.6 19 4.1

　　 30分～1時間未満 248 17 6.9 106 42.7 69 27.8 52 21.0 4 1.6

　　 1時間～1時間30分未満 213 8 3.8 69 32.4 65 30.5 66 31.0 5 2.3

　　 1時間30分～2時間未満 43 5 11.6 10 23.3 14 32.6 14 32.6 0 0.0

　　 2時間以上 18 0 0.0 4 22.2 4 22.2 8 44.4 2 11.1

　　 無回答・無効 148 26 17.6 66 44.6 29 19.6 13 8.8 14 9.5

 奈良市の居住年数 1,888 229 12.1 771 40.8 459 24.3 297 15.7 132 7.0

　　 5年以下 141 15 10.6 55 39.0 35 24.8 33 23.4 3 2.1

　　 6～10年 109 9 8.3 37 33.9 28 25.7 29 26.6 6 5.5

　　 11～20年 272 24 8.8 106 39.0 65 23.9 62 22.8 15 5.5

　　 21～30年 325 26 8.0 118 36.3 96 29.5 71 21.8 14 4.3

　　 31～40年 350 45 12.9 151 43.1 82 23.4 47 13.4 25 7.1

　　 41～50年 341 59 17.3 156 45.7 79 23.2 28 8.2 19 5.6

　　 51年以上 319 51 16.0 143 44.8 67 21.0 25 7.8 33 10.3

　　 無回答・無効 31 0 0.0 5 16.1 7 22.6 2 6.5 17 54.8

 同居 1,888 229 12.1 771 40.8 459 24.3 297 15.7 132 7.0

　　 なし（一人暮らし） 208 18 8.7 80 38.5 50 24.0 37 17.8 23 11.1

　　 配偶者 1,245 177 14.2 575 46.2 290 23.3 121 9.7 82 6.6

　　 子（18歳未満） 318 39 12.3 134 42.1 88 27.7 49 15.4 8 2.5

　　 子（18歳以上） 510 62 12.2 246 48.2 125 24.5 48 9.4 29 5.7

　　 孫（18歳未満） 42 5 11.9 23 54.8 8 19.0 3 7.1 3 7.1

　　 孫（18歳以上） 35 6 17.1 17 48.6 4 11.4 4 11.4 4 11.4

　　 父 243 14 5.8 65 26.7 64 26.3 98 40.3 2 0.8

　　 母 365 26 7.1 106 29.0 98 26.8 128 35.1 7 1.9

　　 祖父 17 0 0.0 3 17.6 3 17.6 11 64.7 0 0.0

　　 祖母 42 4 9.5 10 23.8 5 11.9 22 52.4 1 2.4

　　 その他（　　） 144 8 5.6 42 29.2 39 27.1 55 38.2 0 0.0

　　 無回答・無効 30 1 3.3 4 13.3 7 23.3 1 3.3 17 56.7

中学校区 1,888 229 12.1 771 40.8 459 24.3 297 15.7 132 7.0

　　 春日 110 14 12.7 46 41.8 22 20.0 24 21.8 4 3.6

　　 三笠 175 20 11.4 77 44.0 39 22.3 33 18.9 6 3.4

　　 若草 102 11 10.8 44 43.1 27 26.5 14 13.7 6 5.9

　　 伏見 212 28 13.2 85 40.1 54 25.5 29 13.7 16 7.5

　　 富雄 112 10 8.9 44 39.3 30 26.8 18 16.1 10 8.9

　　 都南 126 18 14.3 61 48.4 24 19.0 16 12.7 7 5.6

　　 田原 12 2 16.7 6 50.0 2 16.7 1 8.3 1 8.3

　　 興東館柳生 19 2 10.5 10 52.6 4 21.1 2 10.5 1 5.3

　　 登美ヶ丘 74 6 8.1 31 41.9 23 31.1 5 6.8 9 12.2

　　 平城西 53 8 15.1 24 45.3 9 17.0 10 18.9 2 3.8

　　 二名 102 12 11.8 38 37.3 30 29.4 18 17.6 4 3.9

　　 京西 141 24 17.0 52 36.9 37 26.2 17 12.1 11 7.8

　　 富雄南 109 9 8.3 45 41.3 31 28.4 18 16.5 6 5.5

　　 平城 56 8 14.3 18 32.1 17 30.4 9 16.1 4 7.1

　　 飛鳥 74 6 8.1 30 40.5 20 27.0 14 18.9 4 5.4

　　 登美ヶ丘北 112 19 17.0 40 35.7 27 24.1 16 14.3 10 8.9

　　 都跡 69 10 14.5 27 39.1 13 18.8 14 20.3 5 7.2

　　 平城東 62 5 8.1 32 51.6 15 24.2 9 14.5 1 1.6

　　 月ヶ瀬 6 1 16.7 3 50.0 1 16.7 1 16.7 0 0.0

　　 都祁 27 2 7.4 9 33.3 8 29.6 5 18.5 3 11.1

　　 富雄第三 47 7 14.9 16 34.0 9 19.1 10 21.3 5 10.6

　 　不明 49 5 10.2 22 44.9 10 20.4 11 22.4 1 2.0

　 　無回答 39 2 5.1 11 28.2 7 17.9 3 7.7 16 41.0

問23．奈良しみんだよりの以下のページについて、どの程度読んでいますか。（それぞれの項目ごとに1つ）
①特集

よく読んでいる 読んでいる 無回答・無効
あまり

読んでいない
読んでいない
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(単位）回答数：人、選択率：％

合計
1 2 3 4

回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率

全体 1,888 288 15.3 828 43.9 371 19.7 275 14.6 126 6.7

 男女 1,888 288 15.3 828 43.9 371 19.7 275 14.6 126 6.7

　　 男 775 113 14.6 309 39.9 182 23.5 128 16.5 43 5.5

　　 女 1,056 168 15.9 505 47.8 183 17.3 141 13.4 59 5.6

　　 無回答・無効 57 7 12.3 14 24.6 6 10.5 6 10.5 24 42.1

 年齢 1,888 288 15.3 828 43.9 371 19.7 275 14.6 126 6.7

　　 18～19歳 32 2 6.3 2 6.3 12 37.5 16 50.0 0 0.0

　　 20～24歳 69 4 5.8 12 17.4 13 18.8 40 58.0 0 0.0

　　 25～29歳 66 4 6.1 20 30.3 9 13.6 33 50.0 0 0.0

　　 30～34歳 96 18 18.8 26 27.1 19 19.8 32 33.3 1 1.0

　　 35～39歳 113 17 15.0 51 45.1 16 14.2 26 23.0 3 2.7

　　 40～44歳 124 19 15.3 57 46.0 31 25.0 14 11.3 3 2.4

　　 45～49歳 116 16 13.8 61 52.6 20 17.2 18 15.5 1 0.9

　　 50～54歳 147 18 12.2 79 53.7 35 23.8 15 10.2 0 0.0

　　 55～59歳 142 19 13.4 72 50.7 34 23.9 16 11.3 1 0.7

　　 60～64歳 155 28 18.1 79 51.0 35 22.6 11 7.1 2 1.3

　　 65～69歳 179 29 16.2 96 53.6 25 14.0 18 10.1 11 6.1

　　 70～74歳 213 48 22.5 109 51.2 28 13.1 10 4.7 18 8.5

　　 75～79歳 146 23 15.8 58 39.7 39 26.7 9 6.2 17 11.6

　　 80歳～ 264 43 16.3 100 37.9 52 19.7 15 5.7 54 20.5

　　 無回答・無効 26 0 0.0 6 23.1 3 11.5 2 7.7 15 57.7

 職業 1,888 288 15.3 828 43.9 371 19.7 275 14.6 126 6.7

　　 会社員（役員含む） 396 47 11.9 151 38.1 95 24.0 96 24.2 7 1.8

　　 公務員 64 19 29.7 23 35.9 10 15.6 11 17.2 1 1.6

　　 団体職員 32 3 9.4 18 56.3 7 21.9 4 12.5 0 0.0

　　 自営業 94 11 11.7 42 44.7 20 21.3 16 17.0 5 5.3

　　 農林漁業 8 1 12.5 2 25.0 2 25.0 1 12.5 2 25.0

　　 学生 72 3 4.2 10 13.9 22 30.6 37 51.4 0 0.0

　　 パート・アルバイト 250 33 13.2 142 56.8 39 15.6 31 12.4 5 2.0

　　 家事従事 163 33 20.2 86 52.8 24 14.7 10 6.1 10 6.1

　　 無職 694 121 17.4 310 44.7 133 19.2 54 7.8 76 11.0

　　 その他（　　） 56 9 16.1 21 37.5 11 19.6 12 21.4 3 5.4

　　 無回答・無効 59 8 13.6 23 39.0 8 13.6 3 5.1 17 28.8

 通学先・通勤先 1,135 159 14.0 495 43.6 230 20.3 218 19.2 33 2.9

　　 奈良市内 502 85 16.9 238 47.4 89 17.7 78 15.5 12 2.4

　　 奈良市以外の奈良県内 137 19 13.9 57 41.6 31 22.6 25 18.2 5 3.6

　　 大阪府 241 16 6.6 86 35.7 67 27.8 69 28.6 3 1.2

　　 京都府 62 7 11.3 22 35.5 17 27.4 16 25.8 0 0.0

　　 兵庫県 9 0 0.0 5 55.6 2 22.2 2 22.2 0 0.0

　　 滋賀県 4 0 0.0 2 50.0 0 0.0 2 50.0 0 0.0

　　 三重県 6 2 33.3 2 33.3 0 0.0 2 33.3 0 0.0

　　 その他県外(　　県　　市） 14 2 14.3 5 35.7 3 21.4 2 14.3 2 14.3

　　 無回答・無効 160 28 17.5 78 48.8 21 13.1 22 13.8 11 6.9

 通勤時間・通学時間 1,135 159 14.0 495 43.6 230 20.3 218 19.2 33 2.91

　　 30分未満 465 78 16.8 208 44.7 87 18.7 79 17.0 13 2.8

　　 30分～1時間未満 248 28 11.3 116 46.8 50 20.2 50 20.2 4 1.6

　　 1時間～1時間30分未満 213 17 8.0 79 37.1 55 25.8 60 28.2 2 0.9

　　 1時間30分～2時間未満 43 6 14.0 14 32.6 13 30.2 10 23.3 0 0.0

　　 2時間以上 18 0 0.0 7 38.9 1 5.6 8 44.4 2 11.1

　　 無回答・無効 148 30 20.3 71 48.0 24 16.2 11 7.4 12 8.1

 奈良市の居住年数 1,888 288 15.3 828 43.9 371 19.7 275 14.6 126 6.7

　　 5年以下 141 27 19.1 61 43.3 19 13.5 32 22.7 2 1.4

　　 6～10年 109 19 17.4 37 33.9 24 22.0 24 22.0 5 4.6

　　 11～20年 272 36 13.2 108 39.7 55 20.2 61 22.4 12 4.4

　　 21～30年 325 35 10.8 134 41.2 82 25.2 66 20.3 8 2.5

　　 31～40年 350 62 17.7 169 48.3 62 17.7 44 12.6 13 3.7

　　 41～50年 341 63 18.5 163 47.8 61 17.9 29 8.5 25 7.3

　　 51年以上 319 45 14.1 150 47.0 64 20.1 17 5.3 43 13.5

　　 無回答・無効 31 1 3.2 6 19.4 4 12.9 2 6.5 18 58.1

 同居 1,888 288 15.3 828 43.9 371 19.7 275 14.6 126 6.7

　　 なし（一人暮らし） 208 28 13.5 71 34.1 44 21.2 36 17.3 29 13.9

　　 配偶者 1,245 223 17.9 619 49.7 230 18.5 108 8.7 65 5.2

　　 子（18歳未満） 318 60 18.9 156 49.1 61 19.2 36 11.3 5 1.6

　　 子（18歳以上） 510 73 14.3 268 52.5 100 19.6 43 8.4 26 5.1

　　 孫（18歳未満） 42 4 9.5 20 47.6 10 23.8 4 9.5 4 9.5

　　 孫（18歳以上） 35 7 20.0 16 45.7 4 11.4 5 14.3 3 8.6

　　 父 243 20 8.2 80 32.9 49 20.2 91 37.4 3 1.2

　　 母 365 34 9.3 130 35.6 76 20.8 118 32.3 7 1.9

　　 祖父 17 0 0.0 3 17.6 6 35.3 8 47.1 0 0.0

　　 祖母 42 7 16.7 11 26.2 8 19.0 15 35.7 1 2.4

　　 その他（　　） 144 11 7.6 44 30.6 34 23.6 54 37.5 1 0.7

　　 無回答・無効 30 1 3.3 4 13.3 8 26.7 1 3.3 16 53.3

中学校区 1,888 288 15.3 828 43.9 371 19.7 275 14.6 126 6.7

　　 春日 110 20 18.2 47 42.7 16 14.5 21 19.1 6 5.5

　　 三笠 175 35 20.0 75 42.9 31 17.7 31 17.7 3 1.7

　　 若草 102 13 12.7 53 52.0 19 18.6 12 11.8 5 4.9

　　 伏見 212 38 17.9 88 41.5 40 18.9 32 15.1 14 6.6

　　 富雄 112 14 12.5 50 44.6 24 21.4 16 14.3 8 7.1

　　 都南 126 20 15.9 58 46.0 21 16.7 15 11.9 12 9.5

　　 田原 12 1 8.3 6 50.0 2 16.7 1 8.3 2 16.7

　　 興東館柳生 19 2 10.5 10 52.6 2 10.5 1 5.3 4 21.1

　　 登美ヶ丘 74 9 12.2 38 51.4 16 21.6 4 5.4 7 9.5

　　 平城西 53 13 24.5 22 41.5 9 17.0 8 15.1 1 1.9

　　 二名 102 16 15.7 43 42.2 22 21.6 17 16.7 4 3.9

　　 京西 141 26 18.4 59 41.8 33 23.4 13 9.2 10 7.1

　　 富雄南 109 11 10.1 48 44.0 27 24.8 17 15.6 6 5.5

　　 平城 56 9 16.1 24 42.9 15 26.8 7 12.5 1 1.8

　　 飛鳥 74 9 12.2 31 41.9 16 21.6 12 16.2 6 8.1

　　 登美ヶ丘北 112 20 17.9 48 42.9 22 19.6 15 13.4 7 6.3

　　 都跡 69 6 8.7 34 49.3 12 17.4 13 18.8 4 5.8

　　 平城東 62 5 8.1 32 51.6 15 24.2 9 14.5 1 1.6

　　 月ヶ瀬 6 1 16.7 2 33.3 1 16.7 1 16.7 1 16.7

　　 都祁 27 4 14.8 9 33.3 6 22.2 6 22.2 2 7.4

　　 富雄第三 47 7 14.9 19 40.4 8 17.0 10 21.3 3 6.4

　 　不明 49 6 12.2 23 46.9 7 14.3 11 22.4 2 4.1

　 　無回答 39 3 7.7 9 23.1 7 17.9 3 7.7 17 43.6

問23．奈良しみんだよりの以下のページについて、どの程度読んでいますか。（それぞれの項目ごとに1つ）
②催し・イベント

よく読んでいる 読んでいる
あまり

読んでいない
読んでいない 無回答・無効
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(単位）回答数：人、選択率：％

合計
1 2 3 4

回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率

全体 1,888 286 15.1 878 46.5 340 18.0 270 14.3 114 6.0

 男女 1,888 286 15.1 878 46.5 340 18.0 270 14.3 114 6.0

　　 男 775 109 14.1 349 45.0 151 19.5 128 16.5 38 4.9

　　 女 1,056 171 16.2 514 48.7 184 17.4 137 13.0 50 4.7

　　 無回答・無効 57 6 10.5 15 26.3 5 8.8 5 8.8 26 45.6

 年齢 1,888 286 15.1 878 46.5 340 18.0 270 14.3 114 6.0

　　 18～19歳 32 1 3.1 1 3.1 10 31.3 20 62.5 0 0.0

　　 20～24歳 69 0 0.0 10 14.5 16 23.2 42 60.9 1 1.4

　　 25～29歳 66 2 3.0 17 25.8 13 19.7 34 51.5 0 0.0

　　 30～34歳 96 15 15.6 30 31.3 17 17.7 33 34.4 1 1.0

　　 35～39歳 113 12 10.6 51 45.1 21 18.6 26 23.0 3 2.7

　　 40～44歳 124 15 12.1 63 50.8 27 21.8 15 12.1 4 3.2

　　 45～49歳 116 13 11.2 59 50.9 25 21.6 17 14.7 2 1.7

　　 50～54歳 147 11 7.5 88 59.9 34 23.1 14 9.5 0 0.0

　　 55～59歳 142 23 16.2 71 50.0 29 20.4 17 12.0 2 1.4

　　 60～64歳 155 22 14.2 87 56.1 36 23.2 7 4.5 3 1.9

　　 65～69歳 179 29 16.2 96 53.6 26 14.5 17 9.5 11 6.1

　　 70～74歳 213 59 27.7 107 50.2 30 14.1 5 2.3 12 5.6

　　 75～79歳 146 26 17.8 82 56.2 17 11.6 8 5.5 13 8.9

　　 80歳～ 264 57 21.6 111 42.0 37 14.0 13 4.9 46 17.4

　　 無回答・無効 26 1 3.8 5 19.2 2 7.7 2 7.7 16 61.5

 職業 1,888 286 15.1 878 46.5 340 18.0 270 14.3 114 6.0

　　 会社員（役員含む） 396 37 9.3 158 39.9 95 24.0 99 25.0 7 1.8

　　 公務員 64 11 17.2 31 48.4 11 17.2 10 15.6 1 1.6

　　 団体職員 32 0 0.0 17 53.1 11 34.4 4 12.5 0 0.0

　　 自営業 94 13 13.8 44 46.8 20 21.3 15 16.0 2 2.1

　　 農林漁業 8 1 12.5 6 75.0 0 0.0 0 0.0 1 12.5

　　 学生 72 1 1.4 7 9.7 22 30.6 41 56.9 1 1.4

　　 パート・アルバイト 250 34 13.6 136 54.4 45 18.0 29 11.6 6 2.4

　　 家事従事 163 38 23.3 80 49.1 27 16.6 8 4.9 10 6.1

　　 無職 694 135 19.5 350 50.4 95 13.7 50 7.2 64 9.2

　　 その他（　　） 56 8 14.3 24 42.9 9 16.1 11 19.6 4 7.1

　　 無回答・無効 59 8 13.6 25 42.4 5 8.5 3 5.1 18 30.5

 通学先・通勤先 1,135 143 12.6 503 44.3 240 21.1 217 19.1 32 2.8

　　 奈良市内 502 77 15.3 244 48.6 100 19.9 72 14.3 9 1.8

　　 奈良市以外の奈良県内 137 16 11.7 60 43.8 29 21.2 26 19.0 6 4.4

　　 大阪府 241 12 5.0 92 38.2 60 24.9 74 30.7 3 1.2

　　 京都府 62 6 9.7 19 30.6 20 32.3 17 27.4 0 0.0

　　 兵庫県 9 0 0.0 6 66.7 1 11.1 2 22.2 0 0.0

　　 滋賀県 4 0 0.0 2 50.0 0 0.0 2 50.0 0 0.0

　　 三重県 6 1 16.7 3 50.0 0 0.0 2 33.3 0 0.0

　　 その他県外(　　県　　市） 14 1 7.1 4 28.6 5 35.7 2 14.3 2 14.3

　　 無回答・無効 160 30 18.8 73 45.6 25 15.6 20 12.5 12 7.5

 通勤時間・通学時間 1,135 143 12.6 503 44.3 240 21.1 217 19.1 32 2.82

　　 30分未満 465 72 15.5 212 45.6 95 20.4 74 15.9 12 2.6

　　 30分～1時間未満 248 23 9.3 114 46.0 61 24.6 46 18.5 4 1.6

　　 1時間～1時間30分未満 213 12 5.6 82 38.5 47 22.1 68 31.9 4 1.9

　　 1時間30分～2時間未満 43 3 7.0 14 32.6 14 32.6 12 27.9 0 0.0

　　 2時間以上 18 1 5.6 7 38.9 2 11.1 7 38.9 1 5.6

　　 無回答・無効 148 32 21.6 74 50.0 21 14.2 10 6.8 11 7.4

 奈良市の居住年数 1,888 286 15.1 878 46.5 340 18.0 270 14.3 114 6.0

　　 5年以下 141 18 12.8 60 42.6 27 19.1 31 22.0 5 3.5

　　 6～10年 109 14 12.8 46 42.2 19 17.4 25 22.9 5 4.6

　　 11～20年 272 31 11.4 117 43.0 54 19.9 58 21.3 12 4.4

　　 21～30年 325 29 8.9 147 45.2 74 22.8 69 21.2 6 1.8

　　 31～40年 350 64 18.3 170 48.6 60 17.1 43 12.3 13 3.7

　　 41～50年 341 71 20.8 169 49.6 59 17.3 24 7.0 18 5.3

　　 51年以上 319 58 18.2 162 50.8 45 14.1 18 5.6 36 11.3

　　 無回答・無効 31 1 3.2 7 22.6 2 6.5 2 6.5 19 61.3

 同居 1,888 286 15.1 878 46.5 340 18.0 270 14.3 114 6.0

　　 なし（一人暮らし） 208 23 11.1 94 45.2 35 16.8 33 15.9 23 11.1

　　 配偶者 1,245 222 17.8 652 52.4 212 17.0 98 7.9 61 4.9

　　 子（18歳未満） 318 46 14.5 162 50.9 67 21.1 36 11.3 7 2.2

　　 子（18歳以上） 510 88 17.3 273 53.5 89 17.5 38 7.5 22 4.3

　　 孫（18歳未満） 42 5 11.9 24 57.1 6 14.3 4 9.5 3 7.1

　　 孫（18歳以上） 35 7 20.0 16 45.7 3 8.6 4 11.4 5 14.3

　　 父 243 15 6.2 74 30.5 51 21.0 99 40.7 4 1.6

　　 母 365 33 9.0 115 31.5 84 23.0 125 34.2 8 2.2

　　 祖父 17 0 0.0 2 11.8 4 23.5 11 64.7 0 0.0

　　 祖母 42 6 14.3 9 21.4 6 14.3 20 47.6 1 2.4

　　 その他（　　） 144 11 7.6 39 27.1 36 25.0 57 39.6 1 0.7

　　 無回答・無効 30 2 6.7 7 23.3 3 10.0 1 3.3 17 56.7

中学校区 1,888 286 15.1 878 46.5 340 18.0 270 14.3 114 6.0

　　 春日 110 16 14.5 50 45.5 14 12.7 22 20.0 8 7.3

　　 三笠 175 24 13.7 83 47.4 32 18.3 30 17.1 6 3.4

　　 若草 102 17 16.7 51 50.0 17 16.7 13 12.7 4 3.9

　　 伏見 212 35 16.5 96 45.3 37 17.5 31 14.6 13 6.1

　　 富雄 112 16 14.3 54 48.2 20 17.9 16 14.3 6 5.4

　　 都南 126 19 15.1 65 51.6 18 14.3 13 10.3 11 8.7

　　 田原 12 2 16.7 7 58.3 1 8.3 1 8.3 1 8.3

　　 興東館柳生 19 3 15.8 10 52.6 3 15.8 1 5.3 2 10.5

　　 登美ヶ丘 74 12 16.2 38 51.4 13 17.6 5 6.8 6 8.1

　　 平城西 53 10 18.9 23 43.4 10 18.9 9 17.0 1 1.9

　　 二名 102 13 12.7 49 48.0 24 23.5 14 13.7 2 2.0

　　 京西 141 32 22.7 57 40.4 29 20.6 16 11.3 7 5.0

　　 富雄南 109 13 11.9 47 43.1 26 23.9 16 14.7 7 6.4

　　 平城 56 9 16.1 27 48.2 11 19.6 7 12.5 2 3.6

　　 飛鳥 74 13 17.6 33 44.6 13 17.6 11 14.9 4 5.4

　　 登美ヶ丘北 112 22 19.6 51 45.5 20 17.9 15 13.4 4 3.6

　　 都跡 69 11 15.9 33 47.8 8 11.6 13 18.8 4 5.8

　　 平城東 62 3 4.8 35 56.5 14 22.6 9 14.5 1 1.6

　　 月ヶ瀬 6 1 16.7 1 16.7 2 33.3 1 16.7 1 16.7

　　 都祁 27 3 11.1 10 37.0 7 25.9 5 18.5 2 7.4

　　 富雄第三 47 6 12.8 24 51.1 7 14.9 9 19.1 1 2.1

　 　不明 49 3 6.1 25 51.0 9 18.4 10 20.4 2 4.1

　 　無回答 39 3 7.7 9 23.1 5 12.8 3 7.7 19 48.7

問23．奈良しみんだよりの以下のページについて、どの程度読んでいますか。（それぞれの項目ごとに1つ）
③お知らせ

よく読んでいる 読んでいる
あまり

読んでいない
読んでいない 無回答・無効
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(単位）回答数：人、選択率：％

合計
1 2 3 4

回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率

全体 1,888 167 8.8 648 34.3 558 29.6 337 17.8 178 9.4

 男女 1,888 167 8.8 648 34.3 558 29.6 337 17.8 178 9.4

　　 男 775 66 8.5 254 32.8 237 30.6 159 20.5 59 7.6

　　 女 1,056 95 9.0 379 35.9 315 29.8 173 16.4 94 8.9

　　 無回答・無効 57 6 10.5 15 26.3 6 10.5 5 8.8 25 43.9

 年齢 1,888 167 8.8 648 34.3 558 29.6 337 17.8 178 9.4

　　 18～19歳 32 1 3.1 1 3.1 9 28.1 21 65.6 0 0.0

　　 20～24歳 69 0 0.0 9 13.0 14 20.3 45 65.2 1 1.4

　　 25～29歳 66 3 4.5 13 19.7 13 19.7 37 56.1 0 0.0

　　 30～34歳 96 4 4.2 18 18.8 35 36.5 38 39.6 1 1.0

　　 35～39歳 113 4 3.5 29 25.7 39 34.5 37 32.7 4 3.5

　　 40～44歳 124 8 6.5 50 40.3 39 31.5 22 17.7 5 4.0

　　 45～49歳 116 8 6.9 50 43.1 34 29.3 21 18.1 3 2.6

　　 50～54歳 147 11 7.5 56 38.1 61 41.5 18 12.2 1 0.7

　　 55～59歳 142 13 9.2 63 44.4 42 29.6 21 14.8 3 2.1

　　 60～64歳 155 21 13.5 63 40.6 50 32.3 14 9.0 7 4.5

　　 65～69歳 179 19 10.6 71 39.7 56 31.3 20 11.2 13 7.3

　　 70～74歳 213 35 16.4 90 42.3 55 25.8 11 5.2 22 10.3

　　 75～79歳 146 17 11.6 51 34.9 37 25.3 12 8.2 29 19.9

　　 80歳～ 264 23 8.7 79 29.9 71 26.9 18 6.8 73 27.7

　　 無回答・無効 26 0 0.0 5 19.2 3 11.5 2 7.7 16 61.5

 職業 1,888 167 8.8 648 34.3 558 29.6 337 17.8 178 9.4

　　 会社員（役員含む） 396 23 5.8 117 29.5 128 32.3 116 29.3 12 3.0

　　 公務員 64 6 9.4 22 34.4 18 28.1 15 23.4 3 4.7

　　 団体職員 32 2 6.3 12 37.5 13 40.6 5 15.6 0 0.0

　　 自営業 94 8 8.5 31 33.0 30 31.9 19 20.2 6 6.4

　　 農林漁業 8 0 0.0 3 37.5 3 37.5 1 12.5 1 12.5

　　 学生 72 1 1.4 7 9.7 18 25.0 45 62.5 1 1.4

　　 パート・アルバイト 250 19 7.6 103 41.2 81 32.4 37 14.8 10 4.0

　　 家事従事 163 18 11.0 72 44.2 41 25.2 16 9.8 16 9.8

　　 無職 694 81 11.7 247 35.6 196 28.2 68 9.8 102 14.7

　　 その他（　　） 56 4 7.1 17 30.4 19 33.9 12 21.4 4 7.1

　　 無回答・無効 59 5 8.5 17 28.8 11 18.6 3 5.1 23 39.0

 通学先・通勤先 1,135 81 7.1 384 33.8 351 30.9 266 23.4 53 4.7

　　 奈良市内 502 42 8.4 187 37.3 158 31.5 91 18.1 24 4.8

　　 奈良市以外の奈良県内 137 8 5.8 43 31.4 45 32.8 35 25.5 6 4.4

　　 大阪府 241 7 2.9 68 28.2 80 33.2 82 34.0 4 1.7

　　 京都府 62 4 6.5 17 27.4 21 33.9 20 32.3 0 0.0

　　 兵庫県 9 1 11.1 2 22.2 1 11.1 5 55.6 0 0.0

　　 滋賀県 4 0 0.0 1 25.0 0 0.0 3 75.0 0 0.0

　　 三重県 6 0 0.0 4 66.7 0 0.0 2 33.3 0 0.0

　　 その他県外(　　県　　市） 14 1 7.1 4 28.6 4 28.6 2 14.3 3 21.4

　　 無回答・無効 160 18 11.3 58 36.3 42 26.3 26 16.3 16 10.0

 通勤時間・通学時間 1,135 81 7.1 384 33.8 351 30.9 266 23.4 53 4.67

　　 30分未満 465 43 9.2 160 34.4 149 32.0 91 19.6 22 4.7

　　 30分～1時間未満 248 12 4.8 82 33.1 86 34.7 60 24.2 8 3.2

　　 1時間～1時間30分未満 213 6 2.8 66 31.0 62 29.1 75 35.2 4 1.9

　　 1時間30分～2時間未満 43 4 9.3 10 23.3 13 30.2 16 37.2 0 0.0

　　 2時間以上 18 0 0.0 4 22.2 2 11.1 10 55.6 2 11.1

　　 無回答・無効 148 16 10.8 62 41.9 39 26.4 14 9.5 17 11.5

 奈良市の居住年数 1,888 167 8.8 648 34.3 558 29.6 337 17.8 178 9.4

　　 5年以下 141 10 7.1 48 34.0 42 29.8 37 26.2 4 2.8

　　 6～10年 109 9 8.3 31 28.4 28 25.7 35 32.1 6 5.5

　　 11～20年 272 18 6.6 86 31.6 82 30.1 69 25.4 17 6.3

　　 21～30年 325 21 6.5 106 32.6 104 32.0 78 24.0 16 4.9

　　 31～40年 350 35 10.0 132 37.7 107 30.6 50 14.3 26 7.4

　　 41～50年 341 40 11.7 121 35.5 99 29.0 38 11.1 43 12.6

　　 51年以上 319 34 10.7 119 37.3 93 29.2 27 8.5 46 14.4

　　 無回答・無効 31 0 0.0 5 16.1 3 9.7 3 9.7 20 64.5

 同居 1,888 167 8.8 648 34.3 558 29.6 337 17.8 178 9.4

　　 なし（一人暮らし） 208 13 6.3 69 33.2 56 26.9 35 16.8 35 16.8

　　 配偶者 1,245 137 11.0 486 39.0 372 29.9 148 11.9 102 8.2

　　 子（18歳未満） 318 28 8.8 119 37.4 108 34.0 54 17.0 9 2.8

　　 子（18歳以上） 510 50 9.8 196 38.4 166 32.5 56 11.0 42 8.2

　　 孫（18歳未満） 42 1 2.4 13 31.0 16 38.1 7 16.7 5 11.9

　　 孫（18歳以上） 35 2 5.7 14 40.0 8 22.9 5 14.3 6 17.1

　　 父 243 9 3.7 57 23.5 62 25.5 111 45.7 4 1.6

　　 母 365 18 4.9 90 24.7 104 28.5 144 39.5 9 2.5

　　 祖父 17 0 0.0 3 17.6 3 17.6 11 64.7 0 0.0

　　 祖母 42 4 9.5 8 19.0 6 14.3 23 54.8 1 2.4

　　 その他（　　） 144 5 3.5 37 25.7 36 25.0 64 44.4 2 1.4

　　 無回答・無効 30 0 0.0 4 13.3 7 23.3 1 3.3 18 60.0

中学校区 1,888 167 8.8 648 34.3 558 29.6 337 17.8 178 9.4

　　 春日 110 12 10.9 32 29.1 27 24.5 29 26.4 10 9.1

　　 三笠 175 19 10.9 61 34.9 56 32.0 33 18.9 6 3.4

　　 若草 102 10 9.8 37 36.3 33 32.4 16 15.7 6 5.9

　　 伏見 212 20 9.4 78 36.8 59 27.8 36 17.0 19 9.0

　　 富雄 112 6 5.4 39 34.8 35 31.3 20 17.9 12 10.7

　　 都南 126 11 8.7 42 33.3 38 30.2 19 15.1 16 12.7

　　 田原 12 1 8.3 2 16.7 7 58.3 1 8.3 1 8.3

　　 興東館柳生 19 1 5.3 9 47.4 4 21.1 1 5.3 4 21.1

　　 登美ヶ丘 74 3 4.1 36 48.6 22 29.7 6 8.1 7 9.5

　　 平城西 53 4 7.5 24 45.3 12 22.6 10 18.9 3 5.7

　　 二名 102 9 8.8 33 32.4 36 35.3 18 17.6 6 5.9

　　 京西 141 17 12.1 40 28.4 47 33.3 23 16.3 14 9.9

　　 富雄南 109 9 8.3 39 35.8 27 24.8 24 22.0 10 9.2

　　 平城 56 7 12.5 13 23.2 23 41.1 9 16.1 4 7.1

　　 飛鳥 74 2 2.7 24 32.4 25 33.8 16 21.6 7 9.5

　　 登美ヶ丘北 112 14 12.5 37 33.0 32 28.6 17 15.2 12 10.7

　　 都跡 69 8 11.6 27 39.1 14 20.3 15 21.7 5 7.2

　　 平城東 62 3 4.8 27 43.5 16 25.8 11 17.7 5 8.1

　　 月ヶ瀬 6 1 16.7 1 16.7 2 33.3 1 16.7 1 16.7

　　 都祁 27 1 3.7 10 37.0 6 22.2 6 22.2 4 14.8

　　 富雄第三 47 6 12.8 14 29.8 14 29.8 9 19.1 4 8.5

　 　不明 49 3 6.1 17 34.7 14 28.6 13 26.5 2 4.1

　 　無回答 39 0 0.0 6 15.4 9 23.1 4 10.3 20 51.3

問23．奈良しみんだよりの以下のページについて、どの程度読んでいますか。（それぞれの項目ごとに1つ）
④文化情報

よく読んでいる 読んでいる
あまり

読んでいない
読んでいない 無回答・無効
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(単位）回答数：人、選択率：％

合計
1 2 3 4

回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率

全体 1,888 158 8.4 544 28.8 618 32.7 399 21.1 169 9.0

 男女 1,888 158 8.4 544 28.8 618 32.7 399 21.1 169 9.0

　　 男 775 61 7.9 192 24.8 269 34.7 191 24.6 62 8.0

　　 女 1,056 91 8.6 341 32.3 341 32.3 201 19.0 82 7.8

　　 無回答・無効 57 6 10.5 11 19.3 8 14.0 7 12.3 25 43.9

 年齢 1,888 158 8.4 544 28.8 618 32.7 399 21.1 169 9.0

　　 18～19歳 32 1 3.1 2 6.3 9 28.1 20 62.5 0 0.0

　　 20～24歳 69 0 0.0 5 7.2 19 27.5 44 63.8 1 1.4

　　 25～29歳 66 2 3.0 10 15.2 14 21.2 40 60.6 0 0.0

　　 30～34歳 96 5 5.2 19 19.8 30 31.3 41 42.7 1 1.0

　　 35～39歳 113 4 3.5 29 25.7 37 32.7 39 34.5 4 3.5

　　 40～44歳 124 8 6.5 39 31.5 48 38.7 25 20.2 4 3.2

　　 45～49歳 116 8 6.9 37 31.9 47 40.5 22 19.0 2 1.7

　　 50～54歳 147 11 7.5 48 32.7 63 42.9 25 17.0 0 0.0

　　 55～59歳 142 12 8.5 49 34.5 55 38.7 23 16.2 3 2.1

　　 60～64歳 155 14 9.0 56 36.1 55 35.5 24 15.5 6 3.9

　　 65～69歳 179 19 10.6 56 31.3 60 33.5 31 17.3 13 7.3

　　 70～74歳 213 28 13.1 75 35.2 66 31.0 19 8.9 25 11.7

　　 75～79歳 146 16 11.0 46 31.5 42 28.8 19 13.0 23 15.8

　　 80歳～ 264 30 11.4 71 26.9 68 25.8 24 9.1 71 26.9

　　 無回答・無効 26 0 0.0 2 7.7 5 19.2 3 11.5 16 61.5

 職業 1,888 158 8.4 544 28.8 618 32.7 399 21.1 169 9.0

　　 会社員（役員含む） 396 19 4.8 101 25.5 141 35.6 127 32.1 8 2.0

　　 公務員 64 8 12.5 15 23.4 23 35.9 16 25.0 2 3.1

　　 団体職員 32 3 9.4 9 28.1 13 40.6 7 21.9 0 0.0

　　 自営業 94 6 6.4 22 23.4 35 37.2 25 26.6 6 6.4

　　 農林漁業 8 1 12.5 1 12.5 4 50.0 1 12.5 1 12.5

　　 学生 72 0 0.0 3 4.2 22 30.6 46 63.9 1 1.4

　　 パート・アルバイト 250 16 6.4 90 36.0 86 34.4 48 19.2 10 4.0

　　 家事従事 163 18 11.0 68 41.7 45 27.6 20 12.3 12 7.4

　　 無職 694 79 11.4 208 30.0 213 30.7 89 12.8 105 15.1

　　 その他（　　） 56 3 5.4 12 21.4 22 39.3 15 26.8 4 7.1

　　 無回答・無効 59 5 8.5 15 25.4 14 23.7 5 8.5 20 33.9

 通学先・通勤先 1,135 74 6.5 321 28.3 391 34.4 305 26.9 44 3.9

　　 奈良市内 502 41 8.2 162 32.3 165 32.9 116 23.1 18 3.6

　　 奈良市以外の奈良県内 137 8 5.8 37 27.0 50 36.5 37 27.0 5 3.6

　　 大阪府 241 4 1.7 51 21.2 94 39.0 88 36.5 4 1.7

　　 京都府 62 5 8.1 13 21.0 23 37.1 21 33.9 0 0.0

　　 兵庫県 9 0 0.0 2 22.2 2 22.2 5 55.6 0 0.0

　　 滋賀県 4 0 0.0 0 0.0 2 50.0 2 50.0 0 0.0

　　 三重県 6 1 16.7 0 0.0 3 50.0 2 33.3 0 0.0

　　 その他県外(　　県　　市） 14 0 0.0 5 35.7 5 35.7 2 14.3 2 14.3

　　 無回答・無効 160 15 9.4 51 31.9 47 29.4 32 20.0 15 9.4

 通勤時間・通学時間 1,135 74 6.5 321 28.3 391 34.4 305 26.9 44 3.88

　　 30分未満 465 44 9.5 133 28.6 155 33.3 114 24.5 19 4.1

　　 30分～1時間未満 248 9 3.6 69 27.8 96 38.7 67 27.0 7 2.8

　　 1時間～1時間30分未満 213 5 2.3 48 22.5 77 36.2 79 37.1 4 1.9

　　 1時間30分～2時間未満 43 1 2.3 11 25.6 14 32.6 17 39.5 0 0.0

　　 2時間以上 18 0 0.0 4 22.2 3 16.7 10 55.6 1 5.6

　　 無回答・無効 148 15 10.1 56 37.8 46 31.1 18 12.2 13 8.8

 奈良市の居住年数 1,888 158 8.4 544 28.8 618 32.7 399 21.1 169 9.0

　　 5年以下 141 8 5.7 32 22.7 57 40.4 40 28.4 4 2.8

　　 6～10年 109 10 9.2 28 25.7 29 26.6 37 33.9 5 4.6

　　 11～20年 272 22 8.1 72 26.5 83 30.5 79 29.0 16 5.9

　　 21～30年 325 19 5.8 87 26.8 115 35.4 88 27.1 16 4.9

　　 31～40年 350 27 7.7 114 32.6 113 32.3 66 18.9 30 8.6

　　 41～50年 341 36 10.6 108 31.7 111 32.6 51 15.0 35 10.3

　　 51年以上 319 36 11.3 100 31.3 106 33.2 34 10.7 43 13.5

　　 無回答・無効 31 0 0.0 3 9.7 4 12.9 4 12.9 20 64.5

 同居 1,888 158 8.4 544 28.8 618 32.7 399 21.1 169 9.0

　　 なし（一人暮らし） 208 16 7.7 50 24.0 68 32.7 43 20.7 31 14.9

　　 配偶者 1,245 117 9.4 409 32.9 431 34.6 186 14.9 102 8.2

　　 子（18歳未満） 318 30 9.4 103 32.4 124 39.0 55 17.3 6 1.9

　　 子（18歳以上） 510 42 8.2 168 32.9 185 36.3 75 14.7 40 7.8

　　 孫（18歳未満） 42 2 4.8 10 23.8 16 38.1 9 21.4 5 11.9

　　 孫（18歳以上） 35 6 17.1 13 37.1 6 17.1 5 14.3 5 14.3

　　 父 243 8 3.3 46 18.9 72 29.6 114 46.9 3 1.2

　　 母 365 15 4.1 79 21.6 108 29.6 155 42.5 8 2.2

　　 祖父 17 0 0.0 3 17.6 3 17.6 11 64.7 0 0.0

　　 祖母 42 3 7.1 6 14.3 9 21.4 23 54.8 1 2.4

　　 その他（　　） 144 6 4.2 26 18.1 45 31.3 66 45.8 1 0.7

　　 無回答・無効 30 1 3.3 2 6.7 8 26.7 2 6.7 17 56.7

中学校区 1,888 158 8.4 544 28.8 618 32.7 399 21.1 169 9.0

　　 春日 110 14 12.7 27 24.5 30 27.3 31 28.2 8 7.3

　　 三笠 175 16 9.1 48 27.4 62 35.4 40 22.9 9 5.1

　　 若草 102 7 6.9 30 29.4 38 37.3 21 20.6 6 5.9

　　 伏見 212 14 6.6 60 28.3 78 36.8 42 19.8 18 8.5

　　 富雄 112 5 4.5 32 28.6 43 38.4 22 19.6 10 8.9

　　 都南 126 14 11.1 42 33.3 32 25.4 23 18.3 15 11.9

　　 田原 12 1 8.3 2 16.7 7 58.3 1 8.3 1 8.3

　　 興東館柳生 19 2 10.5 6 31.6 5 26.3 1 5.3 5 26.3

　　 登美ヶ丘 74 3 4.1 32 43.2 21 28.4 9 12.2 9 12.2

　　 平城西 53 6 11.3 17 32.1 14 26.4 13 24.5 3 5.7

　　 二名 102 7 6.9 27 26.5 45 44.1 19 18.6 4 3.9

　　 京西 141 14 9.9 37 26.2 47 33.3 27 19.1 16 11.3

　　 富雄南 109 10 9.2 37 33.9 28 25.7 29 26.6 5 4.6

　　 平城 56 3 5.4 12 21.4 21 37.5 13 23.2 7 12.5

　　 飛鳥 74 4 5.4 17 23.0 25 33.8 21 28.4 7 9.5

　　 登美ヶ丘北 112 17 15.2 36 32.1 32 28.6 18 16.1 9 8.0

　　 都跡 69 6 8.7 25 36.2 18 26.1 15 21.7 5 7.2

　　 平城東 62 5 8.1 19 30.6 20 32.3 14 22.6 4 6.5

　　 月ヶ瀬 6 1 16.7 1 16.7 2 33.3 1 16.7 1 16.7

　　 都祁 27 1 3.7 6 22.2 10 37.0 7 25.9 3 11.1

　　 富雄第三 47 5 10.6 14 29.8 16 34.0 9 19.1 3 6.4

　 　不明 49 2 4.1 11 22.4 17 34.7 17 34.7 2 4.1

　 　無回答 39 1 2.6 6 15.4 7 17.9 6 15.4 19 48.7

問23．奈良しみんだよりの以下のページについて、どの程度読んでいますか。（それぞれの項目ごとに1つ）
⑤生涯学習

よく読んでいる 読んでいる
あまり

読んでいない
読んでいない 無回答・無効
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(単位）回答数：人、選択率：％

合計
1 2 3 4

回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率

全体 1,888 234 12.4 747 39.6 459 24.3 321 17.0 127 6.7

 男女 1,888 234 12.4 747 39.6 459 24.3 321 17.0 127 6.7

　　 男 775 95 12.3 275 35.5 202 26.1 156 20.1 47 6.1

　　 女 1,056 134 12.7 458 43.4 250 23.7 160 15.2 54 5.1

　　 無回答・無効 57 5 8.8 14 24.6 7 12.3 5 8.8 26 45.6

 年齢 1,888 234 12.4 747 39.6 459 24.3 321 17.0 127 6.7

　　 18～19歳 32 0 0.0 2 6.3 10 31.3 20 62.5 0 0.0

　　 20～24歳 69 0 0.0 9 13.0 17 24.6 42 60.9 1 1.4

　　 25～29歳 66 3 4.5 12 18.2 14 21.2 37 56.1 0 0.0

　　 30～34歳 96 10 10.4 21 21.9 23 24.0 40 41.7 2 2.1

　　 35～39歳 113 12 10.6 39 34.5 27 23.9 31 27.4 4 3.5

　　 40～44歳 124 7 5.6 57 46.0 33 26.6 23 18.5 4 3.2

　　 45～49歳 116 10 8.6 53 45.7 32 27.6 20 17.2 1 0.9

　　 50～54歳 147 11 7.5 59 40.1 55 37.4 21 14.3 1 0.7

　　 55～59歳 142 19 13.4 54 38.0 42 29.6 22 15.5 5 3.5

　　 60～64歳 155 17 11.0 77 49.7 47 30.3 11 7.1 3 1.9

　　 65～69歳 179 21 11.7 82 45.8 45 25.1 21 11.7 10 5.6

　　 70～74歳 213 51 23.9 98 46.0 37 17.4 8 3.8 19 8.9

　　 75～79歳 146 22 15.1 71 48.6 27 18.5 10 6.8 16 11.0

　　 80歳～ 264 51 19.3 108 40.9 46 17.4 13 4.9 46 17.4

　　 無回答・無効 26 0 0.0 5 19.2 4 15.4 2 7.7 15 57.7

 職業 1,888 234 12.4 747 39.6 459 24.3 321 17.0 127 6.7

　　 会社員（役員含む） 396 27 6.8 129 32.6 116 29.3 114 28.8 10 2.5

　　 公務員 64 9 14.1 20 31.3 19 29.7 14 21.9 2 3.1

　　 団体職員 32 2 6.3 10 31.3 15 46.9 5 15.6 0 0.0

　　 自営業 94 9 9.6 36 38.3 23 24.5 19 20.2 7 7.4

　　 農林漁業 8 2 25.0 3 37.5 1 12.5 1 12.5 1 12.5

　　 学生 72 0 0.0 5 6.9 23 31.9 43 59.7 1 1.4

　　 パート・アルバイト 250 25 10.0 110 44.0 68 27.2 41 16.4 6 2.4

　　 家事従事 163 27 16.6 80 49.1 37 22.7 11 6.7 8 4.9

　　 無職 694 125 18.0 307 44.2 136 19.6 57 8.2 69 9.9

　　 その他（　　） 56 3 5.4 24 42.9 11 19.6 13 23.2 5 8.9

　　 無回答・無効 59 5 8.5 23 39.0 10 16.9 3 5.1 18 30.5

 通学先・通勤先 1,135 104 9.2 417 36.7 313 27.6 261 23.0 40 3.5

　　 奈良市内 502 55 11.0 206 41.0 132 26.3 94 18.7 15 3.0

　　 奈良市以外の奈良県内 137 14 10.2 50 36.5 38 27.7 31 22.6 4 2.9

　　 大阪府 241 8 3.3 68 28.2 77 32.0 84 34.9 4 1.7

　　 京都府 62 4 6.5 17 27.4 22 35.5 19 30.6 0 0.0

　　 兵庫県 9 0 0.0 3 33.3 2 22.2 4 44.4 0 0.0

　　 滋賀県 4 0 0.0 2 50.0 0 0.0 2 50.0 0 0.0

　　 三重県 6 0 0.0 0 0.0 4 66.7 1 16.7 1 16.7

　　 その他県外(　　県　　市） 14 1 7.1 4 28.6 4 28.6 2 14.3 3 21.4

　　 無回答・無効 160 22 13.8 67 41.9 34 21.3 24 15.0 13 8.1

 通勤時間・通学時間 1,135 104 9.2 417 36.7 313 27.6 261 23.0 40 3.52

　　 30分未満 465 57 12.3 174 37.4 120 25.8 96 20.6 18 3.9

　　 30分～1時間未満 248 15 6.0 98 39.5 78 31.5 53 21.4 4 1.6

　　 1時間～1時間30分未満 213 7 3.3 60 28.2 67 31.5 74 34.7 5 2.3

　　 1時間30分～2時間未満 43 2 4.7 9 20.9 15 34.9 17 39.5 0 0.0

　　 2時間以上 18 1 5.6 4 22.2 3 16.7 8 44.4 2 11.1

　　 無回答・無効 148 22 14.9 72 48.6 30 20.3 13 8.8 11 7.4

 奈良市の居住年数 1,888 234 12.4 747 39.6 459 24.3 321 17.0 127 6.7

　　 5年以下 141 11 7.8 43 30.5 46 32.6 37 26.2 4 2.8

　　 6～10年 109 14 12.8 37 33.9 21 19.3 32 29.4 5 4.6

　　 11～20年 272 26 9.6 89 32.7 74 27.2 68 25.0 15 5.5

　　 21～30年 325 32 9.8 112 34.5 97 29.8 76 23.4 8 2.5

　　 31～40年 350 38 10.9 158 45.1 85 24.3 51 14.6 18 5.1

　　 41～50年 341 63 18.5 156 45.7 67 19.6 33 9.7 22 6.5

　　 51年以上 319 50 15.7 146 45.8 64 20.1 22 6.9 37 11.6

　　 無回答・無効 31 0 0.0 6 19.4 5 16.1 2 6.5 18 58.1

 同居 1,888 234 12.4 747 39.6 459 24.3 321 17.0 127 6.7

　　 なし（一人暮らし） 208 27 13.0 83 39.9 39 18.8 39 18.8 20 9.6

　　 配偶者 1,245 174 14.0 550 44.2 315 25.3 129 10.4 77 6.2

　　 子（18歳未満） 318 39 12.3 133 41.8 91 28.6 45 14.2 10 3.1

　　 子（18歳以上） 510 68 13.3 217 42.5 148 29.0 48 9.4 29 5.7

　　 孫（18歳未満） 42 5 11.9 14 33.3 10 23.8 8 19.0 5 11.9

　　 孫（18歳以上） 35 6 17.1 16 45.7 6 17.1 4 11.4 3 8.6

　　 父 243 12 4.9 55 22.6 63 25.9 108 44.4 5 2.1

　　 母 365 22 6.0 96 26.3 93 25.5 143 39.2 11 3.0

　　 祖父 17 0 0.0 3 17.6 3 17.6 11 64.7 0 0.0

　　 祖母 42 4 9.5 7 16.7 7 16.7 22 52.4 2 4.8

　　 その他（　　） 144 8 5.6 35 24.3 36 25.0 64 44.4 1 0.7

　　 無回答・無効 30 1 3.3 7 23.3 5 16.7 1 3.3 16 53.3

中学校区 1,888 234 12.4 747 39.6 459 24.3 321 17.0 127 6.7

　　 春日 110 20 18.2 38 34.5 20 18.2 25 22.7 7 6.4

　　 三笠 175 23 13.1 72 41.1 43 24.6 33 18.9 4 2.3

　　 若草 102 13 12.7 42 41.2 27 26.5 17 16.7 3 2.9

　　 伏見 212 22 10.4 85 40.1 59 27.8 31 14.6 15 7.1

　　 富雄 112 11 9.8 48 42.9 27 24.1 20 17.9 6 5.4

　　 都南 126 15 11.9 62 49.2 22 17.5 17 13.5 10 7.9

　　 田原 12 2 16.7 4 33.3 4 33.3 1 8.3 1 8.3

　　 興東館柳生 19 2 10.5 11 57.9 3 15.8 1 5.3 2 10.5

　　 登美ヶ丘 74 8 10.8 33 44.6 18 24.3 7 9.5 8 10.8

　　 平城西 53 6 11.3 22 41.5 11 20.8 12 22.6 2 3.8

　　 二名 102 11 10.8 33 32.4 39 38.2 17 16.7 2 2.0

　　 京西 141 25 17.7 52 36.9 31 22.0 21 14.9 12 8.5

　　 富雄南 109 14 12.8 45 41.3 24 22.0 21 19.3 5 4.6

　　 平城 56 7 12.5 24 42.9 13 23.2 9 16.1 3 5.4

　　 飛鳥 74 6 8.1 30 40.5 16 21.6 17 23.0 5 6.8

　　 登美ヶ丘北 112 19 17.0 39 34.8 27 24.1 17 15.2 10 8.9

　　 都跡 69 6 8.7 30 43.5 15 21.7 13 18.8 5 7.2

　　 平城東 62 5 8.1 26 41.9 20 32.3 8 12.9 3 4.8

　　 月ヶ瀬 6 2 33.3 1 16.7 1 16.7 1 16.7 1 16.7

　　 都祁 27 4 14.8 8 29.6 8 29.6 6 22.2 1 3.7

　　 富雄第三 47 7 14.9 14 29.8 13 27.7 9 19.1 4 8.5

　 　不明 49 4 8.2 17 34.7 12 24.5 14 28.6 2 4.1

　 　無回答 39 2 5.1 11 28.2 6 15.4 4 10.3 16 41.0

問23．奈良しみんだよりの以下のページについて、どの程度読んでいますか。（それぞれの項目ごとに1つ）
⑥健康

よく読んでいる 読んでいる
あまり

読んでいない
読んでいない 無回答・無効
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(単位）回答数：人、選択率：％

合計
1 2 3 4

回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率

全体 1,888 144 7.6 575 30.5 626 33.2 382 20.2 161 8.5

 男女 1,888 144 7.6 575 30.5 626 33.2 382 20.2 161 8.5

　　 男 775 61 7.9 246 31.7 252 32.5 157 20.3 59 7.6

　　 女 1,056 79 7.5 318 30.1 364 34.5 218 20.6 77 7.3

　　 無回答・無効 57 4 7.0 11 19.3 10 17.5 7 12.3 25 43.9

 年齢 1,888 144 7.6 575 30.5 626 33.2 382 20.2 161 8.5

　　 18～19歳 32 0 0.0 1 3.1 10 31.3 21 65.6 0 0.0

　　 20～24歳 69 0 0.0 5 7.2 18 26.1 45 65.2 1 1.4

　　 25～29歳 66 2 3.0 12 18.2 12 18.2 40 60.6 0 0.0

　　 30～34歳 96 5 5.2 19 19.8 26 27.1 43 44.8 3 3.1

　　 35～39歳 113 4 3.5 22 19.5 43 38.1 40 35.4 4 3.5

　　 40～44歳 124 5 4.0 35 28.2 49 39.5 31 25.0 4 3.2

　　 45～49歳 116 7 6.0 36 31.0 47 40.5 24 20.7 2 1.7

　　 50～54歳 147 9 6.1 40 27.2 70 47.6 27 18.4 1 0.7

　　 55～59歳 142 6 4.2 46 32.4 61 43.0 25 17.6 4 2.8

　　 60～64歳 155 8 5.2 53 34.2 71 45.8 17 11.0 6 3.9

　　 65～69歳 179 12 6.7 64 35.8 63 35.2 26 14.5 14 7.8

　　 70～74歳 213 35 16.4 86 40.4 57 26.8 13 6.1 22 10.3

　　 75～79歳 146 18 12.3 55 37.7 35 24.0 12 8.2 26 17.8

　　 80歳～ 264 33 12.5 98 37.1 60 22.7 15 5.7 58 22.0

　　 無回答・無効 26 0 0.0 3 11.5 4 15.4 3 11.5 16 61.5

 職業 1,888 144 7.6 575 30.5 626 33.2 382 20.2 161 8.5

　　 会社員（役員含む） 396 18 4.5 91 23.0 151 38.1 125 31.6 11 2.8

　　 公務員 64 6 9.4 20 31.3 23 35.9 13 20.3 2 3.1

　　 団体職員 32 1 3.1 12 37.5 10 31.3 9 28.1 0 0.0

　　 自営業 94 9 9.6 27 28.7 34 36.2 18 19.1 6 6.4

　　 農林漁業 8 2 25.0 3 37.5 1 12.5 1 12.5 1 12.5

　　 学生 72 0 0.0 4 5.6 23 31.9 44 61.1 1 1.4

　　 パート・アルバイト 250 11 4.4 70 28.0 104 41.6 54 21.6 11 4.4

　　 家事従事 163 15 9.2 57 35.0 56 34.4 24 14.7 11 6.7

　　 無職 694 78 11.2 257 37.0 191 27.5 77 11.1 91 13.1

　　 その他（　　） 56 2 3.6 18 32.1 18 32.1 12 21.4 6 10.7

　　 無回答・無効 59 2 3.4 16 27.1 15 25.4 5 8.5 21 35.6

 通学先・通勤先 1,135 64 5.6 302 26.6 420 37.0 300 26.4 49 4.3

　　 奈良市内 502 34 6.8 144 28.7 179 35.7 123 24.5 22 4.4

　　 奈良市以外の奈良県内 137 4 2.9 36 26.3 57 41.6 33 24.1 7 5.1

　　 大阪府 241 6 2.5 50 20.7 89 36.9 91 37.8 5 2.1

　　 京都府 62 2 3.2 14 22.6 28 45.2 18 29.0 0 0.0

　　 兵庫県 9 1 11.1 2 22.2 4 44.4 2 22.2 0 0.0

　　 滋賀県 4 0 0.0 1 25.0 0 0.0 3 75.0 0 0.0

　　 三重県 6 0 0.0 1 16.7 3 50.0 2 33.3 0 0.0

　　 その他県外(　　県　　市） 14 1 7.1 4 28.6 5 35.7 2 14.3 2 14.3

　　 無回答・無効 160 16 10.0 50 31.3 55 34.4 26 16.3 13 8.1

 通勤時間・通学時間 1,135 64 5.6 302 26.6 420 37.0 300 26.4 49 4.32

　　 30分未満 465 34 7.3 126 27.1 170 36.6 112 24.1 23 4.9

　　 30分～1時間未満 248 4 1.6 74 29.8 97 39.1 67 27.0 6 2.4

　　 1時間～1時間30分未満 213 4 1.9 43 20.2 80 37.6 80 37.6 6 2.8

　　 1時間30分～2時間未満 43 4 9.3 7 16.3 17 39.5 15 34.9 0 0.0

　　 2時間以上 18 0 0.0 5 27.8 4 22.2 8 44.4 1 5.6

　　 無回答・無効 148 18 12.2 47 31.8 52 35.1 18 12.2 13 8.8

 奈良市の居住年数 1,888 144 7.6 575 30.5 626 33.2 382 20.2 161 8.5

　　 5年以下 141 5 3.5 31 22.0 49 34.8 51 36.2 5 3.5

　　 6～10年 109 6 5.5 25 22.9 38 34.9 34 31.2 6 5.5

　　 11～20年 272 17 6.3 66 24.3 93 34.2 80 29.4 16 5.9

　　 21～30年 325 17 5.2 91 28.0 115 35.4 85 26.2 17 5.2

　　 31～40年 350 26 7.4 116 33.1 119 34.0 65 18.6 24 6.9

　　 41～50年 341 39 11.4 119 34.9 114 33.4 37 10.9 32 9.4

　　 51年以上 319 33 10.3 124 38.9 93 29.2 28 8.8 41 12.9

　　 無回答・無効 31 1 3.2 3 9.7 5 16.1 2 6.5 20 64.5

 同居 1,888 144 7.6 575 30.5 626 33.2 382 20.2 161 8.5

　　 なし（一人暮らし） 208 18 8.7 58 27.9 62 29.8 42 20.2 28 13.5

　　 配偶者 1,245 106 8.5 431 34.6 431 34.6 183 14.7 94 7.6

　　 子（18歳未満） 318 20 6.3 93 29.2 122 38.4 74 23.3 9 2.8

　　 子（18歳以上） 510 36 7.1 184 36.1 184 36.1 65 12.7 41 8.0

　　 孫（18歳未満） 42 2 4.8 15 35.7 13 31.0 7 16.7 5 11.9

　　 孫（18歳以上） 35 5 14.3 15 42.9 6 17.1 5 14.3 4 11.4

　　 父 243 8 3.3 43 17.7 74 30.5 114 46.9 4 1.6

　　 母 365 12 3.3 72 19.7 119 32.6 150 41.1 12 3.3

　　 祖父 17 0 0.0 1 5.9 5 29.4 11 64.7 0 0.0

　　 祖母 42 2 4.8 9 21.4 9 21.4 21 50.0 1 2.4

　　 その他（　　） 144 6 4.2 24 16.7 43 29.9 68 47.2 3 2.1

　　 無回答・無効 30 0 0.0 4 13.3 6 20.0 1 3.3 19 63.3

中学校区 1,888 144 7.6 575 30.5 626 33.2 382 20.2 161 8.5

　　 春日 110 13 11.8 30 27.3 31 28.2 26 23.6 10 9.1

　　 三笠 175 14 8.0 48 27.4 61 34.9 43 24.6 9 5.1

　　 若草 102 5 4.9 33 32.4 32 31.4 23 22.5 9 8.8

　　 伏見 212 18 8.5 67 31.6 72 34.0 39 18.4 16 7.5

　　 富雄 112 4 3.6 33 29.5 40 35.7 26 23.2 9 8.0

　　 都南 126 14 11.1 47 37.3 38 30.2 18 14.3 9 7.1

　　 田原 12 1 8.3 3 25.0 6 50.0 1 8.3 1 8.3

　　 興東館柳生 19 2 10.5 9 47.4 2 10.5 2 10.5 4 21.1

　　 登美ヶ丘 74 5 6.8 25 33.8 26 35.1 10 13.5 8 10.8

　　 平城西 53 4 7.5 17 32.1 21 39.6 9 17.0 2 3.8

　　 二名 102 4 3.9 26 25.5 46 45.1 21 20.6 5 4.9

　　 京西 141 18 12.8 39 27.7 44 31.2 28 19.9 12 8.5

　　 富雄南 109 7 6.4 37 33.9 37 33.9 22 20.2 6 5.5

　　 平城 56 5 8.9 14 25.0 19 33.9 12 21.4 6 10.7

　　 飛鳥 74 4 5.4 26 35.1 21 28.4 17 23.0 6 8.1

　　 登美ヶ丘北 112 11 9.8 34 30.4 35 31.3 20 17.9 12 10.7

　　 都跡 69 7 10.1 25 36.2 16 23.2 16 23.2 5 7.2

　　 平城東 62 2 3.2 19 30.6 24 38.7 13 21.0 4 6.5

　　 月ヶ瀬 6 1 16.7 2 33.3 1 16.7 1 16.7 1 16.7

　　 都祁 27 1 3.7 8 29.6 10 37.0 6 22.2 2 7.4

　　 富雄第三 47 2 4.3 16 34.0 15 31.9 11 23.4 3 6.4

　 　不明 49 2 4.1 10 20.4 21 42.9 13 26.5 3 6.1

　 　無回答 39 0 0.0 7 17.9 8 20.5 5 12.8 19 48.7

問23．奈良しみんだよりの以下のページについて、どの程度読んでいますか。（それぞれの項目ごとに1つ）
⑦市政ニュース・市長コラム

よく読んでいる 読んでいる
あまり

読んでいない
読んでいない 無回答・無効
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(単位）回答数：人、選択率：％

合計
1 2 3 4

回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率

全体 1,888 123 6.5 557 29.5 652 34.5 398 21.1 158 8.4

 男女 1,888 123 6.5 557 29.5 652 34.5 398 21.1 158 8.4

　　 男 775 59 7.6 223 28.8 264 34.1 176 22.7 53 6.8

　　 女 1,056 59 5.6 326 30.9 376 35.6 215 20.4 80 7.6

　　 無回答・無効 57 5 8.8 8 14.0 12 21.1 7 12.3 25 43.9

 年齢 1,888 123 6.5 557 29.5 652 34.5 398 21.1 158 8.4

　　 18～19歳 32 0 0.0 1 3.1 11 34.4 20 62.5 0 0.0

　　 20～24歳 69 0 0.0 3 4.3 20 29.0 45 65.2 1 1.4

　　 25～29歳 66 1 1.5 11 16.7 13 19.7 41 62.1 0 0.0

　　 30～34歳 96 3 3.1 22 22.9 27 28.1 43 44.8 1 1.0

　　 35～39歳 113 5 4.4 32 28.3 33 29.2 39 34.5 4 3.5

　　 40～44歳 124 5 4.0 40 32.3 43 34.7 32 25.8 4 3.2

　　 45～49歳 116 5 4.3 41 35.3 45 38.8 24 20.7 1 0.9

　　 50～54歳 147 10 6.8 43 29.3 68 46.3 25 17.0 1 0.7

　　 55～59歳 142 10 7.0 50 35.2 56 39.4 24 16.9 2 1.4

　　 60～64歳 155 9 5.8 47 30.3 73 47.1 18 11.6 8 5.2

　　 65～69歳 179 11 6.1 62 34.6 66 36.9 25 14.0 15 8.4

　　 70～74歳 213 28 13.1 75 35.2 70 32.9 16 7.5 24 11.3

　　 75～79歳 146 12 8.2 46 31.5 43 29.5 20 13.7 25 17.1

　　 80歳～ 264 24 9.1 82 31.1 79 29.9 23 8.7 56 21.2

　　 無回答・無効 26 0 0.0 2 7.7 5 19.2 3 11.5 16 61.5

 職業 1,888 123 6.5 557 29.5 652 34.5 398 21.1 158 8.4

　　 会社員（役員含む） 396 18 4.5 97 24.5 143 36.1 128 32.3 10 2.5

　　 公務員 64 7 10.9 21 32.8 21 32.8 14 21.9 1 1.6

　　 団体職員 32 1 3.1 10 31.3 12 37.5 9 28.1 0 0.0

　　 自営業 94 6 6.4 25 26.6 36 38.3 20 21.3 7 7.4

　　 農林漁業 8 2 25.0 3 37.5 1 12.5 1 12.5 1 12.5

　　 学生 72 0 0.0 0 0.0 25 34.7 46 63.9 1 1.4

　　 パート・アルバイト 250 11 4.4 80 32.0 97 38.8 51 20.4 11 4.4

　　 家事従事 163 11 6.7 60 36.8 53 32.5 25 15.3 14 8.6

　　 無職 694 61 8.8 227 32.7 232 33.4 86 12.4 88 12.7

　　 その他（　　） 56 4 7.1 17 30.4 16 28.6 14 25.0 5 8.9

　　 無回答・無効 59 2 3.4 17 28.8 16 27.1 4 6.8 20 33.9

 通学先・通勤先 1,135 60 5.3 313 27.6 404 35.6 308 27.1 50 4.4

　　 奈良市内 502 30 6.0 155 30.9 183 36.5 114 22.7 20 4.0

　　 奈良市以外の奈良県内 137 6 4.4 36 26.3 50 36.5 37 27.0 8 5.8

　　 大阪府 241 5 2.1 48 19.9 87 36.1 97 40.2 4 1.7

　　 京都府 62 4 6.5 14 22.6 23 37.1 21 33.9 0 0.0

　　 兵庫県 9 1 11.1 3 33.3 2 22.2 3 33.3 0 0.0

　　 滋賀県 4 0 0.0 1 25.0 1 25.0 2 50.0 0 0.0

　　 三重県 6 0 0.0 1 16.7 3 50.0 2 33.3 0 0.0

　　 その他県外(　　県　　市） 14 0 0.0 4 28.6 5 35.7 2 14.3 3 21.4

　　 無回答・無効 160 14 8.8 51 31.9 50 31.3 30 18.8 15 9.4

 通勤時間・通学時間 1,135 60 5.3 313 27.6 404 35.6 308 27.1 50 4.41

　　 30分未満 465 32 6.9 135 29.0 173 37.2 105 22.6 20 4.3

　　 30分～1時間未満 248 8 3.2 70 28.2 92 37.1 72 29.0 6 2.4

　　 1時間～1時間30分未満 213 4 1.9 45 21.1 73 34.3 86 40.4 5 2.3

　　 1時間30分～2時間未満 43 4 9.3 8 18.6 17 39.5 14 32.6 0 0.0

　　 2時間以上 18 0 0.0 4 22.2 3 16.7 9 50.0 2 11.1

　　 無回答・無効 148 12 8.1 51 34.5 46 31.1 22 14.9 17 11.5

 奈良市の居住年数 1,888 123 6.5 557 29.5 652 34.5 398 21.1 158 8.4

　　 5年以下 141 5 3.5 36 25.5 52 36.9 44 31.2 4 2.8

　　 6～10年 109 5 4.6 25 22.9 38 34.9 36 33.0 5 4.6

　　 11～20年 272 17 6.3 68 25.0 90 33.1 79 29.0 18 6.6

　　 21～30年 325 11 3.4 85 26.2 121 37.2 92 28.3 16 4.9

　　 31～40年 350 21 6.0 118 33.7 115 32.9 66 18.9 30 8.6

　　 41～50年 341 34 10.0 113 33.1 123 36.1 42 12.3 29 8.5

　　 51年以上 319 30 9.4 107 33.5 109 34.2 37 11.6 36 11.3

　　 無回答・無効 31 0 0.0 5 16.1 4 12.9 2 6.5 20 64.5

 同居 1,888 123 6.5 557 29.5 652 34.5 398 21.1 158 8.4

　　 なし（一人暮らし） 208 13 6.3 51 24.5 73 35.1 47 22.6 24 11.5

　　 配偶者 1,245 89 7.1 424 34.1 450 36.1 183 14.7 99 8.0

　　 子（18歳未満） 318 18 5.7 113 35.5 113 35.5 67 21.1 7 2.2

　　 子（18歳以上） 510 32 6.3 183 35.9 188 36.9 69 13.5 38 7.5

　　 孫（18歳未満） 42 1 2.4 16 38.1 14 33.3 6 14.3 5 11.9

　　 孫（18歳以上） 35 2 5.7 17 48.6 7 20.0 5 14.3 4 11.4

　　 父 243 8 3.3 38 15.6 73 30.0 120 49.4 4 1.6

　　 母 365 14 3.8 67 18.4 119 32.6 155 42.5 10 2.7

　　 祖父 17 0 0.0 1 5.9 5 29.4 11 64.7 0 0.0

　　 祖母 42 3 7.1 5 11.9 13 31.0 20 47.6 1 2.4

　　 その他（　　） 144 7 4.9 22 15.3 44 30.6 69 47.9 2 1.4

　　 無回答・無効 30 0 0.0 3 10.0 8 26.7 1 3.3 18 60.0

中学校区 1,888 123 6.5 557 29.5 652 34.5 398 21.1 158 8.4

　　 春日 110 9 8.2 32 29.1 30 27.3 29 26.4 10 9.1

　　 三笠 175 8 4.6 50 28.6 65 37.1 43 24.6 9 5.1

　　 若草 102 4 3.9 31 30.4 41 40.2 21 20.6 5 4.9

　　 伏見 212 11 5.2 66 31.1 73 34.4 45 21.2 17 8.0

　　 富雄 112 5 4.5 33 29.5 41 36.6 21 18.8 12 10.7

　　 都南 126 14 11.1 41 32.5 39 31.0 20 15.9 12 9.5

　　 田原 12 1 8.3 2 16.7 5 41.7 2 16.7 2 16.7

　　 興東館柳生 19 2 10.5 5 26.3 6 31.6 2 10.5 4 21.1

　　 登美ヶ丘 74 5 6.8 20 27.0 29 39.2 12 16.2 8 10.8

　　 平城西 53 2 3.8 18 34.0 15 28.3 14 26.4 4 7.5

　　 二名 102 3 2.9 34 33.3 41 40.2 20 19.6 4 3.9

　　 京西 141 14 9.9 42 29.8 42 29.8 30 21.3 13 9.2

　　 富雄南 109 8 7.3 29 26.6 44 40.4 22 20.2 6 5.5

　　 平城 56 5 8.9 13 23.2 22 39.3 12 21.4 4 7.1

　　 飛鳥 74 4 5.4 23 31.1 26 35.1 17 23.0 4 5.4

　　 登美ヶ丘北 112 12 10.7 36 32.1 35 31.3 21 18.8 8 7.1

　　 都跡 69 6 8.7 25 36.2 18 26.1 16 23.2 4 5.8

　　 平城東 62 1 1.6 18 29.0 26 41.9 14 22.6 3 4.8

　　 月ヶ瀬 6 1 16.7 1 16.7 2 33.3 1 16.7 1 16.7

　　 都祁 27 2 7.4 7 25.9 10 37.0 6 22.2 2 7.4

　　 富雄第三 47 2 4.3 12 25.5 19 40.4 9 19.1 5 10.6

　 　不明 49 4 8.2 10 20.4 18 36.7 15 30.6 2 4.1

　 　無回答 39 0 0.0 9 23.1 5 12.8 6 15.4 19 48.7

問23．奈良しみんだよりの以下のページについて、どの程度読んでいますか。（それぞれの項目ごとに1つ）
⑧国・県・その他団体のお知らせ

よく読んでいる 読んでいる
あまり

読んでいない
読んでいない 無回答・無効
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(単位）回答数：人、選択率：％

合計
1 2 3 4

回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率

全体 1,888 317 16.8 1,171 62.0 301 15.9 58 3.1 41 2.2

 男女 1,888 317 16.8 1,171 62.0 301 15.9 58 3.1 41 2.2

　　 男 775 137 17.7 469 60.5 126 16.3 33 4.3 10 1.3

　　 女 1,056 173 16.4 671 63.5 170 16.1 24 2.3 18 1.7

　　 無回答・無効 57 7 12.3 31 54.4 5 8.8 1 1.8 13 22.8

 年齢 1,888 317 16.8 1,171 62.0 301 15.9 58 3.1 41 2.2

　　 18～19歳 32 6 18.8 19 59.4 5 15.6 2 6.3 0 0.0

　　 20～24歳 69 10 14.5 52 75.4 5 7.2 2 2.9 0 0.0

　　 25～29歳 66 18 27.3 33 50.0 13 19.7 2 3.0 0 0.0

　　 30～34歳 96 19 19.8 48 50.0 19 19.8 10 10.4 0 0.0

　　 35～39歳 113 13 11.5 56 49.6 36 31.9 7 6.2 1 0.9

　　 40～44歳 124 8 6.5 82 66.1 28 22.6 5 4.0 1 0.8

　　 45～49歳 116 15 12.9 80 69.0 17 14.7 3 2.6 1 0.9

　　 50～54歳 147 25 17.0 96 65.3 22 15.0 2 1.4 2 1.4

　　 55～59歳 142 23 16.2 86 60.6 26 18.3 5 3.5 2 1.4

　　 60～64歳 155 18 11.6 107 69.0 26 16.8 2 1.3 2 1.3

　　 65～69歳 179 24 13.4 111 62.0 34 19.0 8 4.5 2 1.1

　　 70～74歳 213 47 22.1 135 63.4 25 11.7 2 0.9 4 1.9

　　 75～79歳 146 25 17.1 100 68.5 12 8.2 4 2.7 5 3.4

　　 80歳～ 264 63 23.9 159 60.2 30 11.4 4 1.5 8 3.0

　　 無回答・無効 26 3 11.5 7 26.9 3 11.5 0 0.0 13 50.0

 職業 1,888 317 16.8 1,171 62.0 301 15.9 58 3.1 41 2.2

　　 会社員（役員含む） 396 59 14.9 238 60.1 74 18.7 21 5.3 4 1.0

　　 公務員 64 11 17.2 38 59.4 12 18.8 3 4.7 0 0.0

　　 団体職員 32 5 15.6 23 71.9 4 12.5 0 0.0 0 0.0

　　 自営業 94 15 16.0 59 62.8 14 14.9 5 5.3 1 1.1

　　 農林漁業 8 4 50.0 3 37.5 1 12.5 0 0.0 0 0.0

　　 学生 72 12 16.7 50 69.4 7 9.7 3 4.2 0 0.0

　　 パート・アルバイト 250 40 16.0 154 61.6 47 18.8 8 3.2 1 0.4

　　 家事従事 163 20 12.3 106 65.0 28 17.2 4 2.5 5 3.1

　　 無職 694 131 18.9 438 63.1 98 14.1 13 1.9 14 2.0

　　 その他（　　） 56 15 26.8 27 48.2 10 17.9 1 1.8 3 5.4

　　 無回答・無効 59 5 8.5 35 59.3 6 10.2 0 0.0 13 22.0

 通学先・通勤先 1,135 181 15.9 698 61.5 197 17.4 45 4.0 14 1.2

　　 奈良市内 502 82 16.3 305 60.8 93 18.5 16 3.2 6 1.2

　　 奈良市以外の奈良県内 137 19 13.9 87 63.5 24 17.5 6 4.4 1 0.7

　　 大阪府 241 33 13.7 148 61.4 42 17.4 14 5.8 4 1.7

　　 京都府 62 7 11.3 41 66.1 11 17.7 3 4.8 0 0.0

　　 兵庫県 9 1 11.1 6 66.7 1 11.1 1 11.1 0 0.0

　　 滋賀県 4 0 0.0 2 50.0 0 0.0 2 50.0 0 0.0

　　 三重県 6 0 0.0 5 83.3 0 0.0 1 16.7 0 0.0

　　 その他県外(　　県　　市） 14 3 21.4 9 64.3 1 7.1 0 0.0 1 7.1

　　 無回答・無効 160 36 22.5 95 59.4 25 15.6 2 1.3 2 1.3

 通勤時間・通学時間 1,135 181 15.9 698 61.5 197 17.4 45 4.0 14 1.23

　　 30分未満 465 80 17.2 278 59.8 84 18.1 17 3.7 6 1.3

　　 30分～1時間未満 248 41 16.5 158 63.7 41 16.5 6 2.4 2 0.8

　　 1時間～1時間30分未満 213 26 12.2 134 62.9 38 17.8 13 6.1 2 0.9

　　 1時間30分～2時間未満 43 8 18.6 24 55.8 6 14.0 5 11.6 0 0.0

　　 2時間以上 18 2 11.1 12 66.7 2 11.1 2 11.1 0 0.0

　　 無回答・無効 148 24 16.2 92 62.2 26 17.6 2 1.4 4 2.7

 奈良市の居住年数 1,888 317 16.8 1,171 62.0 301 15.9 58 3.1 41 2.2

　　 5年以下 141 23 16.3 77 54.6 29 20.6 12 8.5 0 0.0

　　 6～10年 109 12 11.0 70 64.2 22 20.2 5 4.6 0 0.0

　　 11～20年 272 38 14.0 166 61.0 54 19.9 12 4.4 2 0.7

　　 21～30年 325 63 19.4 211 64.9 43 13.2 6 1.8 2 0.6

　　 31～40年 350 43 12.3 218 62.3 73 20.9 8 2.3 8 2.3

　　 41～50年 341 55 16.1 221 64.8 52 15.2 7 2.1 6 1.8

　　 51年以上 319 81 25.4 195 61.1 25 7.8 8 2.5 10 3.1

　　 無回答・無効 31 2 6.5 13 41.9 3 9.7 0 0.0 13 41.9

 同居 1,888 317 16.8 1,171 62.0 301 15.9 58 3.1 41 2.2

　　 なし（一人暮らし） 208 35 16.8 127 61.1 33 15.9 7 3.4 6 2.9

　　 配偶者 1,245 209 16.8 774 62.2 210 16.9 35 2.8 17 1.4

　　 子（18歳未満） 318 33 10.4 194 61.0 76 23.9 13 4.1 2 0.6

　　 子（18歳以上） 510 91 17.8 321 62.9 76 14.9 12 2.4 10 2.0

　　 孫（18歳未満） 42 8 19.0 21 50.0 9 21.4 2 4.8 2 4.8

　　 孫（18歳以上） 35 8 22.9 20 57.1 2 5.7 2 5.7 3 8.6

　　 父 243 44 18.1 151 62.1 36 14.8 9 3.7 3 1.2

　　 母 365 63 17.3 229 62.7 56 15.3 12 3.3 5 1.4

　　 祖父 17 5 29.4 10 58.8 1 5.9 1 5.9 0 0.0

　　 祖母 42 12 28.6 20 47.6 4 9.5 5 11.9 1 2.4

　　 その他（　　） 144 26 18.1 93 64.6 19 13.2 5 3.5 1 0.7

　　 無回答・無効 30 2 6.7 13 43.3 2 6.7 0 0.0 13 43.3

中学校区 1,888 317 16.8 1,171 62.0 301 15.9 58 3.1 41 2.2

　　 春日 110 19 17.3 68 61.8 20 18.2 3 2.7 0 0.0

　　 三笠 175 27 15.4 117 66.9 25 14.3 3 1.7 3 1.7

　　 若草 102 18 17.6 68 66.7 13 12.7 2 2.0 1 1.0

　　 伏見 212 40 18.9 125 59.0 35 16.5 8 3.8 4 1.9

　　 富雄 112 8 7.1 82 73.2 20 17.9 2 1.8 0 0.0

　　 都南 126 29 23.0 70 55.6 21 16.7 5 4.0 1 0.8

　　 田原 12 3 25.0 5 41.7 3 25.0 0 0.0 1 8.3

　　 興東館柳生 19 2 10.5 13 68.4 3 15.8 1 5.3 0 0.0

　　 登美ヶ丘 74 15 20.3 49 66.2 7 9.5 1 1.4 2 2.7

　　 平城西 53 13 24.5 29 54.7 11 20.8 0 0.0 0 0.0

　　 二名 102 17 16.7 59 57.8 20 19.6 4 3.9 2 2.0

　　 京西 141 33 23.4 75 53.2 23 16.3 6 4.3 4 2.8

　　 富雄南 109 16 14.7 64 58.7 21 19.3 5 4.6 3 2.8

　　 平城 56 8 14.3 32 57.1 15 26.8 0 0.0 1 1.8

　　 飛鳥 74 16 21.6 48 64.9 7 9.5 2 2.7 1 1.4

　　 登美ヶ丘北 112 17 15.2 76 67.9 16 14.3 3 2.7 0 0.0

　　 都跡 69 10 14.5 45 65.2 11 15.9 2 2.9 1 1.4

　　 平城東 62 5 8.1 45 72.6 9 14.5 2 3.2 1 1.6

　　 月ヶ瀬 6 0 0.0 4 66.7 1 16.7 0 0.0 1 16.7

　　 都祁 27 2 7.4 19 70.4 5 18.5 0 0.0 1 3.7

　　 富雄第三 47 8 17.0 31 66.0 3 6.4 4 8.5 1 2.1

　 　不明 49 8 16.3 26 53.1 10 20.4 5 10.2 0 0.0

　 　無回答 39 3 7.7 21 53.8 2 5.1 0 0.0 13 33.3

問24．奈良市を誇りに思いますか。（○は1つ）

とても思う まあまあ思う あまり思わない 全く思わない 無回答・無効
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(単位）回答数：人、選択率：％

合計
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率 回答数 選択率

全体 1,488 863 58.0 992 66.7 282 19.0 1,061 71.3 374 25.1 747 50.2 148 9.9 207 13.9 420 28.2 53 3.6 10 0.7

 男女 1,488 863 58.0 992 66.7 282 19.0 1,061 71.3 374 25.1 747 50.2 148 9.9 207 13.9 420 28.2 53 3.6 10 0.7

　　 男 606 333 55.0 398 65.7 135 22.3 426 70.3 150 24.8 297 49.0 51 8.4 80 13.2 184 30.4 21 3.5 3 0.5

　　 女 844 507 60.1 571 67.7 137 16.2 609 72.2 208 24.6 430 50.9 92 10.9 120 14.2 219 25.9 31 3.7 7 0.8

　　 無回答・無効 38 23 60.5 23 60.5 10 26.3 26 68.4 16 42.1 20 52.6 5 13.2 7 18.4 17 44.7 1 2.6 0 0.0

 年齢 1,488 863 58.0 992 66.7 282 19.0 1,061 71.3 374 25.1 747 50.2 148 9.9 207 13.9 420 28.2 53 3.6 10 0.7

　　 18～19歳 25 18 72.0 11 44.0 5 20.0 13 52.0 4 16.0 9 36.0 0 0.0 5 20.0 14 56.0 1 4.0 0 0.0

　　 20～24歳 62 36 58.1 28 45.2 7 11.3 31 50.0 13 21.0 24 38.7 5 8.1 13 21.0 35 56.5 7 11.3 0 0.0

　　 25～29歳 51 33 64.7 31 60.8 7 13.7 31 60.8 15 29.4 21 41.2 3 5.9 12 23.5 32 62.7 0 0.0 0 0.0

　　 30～34歳 67 45 67.2 53 79.1 15 22.4 47 70.1 19 28.4 32 47.8 10 14.9 9 13.4 28 41.8 3 4.5 0 0.0

　　 35～39歳 69 38 55.1 41 59.4 12 17.4 50 72.5 15 21.7 27 39.1 5 7.2 11 15.9 23 33.3 0 0.0 0 0.0

　　 40～44歳 90 49 54.4 54 60.0 10 11.1 61 67.8 13 14.4 26 28.9 13 14.4 11 12.2 26 28.9 6 6.7 1 1.1

　　 45～49歳 95 52 54.7 63 66.3 14 14.7 63 66.3 18 18.9 31 32.6 12 12.6 11 11.6 31 32.6 1 1.1 0 0.0

　　 50～54歳 121 69 57.0 77 63.6 23 19.0 88 72.7 24 19.8 57 47.1 15 12.4 14 11.6 35 28.9 5 4.1 0 0.0

　　 55～59歳 109 61 56.0 80 73.4 16 14.7 90 82.6 25 22.9 52 47.7 8 7.3 14 12.8 23 21.1 5 4.6 2 1.8

　　 60～64歳 125 79 63.2 96 76.8 30 24.0 99 79.2 25 20.0 59 47.2 11 8.8 15 12.0 27 21.6 2 1.6 0 0.0

　　 65～69歳 135 81 60.0 91 67.4 29 21.5 100 74.1 34 25.2 78 57.8 18 13.3 23 17.0 28 20.7 2 1.5 2 1.5

　　 70～74歳 182 100 54.9 131 72.0 43 23.6 140 76.9 63 34.6 117 64.3 14 7.7 29 15.9 35 19.2 8 4.4 3 1.6

　　 75～79歳 125 64 51.2 82 65.6 21 16.8 98 78.4 39 31.2 81 64.8 12 9.6 13 10.4 22 17.6 5 4.0 0 0.0

　　 80歳～ 222 130 58.6 147 66.2 48 21.6 143 64.4 62 27.9 127 57.2 19 8.6 25 11.3 58 26.1 8 3.6 2 0.9

　　 無回答・無効 10 8 80.0 7 70.0 2 20.0 7 70.0 5 50.0 6 60.0 3 30.0 2 20.0 3 30.0 0 0.0 0 0.0

 職業 1,488 863 58.0 992 66.7 282 19.0 1,061 71.3 374 25.1 747 50.2 148 9.9 207 13.9 420 28.2 53 3.6 10 0.7

　　 会社員（役員含む） 297 158 53.2 183 61.6 50 16.8 199 67.0 64 21.5 139 46.8 32 10.8 45 15.2 97 32.7 10 3.4 1 0.3

　　 公務員 49 27 55.1 33 67.3 12 24.5 41 83.7 9 18.4 20 40.8 5 10.2 9 18.4 15 30.6 1 2.0 0 0.0

　　 団体職員 28 17 60.7 19 67.9 5 17.9 21 75.0 10 35.7 14 50.0 1 3.6 3 10.7 10 35.7 1 3.6 1 3.6

　　 自営業 74 46 62.2 55 74.3 20 27.0 56 75.7 27 36.5 37 50.0 9 12.2 10 13.5 20 27.0 4 5.4 0 0.0

　　 農林漁業 7 3 42.9 3 42.9 1 14.3 6 85.7 2 28.6 1 14.3 0 0.0 0 0.0 6 85.7 0 0.0 0 0.0

　　 学生 62 37 59.7 29 46.8 9 14.5 34 54.8 14 22.6 26 41.9 4 6.5 11 17.7 30 48.4 6 9.7 0 0.0

　　 パート・アルバイト 194 118 60.8 143 73.7 34 17.5 137 70.6 41 21.1 81 41.8 13 6.7 29 14.9 52 26.8 4 2.1 2 1.0

　　 家事従事 126 74 58.7 84 66.7 20 15.9 98 77.8 29 23.0 64 50.8 15 11.9 19 15.1 26 20.6 6 4.8 0 0.0

　　 無職 569 328 57.6 379 66.6 120 21.1 406 71.4 152 26.7 321 56.4 58 10.2 70 12.3 138 24.3 17 3.0 6 1.1

　　 その他（　　） 42 25 59.5 34 81.0 4 9.5 32 76.2 10 23.8 18 42.9 2 4.8 4 9.5 16 38.1 3 7.1 0 0.0

　　 無回答・無効 40 30 75.0 30 75.0 7 17.5 31 77.5 16 40.0 26 65.0 9 22.5 7 17.5 10 25.0 1 2.5 0 0.0

 通学先・通勤先 879 505 57.5 583 66.3 155 17.6 624 71.0 206 23.4 400 45.5 81 9.2 130 14.8 272 30.9 35 4.0 4 0.5

　　 奈良市内 387 237 61.2 259 66.9 68 17.6 277 71.6 85 22.0 173 44.7 34 8.8 49 12.7 125 32.3 19 4.9 3 0.8

　　 奈良市以外の奈良県内 106 60 56.6 77 72.6 17 16.0 75 70.8 22 20.8 49 46.2 8 7.5 15 14.2 38 35.8 5 4.7 0 0.0

　　 大阪府 181 99 54.7 119 65.7 34 18.8 125 69.1 49 27.1 88 48.6 23 12.7 33 18.2 54 29.8 6 3.3 0 0.0

　　 京都府 48 24 50.0 27 56.3 4 8.3 36 75.0 11 22.9 22 45.8 3 6.3 2 4.2 21 43.8 2 4.2 0 0.0

　　 兵庫県 7 4 57.1 4 57.1 3 42.9 6 85.7 2 28.6 5 71.4 0 0.0 2 28.6 2 28.6 0 0.0 0 0.0

　　 滋賀県 2 1 50.0 0 0.0 1 50.0 0 0.0 2 100.0 0 0.0 1 50.0 2 100.0 0 0.0 0 0.0 0 0.0

　　 三重県 5 3 60.0 1 20.0 2 40.0 4 80.0 1 20.0 1 20.0 1 20.0 0 0.0 2 40.0 0 0.0 0 0.0

　　 その他県外(　　県　　市） 12 6 50.0 6 50.0 1 8.3 8 66.7 1 8.3 6 50.0 1 8.3 2 16.7 3 25.0 0 0.0 0 0.0

　　 無回答・無効 131 71 54.2 90 68.7 25 19.1 93 71.0 33 25.2 56 42.7 10 7.6 25 19.1 27 20.6 3 2.3 1 0.8

 通勤時間・通学時間 879 505 57.5 583 66.3 155 17.6 624 71.0 206 23.4 400 45.5 81 9.2 130 14.8 272 30.9 35 4.0 4 0.5

　　 30分未満 358 219 61.2 252 70.4 63 17.6 258 72.1 79 22.1 155 43.3 29 8.1 51 14.2 113 31.6 16 4.5 3 0.8

　　 30分～1時間未満 199 107 53.8 124 62.3 35 17.6 138 69.3 40 20.1 91 45.7 17 8.5 32 16.1 56 28.1 8 4.0 1 0.5

　　 1時間～1時間30分未満 160 88 55.0 107 66.9 25 15.6 109 68.1 51 31.9 73 45.6 23 14.4 22 13.8 61 38.1 5 3.1 0 0.0

　　 1時間30分～2時間未満 32 17 53.1 19 59.4 9 28.1 25 78.1 10 31.3 19 59.4 1 3.1 9 28.1 12 37.5 2 6.3 0 0.0

　　 2時間以上 14 7 50.0 7 50.0 2 14.3 9 64.3 1 7.1 4 28.6 1 7.1 1 7.1 4 28.6 0 0.0 0 0.0

　　 無回答・無効 116 67 57.8 74 63.8 21 18.1 85 73.3 25 21.6 58 50.0 10 8.6 15 12.9 26 22.4 4 3.4 0 0.0

 奈良市の居住年数 1,488 863 58.0 992 66.7 282 19.0 1,061 71.3 374 25.1 747 50.2 148 9.9 207 13.9 420 28.2 53 3.6 10 0.7

　　 5年以下 100 62 62.0 67 67.0 18 18.0 77 77.0 33 33.0 44 44.0 12 12.0 17 17.0 19 19.0 4 4.0 1 1.0

　　 6～10年 82 49 59.8 54 65.9 19 23.2 67 81.7 22 26.8 40 48.8 11 13.4 16 19.5 8 9.8 3 3.7 0 0.0

　　 11～20年 204 127 62.3 126 61.8 37 18.1 144 70.6 45 22.1 87 42.6 18 8.8 29 14.2 40 19.6 12 5.9 1 0.5

　　 21～30年 274 167 60.9 186 67.9 41 15.0 197 71.9 58 21.2 123 44.9 24 8.8 48 17.5 63 23.0 15 5.5 2 0.7

　　 31～40年 261 137 52.5 177 67.8 55 21.1 186 71.3 61 23.4 142 54.4 29 11.1 39 14.9 57 21.8 5 1.9 0 0.0

　　 41～50年 276 159 57.6 196 71.0 49 17.8 207 75.0 76 27.5 153 55.4 24 8.7 30 10.9 61 22.1 6 2.2 1 0.4

　　 51年以上 276 152 55.1 177 64.1 60 21.7 172 62.3 74 26.8 150 54.3 27 9.8 25 9.1 166 60.1 8 2.9 5 1.8

　　 無回答・無効 15 10 66.7 9 60.0 3 20.0 11 73.3 5 33.3 8 53.3 3 20.0 3 20.0 6 40.0 0 0.0 0 0.0

 同居 1,488 863 58.0 992 66.7 282 19.0 1,061 71.3 374 25.1 747 50.2 148 9.9 207 13.9 420 28.2 53 3.6 10 0.7

　　 なし（一人暮らし） 162 100 61.7 108 66.7 27 16.7 113 69.8 47 29.0 78 48.1 17 10.5 17 10.5 29 17.9 13 8.0 3 1.9

　　 配偶者 983 563 57.3 677 68.9 201 20.4 730 74.3 245 24.9 509 51.8 103 10.5 134 13.6 229 23.3 28 2.8 6 0.6

　　 子（18歳未満） 227 133 58.6 146 64.3 31 13.7 149 65.6 40 17.6 80 35.2 37 16.3 28 12.3 71 31.3 6 2.6 2 0.9

　　 子（18歳以上） 412 243 59.0 289 70.1 77 18.7 305 74.0 107 26.0 218 52.9 39 9.5 56 13.6 112 27.2 13 3.2 1 0.2

　　 孫（18歳未満） 29 16 55.2 21 72.4 4 13.8 20 69.0 7 24.1 19 65.5 3 10.3 4 13.8 14 48.3 0 0.0 1 3.4

　　 孫（18歳以上） 28 18 64.3 18 64.3 6 21.4 22 78.6 8 28.6 19 67.9 4 14.3 4 14.3 11 39.3 1 3.6 0 0.0

　　 父 195 118 60.5 113 57.9 31 15.9 117 60.0 39 20.0 79 40.5 13 6.7 37 19.0 112 57.4 9 4.6 1 0.5

　　 母 292 177 60.6 178 61.0 53 18.2 175 59.9 58 19.9 123 42.1 21 7.2 50 17.1 157 53.8 10 3.4 2 0.7

　　 祖父 15 10 66.7 8 53.3 1 6.7 5 33.3 5 33.3 5 33.3 3 20.0 0 0.0 6 40.0 1 6.7 0 0.0

　　 祖母 32 20 62.5 18 56.3 5 15.6 18 56.3 4 12.5 12 37.5 3 9.4 4 12.5 19 59.4 2 6.3 0 0.0

　　 その他（　　） 119 66 55.5 71 59.7 17 14.3 70 58.8 30 25.2 50 42.0 12 10.1 19 16.0 65 54.6 7 5.9 0 0.0

　　 無回答・無効 15 11 73.3 8 53.3 2 13.3 10 66.7 7 46.7 9 60.0 3 20.0 3 20.0 7 46.7 0 0.0 1 6.7

中学校区 1,488 863 58.0 992 66.7 282 19.0 1,061 71.3 374 25.1 747 50.2 148 9.9 207 13.9 420 28.2 53 3.6 10 0.7

　　 春日 87 53 60.9 57 65.5 17 19.5 50 57.5 17 19.5 36 41.4 7 8.0 9 10.3 34 39.1 5 5.7 0 0.0

　　 三笠 144 90 62.5 96 66.7 38 26.4 109 75.7 29 20.1 58 40.3 7 4.9 20 13.9 49 34.0 7 4.9 0 0.0

　　 若草 86 51 59.3 61 70.9 21 24.4 68 79.1 21 24.4 45 52.3 5 5.8 12 14.0 33 38.4 2 2.3 0 0.0

　　 伏見 165 89 53.9 115 69.7 34 20.6 121 73.3 46 27.9 78 47.3 12 7.3 21 12.7 33 20.0 7 4.2 4 2.4

　　 富雄 90 51 56.7 65 72.2 12 13.3 67 74.4 23 25.6 46 51.1 14 15.6 16 17.8 12 13.3 3 3.3 0 0.0

　　 都南 99 58 58.6 59 59.6 21 21.2 64 64.6 27 27.3 46 46.5 5 5.1 11 11.1 44 44.4 2 2.0 1 1.0

　　 田原 8 3 37.5 4 50.0 1 12.5 6 75.0 0 0.0 3 37.5 0 0.0 0 0.0 6 75.0 0 0.0 0 0.0

　　 興東館柳生 15 6 40.0 4 26.7 2 13.3 5 33.3 4 26.7 9 60.0 1 6.7 1 6.7 8 53.3 0 0.0 2 13.3

　　 登美ヶ丘 64 36 56.3 41 64.1 8 12.5 46 71.9 18 28.1 34 53.1 7 10.9 8 12.5 15 23.4 4 6.3 0 0.0

　　 平城西 42 29 69.0 29 69.0 7 16.7 33 78.6 12 28.6 23 54.8 5 11.9 8 19.0 8 19.0 3 7.1 0 0.0

　　 二名 76 34 44.7 51 67.1 11 14.5 57 75.0 17 22.4 44 57.9 12 15.8 11 14.5 15 19.7 2 2.6 0 0.0

　　 京西 108 72 66.7 79 73.1 19 17.6 81 75.0 30 27.8 56 51.9 10 9.3 18 16.7 33 30.6 1 0.9 0 0.0

　　 富雄南 80 46 57.5 50 62.5 16 20.0 61 76.3 22 27.5 45 56.3 13 16.3 14 17.5 24 30.0 5 6.3 0 0.0

　　 平城 40 18 45.0 26 65.0 6 15.0 27 67.5 11 27.5 28 70.0 3 7.5 7 17.5 10 25.0 1 2.5 0 0.0

　　 飛鳥 64 39 60.9 44 68.8 16 25.0 45 70.3 17 26.6 38 59.4 7 10.9 11 17.2 21 32.8 1 1.6 1 1.6

　　 登美ヶ丘北 93 54 58.1 60 64.5 16 17.2 66 71.0 25 26.9 48 51.6 15 16.1 13 14.0 11 11.8 2 2.2 0 0.0

　　 都跡 55 32 58.2 38 69.1 9 16.4 38 69.1 11 20.0 25 45.5 5 9.1 7 12.7 24 43.6 2 3.6 0 0.0

　　 平城東 50 27 54.0 30 60.0 9 18.0 33 66.0 12 24.0 22 44.0 6 12.0 8 16.0 8 16.0 2 4.0 0 0.0

　　 月ヶ瀬 4 1 25.0 2 50.0 1 25.0 2 50.0 0 0.0 2 50.0 0 0.0 0 0.0 3 75.0 0 0.0 0 0.0

　　 都祁 21 11 52.4 11 52.4 1 4.8 12 57.1 5 23.8 12 57.1 0 0.0 1 4.8 6 28.6 0 0.0 0 0.0

　　 富雄第三 39 22 56.4 24 61.5 6 15.4 25 64.1 12 30.8 24 61.5 7 17.9 6 15.4 7 17.9 3 7.7 1 2.6

　 　不明 34 22 64.7 26 76.5 7 20.6 29 85.3 10 29.4 16 47.1 2 5.9 3 8.8 6 17.6 1 2.9 1 2.9

　 　無回答 24 19 79.2 20 83.3 4 16.7 16 66.7 5 20.8 9 37.5 5 20.8 2 8.3 10 41.7 0 0.0 0 0.0

無回答・無効
生まれ育った
まちだから

その他

＜問24で「1．とても思う」または「2．まあまあ思う」を選択した人にお聞きします。＞
問24-2．その理由は何ですか。（あてはまるものすべてに○）

世界遺産が
あるから

社寺・史跡が
多くあるから

知名度が高いから
歴史のある
まちだから

まちなみや景観が
美しいから

自然が豊かだから
教育水準が

高いから
まちのイメージが

よいから
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